



श्री भूपेन्द्र पटेल
मुખ्यमंत्री, गुजरात राज्ज



श्री बलवंतसिंह राजपूत
मंत्री, उद्योग, लघु, सूक्ष्म अने मध्यम उद्योगो, कुटिर, भाटी अने
ग्रामोद्योग, नागरिक उड्यन, श्रम कौशल्य विकास अने रोजगार



श्री कुंवरजभाई डणपति
मंत्री, आदिजाति विकास, श्रम, कौशल्य विकास
अने रोजगार (रा.क.), ग्रामीण विकास

प्रवेश माहिती पुस्तिका

औद्योगिक तालीम संस्थाओ / केन्द्रो प्रवेशसत्र-२०२४



रोजगार अने तालीम नियामकनी क्येरी, गांधीनगर



Skill India

कौशल भारत - कुशल भारत



ભૂપેન્દ્ર પટેલ
મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત રાજ્ય

સંદેશ

યુવાનવયે “કારકિર્દી” એ શબ્દ મટી, સમગ્ર જીવન માટે આવશ્યક એવી જીવનશૈલીનો પર્યાય બની રહે છે.

આદરણીય વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી દ્વારા “સ્કીલ ઈન્ડિયા અને મેક ઈન ઈન્ડિયા” ની પહેલ કરવામાં આવી છે. ભવિષ્યમાં ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થાઓના માધ્યમથી રાજ્યના યુવાધનને “Build an advanced Nation with Skill” દ્વારા ઉદ્યોગોની જરૂરિયાત મુજબની વ્યવસાયલક્ષી તાલીમ થાકી યોગ્ય દિશા પ્રાપ્ત થશે.

ગતિશીલ ગુજરાતના યુવાનો ઉદ્યમી અને કૌશલ્યવાન છે. મનગમતી કારકિર્દીની પસંદગીના વિષયમાં યોગ્ય સમયે સંતોષકારક માર્ગદર્શન મળી રહેતા, શ્રેષ્ઠ કારકિર્દી ઘડતરના મહત્વપૂર્ણ નિર્ણયમાં આત્મવિશ્વાસ સાથે આગળ વધવાની પ્રેરણા એક પ્રેરક ઘટના બની રહે છે. યુવાનોમાં રહેલી ક્ષમતા અને આવડત તેના પૂર્ણ સ્વરૂપમાં વિકાસ પામે તેવા શ્રેયકાર્યો ગતિશીલ ગુજરાતની સુવ્યવસ્થા છે. કૌશલ્યવર્ધન કેન્દ્રો અને મુખ્યમંત્રી સ્વાવલંબન યોજનાનો લાભ લઈ સર્વ વિદ્યાર્થીઓ ગુજરાતની સતત વિકાસ ઝંખવાની લાક્ષણિકતાને સ્વપ્રયત્નો થકી સાર્થક કરતા રહો, એ જ અભ્યર્થના.

રોજગાર અને તાલીમ નિયામક દ્વારા સંચાલિત આઈ.ટી.આઈ.ના માધ્યમથી કૌશલ્યબદ્ધ માનવબળ તૈયાર કરવાના પ્રયાસરૂપે વર્ષ ૨૦૨૪ ના પ્રવેશ માટેની માહિતી પુસ્તિકાનું પ્રકાશન યુવાવર્ગને ઉપયોગી બની રહે એવી શુભકામનાઓ પાઠવું છું.

આપનો

(ભૂપેન્દ્ર પટેલ)



Industrial Training Institute





શ્રી બલવંતસિંહ રાજપૂત

મંત્રી, ઉદ્યોગ, લઘુ, સુક્ષ્મ અને મધ્યમ ઉદ્યોગો,
કુટિર, ખાદી અને ગ્રામોદ્યોગ, નાગરિક ઉદ્યોગ,
શ્રમ કૌશલ્ય વિકાસ અને રોજગાર

સંદેશ

ગુજરાતની પ્રજાએ રાજકીય સ્થિરતાને પ્રાધાન્ય આપ્યું છે કારણકે, આજનું ગુજરાત ગ્લોબલ ઈન્વેસ્ટમેન્ટ ડેસ્ટીનેશન બનવા માટે થનગની રહ્યું છે. માનવ વિકાસની અસીમ સંભાવનાઓ ધરાવતા નવા ક્ષેત્રો અને સર્વસમાવેશક વિકાસની નવી દિશાઓ ઉઘડી રહી છે અને આપણું ગુજરાત એ માટે સજ્જ બની ચૂક્યું છે.

ગુજરાતના યુવાનોને આ જ્ઞાનશક્તિના યુગમાં વિદેશ સાથે સ્પર્ધા થઈ શકે તેવી કૌશલ્યબદ્ધ તાલીમ આપવા માટે ગુજરાત સરકાર કટિબદ્ધ છે. રાજ્યમાં ઔદ્યોગિક એકમો ખાતે કુશળ માનવબળ ઉપલબ્ધ કરાવવા રોજગાર અને તાલીમ નિયામકની કચેરી દ્વારા દરેક તાલુકા કક્ષાએ સરકારી આદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થાઓ શરૂ કરવામાં આવેલ છે જેથી ટ્રેડ/બેઠકોમાં ઉત્તરોત્તર વધારો થવા પામેલ છે જેના કારણે રાજ્યમાં રોજગારીની વિપુલ તકોનું સર્જન થયેલ છે. યુવાધનને રોજગારી આપવામાં ગુજરાતે દેશમાં મોખરાનું સ્થાન મેળવેલ છે. રાજ્યના યુવાધનનો શિક્ષણની સાથે-સાથે કૌશલ્યનો વિકાસ કરવા માટે ભવિષ્યલક્ષી આયોજન કરવું એ રાજ્ય સરકારની નેમ છે.

સ્વર્ણિમ ગુજરાત સંકલ્પ સિદ્ધિ અન્વયે રાજ્યના યુવાધનને ઉદ્યોગોને અનુરૂપ જુદાજુદા લાંબાગાળા / ટુંકાગાળાના વ્યવસાયોમાં તાલીમ આપી રોજગારી / સ્વરોજગારી મળી શકે તે આશયથી વ્યવસાયિક તાલીમનો અભિગમ રાજ્ય સરકાર દ્વારા અપનાવવામાં આવેલ છે. આ વ્યવસાયિક તાલીમના ઉમદા અભિગમમાં રાજ્યના પ્રત્યેક યુવાન/યુવતિઓને જોડાઈ તેનો બહોળો લાભ લેવા અનુરોધ કરું છું. આથી આગામી સમયમાં રાજ્યના યુવાધનને વિશ્વસ્તરીય કુશળતા ધરાવતા કાર્યદળમાં પરિવર્તિત કરી શકાશે એવી મને દ્રઢ શ્રદ્ધા છે.

રોજગાર અને તાલીમ, ગાંધીનગર ખાતા દ્વારા ચાલતી વિવિધ પ્રવૃત્તિઓની જાણકારી આપતી પુસ્તિકા પ્રસિધ્ધ થઈ રહી છે, તે જાણી આનંદ થયો. પ્રસિદ્ધ થતી પુસ્તિકા ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થા/કેન્દ્રોમાં પ્રવેશ મેળવવા માંગતા રાજ્યના યુવક/યુવતિઓને ઉપયોગી થશે તેવી અપેક્ષા સહ આ પ્રકાશનને હાર્દિક શુભેચ્છા પાઠવું છું.

(બલવંતસિંહ રાજપૂત)



Skill India

कौशल भारत - कुशल भारत





શ્રી કુંવરજીભાઈ હળપતિ

મંત્રી, આદિપતિ વિકાસ, શ્રમ, કૌશલ્ય
વિકાસ અને રોજગાર (રા.ક.), ગ્રામીણ વિકાસ

સંદેશ

યુવાધન એકવીસમી સદીનું આશાસ્પદ કિરણ છે. ભારતમાં વિશ્વના સૌથી વધુ યુવાનો-ડેમોગ્રાફિક ડિવિડન્ડ હોઈ આવનારો સમય યુવા ભારતનો છે. જેના અનુસંધાનેભારતના યશસ્વી વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના માર્ગદર્શન અને માન. મુખ્યમંત્રીશ્રી ભુપેન્દ્રભાઈ પટેલના નેતૃત્વ હેઠળ ગુજરાત સરકાર રાજ્યના યુવાધનને ગુણવત્તાયુક્ત અદ્યતન તાલીમ અને કૌશલ્ય વિકાસથી સુસજ્જ કરવા કટિબદ્ધ છે.

અદ્યતન ટેકનોલોજી આધારિત ભવિષ્યલક્ષી ઉદ્યોગો માટે કુશળ-તાલીમબદ્ધ માનવબળ સ્થાનિક કક્ષાએથી જ ઉપલબ્ધ થાય અને તેઓ દેશ અને વિદેશોમાં ઉભી થતી રોજગારીની નવી તકોનો પણ લાભ લઈ શકે તે માટે રાજ્ય સરકાર દ્વારા ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થાઓને આધુનિક વ્યવસ્થાઓ પૂરી પાડીને અપગ્રેડેશન કરવામાં આવી રહેલ છે. વધુમાં, અગ્રણી ઉદ્યોગ ગૃહો સાથે જોડાણ કરી તાલીમાર્થીઓને તાલીમની વ્યવસ્થા પણ ગોઠવવામાં આવેલ છે.

યુવાનોમાં કૌશલ્ય વિકાસ કરવા માટે રાજ્યની ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થાઓ/કેન્દ્રોમાં જુદા જુદા ટ્રેડમાં યુવક/યુવતીને પદ્ધતિસર ગુણવત્તાયુક્ત તાલીમ મેળવી સ્વરોજગાર તરફ આગળ વધી શકે છે.

રાજ્યના રોજગાર અને તાલીમ ખાતા દ્વારા ચાલતી વિવિધ પ્રવૃત્તિઓની જાણકારી આપતી માહિતી પુસ્તિકા-૨૦૨૪ પ્રસિદ્ધ થઈ રહી છે. તે સમયે ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થા/કેન્દ્રોમાં પ્રવેશ મેળવવા માંગતા તાલીમાર્થીઓ અને વાલીઓને આ માહિતી પુસ્તિકા-૨૦૨૪ કારકિર્દીના માર્ગદર્શન માટે ખૂબ જ ઉપયોગી નીવડશે તેવી શુભેચ્છા વ્યક્ત કરું છું.

(કુંવરજીભાઈ હળપતિ)



Industrial Training Institute



અ નુ ક મ ઇ ણ ડા

ક્રમ	વિગત	પાનાનંબર
કારીગર તાલીમ યોજના(સી.ટી.એસ.)		
૧	પ્રસ્તાવના	૧
૨	તાલીમાર્થીઓને મળતી સુવિધાઓની વિગત	૬
૩	કારીગર તાલીમ યોજના પ્રવેશની સામાન્ય માહિતી	૯
૪	પ્રવેશ અરજી ફોર્મ ભરવા સંબંધિત તથા સામાન્ય સૂચનાઓ	૧૨
૫	ઓનલાઇન પ્રવેશ ફોર્મ ભરવાના તબક્કા	૧૪
૬	મેરિટ યાદી નક્કી કરવાની પદ્ધતિ અને અન્ય અગત્યની સૂચનાઓ	૧૬
૭	સરકારી/ગ્રાન્ટ-ઇન-એઇડઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થાઓમાં ચાલતાં NCVT પેટર્નના NSQF Alignવ્યવસાયોની વિગત પરિશિષ્ટ-૧	૧૮
૮	સરકારી/ગ્રાન્ટ-ઇન-એઇડ ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થાઓમાં ચાલતાં GCVT પેટર્નના વ્યવસાયોની વિગત પરિશિષ્ટ-૨	૨૧
૯	સરકારી ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થાઓના નામ, સરનામાં, ટેલીફોન નંબર તથા તેમાં ચાલતા વ્યવસાયોની વિગત પરિશિષ્ટ-૩	૨૩
૧૦	ગ્રાન્ટ-ઇન-એઇડઔદ્યોગિક તાલીમ કેન્દ્રોના નામ, સરનામાં, ટેલીફોન નંબર તથા તેમાં ચાલતા વ્યવસાયોની વિગત પરિશિષ્ટ-૪	૪૫
૧૧	સ્વનિર્ભર ઔદ્યોગિક તાલીમસંસ્થાઓના નામ, સરનામાં, ટેલીફોન નંબર તથા તેમાં ચાલતા વ્યવસાયોની વિગત પરિશિષ્ટ-૫	૫૧
૧૨	સરકારી ટેકનીકલ હાઇસ્કુલો ખાતે સી.ટી.એસ. હેઠળ ચાલતા આઈ.ટી.આઈ. પ્રકારના વ્યવસાયોની વિગત પરિશિષ્ટ:૬	૬૨
દિવ્યાંગઉમેદવારો માટે		
૧૩	દિવ્યાંગઉમેદવારો માટે ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થાઓમાં ચાલતા વ્યવસાયોની વિગત પરિશિષ્ટ-૭	૬૩
૧૪	દિવ્યાંગઉમેદવારો માટે ભલામણ કરવામાં આવતા વ્યવસાયોની વિગત પરિશિષ્ટ-૮	૬૪
૧૫	રાજ્યમાં આવેલ દિવ્યાંગ તાલીમી કેન્દ્રોના નામ, સરનામાં, ટેલીફોન નંબર તથા તેમાં ચાલતા વ્યવસાયોની વિગત પરિશિષ્ટ-૯	૬૫
કુટિર ઉદ્યોગ તાલીમ કેન્દ્રો		
૧૬	કુટિર ઉદ્યોગ તાલીમ કેન્દ્રોમાં ચાલતા વ્યવસાયોની વિગત પરિશિષ્ટ-૧૦	૬૭
ટૂંકાગાળાનાઅભ્યાસક્રમો		
૧૭	સરકારી આઈ.ટી.આઈ.માં ચાલતાં NSQF Alignedટૂંકાગાળાનાઅભ્યાસક્રમોની વિગત પરિશિષ્ટ-૧૧	૬૮
૧૮	ગુજરાત રાજ્યમાં સુપીરીયર ટેકનોલોજીની આધુનિકતમ તાલીમ અંગેની વિગત	૭૩
૧૯	એપરલ પાર્ક ઓપરેટર ટ્રેનિંગ પ્રોગ્રામ	૭૫
૨૦	ગુજરાત ડાયમંડ ઈન્ડસ્ટ્રીઝ ટ્રેનિંગ ઈન્સ્ટીટ્યુટની માહિતી	૭૭
ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થાઓમાં ઉદ્યોગોનો સહયોગ		
૨૧	પીડીલાઇટ ઈન્ડસ્ટ્રીઝના સહયોગથી રાજ્યની ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થાઓમાં તાલીમ	૭૮
૨૨	સરકારી ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થાઓમાં મોટર ડ્રાઇવિંગની અભ્યાસક્રમની તાલીમસુવિધા	૭૯
૨૩	કૌશલ્યા-ધી સ્કિલ યુનિવર્સિટી	૮૦

વ્યવસાયલક્ષી શિક્ષણ અને તાલીમ અપનાવો

૧. પ્રસ્તાવના. :

વર્તમાન સમયગાળામાં રાજ્ય તથા રાષ્ટ્રમાં વિવિધ ક્ષેત્રોના ઔદ્યોગિકરણનો વ્યાપ વધી રહ્યો છે. આંતરરાષ્ટ્રીય કંપનીઓ પણ દેશમાં ઉદ્યોગો સ્થાપી રહી છે, નવા નવા ક્ષેત્રો ઉભરી રહ્યા છે તે સંજોગોમાં વ્યવસાયલક્ષી શિક્ષણ મેળવી વ્યવસાયિક કૌશલ્ય પ્રાપ્ત કરનાર ઉમેદવાર માટે રોજગારી / સ્વરોજગારી મેળવવાની વધુ ઉજળી તકો રહેલી છે. રાજ્યમાં ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થાઓ મારફતે અપાતી વ્યવસાયલક્ષી તાલીમ દ્વારા કૌશલ્ય પ્રાપ્ત કરનાર ઘણા બધા ઉમેદવારો આજે માત્ર રાષ્ટ્રમાં જ નહીં પણ વિદેશમાં પણ સારી એવી રોજગારી મેળવી રહ્યા છે. આથી સરળતાથી રોજગારી / સ્વરોજગારી પ્રાપ્ત કરવા માટે વ્યવસાયલક્ષી શિક્ષણ અપનાવવું એ જ શ્રેષ્ઠ વિકલ્પ છે. રાજ્ય સરકારના શ્રમ, કૌશલ્ય વિકાસ અને રોજગાર વિભાગના નેજા હેઠળ રોજગાર અને તાલીમ ખાતાના નિયંત્રણ હેઠળ રાજ્યના તમામ તાલુકાઓમાં/અંતરિયાળ વિસ્તારો સુધી કાર્યરત સરકારી/ગ્રાન્ટ-ઈન-એઈડ/સ્વનિર્ભર ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થાઓ(ITIs)માં વ્યવસાયલક્ષી તાલીમ ઉપલબ્ધ કરાવવા માટે વિસ્તૃત અને વ્યાપક તાલીમી સુવિધાઓ ઉપલબ્ધ છે, જેનો પરિચય નીચે મુજબ છે.

૨. કારીગર તાલીમ યોજના (Craftsman Training Scheme) (સી.ટી.એસ.) :

વ્યવસાયલક્ષી તાલીમ આપવા માટે ભારત સરકારના સ્કીલ ડેવલપમેન્ટ એન્ડ એન્ટરપ્રીન્યોરશીપ મંત્રાલય હસ્તકની ડાયરેક્ટર જનરલ ઓફ ટ્રેઈનિંગ, ન્યુ દિલ્હી (DGT) દ્વારા ઘડાયેલ આ યોજનાનો મુખ્ય ઉદ્દેશ વિવિધ ઉદ્યોગો અને સેવાક્ષેત્રને કુશળ માનવબળ ઉપલબ્ધ કરાવવાનો તેમજ જુદા જુદા ક્ષેત્રે વિકસતી જતી ટેકનોલોજી અંગે ઉમેદવારોને તાલીમ આપી, રોજગારી / સ્વરોજગારી મેળવવામાં સહાયભૂત થવાનો છે. કારીગર તાલીમ યોજના હેઠળ નેશનલ કાઉન્સિલ ફોર વોકેશનલ ટ્રેઈનિંગ (NCVT) પેટર્નના રાષ્ટ્રીય કક્ષાના વ્યવસાયોનું સંચાલન સરકારી ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થાઓ (ITI), ગ્રાન્ટ-ઈન-એઈડ ઔદ્યોગિક તાલીમ કેન્દ્રો (GIA), સ્વનિર્ભર ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થા(SF), સરકારી ટેકનિકલ હાઈસ્કૂલો વગેરે દ્વારા થાય છે. ઉપરાંત આ યોજના તળે રાજ્યકક્ષાના ગુજરાત કાઉન્સિલ ઓફ વોકેશનલ ટ્રેઈનિંગ (GCVT/SCVT) પેટર્ન હેઠળના વ્યવસાયોનો પણ સમાવેશ થાય છે.

રોજગાર અને તાલીમ ખાતાના નિયંત્રણ હેઠળની સરકારી / ગ્રાન્ટ-ઈન-એઈડ/સ્વનિર્ભર ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થાઓમાં વિવિધ પ્રકારના રોજગાર / સ્વરોજગાર લક્ષી અભ્યાસક્રમોમાં તાલીમ આપવામાં આવે છે. જેની વિગતો નીચે મુજબ છે.

ક્રમ	વ્યવસાયો / અભ્યાસક્રમનો પ્રકાર	પરિશિષ્ટ નંબર
૧	એન.સી.વી.ટી. પેટર્નના વ્યવસાયો	પરિશિષ્ટ-૧
૨	જી.સી.વી.ટી. પેટર્નના વ્યવસાયો	પરિશિષ્ટ-૨
૩	દિવ્યાંગ ઉમેદવારો માટેના અભ્યાસક્રમો	પરિશિષ્ટ-૭
૪	ટૂંકાગાળાના અભ્યાસક્રમો	પરિશિષ્ટ-૧૧

ઉપરોક્ત પરિશિષ્ટ-૧, પરિશિષ્ટ-૨, પરિશિષ્ટ-૭ તથા પરિશિષ્ટ-૧૧માં વ્યવસાયો અને તેના ટ્રેડ કોડ તથા જરૂરી ન્યુનતમ શૈક્ષણિક લાયકાત, તાલીમનો સમયગાળો વગેરે વિગતો દર્શાવેલ છે.

સંસ્થાવાર વ્યવસાયદીઠ ઉપલબ્ધ બેઠકોની વિગતો પરિશિષ્ટ:૧૨ તથા પરિશિષ્ટ:૧૩ આ ખાતાની વેબ સાઈટ (1)<https://www.talimrojgar.gujarat.gov.in> (2) <https://itiadmission.gujarat.gov.in> પરથી (જે તે વિભાગ પૂરતી દા.ત. અમદાવાદ વિભાગ કે રાજકોટ કે વડોદરા, કે સુરત વિભાગ) ઉપલબ્ધ બનશે. (નોંધ: સંજોગોવશાત આ બેઠકોમાં ફેરફારને આધિન રહેશે.)

૨.૧ તાલીમનું સ્વરૂપ / સમયપત્રક :

આઈ.ટી.આઈ.માં અઠવાડિયાના તાલીમકાર્યમાટે કામના કુલ-૪૦ કલાકો હોય છે, જેમાં પ્રાયોગિક તાલીમ તેમજ થીયરીની તાલીમ હોય છે. એન્જનીયરીંગ વ્યવસાયોમાં નીચે મુજબ તાલીમર્થીઓને જે તે વ્યવસાયના સીલેબસ મુજબ થીયરી/પ્રાયોગિક તાલીમ આપવામાં આવે છે. જોન એન્જનીયરીંગ વ્યવસાયોમાં એન્જનીયરીંગ ડ્રોઇંગ તથા વર્કશોપ કેલ્ક્યુલેશન એન્ડ સાયન્સ ના વિષયોનો સમાવેશ થતો નથી.

ક્રમ	વિષય	એન્જનીયરીંગ વ્યવસાયો	નોન એન્જનીયરીંગ વ્યવસાયો
અ	પ્રાયોગિક તાલીમ	૨૫ કલાક/અઠવાડિયા	૩૦ કલાક/અઠવાડિયા
બ	થીયરી: (૧૦ કલાક/અઠવાડિયા)		
	ટ્રેડ થીયરી	પ્રથમ વર્ષ:૦૭ કલાક/અઠવાડિયા બીજુ વર્ષ: ૦૮ કલાક/અઠવાડિયા	પ્રથમ વર્ષ:૦૬ કલાક/અઠવાડિયા બીજુ વર્ષ:૦૮ કલાક/અઠવાડિયા
	એન્જનીયરીંગ ડ્રોઇંગ	૦૨ કલાક/અઠવાડિયા	-----
	વર્કશોપ કેલ્ક્યુલેશન એન્ડ સાયન્સ	૦૨ કલાક/અઠવાડિયા	-----
	એમ્પ્લોયબીલીટી સ્કીલ	પ્રથમ વર્ષ: ૦૪ કલાક/અઠવાડિયા બીજુ વર્ષ: ૦૨ કલાક/અઠવાડિયા	પ્રથમ વર્ષ:૦૪ કલાક/અઠવાડિયા બીજુ વર્ષ:૦૨ કલાક/અઠવાડિયા

સંસ્થાના તાલીમી સમયપત્રકની વિગત:

સામાન્ય રીતે જિલ્લા/તાલુકા કક્ષાની મુખ્ય ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થાઓમાં પ્રથમ, બીજી અને ત્રીજી પાળીમાં જયારે અન્ય સરકારી ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થાઓમાં તેમજ ગ્રાન્ટ-ઇન-એઇડ ઔદ્યોગિક તાલીમ કેન્દ્રોમાં પ્રથમ અને બીજી પાળીમાં નીચે દર્શાવેલ સમયપત્રક મુજબ તાલીમ આપવામાં આવે છે. **સમય પત્રકમાં સ્થાનિક પરિસ્થિતિને અનુરૂપ સામાન્ય ફેરફાર સંભવિત છે.**

ક્રમ	પાળી	સમય
૧	પ્રથમ પાળી	સવારે ૦૭.૨૦ થી બપોરે ૨.૫૦ સુધી
૨	બીજી પાળી	સવારે ૦૮.૩૦ થી સાંજે ૫.૩૦ સુધી
૩	ત્રીજી પાળી	બપોરે ૧૪.૦૦ થી રાત્રે ૮.૦૦ સુધી

૨.૨ સી.ટી.એસ. યોજનાનો અમલ કરતી સંસ્થાઓ :

રાજ્યમાં આ યોજનાનો અમલ કરતી સંસ્થાઓની વિગત નીચે મુજબ છે.

ક્રમ	સંસ્થાની વિગત	પરિશિષ્ટ નંબર
૧	સરકારી ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થાઓ	પરિશિષ્ટ-૩
૨	ગ્રાન્ટ-ઇન- એઇડ ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થાઓ	પરિશિષ્ટ-૪
૩	સ્વનિર્ભર ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થાઓ	પરિશિષ્ટ-૫
૪	સરકારી ટેકનિકલ હાઈસ્કૂલો	પરિશિષ્ટ-૬
૫	દિવ્યાંગ ઉમેદવારો માટેની ગ્રાન્ટ-ઇન-એઇડ ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થાઓ	પરિશિષ્ટ-૮
૬	કુટિર ઉદ્યોગ તાલીમ કેન્દ્રો	પરિશિષ્ટ-૧૦

ઉપર દર્શાવ્યા મુજબના પરિશિષ્ટ-૩ થી પરિશિષ્ટ-૬ તથા પરિશિષ્ટ-૮ અને પરિશિષ્ટ-૧૦માં સંસ્થાઓના નામ, સરનામાં, ટેલીફોન નંબર તેમજ આ સંસ્થાઓ ખાતે ઉપલબ્ધ વ્યવસાયો સહિતની વિગતો દર્શાવેલ છે.

૨.૨.૩ સરકારી ટેકનિકલ હાઈસ્કૂલ :

કમિશ્નરશ્રી, ટેકનિકલ શિક્ષણ, કર્મચોગી ભવન, બ્લોક નંબર:૨, છત્રો માળ, સેક્ટર-૧૦/એ, ગાંધીનગર હસ્તકની ૧૭ જેટલી સરકારી ટેકનિકલ હાઈસ્કૂલોમાં પણ સી.ટી.એસ. યોજનાનું સંચાલન થાય છે. **પરિશિષ્ટ:૬**માં હાઈસ્કૂલદીઠ ઉપલબ્ધ વ્યવસાયોની વિગતો દર્શાવેલ છે. આ સંસ્થાઓમાં પ્રવેશ મેળવવા અંગેની વિગતો સંબંધિત સરકારી ટેકનિકલ હાઈસ્કૂલનો સંપર્ક કરવાથી મળી શકશે.

૨.૨.૪ સ્વનિર્ભર સંસ્થાઓ :

રાજ્યમાં વ્યવસાયિક તાલીમની સુવિધાઓનું વિસ્તૃતિકરણ કરવા સારૂ સ્વ-રોકાણથી (રાજ્ય સરકાર તરફથી કોઈપણ પ્રકારના અનુદાન કે સહાય વગર) એન.સી.વી.ટી. કે જી.સી.વી.ટી. પેટર્નના અભ્યાસક્રમો ચલાવવા જાહેર ટ્રસ્ટો/પબ્લિક લિમિટેડ કંપનીઓને **વર્ષ:૧૯૯૯** થી મંજૂરી આપવામાં આવેલ છે. સ્વનિર્ભર સંસ્થાઓના તાલીમાર્થીઓની પરીક્ષા એન.સી.વી.ટી. પેટર્નના એફીલીએટેડ ટ્રેડો માટે ભારત સરકારના શ્રમ મંત્રાલયના માર્ગદર્શન હેઠળ અત્રેથી લેવામાં આવે છે, જ્યારે જી.સી.વી.ટી. પેટર્નના ટ્રેડો માટે રાજ્યકક્ષાનું એફીલીએશન મેળવેલ હોય તેની જી.સી.વી.ટી. દ્વારા પરીક્ષા યોજવામાં આવે છે. તેમજ લાગુ પડતા પ્રમાણપત્રો એનાયત કરવામાં આવે છે. ભારત સરકારના ડી.જી.ટી. નવી દિલ્હી દ્વારા તાલીમ ફી નું મહત્તમ ધોરણ નીચે દર્શાવ્યા મુજબ નક્કી કરવામાં આવેલ છે.

પ્રવેશસત્ર-૨૦૨૪ના પ્રવેશસત્રમાંસ્વનિર્ભર સંસ્થાઓએ NCVTઅથવા GCVTએફિલિએશન મેળવેલ હોય તેવા વ્યવસાયો માટે જ આ કચેરીના વખતો વખતના પરિપત્રો તેમજ સુચનાઓ ધ્યાને લઈ ઓનલાઈન પ્રવેશ આપવાનો રહેશે.

વિસ્તાર	વ્યવસાયનો પ્રકાર	વ્યવસાય દીઠ મહત્તમ ફી નું ધોરણ	છ માસના સમયાવાના વ્યવસાયો માટે
ગ્રામ્ય	એન્જનીયરીંગ વ્યવસાયો	રૂ.૨૦૯૫૦/- (વાર્ષિક)	રૂ.૧૦૪૫૦/- (છ માસ)
	નોન એન્જનીયરીંગ વ્યવસાયો	રૂ. ૧૬૭૫૦/- (વાર્ષિક)	રૂ.૮૩૫૦/- (છ માસ)
શહેરી	એન્જનીયરીંગ વ્યવસાયો	રૂ.૨૩૦૦૦/- (વાર્ષિક)	રૂ.૧૧૫૦૦/- (છ માસ)
	નોન એન્જનીયરીંગ વ્યવસાયો	રૂ. ૧૮૪૦૦/- (વાર્ષિક)	રૂ.૯૨૦૦/- (છ માસ)

સ્વનિર્ભર સંસ્થાઓમાં પ્રવેશ મેળવતાં પહેલાં ઉમેદવારોએ ટ્યુશન ફી તથા એફીલીએટેડ બેઠકોની જાણકારી મેળવી લેવી હિતાવહ છે. સ્વનિર્ભર સંસ્થાના ઉમેદવારોને રોજગાર અને તાલીમ ખાતા દ્વારા કોઈ પણ પ્રકારની શિષ્યવૃત્તિ આપવામાં આવતી નથી.

૨.૩ સી.ટી.એસ.યોજના હેઠળ ચાલતા વ્યવસાયોના એફીલીએશનની વિગતો:

૨.૩.૧ ભારત સરકારના ડાયરેક્ટર જનરલ ઓફ ટ્રેઈનિંગ,ન્યુ દિલ્હી(DGT) દ્વારા એફીલીએશન મળેલ હોય તેવાઅભ્યાસક્રમોની નેશનલ કાઉન્સિલ ઓફ વોકેશનલ ટ્રેનિંગ (એન.સી.વી.ટી.) દ્વારા પરીક્ષા લેવામાં આવે છે અને ઉત્તિર્ણ થયેલ તાલીમાર્થીઓને એન.સી.વી.ટી.નું પ્રમાણપત્ર એનાયત કરવામાં આવે છે.

૨.૩.૨ રાજ્ય સરકારના રોજગાર અને તાલીમ ખાતા દ્વારા એફીલીએશન મળેલ હોય તેવાઅભ્યાસક્રમોની ગુજરાત કાઉન્સિલ ઓફ વોકેશનલ ટ્રેનિંગ (જી.સી.વી.ટી.)દ્વારા પરીક્ષા લેવામાં આવે છે અને ઉત્તિર્ણ થયેલ તાલીમાર્થીઓને જી.સી.વી.ટી.નું રાજ્ય કક્ષાનું પ્રમાણપત્ર એનાયત કરવામાં આવે છે.

૨.૩.૩ એન.સી.વી.ટી.પેટર્નના વ્યવસાયની કુલ મંજૂર બેઠકો પૈકી આઈ.ટી.આઈ. / આઈ.ટી.સી. દીઠ એન.સી.વી.ટી.પેટર્નના જુદા જુદા વ્યવસાયોમાં એફીલીએટેડ અને અનએફીલીએટેડ બેઠકો તથા**પ્રવેશસત્ર-૨૦૨૪** ના ભરતી સત્રમાં ભરવાપાત્ર બેઠકોની વિગતો **પરિશિષ્ટ:૧૨ તથા પરિશિષ્ટ:૧૩** આ ખાતાની વેબ સાઈટ (1)<https://www.talimrojgar.gujarat.gov.in> (2) <https://itiadmission.gujarat.gov.in>ઉપરથી જાણી શકાશે.પ્રવેશ ફોર્મ ભરતી વખતે સંબંધિત ટ્રેડના એફીલીએશન અંગેની છેવટની માહિતી સંબંધિત આઈ.ટી.આઈ. ખાતે પ્રવેશ સમયે મેળવી શકાશે.તાલીમાર્થી/વાલીઓને જે તે સંસ્થા ખાતેના ટ્રેડ/યુનિટની એફીલીએશનની વિગતો જાણી/સમજી પ્રવેશ મેળવવા વિનંતી છે.

૨.૪ પ્રવેશ મેળવવાની પદ્ધતિ:

૨.૪.૧ આ માહિતી પુસ્તિકા માત્ર સરકારી/ ગ્રાન્ટ-ઈન-એઈડ/સ્વનિર્ભર ઔદ્યોગિક તાલીમ કેન્દ્રોને લાગુ પડે છે, અને તે ફક્ત એક વર્ષ અનેબે વર્ષના (જી.સી.વી.ટી./એન.સી.વી.ટી.) ના વ્યવસાયોમાં પ્રવેશ મેળવવા સારૂ ઉપયોગમાં લઈ શકાશે.

જ્યારે એક વર્ષથી ઓછી મુદતના વ્યવસાયોમાં પ્રવેશ માટે સંબંધિત સંસ્થા કક્ષાએથી સ્થાનિક રીતે અલાયદી કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવનાર હોઈ સંબંધિત સંસ્થાઓનો રૂબરૂમાં સંપર્ક કરવો.સરકારી ટેકનિકલ હાઈસ્કૂલ, દિવ્યાંગ ઉમેદવારોને તાલીમ આપતી સંસ્થાઓ તેમજ સ્વનિર્ભર સંસ્થાઓમાં ચાલતા સી.ટી.એસ. યોજના હેઠળના એન.સી.વી.ટી. / જી.સી.વી.ટી. પેટર્નના અભ્યાસક્રમોમાં પ્રવેશ માટે જે તે સંબંધિત ટેકનિકલ હાઈસ્કૂલ, દિવ્યાંગઉમેદવારોને તાલીમ આપતી સંસ્થાઓ અને સ્વનિર્ભર કેન્દ્રોનો સંપર્ક કરવા વિનંતી છે.

- ૨.૪.૨** સેન્ટ્રલાઈઝ્ડ એડમીશન પદ્ધતિ દ્વારા એડમીશન થતું હોવાથી ઉમેદવારે ઓનલાઈન પ્રવેશફોર્મ ઈન્ટરનેટના માધ્યમથી ભરવાનું રહેશે. પ્રવેશ સંબંધિત માર્ગદર્શન માટે નજીકની સરકારી/ ગ્રાન્ટ-ઈન-એઈડ ઓ.તા.સંસ્થા ખાતેના હેલ્પ સેન્ટરનો સંપર્ક કરી શકાશે તથા હેલ્પ સેન્ટર ખાતેથી ઓનલાઈન ફોર્મ ભરી આપવાની સુવિધા પણ આપવામાં આવશે જેના માટે કામકાજના દિવસો દરમ્યાન હેલ્પ સેન્ટરનો રૂબરૂ સંપર્ક કરવાનો રહેશે. આ ખાતાની વેબસાઈટ <https://itiadmission.gujarat.gov.in> પર ઓનલાઈન ફોર્મ ભરી શકાશે.
- ૨.૪.૩** ફોર્મ ભર્યાબાદ ડીજીટલ માધ્યમથી રજીસ્ટ્રેશન ફી **રૂ.૫૦/-** ઓનલાઈન ભરવાની રહેશે. ઓનલાઈન અરજી પત્રક ભરવા સંબંધિત સૂચના **પાના નંબર:૧૨** ઉપર તથા પ્રવેશ માટે મેરિટ યાદી નક્કી કરવાની પદ્ધતિ **પાના નંબર:૧૬** ઉપર દર્શાવવામાં આવેલ છે તેમજ ચોઈસ ફીલિંગ અને એડમિશનની તમામ કામગીરી સેન્ટ્રલાઈઝ્ડ પદ્ધતિથી થનાર છે.
- ૨.૪.૪** ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થામાં ઉપલબ્ધ વ્યવસાયો, વ્યવસાયમાં આવરી લેવાયેલ બાબતો, તાલીમ પૂર્ણ કર્યા બાદ કારકિર્દી માટેની તકોની વિગતો અને વધુ માહિતી ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થાના હેલ્પ સેન્ટર ઉપર ઉપલબ્ધ થઈ શકશે. આથી પ્રવેશ લેતા પહેલા સંસ્થાની રૂબરૂ મુલાકાત લેવાય તો વ્યવસાયોની પસંદગી કરવામાં સમજ કેળવી શકાય. રાજ્યની કોઈ પણ રોજગાર વિનિમય કચેરીના રોજગાર અધિકારી (વોકેશનલ ગાઈડસ)નો સંપર્ક કરવાથી અથવા નિયામકશ્રી, રોજગાર અને તાલીમ, ગાંધીનગરની વેબ સાઈટ(<https://www.talimrojgar.gujarat.gov.in>)માંથી પણ કારકિર્દી ઘડતર બાબતની અદ્યતન વિગતો અને માર્ગદર્શન મેળવી શકાશે. પ્રવેશ ફોર્મ ભરતા પહેલાં હેલ્પ સેન્ટરની મુલાકાત લેવી ઈચ્છનીય છે તથા તમામ અપડેટેડ વિગતો માટે <https://itiadmission.gujarat.gov.in> વેબસાઈટની અવાર-નવાર મુલાકાત લેવીની સલાહ આપવામાં આવે છે. અર્થાત રોજે રોજ વેબસાઈટ જોતા રહેવું.

ખાસ નોંધ:

- (૧) એન.સી.વી.ટી. પેટર્નના NSQF Align / GCVT પેટર્નના વ્યવસાયોમાં પ્રવેશ માટે અરજી કરનાર કોઈપણ ઉમેદવાર અન્ય કોઈપણ સંસ્થા કે કોલેજમાં પાર્ટ ટાઈમ/ફુલ ટાઈમ અભ્યાસ કરતા નથી તે અંગેની લેખિત બાહેધરી ઉમેદવાર પાસેથી લેવાની રહેશે. અન્ય કોઈપણ સંસ્થા ખાતે અભ્યાસ કરતા હોવાનું ધ્યાન ઉપર આવશે તો તાત્કાલિક અસરથી પ્રવેશ રદ કરવામાં આવશે.
- (૨) કારીગર તાલીમ યોજનાના ભારત સરકાર દ્વારા તૈયાર કરેલ ટ્રેનીંગ મેન્યુઅલના ફકરા નંબર:૨૨મુજબ “સંસ્થા / કેન્દ્રના વડાની પરવાનગી વિના અને તેઓને જાણ કર્યા વિના અનઅધિકૃત સતત ૧૦ દિવસ તાલીમી સંસ્થામાં હાજર ન રહેનાર તાલીમાર્થીઓને ભાગેડુ તરીકે ગણી તેઓનું નામ સંસ્થાના હાજરી પત્રકમાંથી તેઓની ગેરહાજરીના પ્રથમ દિવસની અસરથી કમી કરવાનું રહેશે.” ટ્રેનીંગ મેન્યુઅલના ફકરા નંબર:૧૯(સી) અનુસાર “જ્યારે કોઈ તાલીમાર્થી કોઈપણ કારણોસર ૫૦ ટકા કરતાં વધુ દિવસ માટે ગેરહાજર રહેશે ત્યારે તેને તાલીમમાં ચાલુ રહેવા દેવામાં આવશે નહીં” જેની ખાસ નોંધ લેવી.
- દર વર્ષે જુલાઈ/ઓગષ્ટ માસમાં નેશનલ કાઉન્સિલ ફોર વોકેશનલ ટ્રેનિંગ (NCVT) દ્વારા લેવામાં આવતી અખિલ ભારતીય વ્યવસાય કસોટીમાં માત્ર એફીલીએટેડ વ્યવસાયમાં ઉત્તિર્ણ થનારને રાષ્ટ્રીય કક્ષાનું નેશનલ ટ્રેડ સર્ટિફિકેટ ભારત સરકારના મીનીસ્ટ્રી ઓફ સ્કીલ ડેવલપમેન્ટ એન્ડ એન્ટરપ્રિન્યોરશીપ, નવી દિલ્હી દ્વારા એનાયત કરવામાં આવે છે.
- જ્યારે જી.સી.વી.ટી. પેટર્નના અભ્યાસક્રમો માટે ગુજરાત કાઉન્સિલ ફોર વોકેશનલ ટ્રેનિંગ (GCVT) દ્વારા લેવામાં આવતી વ્યવસાયિક કસોટીમાં ઉત્તિર્ણ થનારને રાજ્યકક્ષાનું સ્ટેટ ટ્રેડ સર્ટિફિકેટ ગુજરાત રાજ્યના શ્રમ અને રોજગાર વિભાગ હસ્તકની જી.સી.વી.ટી. દ્વારા એનાયત કરવામાં આવે છે. આવા સર્ટિફિકેટ અનુક્રમે દેશ/વિદેશ અને રાજ્યની અંદર રોજગારી/સ્વરોજગારી માટે ઘણાં ઉપયોગી છે. આઈ.ટી.આઈ.માં (NCVT/GCVT) પરીક્ષામાં બેસવા માટે ૮૦ ટકા હાજરી હોવી ફરજિયાત છે. જેમાં કોઈ છૂટછાટ આપવામાં આવતી નથી. ૮૦ ટકા હાજરીનું ધોરણ સમગ્ર ભારતમાં લાગુ પડે છે.

તાલીમાર્થીઓને આપવામાં આવતી સુવિધાઓ

૧. તાલીમાર્થીઓને આપવામાં આવતી સંસ્થાકીય વૃત્તિકા(સ્ટાઇપેન્ડ) :

૧.૧ સરકારી ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થા / ગ્રાન્ટ-ઇન-એઇડ ઔદ્યોગિક તાલીમ કેન્દ્રોમાં પ્રવેશ મેળવેલ તાલીમાર્થીઓને જે તે સંસ્થા ખાતેની કુલ મંજૂર બેઠકોના ૩૩.૩૩ ટકા તાલીમાર્થીઓને મેરીટ ક્રમ મીન્સના ધોરણે પ્રવર્તમાન નિયમો અનુસાર સંસ્થાકીય સ્ટાઇપેન્ડ નીચે મુજબના દરે આપવામાં આવે છે.

ક્રમ	જાતિ	સંસ્થાકીય સ્ટાઇપેન્ડનો માસિક દર રૂ.(શ્રમ અને રોજગાર વિભાગ દ્વારા)	શિષ્યવૃત્તિનો માસિક દર રૂ. (સમાજકલ્યાણ વિભાગ / આદિજાતિ વિકાસ દ્વારા)	સ્ટાઇપેન્ડ મેળવવા માટે વાલીની વાર્ષિક આવક મર્યાદા
૧	૨	૩	૪	૫
૧	અનુસુચિત જાતિ(SC)	રૂ.૪૦૦/-	રૂ.૪૦૦/-	રૂ.૬,૦૦,૦૦૦/-
૨	અનુસુચિત જનજાતિ (ST)	રૂ.૪૦૦/-	રૂ.૪૦૦/-	
૩	સામાજિક અને શૈક્ષણિક રીતે પછાત(બક્ષીપંચ) જાતિઓ અને વિચરતી / વિમુક્ત જાતિઓ(SEBC)	રૂ.૪૦૦/-	રૂ.૪૦૦/-	
૪	અનુક્રમ નંબર ૧ થી ૩ માં સમાવેશ ન હોય તેવી અન્ય જાતિ (Other)	રૂ.૨૦૦/-	રૂ.૪૦૦/-	

૧.૨ સંસ્થાકીય સ્ટાઇપેન્ડ નહીં મેળવતા તાલીમાર્થીઓને સમાજ કલ્યાણ વિભાગ / આદિજાતિ વિભાગ દ્વારા પ્રવર્તમાન નિયમો અનુસાર ઉપર કોષ્ટકમાં દર્શાવ્યા મુજબ શિષ્યવૃત્તિ આપવામાં આવે છે. આ માટે તાલીમાર્થીએ <https://www.digitalgujarat.gov.in> મારફતે ઓનલાઇન અરજી કરવાની રહેશે. તાલીમાર્થીએ ડીજિટલ ગુજરાત પોર્ટલના પ્રશ્ને જરૂર જણાયે હેલ્પ ડેસ્ક નંબર: ૧૮૦૦૨૩૩૫૫૦૦ પર સંપર્ક કરવાનો રહેશે.

સ્ટાઇપેન્ડ / શિષ્યવૃત્તિ મેળવવા ઈચ્છતા ઉમેદવારોએ ઓનલાઇન પ્રવેશ ફોર્મમાં જરૂરી વિગતો ભરવાની રહેશે તથા ફોર્મ સાથે આધારભૂત પુરાવાઓ રજૂ કરવાના રહેશે.

સ્ટાઇપેન્ડ / શિષ્યવૃત્તિ ડાયરેક્ટ બેનિફિટ ટ્રાન્સફર (DBT) હેઠળ તાલીમાર્થીના બેંક એકાઉન્ટમાં સીધેસીધી ચુકવવામાં આવતી હોઈ તાલીમાર્થીનું આધારકાર્ડ તથા બેંક એકાઉન્ટ હોવું આવશ્યક છે.

૨. ગુજરાત સામૂહિક જૂથ(જનતા) અકસ્માત વીમા યોજના:

સરકારી ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થાઓ / ગ્રાન્ટ-ઇન-એઇડ ઔદ્યોગિક તાલીમ કેન્દ્રો ખાતે આપવામાં આવતી વિવિધ વ્યવસાયોની પ્રાયોગિક તાલીમ દરમિયાન તાલીમાર્થીઓને વિવિધ ચંત્રો તથા ઉપકરણો સાથે કામ કરવું પડે છે. જે દરમિયાન અકસ્માતની સંભાવનાને ધ્યાને લઈ જોખમ સામે રક્ષણ આપવા અને યોગ્ય વીમા કવચ પૂરું પાડવા માટે "ગુજરાત સામૂહિક જૂથ(જનતા) અકસ્માત વીમા યોજના" ૧લી એપ્રિલ ૨૦૦૮ થી સરકારશ્રી દ્વારા દાખલ કરવામાં આવેલ છે. આ યોજના હેઠળ રૂ.૧.૦૦ લાખ સુધીના અકસ્માત વીમાના રક્ષાકવચથી તાલીમાર્થીઓને આવરી લેવાયા છે.

“ગુજરાત સામૂહિક જૂથ(જનતા) અકસ્માત વીમા યોજના”નો લાભ લેવા માટે નિયત નમૂનામાં જરૂરી આધારભૂત પુરાવાઓ સહીત સંબંધિત આઈ.ટી.આઈ.ને દાવા અરજી રજુ કરવાની રહેશે. સંબંધિત આઈ.ટી.આઈ.એ આવી દાવા અરજીઓ જરૂરી ચકાસણી કર્યા બાદ તેમના વિભાગના નાયબ નિયામકશ્રી(તાલીમ)ને મોકલવાની રહેશે. સંબંધિત પ્રાદેશિક કચેરી દ્વારા દાવા અરજીઓ

<https://gsjjavy.gujarat.gov.in/> પોર્ટલમાં ઓનલાઇન **વીમા નિયામકશ્રી, વીમા લેખાલપન, બ્લોક**

નંબર:૧૭/૩જો માળ, ડી.જી.વરાજ મહેતા ભવન, જુના સચિવાલય, ગાંધીનગર-૩૮૨૦૧૦ ને રોજગાર

અને તાલીમ નિયામકશ્રીની કચેરી, ગાંધીનગરની જાણ હેઠળ બારોબાર સમયમર્યાદામાં મોકલી આપવાની રહેશે.

૩. તાલીમાર્થીઓ માટે એસ.ટી. બસ / રેલ્વે પાસ સુવિધા:

રાજ્યની સરકારી ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થાઓ / ગ્રાન્ટ-ઇન-એઇડ ઔદ્યોગિક તાલીમ કેન્દ્રો/સ્વનિર્ભર સંસ્થાઓના લાંબાગાળા / ટૂંકાગાળાના વ્યવસાયોમાં તાલીમ મેળવતા તાલીમાર્થીઓને એસ.ટી. બસ / રેલ્વેમાં રાહત દરે પાસ સુવિધા આપવામાં આવે છે.

૪. મહિલા તાલીમાર્થીનીઓને વિદ્યા સાધના સહાય હેઠળ સાચકલ ભેટ:

રાજ્યની ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થાઓમાં છ માસથી વધુ સમયના ટ્રેડ/કોર્સમાં તાલીમ મેળવતી મહિલા તાલીમાર્થીનીઓને તેમના પિતા/વાલીની વાર્ષિક આવક મર્યાદાના ધોરણો સંતોષાતા હોય તેવી કન્યાઓને તેમના રહેઠાણથી આઈ.ટી.આઈ.નું અંતર મર્યાદાના બાદ વિના નિયમાનુસાર “વિદ્યાસાધના સહાય યોજના” હેઠળ સરકારશ્રીના પ્રવર્તમાન ધારા-ધોરણો અનુસાર સાચકલ ભેટ આપવામાં આવે છે.

૫. તાલીમાર્થીઓ માટેની બેંકેબલ લોન સહાય યોજના:

રાજ્યની સરકારી / ગ્રાન્ટ-ઇન-એઇડ / સ્વનિર્ભર ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થાઓ/ કેન્દ્રોમાં લાંબાગાળા / ટૂંકાગાળાના વ્યવસાયો/અભ્યાસક્રમોમાં તાલીમ મેળવી પાસ થતા તાલીમાર્થીને પોતાનો સ્વરોજગાર સ્થાપવા ઈચ્છતા હોય તો તાલીમાર્થીને સરકારશ્રી દ્વારા પ્રવર્તમાન ધારાધોરણમુજબ બેંકેબલ લોન સબસીડી સહાય આપવામાં આવે છે.

ક્રમ	યોજનાની વિગત	બેંકેબલ લોન સબસીડી યોજના
૧	યોજનાની પાત્રતા	રાજ્યની કોઈ પણ ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થામાં તાલીમ મેળવી પાસ થનાર ૧૮ થી ૫૫ વર્ષની વયના તાલીમાર્થીઓ. સંલગ્ન વ્યવસાયને લગતા ધંધાનો અનુભવ ધરાવતા હોય તેઓને અગ્રિમતા.
૨	બેંકેબલ લોન ધિરાણની મર્યાદા	મહત્તમ રૂ.૮.૦૦ લાખ
૩	ધિરાણ પર મળવાપાત્ર સહાય/ સબસીડીની રકમ	<ul style="list-style-type: none"> રૂ.૧.૦૦ થી રૂ.૨.૦૦ લાખ સુધીની લોનની રકમ ઉપર રૂ.૪૦,૦૦૦/- રૂ.૩.૦૦ થી રૂ.૫.૦૦ લાખ સુધીની લોનની રકમ ઉપર રૂ.૫૦,૦૦૦/- રૂ.૬.૦૦ થી રૂ.૮.૦૦ લાખ સુધીની લોનની રકમ ઉપર રૂ.૬૦,૦૦૦/- તમામ કેટેગરીના તાલીમાર્થીઓ માટે

૬. તાલીમાર્થીઓ માટે આઈ.ટી.આઈ.માં પ્લેસમેન્ટ સેલની સ્થાપના:

રાજ્યની ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થાઓમાં તાલીમ મેળવી ઉત્તીર્ણ થનાર તાલીમાર્થીઓ રોજગારી/ સ્વરોજગારી મેળવી શકે તે માટે રાજ્યની તમામ સરકારી ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થાઓમાં પ્લેસમેન્ટ એડવાઈઝરી બ્યુરો(PAB)ની સ્થાપના કરવામાં આવેલ છે. જે અંતર્ગત આઈ.ટી.આઈ.માં રોજગાર વિનિમય કેન્દ્રોના

સહયોગથી રોજગારવાંચું અને નોકરીદાતાઓ માટેમેગા જોબફેર, ભરતી મેળા, કેમ્પસ ઇન્ટરવ્યુમાટે આયોજન કરવામાં આવે છે.

૭. છાત્રાલયની સગવડ :

રાજ્યમાં સરકારી ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થા, કુબેરનગર, બિલીમોરા, આહવા,ભિલોડા, તરસાલી, દશરથ, પલાણા, લીમખેડા, બાલાશિનોર, વાંસદા,દાહોદ, ભુજ, રાજકોટ, સુરત, વ્યારાખાતે છાત્રાલયની સગવડ ઉપલબ્ધ છે. છાત્રાલયમાં તાલીમાર્થીઓને નિયમાનુસાર પ્રવેશ આપવામાં આવે છે. ભોજનની વ્યવસ્થા તાલીમાર્થીઓએ પોતે કરવાની રહેશે. છાત્રાલયમાં પ્રવેશ મેળવનાર તાલીમાર્થીએ રૂ.૨૫૦/- ડીપોઝીટ રકમ તરીકે અને રૂ.૫૦/- છ માસિક સર્વિસ ચાર્જ પેટે ભરવાની રહેશે. ડીપોઝીટની રકમ તાલીમના અંતે અથવા તાલીમાર્થી હોસ્ટેલ છોડી જાય ત્યારે પરત કરવામાં આવશે.

૮. રો- મટીરીયલ:

રાજ્યની સરકારી ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થાઓ તેમજ ગ્રાન્ટ-ઇન એઇડ તાલીમ કેન્દ્રોમાં તાલીમ મેળવતા તાલીમાર્થીઓને તાલીમ માટે અત્યંત જરૂરી એવી પ્રેક્ટીકલ તાલીમ આપી શકાય તે માટે સંબંધિત સંસ્થા દ્વારા જરૂરી રો-મટીરીયલ પૂરું પાડવામાં આવે છે.

૯. કૌશલ્ય તાલીમને મુખ્ય શિક્ષણ ધારા સાથે જોડાણ અંગેની નીતિ:

૧૦. ધોરણ:૧૦ની સમકક્ષ:(શૈક્ષણિક / નોકરીના હેતુસર)

જે વિદ્યાર્થીઓએ ધોરણ:૮ પછી ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થા(ITI)નો બે વર્ષ કે તેથી વધુ સમયગાળાનો માન્યતા પ્રાપ્ત કોર્સ કરેલ હોય અને તે માટેની નેશનલ કાઉન્સિલ ફોર વોકેશનલ ટ્રેનિંગ (એન.સી.વી.ટી.) અથવા ગુજરાત કાઉન્સિલ ફોર વોકેશનલ ટ્રેનિંગ (જી.સી.વી.ટી.) ની પરીક્ષા પાસ કરેલ હોય અને જો તેઓ પોતાની પસંદગી અનુસાર ગુજરાત માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડની ધોરણ-૧૦ ની અથવા ગુજરાત ઓપન સ્કૂલ એકઝામિનેશનની ગુજરાતી તેમજ અંગ્રેજી વિષયની પરીક્ષા પાસ કરે તો તે વિદ્યાર્થીઓને માધ્યમિક શિક્ષણ પછીના અભ્યાસક્રમોમાં પ્રવેશના/ સરકારી નોકરીના હેતુસર ધોરણ:૧૦ ની સમકક્ષ ગણવામાં આવે છે.

૧૦.૧ ધોરણ:૧૨ ની સમકક્ષ:(શૈક્ષણિક / નોકરીના હેતુસર)

જે વિદ્યાર્થીએ ધોરણ:૧૦ પાસ કર્યા પછી ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થા(ITI)નો બે વર્ષ કે તેથી વધુ સમયગાળાનો માન્યતા પ્રાપ્ત કોર્સ કરેલ હોય અને તે માટેની નેશનલ કાઉન્સિલ ફોર વોકેશનલ ટ્રેનિંગ(એન.સી.વી.ટી.) અથવા ગુજરાત કાઉન્સિલ ફોર વોકેશનલ ટ્રેનિંગ (જી.સી.વી.ટી.)ની પરીક્ષા પાસ કરેલ હોય અને જો તેઓ પોતાની પસંદગી અનુસાર ગુજરાત માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડની ધોરણ-૧૨ની અથવા ગુજરાત ઓપન સ્કૂલ એકઝામિનેશનની અંગ્રેજી વિષયની પરીક્ષા પાસ કરે તો તે વિદ્યાર્થીઓને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ પછીના અભ્યાસક્રમોમાં પ્રવેશના/ સરકારી નોકરીના હેતુસર ધોરણ:૧૨ ની સમકક્ષ ગણવામાં આવે છે.

૧૦.૨ ડીપ્લોમા એન્જનીયરીંગના અભ્યાસક્રમોમાં પ્રવેશ:(શૈક્ષણિક હેતુસર)

ધોરણ:૧૦ પછીના આઈ.ટી.આઈ. પેટર્નના અભ્યાસક્રમો પાસ કરેલ તાલીમાર્થીઓને ડીપ્લોમા એન્જનીયરીંગના અભ્યાસક્રમોમાં પ્રવેશ માટેના પ્રવર્તમાન નિયમોનુસાર પ્રવેશનો લાભ આપવામાં આવે છે. પ્રવેશ અંગેનો કાર્યક્રમ તથા પ્રવેશ અંગેની માહિતી www.acpdc.in પરથી ઉપલબ્ધ થશે.

કારીગર તાલીમ યોજનામાં પ્રવેશની સામાન્ય માહિતી

રાજ્યમાં આવેલ સરકારી ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થાઓમાં તથા ગ્રાન્ટ-ઇન-એઇડ ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થાઓમાં ચાલતા જુદા જુદા વ્યવસાયોમાં પ્રવેશ અને તાલીમને લગતી માહિતી નીચે મુજબ છે.

૧. પ્રવેશ માટેની વય મર્યાદા :

- ૧.૧ ઉમેદવાર પ્રવેશનાં વર્ષના ઓગષ્ટ માસની ૧લી તારીખે નીચે મુજબ વયમર્યાદા ધરાવતા હોવા જોઈએ.
- ૧.૨ સત્ર શરૂ થવાના પ્રથમ દિવસે તમામ ઉમેદવારની ન્યૂનતમ વય ૧૪ વર્ષ પૂર્ણ કરેલ હોવી જોઈએ.
- ૧.૩ વિધવા અને ત્યકતાની ન્યૂનતમ વય ૧૮ વર્ષ હોવી જોઈએ.
- ૧.૪ માજી સૈનિકો અને સૈનિકોની વિધવાઓની ન્યૂનતમ વય ૧૮ વર્ષ હોવી જોઈએ.
- ૧.૫ તમામ ઉમેદવારને ઉપલી વયમર્યાદામાંથી મુક્તિ છે.

૨. પ્રવેશ માટેની શારીરિક યોગ્યતા :

ઉમેદવાર તંદુરસ્ત અને ચેપી રોગથી મુક્ત હોવા જોઈએ જે સંસ્થા ખાતે પાર્ટ ટાઇમ મેડીકલ ઓફિસર ન હોય તેવી સંસ્થા તાલીમાર્થીઓની સ્થાનિક ડૉક્ટર પાસે દાકતરી તપાસ કરાવી શકશે. પરંતુ શક્ય બને ત્યાં સુધી સરકારી/પંચાયત/જાહેર ટ્રસ્ટ અથવા વિનામૂલ્યે આવી સેવા પૂરી પાડતી હોસ્પિટલોમાં દાકતરી તપાસ કરાવવાની રહેશે.

૩. અનામત બેઠકો :

૩.૧ અનામત બેઠકોની વિગતો નીચેના પત્રકમાં દર્શાવેલ છે.

ક્રમ	કેટેગરી	અનામત બેઠકોની ટકાવારી	નોંધ
૧	બક્ષીપંચની જાતિઓ	૨૭ ટકા	
૨	અનુસૂચિત જાતિ(SC)	૭ ટકા	
૩	અનુસૂચિત જનજાતિ(ST)	૧૫ ટકા	
૪	આર્થિક રીતે નબળા વર્ગો(EWS)	૧૦ ટકા	EWS કક્ષા માટે અનામતની ૧૦ ટકા બેઠકો પૈકી ૩૩ ટકા બેઠકો EWS કક્ષાની મહિલા ઉમેદવારો માટે અનામત રાખવાની રહેશે. આ જગ્યાઓ મહિલા ઉમેદવારોથી ભરવાની રહેશે.
૫	દિવ્યાંગ	૪ ટકા	સંસ્થા દીઠ
૬	મહિલાઓ	૩૩ ટકા	વ્યવસાયદીઠ ભરવાપાત્ર બેઠકો

૪.૧ સામાજિક અને શૈક્ષણિક રીતે પછાત વર્ગ(બક્ષીપંચ)ની જાતિઓના ઉમેદવારો માટે:

(૧)કલેક્ટરશ્રી(૨)મદદનીશ કલેક્ટરશ્રી/નાયબ કલેક્ટરશ્રી(૩)જિલ્લા વિકાસ અધિકારીશ્રી (૪)નાયબ જિલ્લા વિકાસ અધિકારીશ્રી (૫) તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી (૬)જિલ્લા સમાજ કલ્યાણ અધિકારીશ્રી (૭)મહાલકારીશ્રી (૮)મામલતદારશ્રી (૯)નાયબ મામલતદારશ્રી.

૪.૨ અનુસૂચિત જાતિ અને અનુસૂચિત જનજાતિના ઉમેદવારો માટે :

(૧) જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટશ્રી/વધારાના જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટશ્રી/નાયબ કમિશનરશ્રી/કલેક્ટરશ્રી વધારાના નાયબ કમિશનરશ્રી/ નાયબ કલેક્ટરશ્રી પહેલા વર્ગના સવેતન મેજિસ્ટ્રેટશ્રી/સીટી મેજિસ્ટ્રેટશ્રી/પેટા વિભાગીય મેજિસ્ટ્રેટશ્રી (પહેલા વર્ગના સવેતન મેજિસ્ટ્રેટશ્રીથી ઉતરતી કક્ષાના નહિ/તાલુકા મેજિસ્ટ્રેટશ્રી / કાર્યપાલક મેજિસ્ટ્રેટશ્રી) (૨) મુખ્ય પ્રેસીડેન્સી મેજિસ્ટ્રેટશ્રી / વધારાના મુખ્ય પ્રેસીડેન્સી મેજિસ્ટ્રેટશ્રી / પ્રેસીડેન્સી મેજિસ્ટ્રેટશ્રી (૩) સમાજ કલ્યાણ નિયામકશ્રી અને જિલ્લા સમાજ કલ્યાણ અધિકારીશ્રી (૪) મામલતદારશ્રીથી ઉતરતી કક્ષાના નહિ તેવા મહેસૂલ અધિકારીશ્રીઓ (૫) ઉમેદવાર અને/અથવા તેનું કુટુંબ સામાન્ય રીતે વસવાટ કરતું હોય તે વિસ્તારના પેટાવિભાગીય અધિકારીશ્રી (૬) વહીવટદારશ્રી / વહીવટદારના સેક્રેટરીશ્રી / વિકાસ અધિકારીશ્રી લક્ષ્મી અને મિનિકોય ટાપુઓ (૭) જિલ્લા વિકાસ અધિકારીશ્રીઓ / નાયબ જિલ્લા વિકાસ અધિકારીશ્રીઓ (૮) તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રીઓ (૯) જિલ્લા પછાત કલ્યાણ અધિકારીશ્રી (વર્ગ-૧)

૪.૩ આર્થિક રીતે નબળા વર્ગો(Economically Weaker Section)ના ઉમેદવારો માટે :

(૧)જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટશ્રી/અધિક જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટશ્રી/કલેક્ટરશ્રી/અધિક કલેક્ટરશ્રી/નાયબ કલેક્ટરશ્રી/આસી.કલેક્ટરશ્રી (૨) મામલતદારશ્રી / તહેશીલદારની કક્ષાથી નીચેની કક્ષાના ન હોય તેવા રેવન્યુ અધિકારીશ્રીઓ(૩)તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી (૪) જિલ્લા નાયબ નિયામકશ્રી(વિકસતી જાતિ કલ્યાણ) / જિલ્લા સમાજકલ્યાણ અધિકારીશ્રી(વિકસતી જાતિ કલ્યાણ) (૫) અત્રે સ્પષ્ટ કરવામાં આવે છે કે, ભારત સરકાર હેઠળના અનામતનો લાભ લેવા માટે પાત્રતાના પ્રમાણપત્ર આપવા માટે મામલતદારશ્રી / તહેશીલદારશ્રીની કક્ષાથી ઉતરતા ન હોય તેવા અધિકારીશ્રીઓ સક્ષમ સત્તાધિકારીઓ ગણાશે.

૪.૪ લઘુમતી કોમોના ઉમેદવારો માટે :

સરકારીઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થા ગાંધીધામ તથા અંકલેશ્વર ખાતે લઘુમતી કોમના ઉમેદવારો માટે બેઠકો દાખલ કરવામાં આવેલ છે.

લઘુમતી કોમમાં મુસ્લિમ, ખ્રિસ્તી, શીખ, પારસી, બુદ્ધ તેમજ જૈન જાતિના લોકોનો સમાવેશ કરવામાં આવેલ છે, આ માટે નીચે મુજબના સક્ષમ અધિકારીશ્રી પાસેથી લઘુમતી જાતિનું પ્રમાણપત્ર મેળવવાનું રહેશે.

(૧) કલેક્ટરશ્રી (૨) જિલ્લા વિકાસ અધિકારીશ્રી (૩) મદદનીશ કલેક્ટરશ્રી / નાયબ કલેક્ટરશ્રી (૪) નાયબ જિલ્લા વિકાસ અધિકારીશ્રી (૫) તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી (૬) મામલતદારશ્રી (૭) મહાલકારીશ્રી (૮) નાયબ મામલતદારશ્રી.

૪.૫ દિવ્યાંગ ઉમેદવારો માટે :

દિવ્યાંગ ઉમેદવારો માટે કુલ ભરવાપાત્ર બેઠકોના ૪ ટકા બેઠકો અનામત રાખવામાં આવેલ છે. દિવ્યાંગ ઉમેદવારો માટેની અનામત બેઠકો ઉપર પ્રવેશ મેળવવા અરજી કરતાં ઉમેદવારોએ સુપ્રિટેન્ડેન્ટશ્રી, નેશનલ કેરીઅર સર્વિસ ફોર ડીફરન્ટલી એબ્લેડ, આઈ.ટી.આઈ. હોસ્ટેલ કેમ્પસ, કુબેરનગર, અમદાવાદ તરફથી જે તે વ્યવસાય માટે યોગ્યતાનું સર્ટિફિકેટ રજૂ કરવાનું રહેશે. આ માટે દિવ્યાંગ ઉમેદવાર પાસે ૪૦ ટકા કે તેથી વધુ ટકાવારી દર્શાવતું સિવિલ સર્જનનું પ્રમાણપત્ર હોવું જરૂરી છે. એક આંખે દિવ્યાંગતા ધરાવતી વ્યક્તિનો દિવ્યાંગતાની વ્યાખ્યામાં સમાવેશ થશે નહીં.

દિવ્યાંગ ઉમેદવારો માટે પ્રવેશ આપવા અનામત રાખવામાં આવતી ૦૪ ટકા બેઠકોનો મહત્તમ ઉપયોગ થઈ શકે તે માટે મહાનિર્દેશાલય, શ્રમ અને રોજગાર, નવી દિલ્હી દ્વારા ઈજનેરી તથા બિનઈજનેરી વ્યવસાયોમાં પ્રવેશ આપવા માટે વિવિધ પ્રકારની શારીરિક ક્ષતિ ધરાવતા ઉમેદવારો માટે ભલામણો કરવામાં આવેલા વ્યવસાયોની યાદી પરિશિષ્ટ:૮ ઉપર સામેલ છે.

૫. ડોમીસાઈલ સર્ટિફિકેટ બાબત :

રાજ્ય બહારના ઉમેદવારોએ નિયમાનુસાર સક્ષમ અધિકારીનું ડોમીસાઈલ સર્ટિફિકેટ રજૂ કરવાનું રહેશે. સરકારશ્રીના સામાન્ય વહીવટ વિભાગના તારીખ:૦૮/૦૬/૧૯૮૯ના પત્ર ક્રમાંક:આરટીઆર/૧૧૧૪/૬૫/એફ-IIમુજબ રાજ્ય બહારના ઉમેદવારોએ નિયમાનુસાર તેઓ પોતે છેલ્લા દશ વર્ષથી ગુજરાત રાજ્યમાં વસવાટ કરે છે તે મતલબનું જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટશ્રી / અધિકૃત એક્ઝીક્યુટીવ મેજિસ્ટ્રેટ (અમદાવાદ શહેર સિવાય) અને ડેપ્યુટી પોલીસ કમિશ્નરશ્રી, સ્પેશ્યલ બ્રાન્ચ અમદાવાદ (અમદાવાદ શહેર માટે) દ્વારા અપાયેલ સર્ટિફિકેટ રજૂ કરવાનું રહેશે. માજી સૈનિક(લશ્કરમાંથી નિવૃત્ત) તથા તેઓના આશ્રિતોને આઈ.ટી.આઈ.માં પ્રવેશ માટે સદરહુ ડોમીસાઈલ સર્ટિફિકેટના બદલે જે તે જિલ્લા / તાલુકાની રોજગાર વિનિમય કચેરી ખાતે નામ નોંધણી કર્યા બાબતનાં સર્ટિફિકેટ / પુરાવા ગ્રાહ્ય રાખવામાં આવશે.

૬. સંરક્ષણ કર્મચારીઓ અને તેમના આશ્રિતો:

મૃત્યુ પામેલા, અશક્ત બનેલા, લશ્કરમાં ફરજ બજાવતા અને માજી સૈનિકોની વિધવા અને બાળકોને નિયમો અનુસાર આઈ.ટી.આઈ. ટીઠ ૧૦ બેઠકોની મર્યાદામાં અનામત બેઠકોનો લાભ મળી શકશે. કારગીલના શહીદોના બાળકો / આશ્રિતોને પણ અનામત બેઠકો ઉપર પ્રાધાન્ય આપવામાં આવશે. આ માટે સૈનિક વેલ્ફેર બોર્ડ કે સક્ષમ અધિકારીનું પ્રમાણપત્ર રજૂ કરવાનું રહેશે.

૭. ટ્યુશન ફી તથા બાહેધરીની રકમ (કોશનમની ડિપોઝિટ) :

૭.૧ જનરલ, આર્થિક રીતે નબળા વર્ગો(Economically Weaker Section)તેમજ બક્ષીપંચ કેટેગરીના તાલીમાર્થીએ માસિક રૂ.૧૦૦/- ટ્યુશન ફી ભરવાની રહેશે. ટ્યુશન ફી **છ માસિક** સમયગાળા માટે લેવામાં આવે છે. **કન્યાઓ, અનુસૂચિત જાતિ, અનુસૂચિત જનજાતિ અને દિવ્યાંગ તાલીમાર્થીઓને ટ્યુશન ફી ભરવામાંથી મુક્તિ આપવામાં આવેલ છે.** આમ છતાં ફી બાબતમાં સરકારશ્રી દ્વારા વખતો વખત જે ફેરફારો થાય તે સર્વે પ્રવેશ લેનાર ઉમેદવારોને બંધનકર્તા રહેશે.

૭.૨ પ્રવેશ મેળવતી વખતે તાલીમાર્થીઓએ **રૂ.૨૫૦/-** બાહેધરીની રકમ (કોશનમની ડિપોઝિટ) તરીકે ભરવાની રહેશે. તાલીમાર્થી સંસ્થાના ઓજારો / ચંત્રને નુકશાન કરે કે અઘવરચે તાલીમ છોડી જશે તો આ રકમ જપ્ત કરવામાં આવશે. નુકશાનીની રકમ કોશનમનીની રકમ કરતાં વધુ હશે તો બાહેધરીની રકમ ઉપરાંત વસૂલ લેવામાં આવશે. સંતોષકારક રીતે તાલીમ પૂર્ણ કરનાર તાલીમાર્થીને તાલીમના અંતે બાહેધરીની રકમ પરત કરવામાં આવશે.

૮. પસંદગીની રીત :

શૈક્ષણિક લાયકાતને ધ્યાનમાં લઈ મેરીટના ધોરણે અગ્રતાક્રમ મુજબ ઓનલાઈન પ્રવેશ આપવામાં આવશે. મેરિટ યાદી નક્કી કરવાની પદ્ધતિ તેમજ મેરીટ ગુણ નક્કી કરવાની પદ્ધતિ **પાના નં.:૧૬** માં દર્શાવેલ છે.

૮.૧ **પ્રવેશસત્ર-૨૦૨૪** માં કુલ મંજૂર બેઠકો પૈકીની ભરવાપાત્ર બેઠકો ઓપન મેરિટના ધોરણે સરકારશ્રીની પ્રવર્તમાન અનામત નીતિના નિયમોને લક્ષમાં રાખીને ભરવામાં આવશે.

૮.૨ ઉમેદવારે જે જિલ્લામાંથી ધોરણ:૧૦+૨ની પદ્ધતિમાં ધોરણ:૧૦ અથવા લઘુત્તમ લાયકાતની પરીક્ષા જે જિલ્લામાંથી પસાર કરેલ હશે તેમને તે જિલ્લાના ઉમેદવાર તરીકે ગણવામાં આવશે.

૯. અરજી કરવાની રીત:

ઓનલાઈન પ્રવેશ અરજી ફોર્મમાં ઉમેદવારે પોતાની વિગતો અંગ્રેજી કેપિટલ અક્ષરોમાં ભરવાની રહેશે. પ્રવેશ અરજી ફોર્મ ભરવા અંગે વિગતવાર સમજ **પાના નંબર:૧૨** માં આપવામાં આવેલ છે. વધુમાં પ્રવેશ ફોર્મમાં ઉમેદવારે જે જિલ્લામાંથી લઘુત્તમ લાયકાતની પરીક્ષા પસાર કરી હોય તે જિલ્લો દર્શાવવાનો રહેશે.

૧૦. સીટ કન્વર્ઝન:

૧૦.૧ ટ્રાયબલ વિસ્તાર હેઠળ આવેલ ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થાઓ જેને (ટ્રાયબલ) તરીકે દર્શાવેલ છે તે સંસ્થામાં પ્રથમ અનુસૂચિત જનજાતિના ઉમેદવારોને પ્રવેશ આપવામાં આવશે, આમ છતાં **ઓનલાઈન ૨૦૨૬-૧ અને ૨૦૨૬-૨** પછી ખાલી રહેતી બેઠકો ઉપર પ્રથમ અનુસૂચિત જાતિ, સામાજિક અને શૈક્ષણિક રીતે પછાત વર્ગ (બક્ષીપંચ), આર્થિક રીતે નબળા વર્ગો (Economically Weaker Section) અને ત્યારબાદ જે બેઠકો ખાલી રહે તો અન્ય જાતિના ઉમેદવારોને પ્રવેશ આપવા અંગેની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે, ટ્રાયબલ વિસ્તારની ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થાઓમાં અનુસૂચિત જનજાતિ સિવાયના ઉમેદવારો પણ અરજી કરી શકે છે.

૧૦.૨ ખાસ અંગભૂત યોજના હેઠળની ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થાઓમાં પ્રથમ અનુસૂચિત જાતિના ઉમેદવારોને પ્રવેશ આપવામાં આવશે, આમ છતાં **ઓનલાઈન ૨૦૨૬-૧ અને ૨૦૨૬-૨** પછી ખાલી રહેતી બેઠકો ઉપર અનુક્રમે પ્રથમ અનુસૂચિત જનજાતિ, બક્ષીપંચ, આર્થિક રીતે નબળા વર્ગો(Economically Weaker Section) અને ત્યારબાદ જનરલ કેટેગરીના ઉમેદવારોમાંથી ભરવામાં આવશે. ખાસ અંગભૂત યોજના હેઠળની ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થાઓમાં અનુસૂચિત જાતિ સિવાયના ઉમેદવારો પણ અરજી કરી શકે છે.

૧૦.૩ ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થા(મહિલા)ઓમાં ફક્ત મહિલા ઉમેદવારોને જ પ્રવેશ આપવામાં આવશે. પુરૂષ ઉમેદવારોને પ્રવેશ મળી શકશે નહીં.પરંતુ અન્ય સંસ્થાઓમાં જે બેઠકો ફક્ત મહિલાઓ માટે મંજૂર થયેલ છે તે બેઠકો ઉપર પુરૂષ પ્રયત્નો બાદ મહિલા ઉમેદવારો મળશે નહીં તો પુરૂષ ઉમેદવારોને પ્રવેશ આપવામાં આવશે. પુરૂષ ઉમેદવારો આવી બેઠકો ઉપર અરજી કરી શકશે. પરંતુ તેઓનો પ્રવેશ હકક ઉપરોક્ત શરતને આધિન રહેશે.

અરજી પ્રવેશ ફોર્મ ભરવા સંબંધિત સામાન્ય સૂચનાઓ

૧. સરકારી ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થાઓ / ગ્રાન્ટ-ઇન-ઔદ્યોગિક તાલીમ કેન્દ્રોમાં હેલ્પ સેન્ટરનાં સહયોગથી ઓન લાઇન પ્રવેશ ફોર્મ ભરી શકાય તેવી વ્યવસ્થા કરવામાં આવેલ છે.
૨. **પ્રવેશ સત્ર-૨૦૨૪** માં સરકારી ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થાઓ / ગ્રાન્ટ-ઇન-ઔદ્યોગિક તાલીમ કેન્દ્રો/ સ્વનિર્ભર ઔદ્યોગિક તાલીમ કેન્દ્રોમાં પ્રવેશ મેળવવા માટે પ્રવેશ ફોર્મ ઇન્ટરનેટ ના માધ્યમથી આ ખાતાની વેબ સાઇટ <https://itiadmission.gujarat.gov.in> પરથી ઓન લાઇન ભરી શકાશે.
૩. ઉમેદવારે ઓન લાઇન અરજી ફોર્મ અથવા નોંધણી પ્રક્રિયા માટે ઓન લાઇન રજીસ્ટ્રેશન કરવાનું રહેશે. આ માટે ઉમેદવારે પોતાનો મોબાઇલ નંબર અને ઇ-મેઇલ આઇડી ફરજિયાત દર્શાવવાના રહેશે. પ્રવેશ ફોર્મની તમામ વિગતો સંપૂર્ણ ભર્યા બાદ ઉમેદવારનો રજીસ્ટ્રેશન નંબર જનરેટ થશે.
૪. ઉમેદવારે તેમનો તાજેતરનો પાસપોર્ટ સાઇઝ નો (25 KB to 100 KB) ફોટો અપલોડ કરવાનો રહેશે.
૫. ઉમેદવારના ઓનલાઇન પ્રવેશ ફોર્મ માં કોઈ ક્ષતિ હોય તો ફોર્મ “ **કન્ફર્મ કર્યા પહેલા** ” જરૂરી સુધારો – વધારો કરી શકાશે.
૬. ઉમેદવારે અરજી સંપૂર્ણ રીતે ચકાસીને યોગ્ય જણાય તો અરજી કન્ફર્મ કરવાની રહેશે. અરજી ફોર્મ કન્ફર્મ કર્યા પછી ડીજીટલ (UPI/Debit card/Credit card/Net banking) માધ્યમથી પોર્ટલ પર રજીસ્ટ્રેશન ફી **રૂ.૫૦/- (અંકે રૂપિયા પચાસ પુરા)** ઓનલાઇન ભરવાની રહેશે. ત્યાર બાદ અરજી સબમીટ થશે. ત્યાર પછી પ્રોવિઝનલ મેરિટ લિસ્ટ જનરેટ કરવામાં આવશે. તેમા ક્ષતી જણાય તો ઉમેદવાર નજીકના હેલ્પસેન્ટરની મુલાકાત લઈ સુધારો કરાવી શકશે.
૭. ઉમેદવાર તેની પસંદગીના સ્થળ, વ્યવસાય, સંસ્થા વગેરે મુજબ તેની પસંદગીની તમામ ITI તેમજ તમામ ટ્રેડની પસંદગી માટે **choice filling** કરી શકશે અને પસંદગી મુજબ ક્રમ નક્કી કરી શકશે.
૮. ઓનલાઇન પ્રવેશ ફોર્મ ભરતા પહેલા પ્રવેશ ફોર્મ ભરવા સંબંધેની જરૂરી માર્ગદર્શક સૂચનાઓ આ ખાતાની વેબસાઇટ <https://itiadmission.gujarat.gov.in> ઉપરથી વાંચી, સમજી –વિચારી પ્રવેશ ફોર્મ ભરવાનું રહેશે. ઉમેદવારે ઓન લાઇન ફોર્મમાં વિગતો ના આધારે પ્રોવિઝનલ એડમિશન આપવામાં આવશે. પ્રોવિઝનલ એડમિશન ઓર્ડર મળ્યા બાદ તે સંસ્થા ખાતે ૩૦૩ માં પ્રવેશ સંબંધિત તમામ અસલ ડોક્યુમેન્ટ ની ચકાસણી કરવાની રહેશે. તે દરમિયાન કોઈ ક્ષતિ જણાશે તો પ્રવેશ રદ થવાને પાત્ર ગણાશે. જે ઉમેદવારને બંધનકર્તા રહેશે.
૯. ડોક્યુમેન્ટની ચકાસણી યોગ્ય જણાયે, જો ઉમેદવાર ફાળવેલ સીટનો સ્વીકાર નિયત સમયમર્યાદામાં કરશે તેમજ નિયત સમયમર્યાદામાં કોશનમની ડીપોઝીટ, ટ્યુશન ફી/સત્ર ફી ઓનલાઇન/ઓફલાઇન ભરશે, તો તેનો એડમીશન ઓર્ડર જનરેટ થશે ફી નહીં ભરે તો ઉમેદવારનું એડમીશન રદ થશે.
૧૦. ઉમેદવાર ઈચ્છા અનુસાર **એડમીશન રાઉન્ડ:૨** માં ફરીથી ચોઇસમા ફેરફાર કરી અથવા અપ-ગ્રેડ કરી ભાગ લઈ શકશે અને મેરીટના આધારે તેને **એડમીશન રાઉન્ડ:૨** માં એડમીશન મળ્યેથી **એડમીશન રાઉન્ડ:૧** નું એડમીશન આપોઆપ રદ થશે. **એડમીશન રાઉન્ડ:૨** ના એડમીશન મુજબ તે સંસ્થામાં જઈ પ્રમાણપત્રોની ચકાસણી કરાવી ફી ભરી એડમીશન કન્ફર્મ કરવાનું રહેશે. ઉમેદવારે એડમીશન રદ કરાવાની કાર્યવાહી ઓનલાઇન કરવાની રહેશે.
૧૧. ત્યારબાદ ઓફલાઇન રાઉન્ડ કરવામાં આવશે તેમાં ઉમેદવારે ભાગ લેવા ઓનલાઇન સહમતી આપી સંસ્થા પસંદ કરવાની રહેશે અને સંસ્થા કક્ષાએ ખાલી બેઠકો ઉપર પ્રવેશ આપવામાં આવશે.
૧૨. પ્રવેશ વાંચી ઉમેદવારોને પ્રવેશ સંબંધિત વધુ વિગતો તેમની નજીકની ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થા ખાતેના હેલ્પ સેન્ટરનો ૩૦૩ સંપર્ક કરવાથી મળી રહેશે.

૧૩. રોજગાર અને તાલીમ ખાતા દ્વારા વ્યવસાયલક્ષી તાલીમી અભ્યાસક્રમો થકી ઉમેદવારોને રોજગાર / સ્વરોજગાર પૂરી પાડવા સતત અને સઘન પ્રયત્નો થતા રહે છે. તેમાં સમયની જરૂરીયાત મુજબ વખતો વખત ઉચિત ફેરફારો, સંશોધન, પ્રયોગો ખાતા દ્વારા અમલમાં મુકવામાં આવે છે. અને તેના હકારાત્મક પરિણામો પણ હાંસલ થાય છે. ઓન લાઇન પ્રવેશ પ્રક્રીય પણ હાલના સમયમાં એટલી જ પ્રસ્તુત હોવાથી ખાતાએ જનહિતમાં તેનો અમલ કરવાનું નક્કી કરેલ છે.
૧૪. ઓનલાઇન પ્રવેશ માટેના તમામ SMSતેઓને તબક્કાવાઈઝ અરજી ફોર્મમાં દર્શાવેલ મોબાઇલ નંબર ઉપર મળશે. આથી પ્રવેશ દરમ્યાન મોબાઇલ નંબર બદલવો નહીં કે બંધ રાખવો નહીં. જેની ઉમેદવારોએ ખાસ કાળજી રાખવી.
૧૫. પ્રવેશ અંગેની માહિતી રાજ્યની તમામ સરકારી/જી.આઈ.એ./સ્વનિર્ભર આઈ.ટી.સી.ખાતે **પરિશિષ્ટ-૩થીપરિશિષ્ટ-૫** માં દર્શાવેલ સંપર્ક નંબર ઉપરથી મેળવવાની રહેશે. વધુ વિગતો માટે નીચે દર્શાવેલ કચેરીઓ ખાતેના હેલ્પ લાઇન નંબર પરથી સવારે ૧૧.૦૦ થી સાંજે ૬.૦૦ કલાક દરમ્યાન ઉપલબ્ધ બનશે.

ક્રમ	કચેરીનું નામ	હેલ્પ લાઇન નંબર
૧	ટોલ ફ્રી હેલ્પલાઇન નંબર	૧૮૦૦ ૨૩૩ ૫૫૦૦
૨	નિયામકશ્રી, રોજગાર અને તાલીમ, બ્લોક નં.૧,૩જો માળ, ડા.જીવરાજ મહેતા ભવન, જુના સચિવાલય, ગાંધીનગર-૩૮૨૦૧૦	(૦૭૯)૨૩૨૫૩૮૧૦
૩	નાયબ નિયામકશ્રી,(તાલીમ), પ્રાદેશિક કચેરી, આઈ.ટી.આઈ. હોસ્ટેલ બિલ્ડીંગ, કુબેરનગર, અમદાવાદ-૩૮૨૩૪૦	(૦૭૯)૨૨૮૨૨૪૨૬
૪	નાયબ નિયામકશ્રી,(તાલીમ),પ્રાદેશિક કચેરી, ૯૧૩, "ઈ" બ્લોક, નવમો માળ, કુબેરભવન, કોઈ કેમ્પસ,વડોદરા-૩૯૦૦૦૧	(૦૨૬૫)૨૪૩૮૪૭૭/ ૨૪૨૭૦૭૪
૫	નાયબ નિયામકશ્રી,(તાલીમ), પ્રાદેશિક કચેરી, એનેક્ષી ભવન, બીજો માળ, બહુમાળી ભવન કંપાઉન્ડ, રાજકોટ-૩૬૦૦૦૧	(૦૨૮૧) ૨૪૫૮૪૮૮/ ૨૪૭૬૮૫૦
૬	નાયબ નિયામકશ્રી,(તાલીમ), પ્રાદેશિક કચેરી, બહુમાળી મકાન, બી-બ્લોક, ગ્રાઉન્ડ ફ્લોર, નાનપુરા, સુરત-૩૯૫૦૦૧	(૦૨૬૧)૨૪૭૫૧૯૫

૧૬. પ્રવેશ અંગેના નિયમો પ્રથમ કાળજીપૂર્વક વાંચી, સમજી અને પછી જ પ્રવેશ ફોર્મમાં જણાવ્યા મુજબ જ વિગતો ભરવી.

ઓનલાઇન પ્રવેશ ફોર્મ ભરવાના તબક્કા

રજીસ્ટ્રેશન અને ફોર્મ ફીલીંગ:

ઉમેદવારે વેબ સાઇટ પર રજીસ્ટ્રેશન કરવાનું રહેશે.

ઓનલાઇન પ્રવેશ ફોર્મ ભરવા માટે તાજેતરમા છેલ્લા ૫ (પાંચ) વર્ષમાં ધોરણ:૧૦ પાસ થયેલ ઉમેદવારોના ડેટા ગુજરાત માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ, ગાંધીનગર તથા અન્ય બોર્ડ પાસેથી મેળવી, આ ડેટાનો પ્રવેશના હેતુ માટે ઉપયોગ કરવાનો રહેશે; જેથી ઉમેદવારો દ્વારા ઓનલાઇન પ્રવેશ ફોર્મ ભરતા સમયે ધોરણ:૧૦નો બેઠકનંબર એન્ટર કરવાથી તેનું નામ, માર્ક્સ વગેરે ધોરણ:૧૦ની વિગતો ફેચ થશે; બાકીની જરૂરી વિગતોની એન્ટ્રી ઉમેદવારે કરવાની રહેશે. ધોરણ:૭, ૮, ૯ તથા ધોરણ:૧૦ના ઉમેદવારોએ અન્ય ફેચ ન થવાના કિસ્સામા તથા જરૂર જણાયેનામ, માર્ક્સ વગેરેની એન્ટ્રી જાતે કરવાની રહેશે. ઉમેદવાર પોતાના શાળાઓડ્યાના પ્રમાણપત્ર મુજબSSA CTS UID(૧૮ અક્ષરનો યુનિક આઈ.ડી/ચાઈલ્ડ આઈ.ડી)નો ઉપયોગ કરી પોતાની વિગતો ફેચ કરી શકશે. પ્રવેશ સંબંધિત માર્ગદર્શન માટેની વ્યવસ્થા દરેક સંસ્થામાં હેલ્પ સેન્ટરના માધ્યમથી કરવાનીરહેશે.

● ફોર્મ પ્રિવ્યુ:

ઓનલાઇનફોર્મની તમામ વિગતો ભરી દીધા પછી “પ્રિવ્યુ” ઓપશન પરથી પ્રિ-ફાઇનલ ફોર્મનું પ્રિવ્યુ જોઈ શકશે.

● ફોર્મ એડિટ:

પ્રિ-ફાઇનલ ફોર્મમાં ભરેલી માહિતી સુધારી શકાશે. સુધાર્યા પછી ઉમેદવાર તેને કન્ફર્મ કરશે.

● ઓનલાઇન ફી:

ફોર્મ કન્ફર્મ કર્યા પછી ચુપીઆઈ, ડેબીટ/ક્રેડીટ કાર્ડ, નેટ બેંકીંગ અથવા ડીજીટલ માધ્યમથીપોર્ટલ પર રજીસ્ટ્રેશન ફી રૂા.૫૦/- (અંકે રૂપિયા પચાસ પુરા) ઓનલાઇન ભરવાની રહેશે

● ફોર્મ સબમીટ:

ઉમેદવાર ફોર્મ સબમીટ કરશે જેથી એપ્લીકેશન/ રજીસ્ટ્રેશનનંબર જનરેટ થશે; જે SMSથી ઉમેદવારને મળશે અને બાકીની સમગ્ર પ્રક્રિયા આ એપ્લીકેશન નંબર આધારિત રહેશે. ત્યાર બાદ ઉમેદવારો દ્વારા ફોર્મની પ્રિન્ટઆઉટ મેળવી શકશે. એકવાર ફોર્મ સબમિટ થઈ અને એપ્લીકેશન નંબર બની ગયા બાદ ઉમેદવાર ઓનલાઇન પ્રવેશ ફોર્મ એડીટ કરી શકશે નહીં.

● દિવ્યાંગ ઉમેદવારોના પ્રવેશ બાબત:

Vocational Rehabilitation Centre (VRC) દ્વારા હાલની પદ્ધતિની જેમજ સંસ્થામાં જઈ સ્યુટેબિલીટી સર્ટિફિકેટ આપવામાં આવશે. ત્યાર બાદ જ ઉપલબ્ધ સીટ પર ઓનલાઇન એડમીશન આપવામાં આવશે.

● પ્રોવિઝનલ મેરીટ લિસ્ટ:

સૌ પ્રથમ પ્રોવિઝનલ મેરીટ લિસ્ટ પ્રસિદ્ધ કરવામાં આવશે. જેની જાણ ઉમેદવારને SMSથી કરવામાં આવશે.

● મેરીટ નંબર:

ઉમેદવાર પોતાના લોગ-ઇન અને સર્ચબારમાં પોતાનોમેરીટ નંબર અને માર્ક્સ જોઈ શકશે. ઉમેદવારને આ યાદીમાં ક્ષતિ જણાય તો તે હેલ્પ સેન્ટર ની મુલાકાત લઈને સુધારો કરી શકશે.

● મોક રાઉન્ડ – સમય:

આ રાઉન્ડ પ્રોવિઝનલ મેરીટ પ્રસિદ્ધ થાય અને ફાઇનલ મેરીટ પ્રસિદ્ધ થાય તે દરમિયાન અથવા ત્યાર બાદ કરી શકાય.

● ફાઇનલ મેરીટ લિસ્ટ:

ત્યારબાદ ફાઇનલ મેરીટ લીસ્ટ પ્રસિદ્ધ કરવામાં આવશે. જેમાં ઉમેદવારનો જનરલ મેરીટ ક્રમાંક તથા કેટેગરી મુજબનો મેરીટ ક્રમાંક રહેશે.

● **મોક રાઉન્ડ ચોઇસ ફીલીંગ:** ઉમેદવાર તેની પસંદગીના સ્થળ, વ્યવસાય, સંસ્થા, વગેરે મુજબ તેની પસંદગીની અમર્યાદિત Choice Feelingભરશે.

- **મોક સીટ ફાળવણી:**
ઉમેદવારના મેરીટ મુજબ તેની પસંદગીની યાદી પૈકી પ્રાયોરીટી મુજબ મોક સીટ ફાળવવામાં આવશે.
- **હક દાવો:**
આ માત્ર મોક રાઉન્ડ છે. જે ઉમેદવારોને ખ્યાલ આવે તે હેતુથી છે. આ સીટ ઉપર **ઉમેદવારનો પ્રવેશ અંગેનો** કોઈજ હક દાવો રહેશે નહિ.
- **એડમિશન રાઉન્ડ-૧ : ચોઈસ ફીલીંગ:**
ઉમેદવાર તેની પસંદગીનું સ્થળ, સંસ્થા, વ્યવસાય વગેરે મુજબ તેની પસંદગીની (Choice Feeling) ચોઈસ ભરશે અથવા અપગ્રેડ કરશે.
- **સીટ ફાળવણી:**
ઉમેદવારના મેરીટ મુજબ તેની પસંદગીની યાદી પૈકી પ્રાયોરીટી મુજબ એક સીટ ફાળવવામાં આવશે અને **પ્રોવિઝનલ એડમિશન ઓર્ડર** જનરેટ થશે. ઉમેદવાર તેને મળેલ સીટ ઓફર ને એકસેપ્ટ અથવા રિજેક્ટ કરી શકશે.
- **હક જતો કરવો:**
ઉમેદવાર તેને મળેલ સીટ ઓફર રીજેક્ટ કરશે તો આ સીટનો હક જતો કરી નવા રાઉન્ડમાં અપીયર થવાનું રહેશે.
- **પ્રોવિઝનલ એડમિશન ઓર્ડર:**
ઉમેદવારે **પ્રોવિઝનલ એડમિશન ઓર્ડર મળ્યા બાદ જે સંસ્થા ખાતે એડમિશન મળેલ હોય તે સંસ્થા ખાતે રૂબરૂમાં પ્રવેશ સંબંધિત તમામ** અસલ ડોક્યુમેન્ટની ચકાસણી કરાવવાની રહેશે તે દરમિયાન કોઈ ક્ષતિ જણાશે તો પ્રવેશ રદ થવાને પાત્ર ગણાશે જે ઉમેદવારને બંધનકર્તા રહેશે.
ડોક્યુમેન્ટની ચકાસણીયોગ્ય જણાયે, જો ઉમેદવાર ફાળવેલ સીટનો સ્વીકાર કરશે તો નિયત સમય મર્યાદામાં કોશનમની ડીપોઝીટ, ટ્યુશન ફી/ સત્ર ફી ઓનલાઈન/ઓફલાઈન ભર્યા બાદ તેનો એડમિશન ઓર્ડર જનરેટ થશે અન્યથા ઉમેદવારનું એડમિશન રદ થશે.
- **એડમિશન રાઉન્ડ-૨ ચોઈસ ફીલીંગ:**
એડમિશન રાઉન્ડ-૧માં ભાગ લીધેલ ઉમેદવાર પોતાની સંમતિ વિના **એડમિશન રાઉન્ડ-૨માં ભાગ લઈ શકશે નહીં.** એડમિશન રાઉન્ડ-૧માં ઉમેદવાર તેને પ્રથમ વખતે રજૂ કરેલ choice feeling પસંદગી યાદી માં ફેરફાર કરી શકશે. ત્યાર બાદ ઉમેદવારના મેરીટ મુજબ તેની પસંદગીની યાદી પૈકી એક સીટ ફાળવવામાં આવશે.
ઉમેદવારને એડમિશન રાઉન્ડ-૨માં દર્શાવેલ ચોઈસની સીટ પર પ્રવેશ મળશે તો પ્રથમ રાઉન્ડમાં મળેલ પ્રવેશ/સીટ આપોઆપ રદ કરવાને પાત્ર ગણાશે.
એડમિશન રાઉન્ડ-૨માં ઉમેદવારે પ્રોવિઝનલ એડમિશન ઓર્ડર મળ્યા બાદ જે સંસ્થા ખાતે એડમિશન મળેલ હોય તે સંસ્થા ખાતે રૂબરૂમાં પ્રવેશ સંબંધિત તમામ અસલ ડોક્યુમેન્ટની ચકાસણી કરાવવાની રહેશે તે દરમિયાન કોઈ ક્ષતિ જણાશે તો પ્રવેશ રદ થવાને પાત્ર ગણાશે જે ઉમેદવારને બંધનકર્તા રહેશે.
ડોક્યુમેન્ટની ચકાસણીયોગ્ય જણાયે, જો ઉમેદવાર ફાળવેલ સીટનો સ્વીકાર કરશે તો નિયત સમય મર્યાદામાં કોશનમની ડીપોઝીટ, ટ્યુશન ફી/ સત્ર ફી ઓનલાઈન/ઓફલાઈન ભર્યા બાદ તેનો એડમિશન ઓર્ડર જનરેટ થશે અન્યથા ઉમેદવારનું એડમિશન રદ થશે.
- **રી-શફલીંગ રાઉન્ડ**
સંસ્થા કક્ષાએ સીટ કન્વર્ઝન થયા બાદ ઓનલાઈન રાઉન્ડ-૧ અને રાઉન્ડ-૨ માં પ્રવેશ કન્ફર્મ કરાવેલ તથા પ્રવેશ થી વંચિત રહી ગયેલ ઉમેદવાર પોતાની ચોઈસમાં ફેરફાર કરી શકશે તથા સીટ કન્વર્ઝન થયા બાદની બેઠક ઉપર રી-શફલીંગ રાઉન્ડમાં પ્રવેશ મેળવી શકશે.
- **ઓફલાઈન રાઉન્ડ- ખાલી બેઠકો:**
સંસ્થા દ્વારા નોટીસ બોર્ડ ઉપર ખાલી બેઠકોની માહિતી પ્રદર્શિત કરવાની રહેશે. પ્રવેશ ઈચ્છુક ઉમેદવારે ઓનલાઈન ફોર્મ ભરી પસંદગીની સંસ્થાનો રૂબરૂ સંપર્ક કરવાનો રહેશે. સંસ્થાકક્ષાએ મેરીટ મુજબ ખાલી બેઠકો પર સંસ્થા કક્ષાએ ઓનલાઈન/ઓફલાઈન એડમિશન આપવાનું રહેશે.

મેરિટ યાદી નક્કી કરવાની પદ્ધતિ અને અન્ય અગત્યની સુચનાઓ

૧. ઉમેદવારે તેમના પસંદગીના વ્યવસાયમાં પ્રવેશ મત્તે જોડાવવું ફરજિયાત છે, અન્યથા મળેલ પ્રવેશ રદ કરવામાં આવશે.
૨. **ઉમેદવારને તેઓના પસંદગીના વ્યવસાયમાં એક વખત જે તે સંસ્થામાં પ્રવેશ મળી ગયા બાદ પ્રવેશ કાર્યવાહી પૂર્ણ થયા પછી એક સંસ્થામાંથી બીજી સંસ્થામાં બદલી મળશે નહીં**, તેમજ ઉમેદવાર એક વખત પ્રવેશ મળી ગયા બાદ સત્ર શરૂ થયેથી સંસ્થામાં સતત **૧૦(દશ)** દિવસ ગેરહાજર રહેશે તો ટ્રેનીંગ મેન્યુઅલના **ફકરા:૨૨** મુજબ તેનું નામ સંસ્થામાંથી કમી કરી નાખવામાં આવશે તેની અચૂક નોંધ લેવી.
૩. જે તે ટ્રેડ માટે ઓછામાં ઓછી શૈક્ષણિક લાયકાત ધોરણ:૧૦+૨ ની પદ્ધતિમાં ધોરણ: ૭ કે ૮ પાસ છે તેમાં પ્રથમ ધોરણ:૧૦+૨ ની પદ્ધતિમાં ધોરણ:૧૦ પાસ ઉમેદવારોને પ્રવેશમાં અગ્રીમતા આપવામાં આવશે. આમ છતાં ઉમેદવારો ન મળે અને બેઠકો ખાલી રહેશે તો ધોરણ:૮ પાસ ઉમેદવારો અને ત્યારબાદ ધોરણ:૮ પાસ અને ત્યારબાદ ધોરણ:૭ પાસ ઉમેદવારોને મેરિટ મુજબ પ્રવેશપાત્ર ગણવામાં આવશે.
૪. ઉમેદવારે પ્રવેશ સમયે ઓનલાઇન પ્રવેશ ફોર્મમાં ભરેલ વિગતો પ્રવેશ આપતી વખતે ચકાસવામાં આવતા મૂળ સર્ટિફિકેટ કરતાં જુદી અથવા ખોટી માલૂમ પડશે તો તેવા ઉમેદવારોનો પ્રવેશ ખોટી માહિતી દર્શાવવા બદલ રદ થવાને પાત્ર રહેશે.
૫. પ્રવેશ અંગેના મેરિટની જાણકારી વેબસાઇટના માધ્યમથી તથા જે સંસ્થામાં તાલીમ માટે ફોર્મ ભરેલ છે તે સંસ્થામાંથી જ જાણી શકાશે અથવા <https://itiadmission.gujarat.gov.in> ઉપરથી જાણી શકાશે.
૬. દરેક ઉમેદવારને ધોરણ ૧૦+૨ ની પદ્ધતિમાં ધોરણ:૧૦ માં મેળવેલ ગુણના આધારે ૭૦૦ ગુણની સપાટીએ લાવવામાં આવશે. ધોરણ:૧૦માં ફરજિયાત વિષયોના જ ગુણ ગણતરીમાં લેવામાં આવશે. ગ્રેડેડ પોઈન્ટ ગુણ હોય તેવા કિસ્સામાં કુલ ગ્રેડ પોઈન્ટ સામે મેળવેલ ગ્રેડ પોઈન્ટ દર્શાવવાના રહેશે.
૭. શિક્ષણ વિભાગના તારીખ:૨/૬/૨૦૧૧ના ઠરાવ ક્રમાંક:મસબ/૧૨૧૧/૫૯૦/૭ થી ધોરણ:૮ પછી આઈ.ટી.આઈ.નો બે વર્ષ કે તેથી વધુ સમયગાળાનો માન્યતા પ્રાપ્ત કોર્સ કરેલ હોય અને તે માટે NCVT કે GCVTની પરીક્ષા પાસ કરેલ હોય અને જે તે ધોરણ:૧૦ની ગુજરાતી તેમજ અંગ્રેજી વિષયની પરીક્ષા પાસ કરે તો તેને ધોરણ:૧૦ સમકક્ષ ગણવા ઠરાવ થયેલ છે. તેવી જ રીતે ધોરણ:૧૦ પછી આઈ.ટી.આઈ.નો બે વર્ષ કે તેથી વધુ સમયગાળાનો માન્યતા પ્રાપ્ત કોર્સ કરેલ હોય અને તે માટે NCVT કે GCVTની પરીક્ષા પાસ કરેલ હોય અને જે તે ધોરણ:૧૨ની અંગ્રેજી વિષયની પરીક્ષા પાસ કરે તો તેને ધોરણ:૧૨ સમકક્ષ ગણવા ઠરાવ થયેલ છે. આવા કિસ્સાઓમાં મેરિટ નક્કી કરવા ધોરણ:૧૦ની પ્રવેશ લાયકાત ધરાવતા વ્યવસાયો માટે આઈ.ટી.આઈ.ના NCVTકેGCVTટ્રેડના થિયરી, પ્રેક્ટીકલ, વર્કશોપ કેલ્ક્યુલેશન એન્ડ સાયન્સ તથા એન્જિનીયરીંગ ડ્રોઈંગ (એમ્પ્લોયેબીલીટી સ્કીલ સિવાયના ગુણ) ના ગુણ તથા ધોરણ:૧૦ના ગુજરાતી અને અંગ્રેજી વિષયમાં મેળવેલ ખરેખર ગુણ ગણતરીમાં લેવાના રહેશે.

ધોરણ:૧૦ ના માર્ક્સની ગણતરીની સમજ:

ક્રમ	ધોરણ-૧૦ ના ગુણ	ધોરણ-૧૦માં કુલમેળવેલ ગુણ	૭૦૦ ગુણની સપાટીએ મેળવેલ ગુણ	મેરીટમાટે ગણતરીમાં લેવાના અંતિમ ગુણ
૧	૬૫૦	૪૭૫	$\frac{૪૭૫ \times ૭૦૦}{૬૫૦} = ૫૧૧$	૫૧૧

૯. જો ઉપર મુજબ ના લોજીક મુજબ ગુણની ગણતરી કર્યા બાદ પણ મેરીટ માર્ક્સ સરખા આવશે તો ગણિત વિષયના ગુણ ત્યાર બાદ વિજ્ઞાન વિષયના ગુણ ધ્યાને લેવામાં આવશે. તો પણ જો સરખા ગુણ થતાં હશે તો ઉમેદવારની જન્મ તારીખ ધ્યાને લેવામાં આવશે અને ત્યારબાદ નામ આલફાબેટીકલ ઓર્ડરમાં ધ્યાને લેવાશે.

૧૦. પ્રવેશ માટેના જરૂરી દસ્તાવેજો

- જરૂરી શૈક્ષણિક લાયકાતના પ્રમાણપત્રો / માર્ક્શીટ
- શાળા છોડ્યાનું પ્રમાણપત્ર(LC)
- જાતિ / કેટેગરી પ્રમાણપત્ર (ST / SC / SEBC / EWS)
- આધાર કાર્ડ / માન્ય સંસ્થાતરફથી મળેલ ફોટો આઈ કાર્ડ
- SEBC અથવા OBCના કિસ્સામાં નોન ક્લીમીલેયર પ્રમાણપત્ર
- એક્સ સર્વિસમેન પ્રમાણપત્ર
- દિવ્યાંગનું પ્રમાણપત્ર
- દિવ્યાંગના કિસ્સામાં Vocational Rehabilitation Centre(VRC)નું સ્યુટેબીલીટી પ્રમાણપત્ર
- રાજ્ય બહારના ઉમેદવારો માટે ડોમીસાઈલ પ્રમાણપત્ર

૧૧. ભારત સરકારના મીનીસ્ટ્રી ઓફ સ્કીલ ડેવલપમેન્ટ એન્ડ એન્ટર પ્રિન્યોરશીપ, ડી.જી.ટી. નવી દિલ્હી / રાજ્ય સરકારની વખતો-વખતના પ્રવેશ સંબંધિત નીતિ-નિયમો, અનામતના ધારા-ધોરણોને પણ અનુસરવાનું રહેશે.

સરકારી / ગ્રાન્ટ-ઇન-એઈડ સંસ્થાઓમાં તાલીમી ફી નું ધોરણ

ક્રમ	ઉમેદવારનીકેટેગરી	કોશનમની ડિપોઝીટની રકમરૂા.	૬ માસની ટ્યુશન ફી ની રકમ રૂા.	કુલ રકમ રૂા.
૧	જનરલ	રૂા.૨૫૦=૦૦	રૂા.૬૦૦/-	રૂા.૮૫૦/-
૨	સામાજિક અને શૈક્ષણિક રીતે પછાત(બક્ષીપંચ)	રૂા.૨૫૦=૦૦	રૂા.૬૦૦/-	રૂા.૮૫૦/-
૩	આર્થિક રીતે નબળા વર્ગો(Economically Weaker Section)	રૂા.૨૫૦=૦૦	રૂા.૬૦૦/-	રૂા.૮૫૦/-
૪	અનુસુચિતજન જાતિ	રૂા.૨૫૦=૦૦	મુક્તિ	રૂા.૨૫૦/-
૫	અનુસુચિતજાતિ	રૂા.૨૫૦=૦૦	મુક્તિ	રૂા.૨૫૦/-
૬	મહિલાઓ	રૂા.૨૫૦=૦૦	મુક્તિ	રૂા.૨૫૦/-
૭	દિવ્યાંગ	રૂા.૨૫૦=૦૦	મુક્તિ	રૂા.૨૫૦/-

નોંધ :

- (૧) તાલીમાર્થીઓ પાસેથી લેવામાં આવતી રજીસ્ટ્રેશન ફી રૂા.૫૦/-ઓનલાઈન ભરવાની રહેશે.
- (૨) તાલીમાર્થીઓ પાસેથી લેવામાં આવતી ટ્યુશન ફી માસિક રૂા.૧૦૦/- લેખે છ માસિક રૂા.૬૦૦/- ઓનલાઈન/ઓફલાઈન ભરવાની રહેશે.

પરિશિષ્ટ:૧

એન.સી.વી.ટી પેટર્નનાં NSQF Alignવ્યવસાયો						
વ્યવસાય નો ક્રમ નં	ટ્રેડકોડ	વ્યવસાયનુંનામ	NSQF Level	ન્યુનતમશૈક્ષણિક લાયકાત	વ્યવસાયનો પ્રકાર	વ્યવસાય નીમુદત
૧	૩૦૪૭	એટેન્ડન્ટ ઓપરેટર (કેમીકલ પ્લાન્ટ)	4	ઘોરણ:૧૦+૨ની પદ્ધતિમાં ઘોરણ:૧૦ પાસ (ગણિત અને વિજ્ઞાન વિષય સાથે)અથવા તેને સમકક્ષ	એન્જી.	૨૫૫
૨	૩૦૩૧	ડ્રાફ્ટ્સમેન (મીકેનિકલ)	4		એન્જી.	૨૫૫
૩	૩૧૧૫	ઇલેક્ટ્રીશીયન	4		એન્જી.	૨૫૫
૪	૩૦૬૩	ઇલેક્ટ્રોનિક્સ મીકેનિક	4		એન્જી.	૨૫૫
૫	૩૦૩૨	ફીટર	4		એન્જી.	૨૫૫
૬	૩૦૩૩	ફાઉન્ડ્રીમેન	3	ઘોરણ:૧૦ પાસ	એન્જી.	૧૫૫
૭	૩૦૮૦	ઇન્ફોર્મેશન એન્ડ કોમ્યુનિકેશન ટેકનોલોજી સિસ્ટમ મેન્ટેનન્સ	4	ઘોરણ:૧૦+૨ની પદ્ધતિમાં ઘોરણ:૧૦ પાસ (ગણિત અને વિજ્ઞાન વિષય સાથે)અથવા તેને સમકક્ષ	એન્જી.	૨૫૫
૮	૩૦૬૫	ઇન્સ્ટ્રુમેન્ટ મીકેનિક	4		એન્જી.	૨૫૫
૯	૩૦૪૮	ઇન્સ્ટ્રુમેન્ટ મીકેનિક (કેમીકલ પ્લાન્ટ)	4		એન્જી.	૨૫૫
૧૦	૩૦૫૭	ઇન્ટેરિયર ડીઝાઇન એન્ડ ડેકોરેશન	3		એન્જી.	૧૫૫
૧૧	૩૦૪૮	લેબોરેટરી આસીસ્ટન્ટ (કેમીકલ પ્લાન્ટ)	4		એન્જી.	૨૫૫
૧૨	૩૦૩૫	મશીનીષ્ટ	4		એન્જી.	૨૫૫
૧૩	૩૦૩૬	મશીનીષ્ટ (ગ્રાઇન્ડર)	4		એન્જી.	૨૫૫
૧૪	૩૦૫૦	મેન્ટેનન્સ મીકેનિક (કેમીકલ પ્લાન્ટ)	4		એન્જી.	૨૫૫
૧૫	૩૦૨૬	મરીન ફીટર	4		એન્જી.	૨૫૫
૧૬	૩૦૧૭	મીકેનિક ટ્રેક્ટર	3		એન્જી.	૧૫૫
૧૭	૩૦૧૫	મીકેનિક ડીઝલ	3		એન્જી.	૧૫૫
૧૮	૩૦૧૬	મીકેનિક મોટર (વ્હીકલ)	4		એન્જી.	૨૫૫
૧૯	૩૦૬૭	રેફ્રીજરેશન એન્ડ એર કન્ડીશનિંગ ટેકનીશીયન (જૂનુનામ:મીકેનિક રેફ્રીજરેશન એન્ડ એર કન્ડીશનર)	4		એન્જી.	૨૫૫
૨૦	૩૦૫૧	પ્લાસ્ટીક પ્રોસેસિંગ ઓપરેટર	3		ઘોરણ:૧૦+૨ ની પદ્ધતિમાં ઘોરણ:૧૦ પાસ (ગણિત અને વિજ્ઞાન વિષય સાથે)અથવા તેને સમકક્ષ	એન્જી.
૨૧	૩૦૬૦	સર્વેચર	4	એન્જી.		૨૫૫
૨૨	૩૦૩૯	ટુલ એન્ડ ડાઇ મેકર (પ્રેસ ટૂલ્સ, જિગ્સ એન્ડ ફિક્સચર)	4	એન્જી.		૨૫૫
૨૩	૩૦૪૦	ટર્નર	4	એન્જી.		૨૫૫
૨૪	૩૦૨૦	કોસ્મેટોલોજી (જૂનુ નામ: બેક્ટિક કોસ્મેટોલોજી)	3	ઘોરણ:૧૦+૨ની પદ્ધતિમાં ઘોરણ:૧૦ પાસઅથવા તેને સમકક્ષ	નોન.એન્જી.	૧૫૫
૨૫	૩૦૮૪	કોમ્પ્યુટર ઓપરેટર એન્ડ પ્રોગ્રામિંગ આસીસ્ટન્ટ(કોપા)	3		નોન.એન્જી.	૧૫૫
૨૬	૩૦૮૭	ડેસ્ક ટોપ પબ્લીશિંગ ઓપરેટર	3		નોન.એન્જી.	૧૫૫
૨૭	૩૦૫૫	ડ્રાફ્ટ્સમેન (સીવીલ)	4	ઘોરણ:૧૦+૨ની પદ્ધતિમાં ઘોરણ:૧૦ પાસ (ગણિત અને વિજ્ઞાન વિષય સાથે)અથવા તેને સમકક્ષ	એન્જી.	૨૫૫
૨૮	૩૦૦૭	ફ્રેસ મેકિંગ	3	ઘોરણ:૧૦+૨ની પદ્ધતિમાં ઘોરણ:૮ પાસ	નોન.એન્જી.	૧૫૫
૨૯	૩૦૦૮	ફેશન ડિઝાઇન એન્ડ ટેકનોલોજી	3	ઘોરણ:૧૦+૨ની પદ્ધતિમાં	નોન.એન્જી.	૧૫૫
૩૦	૩૦૮૫	હેલ્થ સેનેટરી ઇન્સ્પેક્ટર	3	ઘોરણ:૧૦ પાસ	નોન.એન્જી.	૧૫૫
૩૧	૩૧૧૪	પ્લમ્બર	3	ઘોરણ:૧૦+૨ની પદ્ધતિમાં	એન્જી.	૧૫૫
૩૨	૩૦૦૯	સુઇંગ ટેકનોલોજી	3	ઘોરણ:૮ પાસ	નોન.એન્જી.	૧૫૫

એન.સી.વી.ટી પેટર્નનાં NSQF Align વ્યવસાયો						
વ્યવસાય નો ક્રમ નં	ટ્રેકકોડ	વ્યવસાયનું નામ	NSQF Level	ન્યુનતમ શૈક્ષણિક લાયકાત	વ્યવસાયનો પ્રકાર	વ્યવસાય ની મુદત
૩૩	૩૧૦૩	સ્ટેનોગ્રાફર સેક્ટરીયલ આસીસ્ટન્ટ (અંગ્રેજી)	૩	ઘોરણ: ૧૦+૨ની પદ્ધતિમાં ઘોરણ: ૧૦ પાસ	નોન.એન્જી.	૧ વર્ષ
૩૪	૩૧૨૬	સરફેસ ઓર્નામેન્ટેશન ટેકનિકલ (એમ્પ્રોઇડરી)	૩	ઘોરણ: ૧૦+૨ની પદ્ધતિમાં ઘોરણ: ૮ પાસ	નોન.એન્જી.	૧ વર્ષ
૩૫	૩૦૫૯	પેઇન્ટર જનરલ	૪		એન્જી.	૨ વર્ષ
૩૬	૩૦૩૭	શીટ મેટલ વર્કર	૩		એન્જી.	૧ વર્ષ
૩૭	૩૦૪૧	વેલ્ડર	૩		એન્જી.	૧ વર્ષ
૩૮	૩૧૧૬	વાયરમેન	૪		એન્જી.	૨ વર્ષ
૩૯	૩૦૮૬	ફિઝિયોથેરાપી ટેકનિશીયન	૩	ઘોરણ: ૧૦+૨ ની પદ્ધતિમાં ઘોરણ: ૧૦ પાસ	નોન એન્જી.	૧ વર્ષ
૪૦	૩૦૯૩	કોમ્પ્યુટર હાર્ડવેર એન્ડ નેટવર્કિંગ મેન્ટેનન્સ	૩	ઘોરણ: ૧૦+૨ ની પદ્ધતિમાં ઘોરણ: ૧૦ પાસ (ગણિત અને વિજ્ઞાન વિષય સાથે)	નોન એન્જી.	૧ વર્ષ
૪૧	૩૧૨૮	ફાઇટ ઓફીસ આસીસ્ટન્ટ	૩	ઘોરણ: ૧૦+૨ની પદ્ધતિમાં ઘોરણ: ૧૦ પાસ	નોન.એન્જી.	૧ વર્ષ
૪૨	૩૧૧૭	ફાયર ટેકનોલોજી એન્ડ ઇન્ડસ્ટ્રીયલ સેફ્ટી મેનેજમેન્ટ	૩	ઘોરણ: ૧૦+૨ ની પદ્ધતિમાં ઘોરણ: ૧૦ પાસ. ઉચ્ચાઈ ૧૬૫ સે.મી. વજન-૫૨ કિલોગ્રામ તી ૮૧ સે.મી. કુલાવીનેટ ૫ સે.મી. MBBS ડા.નું મેડીકલ સર્ટિ.	નોન.એન્જી.	૧ વર્ષ
૪૩	૩૦૫૨	પુડ વર્ક ટેકનિશીયન (જૂનુ નામ: કારપેન્ટર / જનરલ કારપેન્ટર)	૩	ઘોરણ: ૧૦+૨ની પદ્ધતિમાં ઘોરણ: ૮ પાસ	એન્જી.	૧ વર્ષ
૪૪	૩૦૫૮	મેશન (બિલ્ડીંગ કન્ટ્રક્ટર)	૩	ઘોરણ: ૮ પાસ	એન્જી.	૧ વર્ષ
૪૫	૩૦૧૩	મિકેનિક ઓટોબોડી રીપેર	૩	ઘોરણ: ૧૦+૨ની પદ્ધતિમાં ઘોરણ: ૧૦ પાસ (ગણિત અને વિજ્ઞાન વિષય સાથે) અથવા તેને સમકક્ષ	એન્જી.	૧ વર્ષ
૪૬	૩૦૧૨	મિકેનિક ઓટોબોડી પેઇન્ટીંગ	૩	ઘોરણ: ૧૦+૨ની પદ્ધતિમાં ઘોરણ: ૧૦ પાસ	એન્જી.	૧ વર્ષ
૪૭	૩૦૧૦	ડ્રાયવર કમ મિકેનિક (લાઇટ મોટર વ્હીકલ)	૩	ઘોરણ: ૮ પાસ (૧૮ વર્ષ)	નોન.એન્જી.	૬ માસ
૪૮	૩૦૨૪	એક્ટિવ મેન્યુફેક્ચરીંગ ટેકનિશીયન (૩-ડી પ્રિન્ટીંગ)	૩	ઘોરણ: ૧૦+૨ ની પદ્ધતિમાં ઘોરણ: ૧૦ પાસ (ગણિત અને વિજ્ઞાન વિષય સાથે)	એન્જી.	૧ વર્ષ
૪૯	૩૦૨૯	આક્ટિવ ડ્રાફ્ટસમેન	૪		એન્જી.	૨ વર્ષ
૫૦	૩૦૫૩	સીવીલ એન્જીનીયરીંગ આસીસ્ટન્ટ	૪		એન્જી.	૨ વર્ષ
૫૧	૩૦૬૮	IoT ટેકનિશીયન (સ્માર્ટ એગ્રીકલ્ચર)	૩	ઘોરણ: ૧૦+૨ ની પદ્ધતિમાં	નોન.એન્જી.	૧ વર્ષ
૫૨	૩૦૬૯	IoT ટેકનિશીયન (સ્માર્ટ સીટી)	૩	ઘોરણ: ૧૦ પાસ (ગણિત અને	નોન.એન્જી.	૧ વર્ષ
૫૩	૩૦૭૦	IoT ટેકનિશીયન (સ્માર્ટ હેલ્થકેર)	૩	વિજ્ઞાન વિષય સાથે) અથવા	નોન.એન્જી.	૧ વર્ષ
૫૪	૩૦૧૮	મિકેનિક ટુ એન્ડ થ્રી વ્હીલર	૩	તેને સમકક્ષ	એન્જી.	૧ વર્ષ
૫૫	૩૦૦૧	રીમોટલી પાઇલોટેડ એરક્રાફ્ટ - ડ્રોન પાઇલોટ	૩	ઘોરણ: ૧૦ પાસ (ગણિત અને વિજ્ઞાન વિષય સાથે) (૧૮ વર્ષ)	નોન.એન્જી.	૬ માસ

એન.સી.વી.ટી પેટર્નનાં NSQF Align વ્યવસાયો

વ્યવસાય નો ક્રમ નં	ટ્રેડકોડ	વ્યવસાયનું નામ	NSQF Level	ન્યુનતમ શૈક્ષણિક લાયકાત	વ્યવસાયનો પ્રકાર	વ્યવસાય ની મુદત
૫૬	૩૦૭૧	સ્માર્ટ ફોન ટેકનીશીયન કમ એપ ટેસ્ટર	૩	ઘોરણ:૧૦ પાસ	નોન.એન્જી.	૬ માસ
૫૭	૩૦૭૩	સોલાર ટેકનીશીયન(ઇલેક્ટ્રીકલ)	૩	ઘોરણ:૧૦+૨ ની પદ્ધતિમાં	એન્જી.	૧ વર્ષ
૫૮	૩૧૩૭	ટેકનીશીયન મેક્રોટ્રોનિક્સ	૪	ઘોરણ:૧૦ પાસ(ગણિત અને વિજ્ઞાન વિષય સાથે)	એન્જી.	૨ વર્ષ
૫૯	૩૦૮૮	ટેકનીશીયન મેડીકલ ઇલેક્ટ્રોનિક્સ	૪	વિજ્ઞાન વિષય સાથે	એન્જી.	૨ વર્ષ
૬૦	૩૦૪૨	વેલ્ડર (ફ્રીકેશન & ફીટીંગ)	૩	ઘોરણ:૮ પાસ	એન્જી.	૧ વર્ષ
૬૧	૩૦૪૩	વેલ્ડર (જીએમએડબલ્યુ & જીટીએડબલ્યુ)	૩	ઘોરણ:૮ પાસ	એન્જી.	૧ વર્ષ
૬૨	૩૦૪૬	વેલ્ડર (વેલ્ડીંગ & ઇન્સ્પેક્શન)	૩	ઘોરણ:૧૦+૨ ની પદ્ધતિમાં ઘોરણ:૮ પાસ (ગણિત અને વિજ્ઞાન વિષય સાથે) અથવા તેને સમકક્ષ	એન્જી.	૧ વર્ષ
૬૩	૩૧૧૯	હેલ્થ સેફ્ટી એન્ડ એન્વાયરમેન્ટ	૩	ઘોરણ:૧૦+૨ ની પદ્ધતિમાં ઘોરણ:૧૦ પાસ..ઉંચાઈ ૧૬૫ સે.મી.વજન-૫૦ કિલોગ્રામ ૮૧ સે.મી.કુલાવીને ૮૫ સે.મી.	નોન.એન્જી.	૧ વર્ષ
૬૪	૩૦૮૭	ઓલ્ડ એઇજ કેર આસીસ્ટન્ટ	૩	ઘોરણ:૧૦+૨ ની પદ્ધતિમાં ઘોરણ:૧૦ પાસ	નોન.એન્જી.	૧ વર્ષ
૬૫	૩૧૩૨	હાઉસ કીપર	૩		નોન.એન્જી.	૧ વર્ષ
૬૬	૩૧૧૮	ફાયરમેન	૩		નોન.એન્જી.	૬ માસ
૬૭	૩૧૩૧	હોસ્પિટલ હાઉસ કીપીંગ	૩		નોન.એન્જી.	૧ વર્ષ
૬૮	૩૧૩૮	ડેટા એન્ટ્રી ઓપરેટર	૩		નોન.એન્જી.	૬ માસ
૬૯	૩૦૦૫	કોમ્પ્યુટર એડેડ એમ્પ્લોયડરી એન્ડ ડીઝાઇનિંગ	૪		નોન.એન્જી.	૧ વર્ષ
૭૦	૩૧૪૮	એડવાન્સ સીએનસી મશીનિંગ ટેકનીશીયન	૪	Class X Pass plus simultaneously enrolled for class XII through NIOS or Class XII pass or ITI plus class X	એન્જી.	૨ વર્ષ
૭૧	૩૧૪૯	મિકેનિક ઇલેક્ટ્રીક વ્હીકલ	૪	Class X Pass plus simultaneously enrolled for class XII through NIOS or Class XII pass or ITI plus class X	એન્જી.	૨ વર્ષ
૭૨	૩૦૧૪૧	મિકેનિક ઓટો ઇલેક્ટ્રીકલ એન્ડ ઇલેક્ટ્રોનિક્સ	૩	ઘોરણ:૧૦+૨ ની પદ્ધતિમાં ઘોરણ:૧૦ પાસ(ગણિત અને વિજ્ઞાન વિષય સાથે)	એન્જી.	૧ વર્ષ
૭૩	૩૦૮૩૧	રેડીયોલોજી ટેકનીશીયન	૪	ઘોરણ:૧૦+૨ ની પદ્ધતિમાં ઘોરણ:૧૦ પાસ(ગણિત અને વિજ્ઞાન વિષય સાથે)	નોન.એન્જી.	૨ વર્ષ
૭૪	૩૦૬૧૧	અર્લી ચાઇલ્ડહુડ એજ્યુકેટર	૩	ઘોરણ:૧૦+૨ ની પદ્ધતિમાં ઘોરણ:૧૦ પાસ	નોન.એન્જી.	૧ વર્ષ

પરિશિષ્ટ:૨

જી.સી.વી.ટી પેટર્નનાં વ્યવસાયો

વ્યવસાય નો ક્રમ નં	ટ્રેડકોડ	વ્યવસાયનુંનામ	ન્યુનતમશૈક્ષણિક લાયકાત	વ્યવસાયનો પ્રકાર	વ્યવસાય નીમુદત
૧૦૧	૩૧૬૭	એડવાન્સ ઈન્ડસ્ટ્રીયલ સબ ફાયરમેન ઓફીસર	ધોરણ:૧૦+૨ની પદ્ધતિમાં ધોરણ:૧૦ પાસ	ગોન.એન્જી.	૬માસ
૧૦૨	૩૧૭૯	સર્ટિફિકેટ કોર્સ ઇન હાર્ડવેર ટેકનોલોજી નેટવર્ક એન્ડ એડમીનીસ્ટ્રેશન		એન્જી.	૧વર્ષ
૧૦૩	૩૧૮૨	સર્ટિફિકેટ કોર્સ ઇન મલ્ટીમીડીયા ટેકનોલોજી એન્ડ ડીટીપી	ધોરણ:૧૦+૨ની પદ્ધતિમાં ધોરણ:૧૦ પાસ AICTEમાન્ય ઈજનેરી/ ડીપ્લોમાં,ફાઇન આર્ટસ	ગોન.એન્જી.	૧વર્ષ
૧૦૪	૩૧૯૩	સર્ટિફિકેટ કોર્સ ઇન લાયબ્રેરીએન્ડ ઈન્ફોર્મેશન સાયન્સ	ધોરણ:૧૦+૨ની પદ્ધતિમાં ધોરણ:૧૦ પાસ	ગોન.એન્જી.	૬માસ
૧૦૫	૩૧૭૭	સર્ટિફિકેટ કોર્સ ઇન ઈ-કોમર્સ		ગોન.એન્જી.	૧વર્ષ
૧૦૬	૩૧૭૮	સર્ટિફિકેટ કોર્સ ઇન સોફ્ટવેર પ્રોગ્રામીંગ		ગોન.એન્જી.	૧વર્ષ
૧૦૭	૩૧૮૩	સર્ટિફિકેટ કોર્સ ઇન વેબ ડીઝાઇન		ગોન.એન્જી.	૧વર્ષ
૧૦૮	૩૧૬૨	સર્ટિફિકેટ કોર્સ ઇનમશીનીષ્ટ ટૂલરૂમ	ધોરણ:૧૦+૨ની પદ્ધતિમાં ધોરણ:૧૦ પાસ (ગણિત અને વિજ્ઞાન વિષય સાથે)	એન્જી.	૨વર્ષ
૧૦૯	૩૧૭૦	ફાયરમેન		એન્જી.	૧વર્ષ
૧૧૦	૩૧૯૯	ડોમેસ્ટીક હોમ એપ્લાયન્સીસ રીપેરર	ધોરણ:૧૦+૨ની પદ્ધતિમાં ધોરણ:૧૦ પાસ	ગોન.એન્જી.	૧વર્ષ
	૩૧૬૪	મેન મેડ ફાયબર ટેકનોલોજી	ધોરણ:૧૦+૨ની પદ્ધતિમાં ધોરણ:૧૦ પાસ	એન્જી.	૨ વર્ષ
૧૧૨	૩૧૬૫	મેન મેડ યાર્ન પ્રોસેસીંગ ટેકનોલોજી	ધોરણ:૧૦+૨ની પદ્ધતિમાં ધોરણ:૧૦ પાસ	એન્જી.	૨વર્ષ
૧૧૩	૩૧૫૨	ઓફસેટ પ્રિન્ટર એન્ડ પેકેજર્સ		ગોન.એન્જી.	૧વર્ષ
૧૧૪	૩૧૯૪	સ્ટેનો કમ કોમ્પ્યુટર ઓપરેટર (અંગ્રેજી)	ધોરણ:૧૦+૨ની પદ્ધતિમાં ધોરણ:૧૦ પાસ અંગ્રેજી સાથે	ગોન.એન્જી.	૧વર્ષ
૧૧૫	૩૧૮૫	સ્ટેનો કમ કોમ્પ્યુટર ઓપરેટર (ગુજરાતી)	ધોરણ:૧૦+૨ની પદ્ધતિમાં ધોરણ:૧૦ પાસ ગુજરાતી સાથે	ગોન.એન્જી.	૧વર્ષ
૧૧૬	૩૧૮૧	સ્ટેનોગ્રાફી (ગુજરાતી)	ધોરણ:૧૦+૨ની પદ્ધતિમાં ધોરણ: ૧૦ પાસ ગુજરાતી સાથે	ગોન.એન્જી.	૧વર્ષ
૧૧૭	૩૧૭૬	ટેલીફોન મોબાઇલ ફોન રીપેરીંગ	ધોરણ:૧૦+૨ની પદ્ધતિમાં ધોરણ:૧૦ પાસ	એન્જી.	૬માસ
૧૧૮	૩૧૫૬	આર્મેચર મોટર રીવાઇન્ડીંગ/કોઇલ વાઇન્ડર	ધોરણ:૧૦+૨ની પદ્ધતિમાં ધોરણ: ૭ પાસ	એન્જી.	૧વર્ષ
૧૧૯	૩૨૦૦	કન્સ્ટ્રક્શન ટેકનિશીયન	ધોરણ:૧૦+૨ની પદ્ધતિમાં ધોરણ:૮ પાસ	ગોન.એન્જી.	૧વર્ષ
૧૨૦	૩૧૫૮	જનરલ મીકેનિક	ધોરણ:૧૦+૨ની પદ્ધતિમાં ધોરણ:૭ પાસ	એન્જી.	૨ વર્ષ
૧૨૧	૩૧૭૪	સોફ્ટવેર પ્રોગ્રામીંગ એન્ડ ટેસ્ટીંગ આસીસ્ટન્ટ	ધોરણ:૧૦+૨ની પદ્ધતિમાં ધોરણ:૧૦ પાસ	એન્જી.	૨ વર્ષ
૧૨૨	૩૧૫૦	મરીન એન્જીનીયરીંગ ટેકનિશીયન	ધોરણ:૧૦+૨ની પદ્ધતિમાં ધોરણ: ૮ પાસ	એન્જી.	૧વર્ષ
૧૨૩	૩૧૬૦	મેન્સ એન્ડ વુમેન ગારમેન્ટ મેકીંગ	ધોરણ:૧૦+૨ની પદ્ધતિમાં ધોરણ: ૭ પાસ	ગોન.એન્જી.	૧વર્ષ
૧૨૪	૩૧૫૧	ઓફસેટ પ્રિન્ટીંગ એન્ડ લુક બાઇન્ડીંગ	ધોરણ:૧૦+૨ની પદ્ધતિમાં ધોરણ: ૮ પાસ	ગોન.એન્જી.	૧વર્ષ
૧૨૫	૩૧૯૭	પ્લમ્બીંગ આસીસ્ટન્ટ		એન્જી.	૧વર્ષ
૧૨૬	૩૧૮૯	ટુ વ્હીલર ઓટો રીપેરર		એન્જી.	૧વર્ષ

વ્યવસાય નો ક્રમ નં	ટ્રેડકોડ	વ્યવસાયનુંનામ	ન્યુનતમશૈક્ષણિક લાયકાત	વ્યવસાયનો પ્રકાર	વ્યવસાય નીમુદત
૧૨૭	૩૧૮૫	વેલ્ડર કમ ફેબ્રિકેટર	ધોરણ:૧૦+૨ની પદ્ધતિમાં ધોરણ:૭ પાસ	એન્જી.	૧૫ર્ષ
૧૨૮	૩૧૭૧	સબ ફાયરમેન ઓફીસર	ધોરણ:૧૦+૨ની પદ્ધતિમાં ધોરણ:૧૦ પાસ	એન્જી.	૬ માસ
૧૨૯	૩૧૫૩	એમએલટી (ટેકનોલોજીસ્ટ)	B.Sc.(Chemistry/ Micro Biology Bio-Chemistry / Zoology/ Botony)	નોન.એન્જી.	૧૫ર્ષ
૧૩૦	૩૨૦૧	મીકેનિક રેડીયો એન્ડ ટેલીવિઝન	ધોરણ:૧૦+૨ની પદ્ધતિમાં ધોરણ:૧૦ પાસ (ગણિત અને વિજ્ઞાન વિષય સાથે)	એન્જી.	૨૫ર્ષ
૧૩૧	૩૧૫૫	લીફ્ટ મિકેનિક	ધોરણ:૧૦+૨ની પદ્ધતિમાં ધોરણ: ૧૦ પાસ	એન્જી.	૧૫ર્ષ
૧૩૨	૩૧૬૬	એમએલટી (ટેકનીશીયન)	ધોરણ:૧૦+૨ની પદ્ધતિમાં ધોરણ:૧૨ પાસ(With Biology)	નોન.એન્જી.	૧૫ર્ષ
૧૩૩	૩૧૫૭	સર્ટિફિકેટ કોર્સ ઇન કોમ્પ્યુટર ટીચર્સ ટ્રેનિંગ	ધોરણ:૧૦+૨ની પદ્ધતિમાં ધોરણ: ૧૦ પાસ	નોન.એન્જી.	૬ માસ
૧૩૪	૩૧૮૬	ઓટોમોબાઇલ બોડી રીપેરર	ધોરણ:૧૦+૨ની પદ્ધતિમાં	એન્જી.	૧૫ર્ષ
૧૩૫	૩૧૮૮	ઓટોમોબાઇલ પેઇન્ટ રીપેરર	ધોરણ:૧૦ પાસ	એન્જી.	૧૫ર્ષ
૧૩૬	૩૧૬૯	કોમ્પ્યુટર એડેડ ડ્રેસમેકીંગ એન્ડ ડ્રેસ ડીઝાઇન	ધોરણ:૧૦ પાસ(અંગ્રેજી વિષય સાથે)	નોન. એન્જી	૧૫ર્ષ
૧૩૭	૩૧૭૨	કોમ્પ્યુટર પ્રોગ્રામર કમ નેટવર્ક ટેકનીશીયન	ધોરણ:૧૦+૨ની પદ્ધતિમાં ધોરણ:૧૦ પાસ	એન્જી.	૨ વર્ષ
૧૩૮	૩૧૯૦	મોટર રીવાઇન્ડર કમ સોલાર ટેકનીશીયન	ધોરણ:૧૦+૨ની પદ્ધતિમાં ધોરણ:૧૦ પાસ	એન્જી.	૨ વર્ષ
૧૩૯	૩૧૯૨	ફાઇનાન્સ એન્ડ એકાઉન્ટન્સી વીથ ટેલી	ધોરણ:૧૦+૨ની પદ્ધતિમાં ધોરણ:૧૦ પાસ	એન્જી.	૨ વર્ષ
૧૪૦	૩૨૦૨	ઇલેક્ટ્રીક એપ્લાયન્સીસ રીપેરર	ધોરણ:૧૦+૨ની પદ્ધતિમાં ધોરણ:૧૦ પાસ	એન્જી.	૧૫ર્ષ
૧૪૧	૩૨૦૮	સર્ટીફિકેટ કોર્સ ઇન હેર એન્ડ સ્કીનકેર	ધોરણ:૮ પાસ	નોન. એન્જી	૧૫ર્ષ

નોંધ:

- (૧) રાષ્ટ્રીય કક્ષાના (એન.સી.વી.ટી.) પેટર્નના વ્યવસાયો માટે ન્યુનતમ પ્રવેશ લાયકાત, વ્યવસાયનો પ્રકાર તથા વ્યવસાયની મુદત ભારત સરકારના ડાયરેક્ટર જનરલ ઓફ ટ્રેનિંગ, નવી દિલ્હીની વેબસાઇટ <http://www.dget.nic.in/>માં દર્શાવ્યા મુજબ રહેશે. જે સમયાંતરે ફેરફારને આધિન રહેશે. જે તાલીમાર્થીઓને બંધનકર્તા રહેશે.
- (૨) રાજ્યકક્ષાના (જી.સી.વી.ટી.) પેટર્નના વ્યવસાયો માટે ન્યુનતમ પ્રવેશ લાયકાત, વ્યવસાયનો પ્રકાર તથા વ્યવસાયની મુદત ગુજરાત કાઉન્સિલ ઓફ વોકેશનલ ટ્રેનિંગ, ગાંધીનગરની વેબસાઇટ <https://www.gcvet.gujarat.gov.in/>માં દર્શાવ્યા મુજબ રહેશે. જે સમયાંતરે ફેરફારને આધિન રહેશે. જે તાલીમાર્થીઓને બંધનકર્તા રહેશે.

પરિશિષ્ટ : ૩.

અમદાવાદ વિભાગની જિલ્લા/તાલુકાવાર સરકારી સંસ્થાઓના નામ, સરનામાં, ટેલિફોન નંબર, તથા તેમાં ચાલતા ટ્રેડ

તાલુકાનું નામ	સંસ્થાનું નામ તથા સરનામું	સંપર્કનંબર	સંસ્થામાંચાલતા ટ્રેડનાં ક્રમ નંબર(પરિશિષ્ટ-૧,૨ પ્રમાણે)
જીલ્લો-અમદાવાદ			
અમદાવાદ (સિટી)	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા ગોતા-રાણીપ, ન્યુ રાણીપ- ચેનપુર રોડ, પેટ્રોલ પંપની સામે, તા.સિટી, અમદાવાદ-૩૮૨૪૭૦	૦૭૯- ૨૭૫૨૪૮૨૮	૩,૫,૧૮,૨૪,૨૫,૩૨,૩૮
	ઔદ્યોગિકતાલીમસંસ્થા, મણિનગર(વસ્ત્રાલ) ,ખારીકટ કેનાલ પાસે, નવી RTOઓફીસ(ઈસ્ટ)ની બાજુમાં વસ્ત્રાલ રોડ, મહાદેવનગર ટેકરા, અમદાવાદ- ૩૮૨૪૧૮	૦૭૯- ૨૯૭૦૧૦૫૨	૩,૪,૫,૭,૧૨,૧૭,૧૮,૧૯,૨૩,૨૪,૨૫,૨૬, ૨૭,૨૮,૩૧,૩૪,૩૭,૩૮,૪૩,૫૨,૫૬,૫૯,૧ ૦૨,૧૧૮,૧૨૬,૧૩૧
	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, કુબેરનગર પો.કુબેરનગર, રેલવે કોર્સીંગ પાસે, ગેલેક્ષી સિનેમા સામે,અમદાવાદ-૩૮૨૩૪૦	૦૭૯- ૨૨૮૧૦૬૩૮	૧,૨,૩,૪,૫,૬,૭,૮,૯,૧૧,૧૨,૧૩,૧૪,૧૭, ૧૮,૧૯,૨૦,૨૧,૨૩,૨૫,૨૬,૨૭,૨૮,૨૯,૩ ૦,૩૧,૩૫,૩૬,૩૭,૩૮,૪૩,૪૮,૫૭,૫૮,૭૧ ,૧૨૧,૧૨૬,૧૩૧,૧૩૪,૧૩૫
	ઔદ્યોગિકતાલીમસંસ્થા, મણિનગર(મહિલા), ખારીકટ કેનાલ પાસે, નવી RTOઓફીસ(ઈસ્ટ)ની બાજુમાં વસ્ત્રાલ રોડ, મહાદેવનગર ટેકરા, અમદાવાદ- ૩૮૨૪૧૮	૦૭૯- ૨૯૭૦૪૦૭૪	૭,૨૪,૨૫,૨૭,૨૯,૩૨
	ઔદ્યોગિકતાલીમસંસ્થા, સરસપુર, કલાભવન, સરસપુર ગુરુદ્વારા સામે, કાલુપુર રેલ્વે સ્ટેશન પાછળ, અમદાવાદ- ૩૮૦૦૧૮	૦૭૯- ૨૨૯૨૩૫૫૯	૩,૪,૫,૭,૧૮,૨૨,૨૩,૨૫,૨૬,૨૮,૨૯,૩૦, ૩૧,૩૨,૩૫,૩૭,૩૮,૫૨,૧૦૬,૧૨૬
બાવળા	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, બાવળા, રામનગર બસસ્ટેન્ડ સામે, કોચરીયા રોડ ARTO કચેરી પાસે, તા.બાવળા, જી.અમદાવાદ-૩૮૨૨૨૦	૦૨૭૧૪- ૨૩૨૪૩૩	૫,૧૨,૧૭,૨૫,૩૭,૩૮
દસક્રોઈ	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, સરખેજ, પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્ર સામે, યુકોબેંક નજીક,સરખેજ, અમદાવાદ-૩૮૨૨૧૦	૦૭૯- ૨૯૭૦૪૮૩૧/ ૨૬૮૨૩૬૯૭	૩,૪,૫,૭,૮,૧૭,૧૮,૨૦,૨૩,૨૫,૨૭,૨૮,૩ ૦,૩૧,૩૭,૩૮,૪૦,૭૧,૧૦૭,૧૨૬,૧૨૭
	ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થા, થલતેજ (મહિલા) (મેમનગર), સનવિલા રો-હાઉસ પાછળ, ત્રિમૂર્તિ ફ્લેટ ગેટ નં.૧પાસે,પ્રકાશ અંધકન્યાગૃહની બાજુની શેરીઅમદાવાદ- ૩૮૦૦૫૨	૦૭૯- ૨૭૪૫૦૫૩૩	૨૪,૨૫,૨૮,૩૦
દેત્રોજ- રામપુરા	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, દેત્રોજ, મામલતદાર ઓફીસ પાછળ, રામનાથ મંદીર પાસે, તા. દેત્રોજ જી.અમદાવાદ- ૩૮૨૧૨૦	૦૨૭૧૫- ૨૯૩૫૮૦	૫,૧૮,૨૫,૩૭,૩૮,૧૨૬

અમદાવાદ વિભાગની જિલ્લા/તાલુકાવાર સરકારી સંસ્થાઓના નામ, સરનામાં, ટેલિફોન નંબર, તથા તેમાં ચાલતા ટ્રેડ

તાલુકાનું નામ	સંસ્થાનું નામ તથા સરનામું	સંપર્કનંબર	સંસ્થામાંચાલતા ટ્રેડનાં ક્રમ નંબર(પરિશિષ્ટ-૧,૨ પ્રમાણે)
ધંધુકા	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, ધંધુકા , સથવારા સોસાયટી, રેલ્વે સ્ટેશન પાછળ, તા.ધંધુકા જી. અમદાવાદ-૩૮૨૪૬૦	૦૨૭૧૩-૨૨૨૮૩૮	૩,૫,૧૭,૧૮,૧૯,૨૫,૩૦,૩૮
ધોલેરા	ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થા, ધોલેરા મામલતદાર કચેરી/તાલુકા સેવા સદન પાસે, અમદાવાદ - ભાવનગર હાઇવે, મુ.પો.ધોલેરા,તાલુકો-ધોલેરા, જિલ્લો - અમદાવાદ, પિન કોડ - ૩૮૨૪૫૫	૦૨૭૧૩-૨૩૪૦૨૧	૫,૧૭,૧૮,૨૫,૩૭,૩૮,૫૭
ધોળકા	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, ધોળકા , ક્રિષ્ણા વાટીકા સોસાયટીની સામે, મુજપુર રોડ, ખેડા-બગોદરાહાઇવે, તા.ધોળકા, જી.અમદાવાદ-૩૮૨૨૨૫	૦૨૭૧૪-૨૯૪૮૮૦	૩,૫,૧૨,૧૭,૨૩,૨૫,૩૭,૩૮,૧૧૮
માંડલ	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા માંડલ, માંડલ માંડલ- દશાડા રોડ, તા.માંડલ, જી. અમદાવાદ-૩૮૨૧૩૦	૦૨૭૧૫-૨૫૩૧૭૭	૫,૧૭,૨૫,૩૭,૩૮
સાણંદ	ઔદ્યોગિકતાલીમસંસ્થા, સાણંદ ,મુ.વાસણા(ઈયાવા) સાણંદ-વિરમગામ હાઇવે તા.સાણંદ જી. અમદાવાદ-૩૮૨૧૧૦	૦૨૭૧૭-૨૮૪૩૧૧	૩,૫,૧૨,૧૭,૧૮,૨૫,૩૭,૩૮
વિરમગામ	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, વિરમગામ , નીલકી ફાટક પાસે, બેચરાજી રોડ, તા.વિરમગામ જી. અમદાવાદ-૩૮૨૧૫૦	૦૨૭૧૫-૨૯૫૧૫૨	૩,૪,૫,૧૨,૧૮,૨૫,૩૭,૩૮
જીલ્લો-અરવલ્લી			
બાયડ	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, બાયડ , ગાબટ રોડ, સુંદરપુરા પાસે,તા.બાયડ, જી.અરવલ્લી-૩૮૩૩૨૫	૦૨૭૭૯-૨૫૭૯૯૧	૩,૫,૧૭,૧૮,૨૧,૨૫,૩૧,૩૭,૩૮,૧૧૮
ભિલોડા	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, ભીલોડા , APMCમાર્કેટ ચાર્ડની પાસે,આદર્શ નિવાસી શાળા પાસે,ભીલોડા,જી.અરવલ્લી-૩૮૩૨૪૫	૦૨૭૭૧-૨૩૨૦૪૯	૩,૫,૧૭,૧૮,૨૧,૨૫,૩૦,૩૧,૩૨,૩૭,૩૮,૪૩,૧૧૮,૧૨૬
ધનસુરા	ઔદ્યોગિકતાલીમસંસ્થા, વડાગામ ,(ધનસુરા)જામ ઠા રોડ, મુ.વડાગામ, તા.ધનસુરા, જી.અરવલ્લી-૩૮૩૩૦૭	૦૨૭૭૪-૨૭૭૩૦૦	૩,૫,૧૭,૨૫,૩૦,૩૭,૩૮,૧૨૬
માલપુર	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, માલપુર , પશુદવાખાનાની બાજુમાં, રૂઘનાથપુર રોડ, મુ.સોમપુર પો.મહિયાપુર, તા.માલપુર, જી.અરવલ્લી- ૩૮૩૩૪૫	૦૨૭૭૩-૨૨૩૧૧૩/ ૨૨૨૩૨૭	૩,૫,૧૭,૨૫,૩૭,૩૮

અમદાવાદ વિભાગની જિલ્લા/તાલુકાવાર સરકારી સંસ્થાઓના નામ, સરનામાં, ટેલિફોન નંબર, તથા તેમાં ચાલતા ટ્રેડ

તાલુકાનું નામ	સંસ્થાનું નામ તથા સરનામું	સંપર્કનંબર	સંસ્થામાંચાલતા ટ્રેડનાં ક્રમ નંબર(પરિશિષ્ટ-૧,૨ પ્રમાણે)
મેઘરજ	મનસુખલાલ દેસાઈ ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થા, વિશ્વવત્સલ ઉ.બુ. વિદ્યાલય કસાણાની સામે, મુ. વડથલી, પો. કસાણા, તા. મેઘરજ, જી.અરવલ્લી પીનકોડ ૩૮૩૩૫૦	૦૨૭૭૩-૨૮૪૨૯૪	૩,૨૫,૩૦,૩૨,૩૮,૧૨૬
	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, મેઘરજ , વાસણા રોડ, મુ.પો.તા.મેઘરજ, જી.અરવલ્લી- ૩૮૩૩૫૦	૦૨૭૭૩-૨૪૪૪૯૪	૩,૫,૨૫,૩૨,૩૭,૩૮,૧૧૮
મોડાસા	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, મોડાસા , માલપુર રોડ, મુ.પો.તા.મોડાસા, જી.અરવલ્લી-૩૮૩૩૧૫	૦૨૭૭૪-૨૪૩૩૯૧	૧,૩,૪,૫,૭,૮,૧૨,૧૭,૧૮,૧૯,૨૦,૨૧,૨૩,૨૪,૨૫,૨૭,૨૮,૩૦,૩૧,૩૭,૩૮,૪૦,૪૩,૪૪,૭૧,૧૦૬,૧૨૦,૧૨૬,૧૩૭,૧૩૮
	ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થા, મોડાસા(મહીલા) , ITમોડાસા કેમ્પસ, માલપુર રોડ, મુ.પો.તા.મોડાસા, જી.અરવલ્લી- ૩૮૩૨૧૫	૦૨૭૭૪-૨૪૨૧૮૦	૨૪,૨૫,૨૮,૨૯,૩૦,૩૨
જીલ્લો-બનાસકાંઠા			
અમીરગઢ	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, અમીરગઢ ,મામલતદાર ઓફીસની પાછળ, મુ.પો.તા.અમીરગઢ, જી.બનાસકાંઠા-૩૮૫૧૩૦	૦૨૭૪૨-૨૩૨૪૧૦	૩,૫,૧૭,૨૫,૩૨,૩૭,૩૮
ભાભર	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, ભાભર , એ.પી.એમ.સી. માકેટ સામે, બરવાળારોડ,તા.ભાભર, જી.બનાસકાંઠા-૩૮૫૩૨૦	૦૨૭૩૫-૨૨૨૦૪૦	૫,૧૭,૨૫,૩૨,૩૭
દાંતા	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, કુંભારીયા , જે.ડી.ત્રિવેદી માર્બલ પાછળ, દાંતા રોડ, તા.દાંતા જી.બનાસકાંઠા-૩૮૫૧૧૦	૦૨૭૪૯-૨૬૪૩૮૧	૩,૫,૧૮,૨૫,૩૨,૩૮
દાંતીવાડા	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, દાંતીવાડા , મોડેલ સ્કુલની સામે,દાંતીવાડા કોલોની તા.દાંતીવાડા-જી.બનાસકાંઠા-૩૮૫૫૦૫	૦૨૭૪૮-૨૯૯૧૩૦	૩,૫,૧૭,૨૫,૩૭,૩૮

અમદાવાદ વિભાગની જિલ્લા/તાલુકાવાર સરકારી સંસ્થાઓના નામ, સરનામાં, ટેલિફોન નંબર, તથા તેમાં ચાલતા ટ્રેડ

તાલુકાનું નામ	સંસ્થાનું નામ તથા સરનામું	સંપર્કનંબર	સંસ્થામાંચાલતા ટ્રેડનાં ક્રમ નંબર(પરિશિષ્ટ-૧,૨ પ્રમાણે)
ડીસા	ઔદ્યોગિકતાલીમસંસ્થા, ડીસા ,મુ.પો. ભોચણ, તા.ડીસા, જી.બનાસકાંઠા-૩૮૫૫૩૫	૦૨૭૪૪-૨૬૩૧૮૨	૩,૫,૧૮,૧૯,૨૪,૨૫,૩૨,૩૭,૩૮,૫૭
દિયોદર	ઔદ્યોગિકતાલીમસંસ્થા, દિયોદર ,મામલતદા ૨ ઓફીસ સામે, ખિમણા-ભાભર હાઈવે, તા.દિયોદર, જી.બનાસકાંઠા-૩૮૫૩૩૦	૦૨૭૩૫-૨૪૪૩૭૭	૩,૫,૧૭,૨૫,૩૭,૩૮
ધાનેરા	ઔદ્યોગિકતાલીમસંસ્થા, ધાનેરા ,મુ.પો.સમર વાડા વાલેર ત્રણ રસ્તા, તા. ધાનેરાજી.બનાસકાંઠા-૩૮૫૩૧૦	૦૨૭૪૮-૨૨૧૧૮૯	૩,૫,૧૭,૨૫,૩૧,૩૭,૩૮
કાંકરેજ	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, કાંકરેજ , મુ.પો.રતનપુરા, દુગાવાડા હનુમાનજીના મંદિર તથા સરકારી મોડેલ સ્કૂલની બાજુમાં, શિહોરી-ખિમણા હાઈવે પર,ચેખલા તથા રતનપુરા ગામની વચ્ચે, તા.કાંકરેજ જી. બનાસકાંઠા - ૩૮૫૫૫૦	૦૨૭૪૭-૨૮૦૫૫૧	૩,૫,૧૭,૨૪,૨૫,૩૨,૩૭
લાખણી	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, લાખણી , બીજો માળ, તાલુકા સેવા સદન,જસરા રોડ,નવા બસસ્ટેશન પાસે, તા.લાખણી, જી.બનાસકાંઠા-૩૮૫૫૩૫	૦૨૭૪૪-૨૬૩૧૮૨/૨૫૬૫૩૫	૩,૫,૧૭,૨૫,૩૭,૩૮,૭૧
પાલનપુર	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, પાલનપુર , સોનારીયા બંગલા પાસે, બનાસ ડેરી રોડ, તા.પાલનપુર, જી.બનાસકાંઠા-૩૮૫૦૦૧	૦૨૭૪૨-૨૫૨૨૫૦	૧,૩,૪,૫,૭,૮,૧૨,૧૭,૧૮,૧૯,૨૧,૨૩,૨૪,૨૫,૨૭,૨૮,૩૦,૩૧,૩૭,૩૮,૪૦,૧૨૦,૧૨૬
સુઈગામ	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, સુઈગામ (મહિલા) ,તાલુકા સેવાસદનની સામે, ભાભર રોડ,જી.બનાસકાંઠા-૩૮૫૫૭૦	૦૨૩૭૩૫-૨૨૩૬૪૨	૨૪,૨૫,૩૨,૧૦૩
થરાદ	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, થરાદ ,મુ.માલુપુર, થરાદ-ડીસા હાઈવે, હેલીપેડ પાસે, તા.થરાદ, જી.બનાસકાંઠા-૩૮૫૫૬૫	૦૨૭૩૭-૨૮૦૪૦૦	૩,૫,૨૫,૩૨,૩૭,૩૮,૫૭
વડગામ	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, વડગામ ,ખરોડીયા ચોકડી,પો.બાદરગઢ, તા.વડગામ, જી.બનાસકાંઠા- ૩૮૫૪૧૦	૦૨૭૪૨-૨૮૨૦૦૧	૩,૫,૧૭,૨૫,૩૨,૩૭,૩૮
વાવ	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, વાવ , વાવ-ભાભર રોડ,ખેતીવાડી ઉત્પન્નબજાર સમિતી સામે, મુ.પો.તા.વાવ, જી.બનાસકાંઠા-૩૮૫૫૭૫	૦૨૭૪૦-૨૨૭૬૮૪	૩,૫,૧૭,૨૫,૩૮
જીલ્લો-ગાંધીનગર			
દહેગામ	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, દહેગામ , નવી સિવિલ કોર્ટ સામે, સાત ગરનાળા, તા.દહેગામ, જી.ગાંધીનગર-૩૮૨૩૦૫	૦૨૭૧૬-૨૩૩૯૦૧	૩,૫,૭,૧૭,૨૫,૩૭,૩૮,૧૧૮,૧૨૦,૧૨૬
ગાંધીનગર	ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થા, ચાંદખેડા , આઈઓસી રોડ, પ્રજ ટેનામેન્ટ સામે, તા.જી. ગાંધીનગર -૩૮૨૪૨૪	૦૭૯-૨૭૬૩૧૮૧૮	૩,૪,૫,૨૫,૩૨
	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, ગાંધીનગર , સેક્ટર-૧૫, તા.ગાંધીનગર,ખ-૫ સર્કલ પાસે, જી.ગાંધીનગર, ૩૮૨૦૧૫	૦૭૯-૨૩૨૨૧૯૫૪	૨,૩,૪,૫,૮,૧૨,૧૭,૧૮,૧૯,૨૧,૨૪,૨૫,૨૭,૩૦,૩૨,૩૭,૩૮,૧૧૮,૧૨૧,૧૨૬
	ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થા, ગાંધીનગર(મહિલા) ,ITાકેમ્પસ, સેક્ટર-૧૫, ખ-૫ સર્કલ પાસે, તા.જી.ગાંધીનગર, ૩૮૨૦૧૬	૦૭૯-૯૪૨૭૫૨૬૯૪૮	૨૪,૨૫,૨૯,૩૦,૩૨,૧૨૯

અમદાવાદ વિભાગની જિલ્લા/તાલુકાવાર સરકારી સંસ્થાઓના નામ, સરનામાં, ટેલિફોન નંબર, તથા તેમાં ચાલતા ટ્રેડ

તાલુકાનું નામ	સંસ્થાનું નામ તથા સરનામું	સંપર્કનંબર	સંસ્થામાંચાલતા ટ્રેડનાં ક્રમ નંબર(પરિશિષ્ટ-૧,૨ પ્રમાણે)
કલોલ	ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થા, કલોલ , મુ.આરસોડીયા, પો.તા.કલોલ પૂર્વ, જી.ગાંધીનગર-૩૮૨૭૨૧	૦૨૭૬૪-૨૨૩૫૨૩ / ૨૮૧૮૮૧	૩,૪,૫,૧૭,૧૮,૧૯,૨૫,૩૨,૩૬,૩૭,૩૮
માણસા	ઔદ્યોગિકતાલીમસંસ્થા, માણસા ,મુ.પો.ચ રાડા તા. માણસા, જી.ગાંધીનગર -૩૮૨૮૧૦	૦૨૭૬૩-૨૭૨૩૨૩/ ૨૮૭૫૭૦	૩,૫,૧૭,૨૪,૨૫,૩૭,૩૮
જીલ્લો-મહેસાણા			
બેચરાજી	ઔદ્યોગિકતાલીમસંસ્થા, બેચરાજી ,વિરમગામ હાઇવે રોડ, રાધિકા ગેસ્ટ હાઉસ પાછળ, UGVCLપાસે, જી.મહેસાણા-૩૮૪૨૧૦	૦૨૭૩૪-૨૮૮૦૫૧	૩,૫,૧૭,૧૮,૨૫,૩૨,૩૭,૩૮,૭૧
જોટાણા	ઔદ્યોગિકતાલીમસંસ્થા, જોટાણા(મહિલા) , સર્વે નં. ૭૨૯, હરસિદ્ધ વાડી ચોકડી, મીઠા-જોટાણા રોડ, મુ.પો.માંકણજતા.જોટાણા જી.મહેસાણા-૩૮૪૪૨૧	૦૨૭૬૨-૨૬૫૦૪૫	૨૪,૨૫,૨૯,૩૦,૩૨
કડી	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, કડી , કડી નંદાસણ રોડ, ભૈરવ ટેકરી સામે, આદર્શ નિવાસી શાળાનીબાજુમાં, તા.કડી જી.મહેસાણા-૩૮૨૭૧૫	૦૨૭૬૪-૨૯૧૨૩૧	૫,૧૭,૨૪,૨૫,૩૦,૩૮,૬૧
ખેરાલુ	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, ખેરાલુ , દર્શન હોટલની પાછળ, મહેસાણા-અંબાજી હાઇવે,વૃંદાવન ચાર રસ્તા,તા.ખેરાલુ,જી.મહેસાણા-૩૮૪૩૨૫	૦૨૭૬૧-૨૩૦૩૪૬	૩,૫,૧૭,૨૫,૩૭,૩૮
મહેસાણા	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, મહેસાણા ,શેડ નં.૨૦૪-જીઆઈડીસી, પાણીની ટાંકી પાસે, મોઢેરા ચારરસ્તા, તા.મહેસાણા, જી.મહેસાણા-૩૮૪૦૦૨	૦૨૭૬૨-૨૪૨૮૦૦	૩,૪,૫,૧૭,૧૮,૨૩,૨૪,૨૫,૩૨,૩૭,૩૮,૫૨, ૬૧
સતલાસણા	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, સતલાસણા , સરકારી દવાખાના પાછળ, મામલતદાર કચેરી પાસે,તા. સતલાસણા જી.મહેસાણા-૩૮૪૩૩૦	૦૨૭૬૧-૨૫૯૩૪૬	૩,૫,૧૭,૨૫,૩૨,૩૭,૩૮
ઉંઝા	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, ઉંઝા , ઐઠોર જી.આઈ.ડીસી. નજીક,ઉંઝા-વિસનગર રોડ ઐઠોર તા.ઉંઝા, જી.મહેસાણા-૩૮૪૧૭૦	૦૨૭૬૧-૨૪૦૧૨૪	૫,૧૭,૨૫,૩૭,૩૮
વડનગર	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, વડનગર ,સરકારી પોલીટેકનિક પાસે, તા.વડનગર, જી.મહેસાણા-૩૮૪૩૫૫	૦૨૭૬૧-૨૨૨૩૪૬	૩,૫,૧૦,૧૭,૧૮,૨૧,૨૪,૨૫,૩૦,૩૨,૩૭,૩૮, ૪૩,૬૭,૭૧
વિજાપુર	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, વિજાપુર , ભાવસોર પાટીયા લાડોલ રોડ, તા.વિજાપુર, જી.મહેસાણા-૩૮૨૮૭૦	૦૨૭૬૩-૨૯૨૩૮૭	૩,૪,૫,૧૭,૧૮,૨૪,૨૫,૩૦,૩૨,૩૪,૩૭,૩૮, ૫૬
વિસનગર	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, વિસનગર ,ખેરાલુ-વિસનગર રોડ,તા.વિસનગર, જી.મહેસાણા-૩૮૪૩૧૫	૦૨૭૬૫-૨૩૧૭૧૭/ ૨૨૫૪૧૭	૧,૨,૩,૪,૫,૭,૮,૧૨,૧૭,૧૮,૧૯,૨૦,૨૩,૨૪, ૨૫,૨૭,૨૮,૨૯,૩૦,૩૧,૩૭,૩૮,૪૩,૭૧,૧૦ ૫,૧૦૬,૧૧૫
જીલ્લો-પાટણ			
ચાણસ્મા	ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થા, ચાણસ્મા , ગામ-ઘરમોડા, ખોરસમ રોડ, ચાણસ્મા-હારીજ હાઇવે, તા. ચાણસ્મા, જિ. પાટણ, પીન કોડ-૩૮૪૨૨૦	૦૨૭૩૪૨૨૪૩૧૩	૫,૨૫,૩૨,૩૭,૩૮

અમદાવાદ વિભાગની જિલ્લા/તાલુકાવાર સરકારી સંસ્થાઓના નામ, સરનામાં, ટેલિફોન નંબર, તથા તેમાં ચાલતા ટ્રેડ

તાલુકાનું નામ	સંસ્થાનું નામ તથા સરનામું	સંપર્કનંબર	સંસ્થામાંચાલતા ટ્રેડનાં ક્રમ નંબર(પરિશિષ્ટ-૧,૨ પ્રમાણે)
હારીજ	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, હારીજ , હારીજ-રાધનપુર હાઇવે રોડ,સરકારી નર્સરીની બાજુમાં, મુ.પો.હારીજ, જી.પાટણ-૩૮૪૨૪૦	૦૨૭૩૩-૨૨૨૯૨૦	૩,૫,૧૭,૨૫,૨૯,૩૦,૩૨,૩૭,૩૮,૫૭, ૧૧૮
પાટણ	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, બાલીસણા ,જી.ઈ.બી.ની બાજુમાં, મુ.પો.બાલીસણા ઉંઝા-પાટણ રોડ, તા.જી.પાટણ-૩૮૪૧૧૦	૦૨૭૬૬-૨૮૫૭૮૭	૩,૪,૫,૧૭,૧૮,૧૯,૨૫,૩૦,૩૨,૩૪,૩૭,૩૮,૧૧૮
પાટણ	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, પાટણ , મુ.પો.રાજપુર, ચાણસ્મા પાટણ હાઇવે,તા.જી.પાટણ-૩૮૪૨૬૫	૦૨૭૬૬-૨૯૨૭૬૦	૩,૫,૭,૧૭,૧૮,૨૧,૨૪,૨૫,૨૭,૩૦,૩૭,૩૮,૭૧,૧૧૮
રાધનપુર	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, રાધનપુર ,શાંતિધામની સામે, રાધનપુર-કંડલા હાઇવે મુ.પો.તા. રાધનપુર, જી.પાટણ-૩૮૫૩૪૦	૦૨૭૪૬-૨૯૦૫૦૧	૩,૫,૧૭,૧૯,૨૫,૩૭,૩૮,૧૨૬
સમી	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, સમી , સામૂહિક આરોગ્ય કેન્દ્રની સામે, બસસ્ટેશન રોડ, તા.સમી,જી.પાટણ- ૩૮૪૨૪૫	૦૨૭૩૩-૨૪૪૦૯૦	૩,૫,૧૭,૨૫,૩૦,૩૨,૩૭,૩૮
સાંતલપુર	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, સાંતલપુર , રેલવે સ્ટેશન રોડ, તા.સાંતલપુર જી.પાટણ -૩૮૫૩૫૦	૦૨૭૩૮-૨૨૨૨૭૧	૩,૫,૧૭,૨૩,૨૫,૩૮,૧૩૮
સરસ્વતી	ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થા, વાગડોદ ,પશુ દવાખાનાની બાજુમાં,પાટણ-ડીસા હાઇવે,તા: સરસ્વતી,જી.હો:પાટણ,પીન:૩૮૪૨૮૫	૦૨૭૬૬-૨૬૧૨૫૦	૩,૫,૧૭,૨૫,૩૨,૩૭,૩૮
શંખેશ્વર	ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થા, શંખેશ્વર (મહિલા) બક્ષીપંચ છાત્રાલયની બાજુમાં, શંખેશ્વર-સમી હાઇવે,શંખેશ્વર તા.શંખેશ્વર જિ.પાટણ -૩૮૪૨૪૬	૦૨૭૩૩-૨૭૩૩૮૩	૨૪,૨૫,૩૦,૩૨
સિદ્ધપુર	આચાર્યશ્રીની કચેરી, ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થા, સિદ્ધપુર ખળી ચાર રસ્તા પાસે, હોટલ કેપટાઉનની પાછળ. મુ-લાલપુર તા- સિદ્ધપુર, જી-પાટણ પીન-૩૮૪૧૫૧	૦૨૭૬૭-૨૯૨૭૭૧	૩,૫,૧૭,૧૮,૧૯,૨૫,૨૮,૩૧,૩૭,૩૮
જીલ્લો-સાબરકાંઠા			
હિંમતનગર	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, હિંમતનગર , બાયપાસ રોડ, ૬૬ કેવી GEB સબ સ્ટેશન સામે, મુ.હાંસલપુર, પો.વિરપુર, તા.હિંમતનગર જી.સાબરકાંઠા ૩૮૩૦૦૧	૦૨૭૭૨-૨૯૧૧૭૭/૨૨૩૪૪૦	૩,૫,૧૭,૧૮,૧૯,૨૧,૨૪,૨૫,૨૮,૨૯,૩૦, ૩૧,૩૨,૩૭,૩૮,૫૭,૭૧,૧૧૮,૧૨૬
ઈંડર	ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થા, ઈંડર(મહિલા) , મુ.કુકડીયા રોડ, લાલોડા પો.સાપાવાડા તા.ઈંડરજી.સાબરકાંઠા-૩૮૩૪૩૦	૦૨૭૭૮-૨૯૧૫૨૨/૨૩૫૦૩૫	૩,૫,૨૧,૨૪,૨૫,૨૮,૩૦,૩૨,૩૭,૩૮,૪૦, ૪૨,૫૬,૧૨૬
ખેડબ્રહ્મા	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, ખેડબ્રહ્મા , સુરતી કંમ્પા રોડ, બીએસએનએલ ઓફીસ પાસે, તા.ખેડબ્રહ્મા, જી.સાબરકાંઠા- ૩૮૩૨૫૫	૦૨૭૭૫-૨૨૦૧૦૭	૩,૫,૧૭,૧૮,૧૯,૨૫,૩૦,૩૨,૩૭,૩૮,૪૦, ૭૧,૧૧૮
પોશીના	ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થા, પોશીના ,લાંબડીયા ત્રણ રસ્તા,પોશીના-હડાદ રોડ,મુ.કાજાવાસ, પો.આંબામહુડા,તા.પોશીના, જિ.સાબરકાંઠા,પીન કોડ-૩૮૩૪૨૨	૦૨૭૭૫-૨૮૩૬૪૪	૩,૫,૧૭,૨૧,૨૫,૩૦,૩૨,૩૭
પ્રાંતિજ	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, પ્રાંતિજ ,ઈન્દીરા નગર, મહાદેવ મંદિરની પાસે,બોખની પાસે, તા.પ્રાંતિજ, જી.સાબરકાંઠા-૩૮૩૨૦૫	૦૨૭૭૦-૨૩૩૩૩૩	૩,૫,૨૫,૩૨,૩૭,૩૮
તલોદ	ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થા, તલોદ(મહિલા) ,તલોદ-હરસોલ રોડ,ઉમેદની મુવાડી, એસ્સાર પેટ્રોલ પંમ્પની સામે,તા.તલોદ, જી.સાબરકાંઠા-૩૮૩૩૦૫	૦૨૭૭૦-૨૨૧૦૮૮	૨૪,૨૫,૨૯,૩૦,૩૨
વડાલી	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, વડાલી ,એશીયન પોલીટેકનિક કોલેજની પાછળ, ખેડબ્રહ્મા સ્ટેટ હાઇવે, રેલ્વે કોર્સીંગ પાસે, મુ.પો.તા.વડાલી જી.સાબરકાંઠા -૩૮૩૨૩૫	૦૨૭૭૮-૨૨૦૧૦૦	૩,૫,૧૭,૨૧,૨૪,૨૫,૩૨,૩૮
વિજયનગર	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, વિજયનગર ,મુ.પો.સારોલી તા.વિજયનગર, જી.સાબરકાંઠા-૩૮૩૪૬૦	૦૨૭૭૫-૨૫૪૦૫૯	૩,૫,૧૭,૨૫,૩૧,૩૨,૩૮,૧૧૮,૧૨૬

વડોદરા વિભાગની જિલ્લા/તાલુકાવાર સરકારી સંસ્થાઓના નામ, સરનામાં, ટેલિફોન નંબર, તથા તેમાં ચાલતા ટ્રેડ

તાલુકાનું નામ	સંસ્થાનું નામ તથા સરનામું	સંપર્કનંબર	સંસ્થામાંચાલતા ટ્રેડનાં ક્રમ નંબર(પરિશિષ્ટ-૧,૨ પ્રમાણે)
જીલ્લો-આણંદ			
આણંદ	ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થા, આણંદ(મ) એક્સપ્રેસ હાઇવે નજીક, મુ: સાદાનાપુરા, પો: સામરખા તા:જિ: આણંદ, પિન:૩૮૮૩૬૦	૦૨૬૯૨- ૨૪૨૦૧૦	૩,૫,૨૪,૨૫,૨૯,૩૦,૩૭,૩૮
	શ્રીમતી ડી.એસ.પટેલ, ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, વાસદ ,ભામણીનો ટેકરો,પાયલ સિનેમા પાછળ, તા.જી.આણંદ-૩૮૮૩૦૬	૦૨૬૯૨- ૨૭૪૦૪૭	૧,૩,૫,૯,૧૪,૨૫,૩૭,૩૮
આંકલાવ	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, આંકલાવ , અંબાવ તળાવ સામે, આસોદર,આંકલાવ રોડ, મુ.આસોદરતા.આંકલાવ, જી.આણંદ-૩૮૮૩૦૭	૦૨૬૯૬- ૨૮૪૦૩૮	૫,૨૫,૩૮,૧૧૮
બોરસદ	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, બોરસદ , મુ.પો. નિસરાયા, મુજ્જર તલાવડી, તા.બોરસદ, જી.આણંદ- ૩૮૮૫૪૦	૦૨૬૯૬- ૨૨૦૪૦૫	૩,૫,૧૮,૨૫,૩૭,૩૮
ખંભાત	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, ખંભાત , બેઠક રોડ, રાહધારી, પોર્ટ રોડ, તા.ખંભાત જી.આણંદ-૩૮૮૬૨૦	૦૨૬૯૮- ૨૨૧૪૩૫	૩,૫,૮,૧૭,૨૫,૩૭,૩૮
પેટલાદ	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, પેટલાદ , સર્કીટ હાઉસ સામે,નડીયાદ-ખંભાત હાઇવે, મુ.તા.પેટલાદ, જી.આણંદ-૩૮૮૪૫૦	૦૨૬૯૭- ૨૨૧૧૩૫	૩,૫,૧૮,૨૫,૩૭,૩૮
સોજીત્રા	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, સોજીત્રા , દુધીપુરા(ઈસલાવ), સરકારી સીવીલ સપ્લાય ગોડાઉન પાછળ, તા.સોજીત્રા, જી.આણંદ- ૩૮૮૪૬૦	૦૨૬૯૭- ૨૩૩૦૧૨	૩,૫,૨૫,૩૮
તારાપુર	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, તારાપુર , ગીરનાર હોટલ પાછળ, તારાપુર-બગોદરા રોડ, મુ.ઈસરવાડા,જી.આણંદ-૩૮૮૧૮૦	૦૨૬૯૮- ૨૫૬૨૫૦	૩,૫,૧૭,૨૫,૩૨,૬૧,૧૨૫
ઉમરેઠ	ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થા, ઉમરેઠ જાગનાથ મહાદેવ રોડ, ઉમરેઠ-૩૮૮૨૨૦, જી. આણંદ	૦૨૬૯૨- ૨૭૬૮૯૯	૩,૧૭,૨૫,૩૭
જીલ્લો-છોટા ઉદેપુર			
બોડેલી	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, જબુગામ ,મુ.પો.જબુગામતા.બોડેલી, જી.છોટાઉદેપુર-૩૯૧૧૫૫	૦૨૬૬૪- ૨૨૫૦૨૯	૫,૧૭,૧૮,૨૫,૩૭,૩૮
છોટાઉદેપુર	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, છોટાઉદેપુર , કુટીર ઉદ્યોગ ભવનકમ્પાઉન્ડ, હોસ્ટેલ બિલ્ડીંગ, તા.જી.છોટાઉદેપુર-૩૯૧૧૬૫	૦૨૬૬૯- ૨૩૨૬૯૪	૫,૧૭,૧૮,૨૫,૩૨,૩૭,૩૮
કવાંટ	ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થા, કવાંટ , ગાયત્રી મંદીર પાછળ, સૈદીવાસણ રોડ, મુ.ઝૂંલવાણીયા જી.છોટાઉદેપુર-૩૯૧૧૭૦	૦૨૬૬૯- ૨૯૨૭૦૦	૩,૫,૧૭,૨૫,૩૨,૩૭,૩૮
નસવાડી	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, નસવાડી , નમ્રુપુરા રોડ,મુ.પો.તા. નસવાડી, જી. છોટાઉદેપુર- ૩૯૧૧૫૦	૦૨૬૬૧- ૨૭૨૧૩૬	૩,૫,૨૫,૩૨,૩૭,૩૮
પાવી- જેતપુર	ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થા, પાવી જેતપુર , , મુ.પો.તા- પાવી જેતપુર , જિલ્લો-છોટાઉદેપુર, પીન કોડ: ૩૯૧૧૬૦	૦૨૬૬૪- ૨૪૨૨૬૯	૩,૫,૧૭,૨૫,૩૨,૩૮,૬૦
સંખેડા	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, સંખેડા ,રેલ્વેસ્ટેશન રોડ, માંકણી રોડ, કોર્ટ પાસે,તા.સંખેડા, જી.છોટાઉદેપુર -૩૯૧૧૪૫	૦૨૬૬૫- ૨૪૩૩૩૭	૩,૪,૫,૭,૧૭,૧૮,૨૫,૩૭,૩૮

વડોદરા વિભાગની જિલ્લા/તાલુકાવાર સરકારી સંસ્થાઓના નામ, સરનામાં, ટેલિફોન નંબર, તથા તેમાં ચાલતા ટ્રેડ

તાલુકાનું નામ	સંસ્થાનું નામ તથા સરનામું	સંપર્કનંબર	સંસ્થામાંચાલતા ટ્રેડનાં ક્રમ નંબર(પરિશિષ્ટ-૧,૨ પ્રમાણે)
જીલ્લો-દાહોદ			
દાહોદ	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, દાહોદ, ઝાલોદ રોડ, દાહોદ, જી.દાહોદ-૩૮૯૧૫૧	૦૨૬૭૩-૨૫૦૧૮૪	૧,૩,૪,૫,૭,૮,૧૭,૧૮,૨૩,૨૫,૨૭,૨૮,૩૦,૩૧,૩૨,૩૭,૩૮,૪૩,૫૦,૭૧,૧૧૮
દાહોદ	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, દાહોદ (મહીલા), ઝાલોદ રોડ, ITકેમ્પસ,દાહોદ, જી.દાહોદ-૩૮૯૧૫૧	૦૨૬૭૩-૨૫૧૬૩૭	૩,૫,૨૪,૨૫,૨૬,૨૯,૩૨,૩૭
દેવગઢ બારીયા	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, દેવગઢબારીયા, રઈબા રોડ, આદર્શ નિવાસી સ્કૂલની બાજુમાં, કાપડી, તા.દેવગઢબારીયા, જી.દાહોદ-૩૮૯૩૮૦	૦૨૬૭૮-૨૯૨૨૪૪	૩,૫,૧૮,૨૫,૩૨,૩૮
ધાનપુર	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, ધાનપુર, મુ.સીંગવલી(ધાનપુર) પો.નળ, જેસાવાડા રોડ, પો.પિપેરો તા.ધાનપુર, જી.દાહોદ-૩૮૯૩૮૨	૦૨૬૭૭-૨૯૦૩૨૭ / ૨૨૯૬૦૩	૩,૫,૧૮,૨૫,૩૧,૩૨,૩૭,૩૮
ફતેપુરા	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, ફતેપુરા, ફાતીમા મસ્જીદની સામે કરોડીયા પંચાયત રોડ, મુ.કરોડીયાપુર્વ, તા.ફતેપુરા, જી.દાહોદ-૩૮૯૧૭૨	૦૨૬૭૫-૨૩૩૨૨૨	૫,૨૫,૩૭,૩૮
ગરબાડા	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, જેસાવાડા, પંચાયત ઓફીસ પાસે, આંબલી રોડ, ખરેડી ડુંગરી, તા.ગરબાડા, જી.દાહોદ-૩૮૯૧૫૨	૦૨૬૭૩-૨૩૪૦૩૪	૩,૫,૧૭,૨૫,૩૦,૩૨,૩૭
લીમખેડા	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, લીમખેડા, ધાનપુર રોડ, જી.દાહોદ-૩૮૯૧૪૦	૦૨૬૭૭-૨૨૯૬૦૩	૩,૫,૧૨,૧૮,૨૧,૨૫,૩૦,૩૧,૩૨,૩૭, ૩૮,૪૩
સંજેલી	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, સંજેલી, મુ.પો.અણીકા, પોસ્ટ ઓફીસ પાસે, જગદીશચંદ્ર વાગરેયાના મકાનમાં, તળાવ ફળીયા, તા.સંજેલી, જી.દાહોદ-૩૮૯૧૭૫	૦૨૬૭૯-૨૨૪૧૦૩ / ૨૨૭૨૬૦	૩,૫,૧૭,૨૫,૩૨,૩૭,૩૮
સિંગવડ	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, રણધિકપુર, રેફરલ હોસ્પિટલની પાછળ, દુધિયા રોડ, તા.સિંગવડ, જી.દાહોદ-૩૮૯૧૩૦	૦૨૬૭૭-૨૩૦૮૮૮	૩,૫,૨૫,૩૨
ઝાલોદ	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, ઝાલોદ, શબરી આશ્રમ પાસે, દાહોદ રોડ, તા.ઝાલોદ, જી.દાહોદ-૩૮૯૧૭૦	૦૨૬૭૯-૨૨૪૧૦૩	૩,૫,૧૭,૧૮,૨૫,૨૮,૩૧,૩૮
જીલ્લો-ખેડા			
ગલતેશ્વર	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, વસો(મહીલા), ઓમ બંગ્લોઝ, સ્વામીનારાયણ મંદીર સામે, મુ.સેવાલીયા(પાલી) સેવાલીયા બજાર, તા.ગલતેશ્વર, જી.ખેડા-૩૮૮૨૪૫	૦૨૬૮૯-૨૩૪૧૪૮	૨૪,૨૫,૨૯,૩૨
કપડવંજ	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, કપડવંજ, નાની રત્નાકર માતા રોડ, મોડાસા રોડ, તા.કપડવંજ, જી.ખેડા-૩૮૭૬૨૦	૦૨૬૮૧-૨૫૩૫૬૭	૩,૫,૧૭,૧૮,૨૫,૩૭,૩૮
કઠલાલ	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, કઠલાલ, ડો.કે.આર.શાહ માધ્યમિક શાળા કેમ્પસ, મુ.ભાનેર, તા.કઠલાલ, જી.ખેડા-૩૮૭૬૩૦	૦૨૬૮૧-૨૪૪૪૧૩	૩,૫,૨૫,૩૭,૩૮
ખેડા	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, ખેડા, મુ.ખેડા કેમ્પ, DYSP બંગ્લોઝની સામે, જીલ્લા પોલીસ ટ્રેનિંગ કેમ્પની બાજુમાં, પો.રતનપુર તા.જી.ખેડા -૩૮૭૫૭૦	૦૨૬૮૪-૨૨૨૦૮૫	૩,૫,૧૭,૨૫,૩૮,૬૦
મહેમદાવાદ	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, મહેમદાવાદ, મુ.અરેરી તા.મહેમદાવાદ, જી.ખેડા-૩૮૭૧૩૦	૦૨૬૮૪-૨૯૮૧૭૧	૩,૫,૧૭,૨૫,૩૨,૩૭,૩૮,૧૧૮

વડોદરા વિભાગની જિલ્લા/તાલુકાવાર સરકારી સંસ્થાઓના નામ, સરનામાં, ટેલિફોન નંબર, તથા તેમાં ચાલતા ટ્રેડ

તાલુકાનું નામ	સંસ્થાનું નામ તથા સરનામું	સંપર્કનંબર	સંસ્થામાંચાલતા ટ્રેડનાં ક્રમ નંબર(પરિશિષ્ટ-૧,૨ પ્રમાણે)
મહુધા	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, મહુધા , C/૦કે.એમ.પટેલ પ્રાથમિક શાળા, કોલેજ કેમ્પસ,ડાકોર રોડ, મુ.તા.મહુધા, જી.ખેડા- ૩૮૭૩૩૫	૦૨૬૮-૨૫૭૨૬૫૨	૩,૫,૧૭,૨૫,૩૨,૩૭
માતર	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, માતર , મુ.સોખડા, ખેડા-માતર રોડ, પો.રતનપુર, તા.માતર, જી.ખેડા -૩૮૭૫૭૦	૦૨૬૮૪-૨૬૬૭૫૫	૨,૩,૫,૧૭,૨૫,૩૧,૩૨,૩૭,૩૮
નડિયાદ	શ્રીમતી મણિબેન ચુનીલાલ પટેલ ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થા, ઉત્તરસંડા ,ભૂમેલ રોડ, જી.ખેડા- ૩૮૭૩૧૫	૦૨૬૮-૨૫૮૮૭૮૫	૧,૨,૩,૪,૫,૭,૯,૧૭,૧૮,૧૯,૨૦, ૨૩,૨૫,૨૭,૨૮,૨૯,૩૧,૩૭,૩૮, ૫૦,૫૪,૧૧૮
ઠાસરા	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, ઠાસરા , ગામ:ફેરકુવ, વાડજ-જરગાવ રોડ, પ્લોટ નં.૧૧-૧૨,શ્રી કેબલ જી.આઈ.ડી.સી.પ્લોટ, ડાકોર રોડ, નર્મદાવસાહતની બાજુમાં, તા.ઠાસરા, જી.ખેડા- ૩૮૮૨૫૦	૦૨૬૮૯-૨૨૨૦૫૫	૫,૧૭,૨૫,૩૭,૩૮
વસો	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, પલાણા ,સી.વી.ટી.એસ.એસ.ટી.એસ.એસ.ટી. તા.વસો જી.ખેડા-૩૮૭૩૫૦	૦૨૬૮-૨૫૮૬૦૫૦	૧,૩,૪,૫,૭,૮,૧૨,૧૭,૧૮,૧૯,૨૦, ૨૧,૨૩,૨૫,૨૭,૩૦,૩૨,૩૭,૩૮, ૫૨,૧૧૮,૧૨૬,૧૩૭
જી.મહીસાગર			
બાલાસિનોર	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, બાલાસિનોર , આર્ટ્સ એન્ડ કોમર્સ કોલેજપાસે,સેવાલીયા રોડ, તા.બાલાસિનોરજી.મહીસાગર -૩૮૮૨૫૫	૦૨૬૮૦-૨૬૬૭૨૦	૩,૫,૧૭,૨૫,૨૮,૨૯,૩૭,૩૮,૫૭
કડાણા	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, દિવડાકોલોની ,મુ.પો.લીંબોલા, જી.મહીસાગર-૩૮૮૨૫૦	૦૨૬૭૫-૨૩૭૩૭૬	૪,૫,૧૭,૧૮,૨૫,૩૭,૩૮
ખાનપુર	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, ખાનપુર , મુ.પો.બાકોર, બ્રાહ્મણ ફળીયુ, સરકીટ હાઉસની બાજુમાં,જી.મહીસાગર -૩૮૮૨૩૨	૦૨૬૭૪-૨૮૬૮૮૫	૩,૫,૨૫,૩૨,૩૭,૩૮,૧૩૮
લુણાવાડા	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, લુણાવાડા , મુ.પો.મોટા સોનેલા, મોડાસા રોડ, લુણાવાડા, જી.મહીસાગર -૩૮૮૨૩૦	૦૨૬૭૪-૨૮૦૦૪૬	૩,૪,૫,૧૭,૨૫,૨૮,૩૧,૩૭,૩૮
સંતરામપુર	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, સંતરામપુર મુ.બેણાદા ફાર્મ, પો.પાદેડી અડોર, તા.સંતરામપુર, જી.મહીસાગર-૩૮૮૨૬૦	૦૨૬૭૫-૨૨૦૫૭૯	૩,૫,૧૭,૨૫,૩૧,૩૨,૩૭,૩૮
વીરપુર	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, વિરપુર , મુ.લીમરવાડા રોડ, બી.આર.સી. ભવન સામે તા.વિરપુર,જી.મહીસાગર -૩૮૮૨૬૦	૦૨૬૮૦-૨૭૭૫૫૦	૩,૫,૧૭,૨૫,૩૨,૩૭,૩૮
જી.પંચમહાલ			
ઘોઘંબા	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, ઘોઘંબા , મુ.જાગાના મુવાડા, પો.ફરોડ, તા.ઘોઘંબા,જી.પંચમહાલ- ૩૮૮૩૬૫	૦૨૬૭૮-૨૪૪૫૦૧	૧,૩,૫,૧૭,૨૫,૩૨,૩૭,૩૮
ગોધરા	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, ગોધરા , પ્રભા રોડ, જાફરાબાદ,ગોધરા, જી.પંચમહાલ-૩૮૮૦૦૧	૦૨૬૭૨-૨૬૫૮૦૮- ૨૬૬૭૫૦	૧,૩,૪,૫,૭,૮,૧૨,૧૭,૧૮,૧૯,૨૩, ૨૫,૨૭,૨૮,૩૦,૩૧,૩૭,૩૮,૭૧, ૧૧૮
	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, ગોધરા (મહિલા) ,દાહોદ રોડ, પ્રભા રોડ, આઈ.ટી.આઈ.ગોધરાની પાછળ, જી.પંચમહાલ-૩૮૮૦૦૧	૦૨૬૭૨-૨૬૫૭૭૦	૨૪,૨૫,૨૯,૩૦,૩૨,૩૯
હાલોલ	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, હાલોલ,(પાવાગઢ) ૨૧૭- મુ.પાવાગઢજૈનશ્વેતાંબર મંદિરની બાજુમાં,જી.પંચમહાલ-૩૮૮૩૬૦	૦૨૬૭૬-૨૪૫૬૨૬	૩,૫,૧૭,૧૮,૨૫,૩૭,૩૮,૧૩૮

વડોદરા વિભાગની જિલ્લા/તાલુકાવાર સરકારી સંસ્થાઓના નામ, સરનામાં, ટેલિફોન નંબર, તથા તેમાં ચાલતા ટ્રેડ

તાલુકાનું નામ	સંસ્થાનું નામ તથા સરનામું	સંપર્કનંબર	સંસ્થામાં ચાલતા ટ્રેડનાં ક્રમ નંબર(પરિશિષ્ટ-૧,૨ પ્રમાણે)
જાંબુઘોડા	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, જાંબુઘોડા , ફ્યુચર લીંક હાઈસ્કૂલની પાસે, મુ.ખેરેડીવાવ, ઝંડ હનુમાન રોડ, પો.તા.જાંબુઘોડાજી.પંચમહાલ-૩૮૯૩૯૦	૦૨૬૭૬-૨૪૧૫૪૪	૩,૫,૧૭,૨૫,૩૨,૩૮
કાલોલ	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, કાલોલ , મુ.સરકારી વિશ્રામ ગૃહની પાછળ, બોર્ડ ટર્નિંગ, હાલોલ રોડ, મુ.પો.તા.કાલોલ, જી.પંચમહાલ-૩૮૯૩૩૦	૦૨૬૭૬-૨૩૫૩૫૪	૩,૫,૧૭,૧૮,૨૫,૩૨,૩૭,૩૮
મોરવા(હડફ)	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, મોરવા(હડફ) , રીલાયન્સ પેટ્રોલપંપની બાજુમાં, બામણા ફળીયું, મુ.તા.મોરવા(હડફ), જી.પંચમહાલ-૩૮૯૧૧૫	૦૨૬૭૩-૨૮૪૨૭૫	૫,૧૭,૨૫,૩૨,૩૮
શહેરા	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, શહેરા , મુ.પો.કાંકરી રોડ, સરકારી વિનિમય કોલેજ પાસે, મુ.પો.તા.શહેરા, જી.પંચમહાલ-૩૮૯૨૧૦	૦૨૬૭૦-૨૯૯૦૦૬	૩,૫,૧૭,૨૫,૩૧,૩૨,૩૭,૩૮
જીલ્લો-વડોદરા			
ડભોઈ	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, ડભોઈ , હીરાભાગોળ બહાર, વઢવાણા રોડ, જી.વડોદરા-૩૮૧૧૧૦	૦૨૬૬૩-૨૫૪૧૦૫	૩,૫,૧૭,૨૫,૩૭,૩૮,૪૩,૧૩૯
ડેસર	ઔ. તા. સંસ્થા, ડેસર સ્વર્ણિમ ગુજરાત સ્પોર્ટ્સ યુનિવર્સિટીની સામે, વાલાવાવ - ગળતેશ્વર રોડ, તા. ડેસર, જી. વડોદરા - ૩૮૧૭૭૪	૦૨૬૬૭-૨૨૨૪૦૨	૩,૫,૧૭,૧૮,૨૫,૩૭,૩૮
કરજણ	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, કરજણ , તાલુકા સેવાસદનની બાજુમાં, ને.હા.નં.૮ જુના બજાર મુ.પો.તા.કરજણ, જી.વડોદરા-૩૮૧૨૪૦	૦૨૬૬૬-૨૩૧૦૦૨	૩,૫,૧૭,૨૫,૨૬,૩૨,૩૭,૩૮
પાદરા	ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થા, પાદરા . હનુમાનજી મંદીરની પાસે, રીકાસિલ ટાઈલ્સ કંપની પાછળ, મહુવડ. તા.પાદરા, જી.વડોદરા-૩૮૧૪૪૦	૦૨૬૬૨-૨૪૪૬૬૪	૧,૩,૫,૮,૧૪,૨૫,૩૭,૩૮,૪૮,૫૭
સાવલી	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, સાવલી , એસ.બી.પોલીટેકનીક કોલેજ ની સામે, હાલોલ-પાવાગઢ રોડ, તા.સાવલી, જી.વડોદરા-૩૮૧૭૭૦	૦૨૬૬૭-૨૨૨૪૦૨	૩,૫,૧૨,૧૭,૧૮,૨૩,૨૫,૩૧,૩૨,૩૭,૩૮,૧૧૮
શિનોર	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, શિનોર , રેલ્વે ફાટક પાસે, વણિક સમાજની વાડી, ચોકસી બજારમાં, તા.શિનોર, જી.વડોદરા-૩૮૧૧૧૫	૦૨૬૬૬-૨૬૪૨૦૦	૩,૫,૨૫,૩૭,૩૮
વડોદરા	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, દશરથ , નેશનલ હાઈવે-૮, પેટ્રોલ પંપ પાસે, તાપી હોટેલ સામે, GSFCની બાજુમાં, મુ.દશરથ, તા.જી.વડોદરા-૩૮૧૭૪૦	૦૨૬૫-૨૨૪૦૩૬૪	૧,૩,૫,૮,૧૧,૧૪,૧૭,૧૮,૧૯,૨૦,૨૫,૨૭,૩૧,૩૭,૩૮,૧૧૮
	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, ગોરવા , ગોરવા-રીફાઈનરી રોડ, જી.વડોદરા-૩૮૦૦૧૬	૦૨૬૫-૨૨૮૦૪૧૩	૨,૩,૪,૫,૭,૮,૧૮,૨૩,૨૫,૨૭,૩૦,૩૧,૩૭,૩૮
	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, ગોરવા (મહીલા) , રીફાઈનરી રોડ, ગોરવા, જી.વડોદરા-૩૮૦૦૧૬	૦૨૬૫-૨૨૮૦૩૫૩	૭,૧૦,૨૪,૨૫,૨૭,૨૮,૩૦,૩૨,૩૪,૩૯,૪૮

વડોદરા વિભાગની જિલ્લા/તાલુકાવાર સરકારી સંસ્થાઓના નામ, સરનામાં, ટેલિફોન નંબર, તથા તેમાં ચાલતા ટ્રેડ

તાલુકાનું નામ	સંસ્થાનું નામ તથા સરનામું	સંપર્કનંબર	સંસ્થામાંચાલતા ટ્રેડનાં ક્રમ નંબર(પરિશિષ્ટ-૧,૨ પ્રમાણે)
વડોદરા	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, તરસાલી, ડેરી રોડ, જી.વડોદરા-૩૯૦૦૦૯	૦૨૬૫-૨૬૪૧૪૯૧	૧,૨,૩,૪,૫,૭,૮,૯,૧૦,૧૧,૧૨,૧૩,૧૪, ૧૭,૧૮,૧૯,૨૦,૨૧,૨૨,૨૩,૨૪,૨૫,૨૬, ૨૭,૨૮,૩૦,૩૧,૩૭,૩૮,૪૦,૪૩,૭૧,૧૦૭,૧૧૩,૧૧૮,૧૧૯,૧૨૬
	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા,વડોદરા(ડીસેબલ), તરસાલી રોડ,જી.વડોદરા -૩૯૦૦૦૯	૦૨૬૫-૨૬૪૧૪૯૧	૨૫,૩૦૫,૩૧૧,૩૧૩
	આઈ.ટી.આઈ. ગોત્રી(વડોદરા), ઝાયકેક્ષ બિલ્ડીંગ ની પાછળ,સેવાસી-ગોત્રી રોડ ,ગોત્રી ,વડોદરા-૩૯૦૦૨૧	૦૨૬૫-૨૩૮૨૩૦૭	૩,૫,૭,૨૫,૩૭,૩૮
વાઘોડિયા	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા વાઘોડિયા, મુ.કમલાપુર, દત્ત પેટ્રોલ પંપ સામે, કમલાપુરા રોડ, પો.લીમડા , તા.વાઘોડિયા, જી.વડોદરા - ૩૯૧૭૬૦	૦૨૬૫-૨૯૯૦૭૨૦	૩,૫,૨૫,૩૧,૩૨,૩૭,૩૮,૫૩,૫૫,૫૭

રાજકોટ વિભાગની જિલ્લા/તાલુકાવાર સરકારી સંસ્થાઓના નામ, સરનામાં, ટેલિફોન નંબર, તથા તેમાં ચાલતા ટ્રેડ

તાલુકાનું નામ	સંસ્થાનું નામ તથા સરનામું	સંપર્કનંબર	સંસ્થામાંચાલતા ટ્રેડનાં ક્રમ નંબર (પરિશિષ્ટ-૧,૨ પ્રમાણે)
જીલ્લો-અમરેલી			
અમરેલી	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, અમરેલી , રેલ્વે સ્ટેશનનજીક, ભાવનગર રોડ, અમરેલી-૩૬૫૬૦૧	૦૨૭૮૨-૨૨૩૮૨૨	૧,૩,૪,૫,૭,૮,૧૨,૧૭,૧૮,૧૯,૨૩,૨૪,૨૫,૨૭,૩૦,૩૧,૩૨,૩૭,૩૮,૪૨,૫૦,૭૦,૭૧,૧૦૭,૧૧૮,૧૨૬
બાબરા	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, બાબરા ,જીવનધારા, ભાવનગરરોડ, ખાખરીયા રોડ, પાટીદાર કોટન જીર્નીંગ સામે, જી.અમરેલી-૩૬૫૪૨૧	૦૨૭૮૧-૨૩૪૬૩૬	૧૭,૨૫,૩૮,૬૦,૧૨૬
બગસરા	ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થા, બગસરા(મહિલા) , અમરેલીરોડ, જી.અમરેલી-૩૬૫૪૪૦	૦૨૭૮૬-૨૨૨૮૮૮	૩,૧૭,૨૪,૨૫,૩૨,૩૭,૩૮
ધારી	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, ધારી , તુલસીશ્યામરોડ, તા. ધારીજી.અમરેલી-૩૬૫૬૪૦	૦૨૭૮૭-૨૮૫૩૪૩	૫,૧૭,૨૫,૩૨,૩૭,૩૮
જાફરાબાદ	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, જાફરાબાદ , ઉના-જાફરાબાદ રોડ, વાપલીયારોડ, મોડેલ સ્કુલ પાસે, વાપલીયા ગામ.જાફરાબાદજી.અમરેલી -૩૬૫૫૪૦	૦૨૭૮૪-૨૪૫૦૩૦	૩,૫,૧૭,૨૫,૩૧,૩૨,૩૭
ખાંભા	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, ખાંભા , તક્ષશીલા સ્કૂલબિલ્ડીંગ,ઉના રોડ, આશુતોષ પેટ્રોલપંચમની સામે,ખાંભાજી.અમરેલી -૩૬૫૬૫૦	૦૨૭૮૭-૨૬૦૦૧૫	૫,૧૭,૨૫,૩૮,૧૧૮
લાઠી	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, લાઠી , દુધાળા રોડ, ગાયત્રીસંકુલ નજીક, જી.અમરેલી-૩૬૫૪૩૦	૦૨૭૮૩-૨૫૦૭૦૦	૫,૧૭,૨૫,૩૧,૩૭,૩૮,૬૧,૬૮
લીલીયા	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, લીલીયા , નીલકંઠ મહાદેવ મંદિર સામે, અમરેલી રોડ, ત્રણલીબડા, હનુમાન મંદિર પાસે, રેલ્વે સ્ટેશન રોડ, જી.અમરેલી-૩૬૫૫૩૫	૦૨૭૮૩-૨૩૬૦૬૬	૩,૧૭,૨૫,૩૨,૩૮
રાજુલા	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, રાજુલા , રેલ્વે ફાટકની બાજુમાં, ડુંગર રોડ, જી.અમરેલી-૩૬૫૫૬૦	૦૨૭૮૪-૨૮૪૦૩૦	૫,૧૭,૨૫,૩૧,૩૨,૩૭,૩૮
સાવરકુંડલા	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, સાવરકુંડલા , મહુવારોડ,રેલ્વે ક્રોસીંગ નજીકસાવરકુંડલા જી. અમરેલી-૩૬૪૫૧૫	૦૨૮૪૫-૨૮૫૧૫૮	૩,૧૮,૨૫,૩૧,૩૮,૧૧૮
વડિયા	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, મોટીકુંડાવાવ ,બગસરા રોડ,શિવમંદિર નજીક, હોન્ડા શોરૂમ પાછળ, તા.વડિયા, જી.અમરેલી-૩૬૫૪૫૦	૦૨૭૮૬-૨૮૬૪૨૪	૩,૧૭,૧૮,૨૪,૨૫,૩૨,૩૭,૩૮
	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, વડિયા , સદગુરૂ નગર સામે, બરવાડા-બાવળા રોડ, જી.અમરેલી-૩૬૫૪૮૦	૦૨૭૮૬-૨૭૩૧૭૦	૫,૨૫,૩૨,૩૮,૧૧૮
જીલ્લો-ભાવનગર			
ભાવનગર	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, ભાવનગર , સર ભાવસિંહજીપોલીટેકનીક પાછળ, વિધાનગર, જી.ભાવનગર-૩૬૪૦૦૧	૦૨૭૮-૨૪૨૪૩૧૬	૧,૩,૪,૫,૭,૮,૧૨,૧૭,૧૮,૧૯,૨૩,૨૫,૨૭,૨૮,૩૦,૩૧,૩૭,૩૮,૪૩,૪૪,૧૦૫,૧૦૬,૧૦૭,૧૧૮,૧૨૬
	ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થા, ભાવનગર(મહિલા) ,વિધાનગર, સર ભાવસિંહજી પોલીટેકનીક પાછળ, જી.ભાવનગર-૩૬૪૦૦૧	૦૨૭૮-૨૫૨૦૫૧૧	૨૪,૨૫,૨૮,૨૯,૩૦
ગારિયાધર	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, ગારિયાધર , પેટ્રોલ પંપસામે, નવાગામ રોડ, જી.ભાવનગર-૩૬૪૫૦૫	૦૨૮૪૩-૨૫૨૦૫૨	૫,૧૭,૨૫,૩૦,૩૭,૩૮
ઘોઘા	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, ઘોઘા , રો-રો ફેરી સર્વિસરોડ,જી.ભાવનગર-૩૬૪૧૧૦	૦૨૭૮-૨૮૮૨૪૧૦	૩,૫,૨૫,૩૧,૩૭,૩૮,૬૦

રાજકોટ વિભાગની જિલ્લા/તાલુકાવાર સરકારી સંસ્થાઓના નામ, સરનામાં, ટેલિફોન નંબર, તથા તેમાં ચાલતા ટ્રેડ

તાલુકાનું નામ	સંસ્થાનું નામ તથા સરનામું	સંપર્કનંબર	સંસ્થામાંચાલતા ટ્રેડનાં ક્રમ નંબર (પરિશિષ્ટ-૧,૨ પ્રમાણે)
જેસર	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, જેસર , સોમનાથકોમ્પ્લેક્સ, સુરનાળા ઢાળ પાસે, મહુવા રોડ, જી.ભાવનગર-૩૬૪૫૧૦	૦૨૮૪૫-૨૯૯૧૩૪	૫,૧૭,૨૫,૩૧,૩૭,૩૮
મહુવા (ભાવનગર)	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, મહુવા , ૬૬કે.વી. સબસ્ટેશન પાસે, વાઘનગર રોડ, વડાલજી.ભાવનગર-૩૬૪૨૯૦	૦૨૮૪૪-૨૨૪૧૦૩	૩,૫,૧૭,૧૯,૨૫,૩૦,૩૧,૩૭,૩૮, ૪૪,૫૭,૧૨૬,૧૩૭,૧૩૮
પાલીતાણા	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, પાલીતાણા , ગારીયાધાર રોડ, સરકીટ હાઉસ પાસે, પાલીતાણાજી.ભાવનગર-૩૬૪૨૭૦	૦૨૮૪૮-૨૫૩૨૩૮	૩,૫,૧૭,૨૫,૩૮,૧૧૮
શિહોર	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, શિહોર , PGVCLની બાજુમાં, રેલ્વેસ્ટેશન નજીક, ભાવનગર રોડ, જી.ભાવનગર-૩૬૪૨૪૦	૦૨૮૪૬-૨૨૨૫૫૫	૫,૧૯,૨૫,૩૦,૩૭,૩૮,૧૨૬
તળાજા	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, તળાજા , રોચલ ચોકડી, મામલતદાર કચેરીસામે, જી.ભાવનગર-૩૬૪૧૪૦	૦૨૮૪૨-૨૨૨૦૭૫	૩,૫,૧૭,૨૫,૩૧,૩૭
ઉમરાળા	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, ઉમરાળા , મુ.ટીબી, જી.આઈ.ડી.સી. પાછળ, જી.ભાવનગર-૩૬૪૩૩૦	૦૨૮૪૩-૨૪૨૨૨૨	૩,૫,૧૭,૨૫,૩૦,૩૭,૩૮
વલ્લભીપુર	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, વલ્લભીપુર , ૨૨૦ કેવી સબસ્ટેશન પાસે, કલ્યાણપુર રોડ, જી.ભાવનગર-૩૬૪૧૪૫	૦૨૮૪૧-૨૨૨૪૦૧	૧,૩,૧૭,૨૫,૩૦,૩૮,૧૧૮
જીલ્લો-બોટાદ			
બરવાળા	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, બરવાળા , ખોડીયાર મંદીરસામે, અમદાવાદ-ભાવનગર હાઇવેજી.બોટાદ-૩૮૨૪૫૦	૦૨૭૧૧-૨૩૦૧૨૩	૩,૫,૧૭,૨૫,૩૦,૩૭,૩૮
બોટાદ	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, બોટાદ , ઢાકણીયા રોડ, ફુલવાડી, જી.બોટાદ-૩૬૪૭૧૦	૦૨૮૪૯-૨૯૪૨૬૧	૩,૫,૧૭,૨૫,૩૦,૩૨,૩૭,૩૮
ગઢડા	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, ગઢડા , હરીપરરોડ, નારિયેળી ધાર, તા.ગઢડા, જી.બોટાદ-૩૬૪૭૫૦	૦૨૮૪૭-૨૯૪૫૫૦	૫,૧૭,૨૫,૩૮,૬૦,૧૨૬
રાણપુર	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, રાણપુર , પાળિયાદ રોડ, ગીરનારી આશ્રમ પાસે, નર્સરી, જી.બોટાદ-૩૮૨૨૪૫	૦૨૭૧૧-૨૩૮૦૦૪	૫,૧૩,૧૭,૨૫,૩૭,૩૮
જીલ્લો-દેવભૂમિ દ્વારકા			
ભાણવડ	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, ભાણવડ , ભાણવડ ત્રણ પાટીયારોડ, જી.દેવભૂમિ દ્વારકા -૩૬૦૫૧૦	૦૨૮૯૬-૨૯૧૫૩૬	૩,૫,૨૩,૨૫,૩૨,૩૮,૪૦,૧૧૮
ખંભાળિયા	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, ખંભાળિયા , ખંભાળિયા-જામનગર હાઇવે, માર્કેટીંગ યાર્ડ સામે, જી.દેવભૂમિ દ્વારકા -૩૬૧૩૦૫	૦૨૮૩૩-૨૩૨૦૨૧/૨૩૨૭૨૩	૩,૫,૨૫,૩૦,૩૨,૩૭,૩૮,૪૦,૧૧૮
કલ્યાણપુર	ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થા, ખમકલ્યાણપુર રાવલ-ભાટીયા રોડ, પેટ્રોલ પંપ પાસે, કલ્યાણપુર તા. કલ્યાણપુર, જિ. દેવભૂમિ દ્વારકા PIN CODE : ૩૬૧૩૨૦	૦૨૮૯૧-૨૮૬૦૦૪	૩,૫,૧૭,૨૫,૩૦,૩૭,૩૮,૫૭,૧૧૮
ઓખામંડલ	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, દ્વારકા , હોસ્પિટલરોડ, વિદ્યાવિહાર હાઇસ્કૂલ સામે, જી.દેવભૂમિ દ્વારકા-૩૬૧૩૩૫	૦૨૮૯૨-૨૩૪૭૧૬	૧,૩,૫,૧૭,૨૫,૨૬,૩૧,૩૭,૩૮, ૧૧૮

રાજકોટ વિભાગની જિલ્લા/તાલુકાવાર સરકારી સંસ્થાઓના નામ, સરનામાં, ટેલિફોન નંબર, તથા તેમાં ચાલતા ટ્રેડ

તાલુકાનું નામ	સંસ્થાનું નામ તથા સરનામું	સંપર્કનંબર	સંસ્થામાંચાલતા ટ્રેડનાં ક્રમ નંબર(પરિશિષ્ટ-૧,૨ પ્રમાણે)
જીલ્લો-ગીર સોમનાથ			
ગીર ગઢડા	ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થા, ગીર ગઢડા હરમડીયા રોડ, મુ- ઉમેદપરા તા. ગીર ગઢડા, જિ. ગીર સોમનાથ PIN CODE : ૩૬૨૫૩૦	૦૨૮૭૫- ૨૪૩૨૪૨	૩,૫,૧૭,૨૫,૩૦,૩૭
કોડીનાર	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, કોડીનાર, કોડીનાર-વેલણરોડ, મુ.કાજ, તા.કોડીનારજી.ગીરસોમનાથ-૩૬૨૭૨૫	૦૨૮૭૫- ૨૬૮૫૨૪	૩,૫,૧૭,૨૫,૩૭,૩૮
સુત્રાપાડા	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, સુત્રાપાડા, રામપરાંરોડ, ૬૬ કેવી નજીક, ગોરખમઢી, સુત્રાપાડા, જી.ગીરસોમનાથ-૩૬૨૨૬૮	૦૨૮૭૬- ૨૬૩૩૪૪	૩,૫,૧૪,૧૭,૨૫,૩૭
તાલાલા (ગીર)	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, તાલાલા, ડી.એમ.બારડસ્કુલ સામે, વેરાવળ રોડ, તા.તાલાલા, ઘુસીયા(ગીર), જી.ગીરસોમનાથ-૩૬૨૧૫૦	૦૨૮૭૭- ૨૮૭૫૦૦	૩,૫,૧૭,૨૫,૩૭,૩૮
ઉના	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, ઉના, ગુપ્તપ્રયાગરોડ, દેલવાડા તા.ઉનાજી.ગીરસોમનાથ- ૩૬૨૫૧૦	૦૨૮૭૫- ૨૬૮૫૨૪	૧,૩,૪,૫,૧૭,૨૫,૩૮,૧૧૮
વેરાવળ	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, વેરાવળ, GIDC એરીયા, ડારી રોડ, સાઈબાબા મંદીરપાસે, વેરાવળ, જી.ગીરસોમનાથ-૩૬૨૨૬૬	૦૨૮૭૬- ૨૨૩૩૬૬	૫,૧૭,૨૫,૩૭,૩૮
જીલ્લો-જામનગર			
ઘ્રોલ	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, ઘ્રોલ, ખારવા રોડ, જી.જામનગર-૩૬૧૨૧૦	૦૨૮૮૭- ૨૨૨૩૩૨	૩,૫,૧૭,૧૮,૨૪,૨૫,૩૨,૩૭,૩૮
જામ-જોધપુર	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, જામજોધપુર ,દરબારગઢનજીક, પોલીસ સ્ટેશન પાસે, ગીંગણી રોડ, AVTSકોલેજ પાસે, જી.જામનગર-૩૬૦૫૩૦	૦૨૮૮૮- ૨૨૦૮૦૨	૩,૫,૧૭,૨૫,૩૮,૬૦,૧૩૭,૧૩૮
જામનગર	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, જામનગર, સુમેર કલબરોડ, બસ સ્ટેન્ડ સામે, જી.જામનગર- ૩૬૧૦૦૫	૦૨૮૮૮- ૨૫૬૩૧૨૨	૧,૨,૩,૪,૫,૭,૮,૯,૧૦,૧૨,૧૪, ૧૭,૧૮,૧૯,૨૧,૨૩,૨૫,૨૭,૩૦, ૩૧,૩૭,૩૮,૪૦,૪૩,૫૪,૫૭,૭૧, ૧૧૮
	ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થા, જામનગર(મહિલા), સાતરસ્તા પાસે, ITI કેમ્પસ, PGVCL સામે, ઈન્દીરા માર્ગ, જી.જામનગર-૩૬૧૦૦૫	૦૨૮૮૮- ૨૫૬૨૮૨૮	૨૪,૨૫,૨૯,૪૦,૪૮,૪૯
	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, ગુલાબનગર, જામનગર- ૨, સીન્ડીકેટ સોસાયટી, રવિ પેટ્રોલ પંપ સામે, પ્લોટ નં.૬૮, રામતિર્થ નગર, હાલાર ટ્રેકટર પાસે, હાપા, રાજકોટ હાઈવે, જી.જામનગર-૩૬૧૧૨૦	૦૨૮૮૮- ૨૫૭૦૦૭૦	૫,૧૭,૨૫,૩૮
જોડિયા	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, જોડિયા, વંદે માતરમ બાદનપર રોડ, જોડીયા-ભાદર રોડ, જી. જામનગર-૩૬૧૨૫૦	૦૨૮૮૩- ૨૮૮૩૪૯	૩,૫,૨૪,૨૫,૩૮
કાલાવાડ	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, કાલાવાડ(શીતળા) ૬૬ કેવી સબસ્ટેશન, જામનગર રોડ, શીતારામ ગૌશાળા પાસે, જી.જામનગર-૩૬૧૧૬૦	૦૨૮૮૪- ૨૮૧૪૪૧	૩,૫,૧૭,૨૫,૩૭,૩૮
લાલપુર	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, લાલપુર, ટેલીફોન એક્ષચેન્જ સાઈડ, જામનગર-લાલપુર રોડ, જી.જામનગર-૩૬૧૧૭૦	૦૨૮૮૫- ૨૭૨૨૬૬	૩,૫,૧૭,૨૫,૩૨,૩૭,૩૮

રાજકોટ વિભાગની જિલ્લા/તાલુકાવાર સરકારી સંસ્થાઓના નામ, સરનામાં, ટેલિફોન નંબર, તથા તેમાં ચાલતા ટ્રેડ

તાલુકાનું નામ	સંસ્થાનું નામ તથા સરનામું	સંપર્કનંબર	સંસ્થામાંચાલતા ટ્રેડનાં ક્રમ નંબર(પરિશિષ્ટ-૧,૨ પ્રમાણે)
જીલ્લો-જુનાગઢ			
ભેંસાણ	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, ભેંસાણ , પરબરોડ, જિ.જુનાગઢ-૩૬૨૦૨૦	૦૨૮૭૩-૨૫૩૫૫૫	૩,૫,૧૭,૨૫,૩૭,૩૮
જુનાગઢ	ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થા, જુનાગઢ(મહિલા) , પંચેશ્વર રોડ, બીલખા રોડ, વિવેકાનંદ સ્કુલ પાછળ, જી.જુનાગઢ-૩૬૨૦૦૧	૦૨૮૫-૨૬૨૧૩૮૫	૨૪,૨૫,૨૯,૩૨,૩૯
	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, જુનાગઢ , બીલખા રોડ, જી.જુનાગઢ-૩૬૨૦૦૧	૦૨૮૫-૨૬૨૦૩૮૫	૧,૨,૩,૪,૫,૭,૮,૧૦,૧૨,૧૭,૧૮,૧૯,૨૧,૨૩,૨૫,૨૭,૩૦,૩૧,૩૭,૩૮,૧૧૮, ૧૨૬
કેશોદ	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, કેશોદ , માંગરોળરોડ, જીઆઈડીસી, પો.બો.નં.૨૨જી.આઈ.ડી.સી.એરીયા જી.જુનાગઢ-૩૬૨૨૨૦	૦૨૮૭૧-૨૩૩૨૪૧	૧,૩,૫,૧૭,૧૮,૨૩,૨૫,૩૭,૩૮,૧૧૮
માળિયા-હાટીના	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, માળિયા(હાટીના) , ગળોદર-માળિયા રોડ, પેટ્રોલપંપનજીકજી.જુનાગઢ-૩૬૨૨૪૫	૦૨૮૭૦-૨૨૨૧૨૫	૩,૫,૨૫,૩૭,૩૮
માણાવદર	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, માણાવદર , ગોશાળા સામે, જુનાગઢ રોડ, જી.જુનાગઢ-૩૬૨૬૩૦	૦૨૮૭૪-૨૯૨૧૧૭	૩,૫,૧૭,૨૫,૩૨,૩૮
માંગરોળ (જુનાગઢ)	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, માંગરોળ , મુ.શીલ,ઝારીયાવાડા રોડ, તા.માંગરોળ જી.જુનાગઢ-૩૬૨૨૪૦	૦૨૮૭૮-૨૮૧૫૧૫	૩,૫,૧૭,૨૪,૨૫,૩૭,૩૮
મેંદરડા	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, મેંદરડા , આલીઘા રોડ,નવીમામલતદાર ઓફીસ સામે.જી.જુનાગઢ-૩૬૨૨૬૦	૦૨૮૭૨-૨૪૨૨૫૫	૩,૫,૧૭,૨૫,૩૮
વંથલી	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, વંથલી,(સોરઠ) મુ.નરેડી,જુનાગઢ-માણાવદર રોડ, જી.જુનાગઢ-૩૬૨૬૧૦	૦૨૮૭૨-૨૨૨૧૨૧	૩,૫,૧૭,૨૫,૩૭,૩૮
વિસાવદર	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, વિસાવદર ,મોણીયાહેડવર્કની સામે,ઘાફડ કોલોની.બસસ્ટેન્ડ નજીક,ભેંસાણ-પરબ રોડ, જી.જુનાગઢ-૩૬૨૧૨૦	૦૨૮૭૩-૨૯૬૨૯૭	૩,૫,૧૭,૨૫,૩૦,૩૭,૩૮
જીલ્લો-કચ્છ			
અબડાસા	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, કોઠારા અબડાસા , પશ્ચિમકચ્છ ખાટી ગ્રામોદ્યોગસંઘનામકાનમા, જીઈબી સબ સ્ટેશનની બાજુમાં, કોઠારા જી.કચ્છ-૩૭૦૬૪૫	૦૨૮૩૧-૨૮૨૦૦૧	૩,૫,૨૫,૩૭,૩૮
અંજાર	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, અંજાર , શેસન કોર્ટની નજીક, અંજાર-ભૂજ બાયપાસ રોડ,જી.કચ્છ-૩૭૦૧૧૦	૦૨૮૩૬-૨૪૬૫૧૦	૩,૫,૨૫,૩૨,૩૭,૩૮,૧૨૦
	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, રતનાલ ,રતનાલ PHC સેન્ટર પાસે, ઘાણેટી રોડ, જી.કચ્છ-૩૭૦૧૦૫	૦૨૮૩૨-૨૩૧૩૦૭	૩,૫,૨૫,૩૦,૩૨,૩૭,૩૮
ભચાઉ	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, ભચાઉ , મુ.વૌઘ, રાજશ્રીસીનેમા, જુના બસ સ્ટેન્ડ સામે, ઘનરાજ હોટલની સામે, NH-8/A જી.કચ્છ - ૩૭૦૧૪૦	૦૨૮૩૭-૨૨૩૨૨૦	૩,૫,૨૫,૩૭
ભૂજ	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, ભૂજ , લેઉવા પટેલહોસ્પિટલ પાછળ, મુન્દ્રા રોડ, જી.કચ્છ - ૩૭૦૦૦૧	૦૨૮૩૨-૨૩૧૩૦૭	૧,૩,૪,૫,૧૭,૧૮,૧૯,૨૧,૨૩,૨૪,૨૫, ૩૦,૩૧,૩૨,૩૭,૩૮,૪૩,૧૧૪,૧૨૬

રાજકોટ વિભાગની જિલ્લા/તાલુકાવાર સરકારી સંસ્થાઓના નામ, સરનામાં, ટેલિફોન નંબર, તથા તેમાં ચાલતા ટ્રેડ

તાલુકાનું નામ	સંસ્થાનું નામ તથા સરનામું	સંપર્કનંબર	સંસ્થામાંચાલતા ટ્રેડનાં ક્રમ નંબર(પરિશિષ્ટ-૧,૨ પ્રમાણે)
ગાંધીધામ	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, ગાંધીધામ , ઓસ્લો સીનેમાનજીક, GIDC એરીયા, સેક્ટર-૧૦/બી, જી.કચ્છ - ૩૭૦૨૦૧	૦૨૮૩૬-૨૩૪૨૦૬	૩,૪,૫,૧૭,૧૮,૨૫,૨૭,૨૮,૩૦,૩૧,૩૭,૩૮,૪૩,૫૭
લખપત	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, પાનઘો , એસ.કે.વી. નગરજી. એમ.ડી.સી.સામે, તા.લખપતજી.કચ્છ - ૩૭૦૬૦૧	૦૨૮૩૯-૨૬૨૨૦૯	૩,૫,૨૫,૩૭,૩૮
માંડવી (કચ્છ)	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, માંડવી-કચ્છ , મસ્કારોડટી.બી. હોસ્પિટલ પાસે, જી.કચ્છ - ૩૭૦૪૬૫	૦૨૮૩૪-૨૨૩૬૬૩	૩,૫,૧૭,૨૫,૨૬,૩૦,૩૧,૩૨,૩૭,૩૮
મુઝરા	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, મુઝરા , સમુદ્ર ટાઉનશીપ નજીક, જુના પોર્ટ રોડ, જી.કચ્છ - ૩૭૦૪૨૧	૦૨૮૩૮-૨૯૬૧૧૨	૩,૪,૫,૧૭,૨૫,૩૧,૩૭,૩૮
નખત્રાણા	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, નખત્રાણા , નવાનગર બસસ્ટોપની સામે, નવદુર્ગા પાર્ક ફેક્ટરી પાછળ, નખત્રાણા-ભુજ હાઇવેરોડ, જી.કચ્છ - ૩૭૦૬૧૫	૦૨૮૩૫-૨૨૨૩૯૦	૩,૫,૧૭,૨૫,૩૧,૩૭,૩૮
રાપર	ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થા, રાપર , હરિયાણા કોલેજ કોમ્પ્લેક્સ, નીલપર રોડ, રાપરજી.કચ્છ - ૩૭૦૧૬૫	૦૨૮૩૦-૨૨૦૨૯૨	૩,૫,૨૫,૩૦,૩૭,૩૮,૫૭
જીલ્લો-મોરબી			
હળવદ	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, હળવદ , નવી મામલતદાર કચેરી પાસે, કોર્ટની સામે, જી.મોરબી-૩૬૩૩૩૦	૦૨૭૫૮-૨૬૦૧૧૬	૩,૫,૧૭,૨૫,૩૭,૩૮
માળિયા (રાજકોટ)	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, માળિયા(મીયાણા) , ચાંચાવદરડા, પીપળીયાચાર રસ્તા, સત્યસાઈ વિદ્યા મંદીર પાસે, તા.માળિયા(મીયાણા)જી.મોરબી-૩૬૩૬૬૦	૦૨૮૨૨-૨૮૭૧૦૭	૫,૨૫,૩૭,૩૮
મોરબી	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, મોરબી , મહેન્દ્રનગરચોક, હળવદ રોડ, જી.મોરબી-૩૬૩૬૪૨	૦૨૮૨૨-૨૯૩૯૪૯	૩,૪,૫,૮,૧૮,૧૯,૨૫,૨૭,૩૭
ટંકારા	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, ટંકારા , મામલતદાર કચેરીનજીક, રામદેવપીર મંદિરની બાજુમાં, મોરબી-રાજકોટ હાઇવે, જી.મોરબી-૩૬૩૬૫૦	૦૨૮૨૨-૨૮૭૧૦૬	૩,૫,૧૭,૨૫,૩૦,૩૨,૩૮
વાંકાનેર	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, વાંકાનેર , સ્વામીનારાયણમંદિરની બાજુમાં, તાલુકા સેવા સદનસામે. જી.મોરબી-૩૬૩૬૨૧	૦૨૮૨૮-૨૨૨૮૨૭	૩,૪,૫,૧૮,૨૫,૩૭,૩૮
જીલ્લો-પોરબંદર			
કુતિયાણા	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, કુતિયાણા , નેશનલહાઇવે-૮બી, માલ ગામના પાટીયા પાસે. જી.પોરબંદર-૩૬૨૬૫૦	૦૨૮૦૪-૨૯૨૭૨૨	૩,૫,૧૭,૨૫,૩૧,૩૭,૩૮,૧૨૨
પોરબંદર	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, પોરબંદર , જવાહર નવોદયવિદ્યાલય નજીક, નેશનલ હાઇવે, બી-૮, વનાણા, જી.પોરબંદર-૩૬૦૫૫૦	૦૨૮૬-૨૯૧૬૧૬૨	૩,૪,૫,૧૭,૨૫,૩૦,૩૨,૩૭,૩૮,૧૧૮
રાણાવાવ	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, રાણાવાવ , ભોડ પાટીયાનજીક, ૬૬ કેવી સબ સ્ટેશન સામે, નેશનલહાઇવે ૮-બી, જી.પોરબંદર-૩૬૦૫૫૦	૦૨૮૦૧-૨૩૦૦૨૩/૨૯૨૯૧	૩,૫,૧૭,૧૯,૨૧,૨૫,૩૮

રાજકોટ વિભાગની જિલ્લા/તાલુકાવાર સરકારી સંસ્થાઓના નામ, સરનામાં, ટેલિફોન નંબર, તથા તેમાં ચાલતા ટ્રેડ

તાલુકાનું નામ	સંસ્થાનું નામ તથા સરનામું	સંપર્કનંબર	સંસ્થામાંચાલતા ટ્રેડનાં ક્રમ નંબર (પરિશિષ્ટ-૧,૨ પ્રમાણે)
જીલ્લો-રાજકોટ			
ધોરાજી	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, ધોરાજી , જામકંડોર ધારોડ, ઓવરબ્રીજ નજીક, જી.રાજકોટ-૩૬૦૪૧૦	૦૨૮૨૪-૨૨૨૬૫૭	૩,૫,૧૭,૨૫,૩૭,૩૮,૪૫,૪૬,૫૪,૫૬,૫૭,૫૯
ગોંડલ	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, ગોંડલ , નેશનલ હાઇવે-૨૭, 66-KVસબસ્ટેશનની બાજુમાં, જી.રાજકોટ-૩૬૦૩૧૧	૦૨૮૨૫-૨૪૦૩૨૨	૧,૨,૩,૪,૫,૬,૭,૮,૧૨,૧૭,૧૮,૨૫,૨૭,૩૦,૩૧,૩૭,૩૮,૪૧,૭૦,૧૧૮,૧૨૬
જામકંડોર ાણા	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, જામકંડોરણા , ગોંડલ રોડ, સરકારી અનાજ ગોડાઉન બાજુમાં, પટેલચોકપાસે, જી.રાજકોટ-૩૬૦૪૦૫	૦૨૮૨૪-૨૭૧૩૦૦	૩,૫,૨૫,૨૮,૩૨,૩૮,૧૨૬
જસદણ	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, જસદણ , મોર્ડન સ્કુલની પાછળ, જીલ્લેશ્વર ગાર્ડન, ચોટીલા રોડ જી.રાજકોટ-૩૬૦૦૫૦	૦૨૮૨૧-૨૨૦૫૦૦	૩,૫,૧૭,૨૫,૩૭,૩૮
જેતપુર	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, જેતપુર , પોલીસ સ્ટાફ ક્વાર્ટરની સામે, માવતર વૃદ્ધાશ્રમની બાજુમાં રાણબગ, વિરપરુ (જલારામ), જી.રાજકોટ-૩૬૦૩૭૦	૦૨૮૨૩-૨૨૬૬૮૬/ ૨૮૧૬૮૬	૫,૧૭,૨૫,૩૨,૩૮
કોટડા સાંગાણી	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, કોટડા સાંગાણી , ભાડવા રોડ, સુર્યમુખી હનુમાન મંદિર સામે, જી.રાજકોટ-૩૬૦૦૩૦	૦૨૮૨૭-૨૭૬૦૫૦	૩,૫,૧૭,૨૫,૩૭,૩૮
લોધિકા	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, મેટોડા (લોધિકા) સદગુરુકોમ્પ્લેક્સ, રોડ નં.૮-બી, પ્લોટનં.સી.૬૧૪, GIDC મેટોડા, ચિલડા ચોકડી પાસે, મુ.ખીરસરા(રણમલ) જી.રાજકોટ-૩૬૦૦૨૧	૦૨૮૨૭-૨૮૭૦૫૬	૫,૧૭,૨૪,૨૫,૩૨,૩૮,૬૨
પડધરી	ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થા, પડધરી રાજકોટ-જામનગર બાયપાસ નજીક, પડધરી રોડ, રઘુવંશી કોટન મીલ પાછળ, પડધરી તા. પડધરી, જિ. રાજકોટ-૩૬૦૧૧૦	૦૨૮૨૦-૨૩૩૧૩૩	૩,૫,૧૭,૨૪,૨૫,૨૮,૩૭,૩૮
રાજકોટ	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, રાજકોટ , આજીડેમ રાજકોટ, ભાવનગર રોડ, TVટાવર નજીક, જી.રાજકોટ-૩૬૦૦૦૩	૦૨૮૧-૨૩૮૭૩૬૬	૧,૨,૩,૪,૫,૭,૮,૧૨,૧૪,૧૭,૧૮,૧૯,૨૧,૨૩,૨૫,૨૭,૩૦,૩૧,૩૨,૩૭,૩૮,૪૦,૪૩,૫૭,૭૧,૧૦૬,૧૧૮,૧૨૬,૧૪૧
	ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થા, રાજકોટ (ડીસેબલ) , બી.ટી.સવાણી હોસ્પિટલની પાછળ, મહિલા ITI ની બાજુમાં, જી.રાજકોટ-૩૬૦૦૦૫	૦૨૮૧-૨૩૮૮૦૬૬	૩૧૩,૩૧૪,૩૧૫,૩૧૬,૩૧૭
	ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થા, રાજકોટ (સીટી) (મહિલા) બી.ટી. સવાણી કીડની હોસ્પિટલ પાછળ, યુની.રોડ. જી.રાજકોટ-૩૬૦૦૦૫	૦૨૮૧-૨૫૬૨૮૮૩	૨૪,૨૫,૨૮,૨૯,૩૦
	ઔદ્યોગિકતાલીક સંસ્થા, જામનગર રોડ , રાજકોટ, નાગેશ્વર મંદિરની બાજુમાં, શેઠનગર સામે, જામનગર રોડ, જી.રાજકોટ-૩૬૦૦૦૬	૦૨૮૧-૨૯૯૨૧૬૪	૧,૫,૧૭,૨૪,૨૫,૨૮,૩૦,૩૮,૩૯
ઉપલેટા	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, ઉપલેટા , લાતી પ્લોટ, કોલકી રોડ, ટોલબુથ નજીક, N.H.-27, જી.રાજકોટ-૩૬૦૪૯૦	૦૨૮૨૬-૨૨૧૬૫૨	૩,૫,૨૪,૨૫,૩૭,૩૮
વિંછીયા	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, વિંછીયા , જસદણ રોડ, નિર્મળ પેટ્રોલપંમ્પની બાજુમાં, ભોલા કોમ્પ્લેક્સ, ૧લોમાળ, જી.રાજકોટ-૩૬૦૦૫૫	૦૨૮૨૧-૨૭૩૨૮૩	૩,૫,૧૭,૨૫,૩૮

રાજકોટ વિભાગની જિલ્લા/તાલુકાવાર સરકારી સંસ્થાઓના નામ, સરનામાં, ટેલિફોન નંબર, તથા તેમાં ચાલતા ટ્રેડ

તાલુકાનું નામ	સંસ્થાનું નામ તથા સરનામું	સંપર્કનંબર	સંસ્થામાંચાલતા ટ્રેડનાં ક્રમ નંબર (પરિશિષ્ટ-૧,૨ પ્રમાણે)
જીલ્લો-સુરેન્દ્રનગર			
ચોટીલા	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, ચોટીલા , નાના પાળીયાદરોડ, બી.આર.સી.ભવન પાસે, જી.સુરેન્દ્રનગર-૩૬૩૫૨૦	૦૨૭૫૧-૨૮૦૫૩૦	૩,૫,૧૭,૧૮,૨૪,૨૫,૩૮
ચૂડા	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, ચૂડા , કસ્તુરબા ગાંધી બાલિકા વિદ્યાલય સામે, તાલુકા પંચાયત કચેરી પાછળ, સરકારી હાયર સેકન્ડરી સ્કૂલ પાસે, તા.ચુડાજી.સુરેન્દ્રનગર-૩૬૩૪૧૦	૦૨૭૫૩-૨૩૩૦૧૫	૫,૧૭,૨૫,૩૮
દસાડા	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, પાટડી , વિરમગામ દરવાજાબહાર, જુની પટેલ વાડીમોડેલ સ્કૂલ સામે, વંદેમાતરમ સોસાયટીની બાજુમાં, SH-8, પાટડી-બજાણા રોડ, તા.દસાડાજી.સુરેન્દ્રનગર-૩૮૨૭૬૫	૦૨૭૫૭-૨૨૭૩૦૭	૩,૫,૧૭,૧૮,૨૫,૩૨,૩૮,૧૧૮,૧૨૬
દ્યાંગદ્યા	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, દ્યાંગદ્યા , હળવદ રોડ, ભલાહનુમાન પાસે, તાલુકાસેવા સદન પાસે, જી.સુરેન્દ્રનગર-૩૬૩૩૧૦	૦૨૭૫૪-૨૮૩૭૭૧	૧,૩,૪,૫,૧૭,૨૫,૩૨,૩૮,૪૦,૧૧૮
લખતર	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, લખતર , રેલ્વે સ્ટેશન રોડ, BSNL ઓફીસ પાછળ, મામલતદાર ઓફીસ પાસે, તા.લખતર જી.સુરેન્દ્રનગર-૩૬૨૭૭૫	૦૨૭૫૮-૨૨૩૦૨૨	૫,૧૭,૨૫,૩૨,૩૭,૩૮
લીમડી	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, લીમડી , BRC ભવનની બાજુમાં, કોલેજ રોડ, સરસ્વતી વિદ્યાલયની સામે, જી.સુરેન્દ્રનગર-૩૬૩૪૨૧	૦૨૭૫૩-૨૮૬૪૫૬	૫,૧૭,૨૫,૩૨,૩૭,૩૮
મૂળી	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, મૂળી , માંડવરાય મંદિરપાછળ, જી.સુરેન્દ્રનગર-૩૬૩૫૧૦	૦૨૭૫૬-૨૩૩૦૨૩	૫,૧૭,૨૫,૩૮
સાયલા	ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થા, સાયલા નેશનલ હાઇવે નં ૪૭, જેટકો સબ સ્ટેશન સામે મુ. વખતપર, તા. સાયલા, જિ. સુરેન્દ્રનગર-૩૬૩૪૩૦	૦૨૭૫૫-૨૮૦૦૧૧	૫,૧૭,૨૫,૩૮,૬૨
થાનગઢ	ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થા, થાનગઢ વગડીયા રોડ, રાવરાણી ગામ ના બોર્ડ સામે, થાનગઢ, તા. થાનગઢ, જિ. સુરેન્દ્રનગર -૩૬૩૫૩૦	૦૨૭૫૧-૨૨૨૮૩૦	૩,૫,૧૮,૨૪,૨૫,૩૧,૩૨,૩૮
વઢવાણ	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, સુરેન્દ્રનગર , શ્રી.એમ.પી.શાહ આઈ.ટી.આઈ. બસસ્ટેન્ડ સામે, જી.સુરેન્દ્રનગર-૩૬૩૦૦૧	૦૨૭૫૨-૨૨૨૬૮૪	૩,૪,૫,૭,૧૨,૧૭,૧૮,૧૯,૨૧,૨૩,૨૫, ૨૮,૩૦,૩૧,૩૭,૩૮,૧૧૮,૧૩૭
	ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થા, સુરેન્દ્રનગર(મહિલા) , ટેકનીકલ હાઈસ્કૂલ કમ્પાઉન્ડ, લો કોલેજ નજીક, ૬૦ ફૂટ રોડ, વઢવાણ જી.સુરેન્દ્રનગર-૩૬૩૦૦૧	૦૨૭૫૨-૨૨૦૦૬૦	૨૪,૨૫,૨૯,૩૦,૩૨

સુરત વિભાગની જિલ્લા/તાલુકાવાર સરકારી સંસ્થાઓના નામ, સરનામાં, ટેલિફોન નંબર, તથા તેમાં ચાલતા ટ્રેડ

તાલુકાનું નામ	સંસ્થાનું નામ તથા સરનામું	સંપર્કનંબર	સંસ્થામાં ચાલતા ટ્રેડનાં ક્રમ નંબર(પરિશિષ્ટ-૧,૨ પ્રમાણે)
જીલ્લો-ભરૂચ			
આમોદ	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, આમોદ(સરભાણ) , કાકરીયા ગામ નજીક પુરશા રોડ, તા.આમોદ જી.ભરૂચ-૩૯૨૧૧૦	૦૨૬૪૧-૨૪૬૭૦૦	૧,૩,૫,૮,૧૯,૨૫,૩૭
અંકલેશ્વર	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, અંકલેશ્વર , સ્ટેશન રોડ એસ.ટી ડેપો સામે અંકલેશ્વર, જી.ભરૂચ-૩૯૩૦૦૧	૦૨૬૪૬-૨૪૭૦૨૮	૧,૨,૩,૪,૫,૭,૮,૯,૧૧,૧૨,૧૪,૧૭,૧૮,૧૯,૨૧,૨૩,૨૫,૨૭,૩૧,૩૨,૩૭,૩૮,૫૪,૫૭,૭૧,૧૧૮,૧૨૬
ભરૂચ	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, ભરૂચ , વડદલા ગામ, નેશનલ હાઈવે નં.૮, આર.ટી.ઓ. પાસે, જી.ભરૂચ-૩૯૨૦૧૫	૦૨૬૪૨-૨૩૦૩૧૧-૨૩૧૯૭૦	૧,૩,૫,૧૯,૨૫,૩૨,૩૭,૩૮
હાંસોટ	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, હાંસોટ , મુ.પો.ખરચ જી.ભરૂચ-૩૯૪૧૨૦	૦૨૬૪૬-૨૬૨૦૧૧/૨૭૦૦૯૦	૩,૫,૧૭,૨૫,૩૭,૩૮
જંબુસર	ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થા, જંબુસર મુ.પો.નોબાર, તા.જંબુસર, જી.ભરૂચ-૩૯૨૧૫૦	૦૨૬૪૪-૨૨૦૯૦૦	૧,૩,૫,૯,૧૭,૨૫,૩૭,૩૮,૧૨૬
નેત્રંગ	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, નેત્રંગ(મહિલા) , તાલુકા સેવા સદન, બીજો માળ "K" વિંગ તા: નેત્રંગ જી.ભરૂચ-૩૯૩૧૩૦	૦૨૬૪૩-૨૮૨૦૫૮	૨૪,૨૫,૨૮,૩૦,૩૨
વાગરા	ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થા, દહેજ (અટાલી) આર.એસ.નં-૪ ગામ તળાવ નજીક મુ.પો.અટાલી., તા.વાગરા, જી.ભરૂચ-૩૯૨૧૩૦	૦૨૬૪૧-૨૫૪૧૨૮	૩,૫,૧૭,૨૫,૩૭,૩૮
	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, વાગરા , મુ.આંકોટ પો.રહાડ, તા.વાગરા જી. ભરૂચ-૩૯૨૧૪૦	૦૨૬૪૧-૨૨૫૦૧૫	૧,૩,૫,૨૫,૩૭,૩૮
વાલીયા	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, વાલીયા , સીતારામ હોસ્પિટલની સામે, જી.ઈ.બી.ની બાજુમાં, નેત્રંગરોડ, જી.ભરૂચ-૩૯૩૧૩૫	૦૨૬૪૩-૨૭૦૫૧૪	૧,૩,૫,૧૧,૧૨,૧૭,૧૯,૨૫,૩૭,૩૮
ઝઘડીયા	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, ઝઘડીયા , ખારીયા રોડ, જી.ભરૂચ -૩૯૩૧૧૦	૦૨૬૪૫-૨૨૦૪૬૩	૩,૫,૨૫,૩૭,૩૮
જીલ્લો-ડાંગ			
આહવા	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, આહવા , ગર્વમેન્ટ કોલેજ આહવા નજીક, જી.ડાંગ-૩૯૪૭૧૦	૦૨૬૩૧-૨૨૦૩૧૫	૩,૫,૧૮,૨૪,૨૫,૨૯,૩૦,૩૧,૩૨,૩૪,૩૭,૩૮,૧૧૮
સુબિર	ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થા, સુબિર તાલુકા પંચાયત કચેરીની સામે, પો.: સુબિર, તા. સુબિર, જિ. ડાંગ- ૩૯૪૭૧૬	૦૨૬૩૧-૨૨૦૩૧૪	૩,૫,૧૭,૨૫,૩૦,૩૨,૩૭,૩૮,૧૧૮
વઘઈ	ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થા, વઘઈ રેફરલ હોસ્પિટલની પાસે, મુ.પો. વઘઈ, તા. વઘઈ, જિ. ડાંગ, ૩૯૪૭૩૦	૦૨૬૩૧-૨૪૬૨૭૫	૩,૫,૧૭,૨૪,૨૫,૩૨,૩૭,૩૮,૧૨૬
જીલ્લો-નર્મદા			
ડેડીયાપાડા	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, ડેડીયાપાડા , મુ.ખોખરા ઉમર, તા.ડેડીયાપાડા, જી.નર્મદા -૩૯૩૦૪૦	૦૨૬૪૯-૨૩૪૦૨૯	૩,૫,૨૫,૩૨,૩૮
ગરુડેશ્વર	ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થા, ગરુડેશ્વર મુ.વાગડિયા, પો.લીમડી, તા.ગરુડેશ્વર, C/O. ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થા, કેવડીયા, જિ.નર્મદા- ૩૯૩૧૫૧	૦૨૬૪૦-૨૩૨૨૨૦	૩,૫,૧૭,૨૫,૩૨,૩૭,૭૧
નાંદોદ	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, કેવડીયાકોલોની , મુ.વાગડિયા, પો.ગોરા કોલોની, તા.નાંદોદ, જી.નર્મદા-૩૯૩૧૫૫	૦૨૬૪૦-૨૩૨૨૨૦	૩,૫,૧૯,૨૫,૩૮,૬૫

સુરત વિભાગની જિલ્લા/તાલુકાવાર સરકારી સંસ્થાઓના નામ, સરનામાં, ટેલિફોન નંબર, તથા તેમાં ચાલતા ટ્રેડ

તાલુકાનું નામ	સંસ્થાનું નામ તથા સરનામું	સંપર્કનંબર	સંસ્થામાંચાલતા ટ્રેડનાં ક્રમ નંબર(પરિશિષ્ટ-૧,૨ પ્રમાણે)
નાંદોદ	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, પ્રતાપનગર , જીન કમ્પાઉન્ડ તા.નાંદોદ જી.નર્મદા-૩૯૩૧૪૦	૦૨૬૪૦- ૨૪૯૭૮૪	૩,૫,૧૭,૨૫,૩૮,૧૨૬
	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, રાજપીપલા , મુ.જીતનગર, વડીયા જકાતનાકા પાસે, રાજપીપલા, જી.નર્મદા-૩૯૩ ૧૪૫	૦૨૬૪૦- ૨૨૧૨૨૭	૧,૩,૫,૯,૧૭,૨૫,૩૮
સાગબારા	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, સાગબારા , પો.તા.સાગબારા, જી. નર્મદા-૩૯૩૦૫૦	૦૨૬૪૯- ૨૫૫૦૦૫	૧,૩,૫,૨૫,૩૨,૩૮
તિલકવાડા	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, તિલકવાડા , ગણસીંદા રોડ, તિલકવાડા, જી. નર્મદા-૩૯૧૧૨૦	૦૨૬૬૧- ૨૬૬૩૬૨	૩,૫,૧૭,૨૫,૨૮,૩૭,૩૮,૧૨૬
જીલ્લો-નવસારી			
ચીખલી	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, અગાસી , મુ.પો.દનુમાન ફલીયા, તા.ચીખલી, જી.નવસારી-૩૯૬૦૬૦	૦૨૬૩૪- ૨૪૩૬૫૩	૩,૫,૧૭,૨૫,૩૨,૩૭,૩૮,૧૧૮
	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, ચીખલી (ખુંધ) , સાતપીપલા, વાંસદારોડ, તા.ચીખલી, જી.નવસારી-૩૯૬૩૨૧	૦૨૬૩૪- ૨૯૦૨૫૬- ૨૯૬૬૮૫	૩,૫,૧૧,૧૭,૧૮,૨૫,૩૦,૩૨,૩૭,૩૮, ૧૧૮
ગણદેવી	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, બીલીમોરા , ચીખલી રોડ, તા.ગણદેવી, જી. નવસારી-૩૯૬૩૨૧	૦૨૬૩૪- ૨૮૪૬૫૨- ૨૮૪૬૫૦	૧,૨,૩,૪,૫,૭,૮,૯,૧૦,૧૧,૧૨,૧૪,૧૫, ૧૬,૧૭,૧૮,૧૯,૨૦,૨૧,૨૩,૨૪,૨૫,૨ ૭,૨૮,૨૯,૩૦,૩૧,૩૨,૩૭,૩૮,૪૩,૫૭, ૧૧૮,૧૨૬
	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, ગણદેવા (ખારેલ) , મુ.પો.ગણદેવા, તા.ગણદેવી, જી.નવસારી- ૩૯૬૪૩૦	૦૨૬૩૪- ૨૪૬૨૬૫	૩,૫,૨૫,૩૧,૩૨,૩૭,૩૮
જલાલપોર	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, જલાલપોર , મુ.ખંભલાવ, રાણીયા ફળીયા પાસે, પો.આટ જી.નવસારી-૩૯૬૪૦૩	૦૨૬૩૭- ૨૨૮૩૫૦	૩,૫,૮,૨૪,૨૫,૩૭,૩૮
ખેરગામ	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, ખેરગામ , પણંજ રોડ ૬૬ કે.વી. સબ સ્ટેશનની બાજુમાં, ખેરગામ(સરસીયા)તા.ખેરગામ જી.નવસારી-૩૯૬૦૪૦	૦૨૬૩૪- ૨૨૦૭૬૦	૧,૩,૫,૨૫,૩૧,૩૨,૩૭,૩૮,૧૧૮,૧૨૬
નવસારી	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, ગણેશ સિસોદ્રા , મુ.ઉન પો.ખડસુપા બોર્ડીંગ, નેશનલ હાઇવે નં.૮તા.જી.નવસારી-૩૯૬૪૩૩	૦૨૬૩૭- ૨૨૫૬૮૯	૩,૫,૯,૧૭,૧૮,૨૫,૩૭,૩૮,૧૨૬
	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, નવસારી (મહિલા) , જીલ્લા સેવા સદનની પાછળ, કાલીયાવાડી, જી.નવસારી-૩૯૬૪૨૭	૦૨૬૩૭- ૨૩૪૧૫૧ / ૨૩૭૪૯૯	૩,૫,૨૪,૨૫,૨૯,૩૦,૩૨,૩૭,૩૮,૫૭,૧ ૧૫
વાંસદા	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, વાંસદા , મુ.મનપુર ગામ તા.વાંસદા જી.નવસારી-૩૯૬૫૮૦	૦૨૬૩૦- ૨૨૨૪૧૮	૩,૫,૧૭,૧૮,૨૫,૨૬,૩૨,૩૭,૩૮,૧૧૮
જીલ્લો-સુરત			
બારડોલી	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા બારડોલી તેન ગૌચરફળિયા, મુ.પો. તેનગામ, તા. બારડોલી જી.સુરત-૩૯૪૬૦૧	૦૨૬૨૨- ૨૨૪૯૦૯	૩,૪,૫,૧૭,૧૮,૧૯,૨૩,૨૫,૩૭,૩૮,૬૯, ૧૧૮

સુરત વિભાગની જિલ્લા/તાલુકાવાર સરકારી સંસ્થાઓના નામ, સરનામાં, ટેલિફોન નંબર, તથા તેમાં ચાલતા ટ્રેડ

તાલુકાનું નામ	સંસ્થાનું નામ તથા સરનામું	સંપર્કનંબર	સંસ્થામાંચાલતા ટ્રેડનાં ક્રમ નંબર(પરિશિષ્ટ-૧,૨ પ્રમાણે)
ચોર્યાસી	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા હજીરા, મોરા ત્રણ રસ્તા હજીરા રોડ, તા.ચોર્યાસી,જી.સુરત-૩૯૪૫૧૦	૦૨૬૧- ૨૯૧૩૬૨૫	૧,૩,૫,૧૭,૨૫,૩૭,૩૮,૭૧
કામરેજ	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, કામરેજ, ૭૭, લુહાર ફળીયુ, જલારામ મંદિર પાસે, કામરેજગામ, આત્મિયવીલા સોસા.પાછળ, મુ.પો.તા.કામરેજ જી.સુરત-૩૯૪૧૮૦	૦૨૬૨૧- ૨૫૧૫૫૦	૫,૧૭,૨૫,૩૦,૩૭,૩૮
મહુવા (સુરત)	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, કરચેલીયા, RFOઓફિસની બાજુમાં, કરચેલીયા, મહુવા અનાવલ રોડજી.સુરત - ૩૯૪૨૪૦	૦૨૬૨૫- ૨૫૬૧૬૯	૩,૫,૧૭,૨૫,૩૨,૩૭,૩૮,૧૧૮,૧૨૬
માંડવી (સુરત)	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, માંડવી(સુરત), સીએચસીની બાજુમાં, મુ.પો.તા.માંડવી, જી.સુરત-૩૯૪૧૬૦	૦૨૬૨૩- ૨૨૧૨૯૮	૧,૩,૫,૧૭,૨૪,૨૫,૩૦,૩૨,૩૭,૩૮, ૫૧,૫૫,૧૧૮
માંગરોળ (સુરત)	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, ઝંખવાવ, જોઈન્ટ હેલ્થ સેન્ટર પાસે, તા.માંગરોળ, જી. સુરત-૩૯૪૪૪૦	૦૨૬૨૯- ૨૫૬૪૭૯	૩,૫,૮,૧૭,૨૪,૨૫,૩૦,૩૨,૩૭,૩૮
ઓલપાડ	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, ઓલપાડ, આર્ટસ અને સાયન્સ કોલેજની બાજુમાં, ઠાથીસા રોડ, તા.ઓલપાડ, જી.સુરત-૩૯૪૫૪૦	૦૨૬૨૧- ૨૨૦૨૫૦	૩,૫,૧૭,૧૮,૨૫,૨૯,૩૭,૩૮,૫૬,૫૭
પલસાણા	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા પલસાણા, બારડોલી રોડ, ને.ઠા.નં.૮, સ્વામીનારાયણ મંદિરની સામે, તા.પલસાણાજી.સુરત- ૩૯૪૩૧૫	૦૨૬૨૨- ૨૬૪૯૧૫	૩,૫,૧૭,૨૫,૩૦,૩૭,૩૮,૫૭,૧૧૮
સુરત(સીટી)	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, ડીડોલી(નવાગામ) રૂમ નં.૧૭, સુ.મ.પા.ની શાળા ક્રમાંક:૩૨, બીજો માળ, જી.સુરત-૩૯૪૨૧૦	૦૨૬૧- ૨૦૦૭૩૭૩ / ૨૨૭૨૧૯૪	૩,૫,૧૯,૨૫,૩૮
	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા સચિન(મહિલા), પી.એચ.સી કંપાઉંડની બાજુમાં, રામજી મંદિરની સામે,પારડી- કણદે,તા.ચોર્યાસી,જી.સુરત-૩૯૪૨૩૦	૦૨૬૧- ૨૩૯૩૦૦૦	૩,૫,૨૫,૨૯,૩૦,૩૧,૩૨,૩૭,૩૮,૫૨
	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા સુરત, ગાંધી એન્જીનીયરીંગ કોલેજની પાસે, મજુરાગેટ, જી.સુરત-૩૯૫૦૦૧	૦૨૬૧- ૨૬૫૫૭૯૪	૧,૨,૩,૪,૫,૭,૮,૯,૧૨,૧૩,૧૪,૧૭,૧ ૮,૧૯,૨૧,૨૩,૨૪,૨૫,૨૭,૨૮,૨૯,૩ ૦,૩૧,૩૭,૩૮,૪૩,૪૫,૪૬,૫૪,૫૭,૭ ૧,૧૧૫,૧૧૮,૧૨૧,૧૨૬
	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, સુરત(મહિલા), પોલીસ ચેક પોસ્ટની સામે, મુ.ભીમરાડ, પો.ખજોદ,તા.સુરત(સીટી) ,જી.સુરત- ૩૯૫૦૦૭	૦૨૬૧- ૨૯૯૦૦૨૦	૩૦૫,૩૦૬,૩૦૭,૩૦૮,૩૧૧,૩૧૩,૩ ૧૪
	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, સુરત(સીટી) (ડીસેબલ), C/O ITAસુરત મજુરાગેટ, જી.સુરત-૩૯૫૦૦૧	૦૨૬૧- ૨૯૧૩૩૮૪	૭,૧૦,૨૪,૨૫,૨૯,૩૦,૩૨
ઉમરપાડા	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા ઉમરપાડા, મુ.ઉચવાણ ઉમરપાડા બસ સ્ટેન્ડ ની સામે તા.ઉમરપાડા જી.સુરત-૩૯૪૪૪૫	૦૨૬૨૯- ૨૫૩૩૬૫	૩,૫,૧૭,૨૫,૩૨,૩૭,૩૮,૫૭,૧૨૬

સુરત વિભાગની જિલ્લા/તાલુકાવાર સરકારી સંસ્થાઓના નામ, સરનામાં, ટેલિફોન નંબર, તથા તેમાં ચાલતા ટ્રેડ

તાલુકાનું નામ	સંસ્થાનું નામ તથા સરનામું	સંપર્કનંબર	સંસ્થામાંચાલતા ટ્રેડનાં ક્રમ નંબર(પરિશિષ્ટ-૧,૨ પ્રમાણે)
જીલ્લો-તાપી			
કુકરમુંડા	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, કુકરમુંડા , મુ.પો.તા.કુકરમુંડા, જી.તાપી-૩૯૪૩૮૦		૫,૨૪,૨૫,૩૨,૩૭,૩૮,૪૪,૧૨૬
ડોલવણ	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, ડોલવણ , ડોલવણ પોલીસ આઉટપોસ્ટ--કાકડવા રોડ, સરકારી અનાજ ગોડાઉનની સામે, ડોલવણ, તા.ડોલવણજી.તાપી-૩૯૪૬૩૫		૫,૧૭,૨૪,૨૫,૩૨,૩૭,૩૮
નિઝર	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, નિઝર , સંગીતાનગર સોસાયટી, તા.નિઝર, જી.તાપી - ૩૯૪૩૭૦	૦૨૬૨૮-૨૪૪૬૯૪	૩,૫,૨૫,૩૦,૩૨,૩૭,૩૮,૫૭,૧૧૮
સોનગઢ	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, ઉકાઈ , લાલ ટેકરા નજીક, જીવન સાધના શાળા પાછળ, સોનગઢ, જી.તાપી-૩૯૪૬૮૦	૦૨૬૨૪-૨૩૩૧૫૩	૧,૩,૪,૫,૧૮,૨૪,૨૫,૨૯,૩૨,૩૭,૩૮,૧૧૮
ઉચ્છલ	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, ઉચ્છલ , મુ. માણેકપુર, પો. સુંદરપુર, તા. ઉચ્છલ, જી. તાપી - ૩૯૪૩૭૫.	૦૨૬૨૮-૨૯૧૪૨૭	૩,૫,૧૭,૧૮,૨૧,૨૪,૨૫,૩૦,૩૨,૩૭,૩૮
વાલોડ	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, વાલોડ , મુ.પો. વાલોડ, બારડોલી રોડ, તા.વાલોડ જી.તાપી - ૩૯૪૬૪૦	૦૨૬૨૫-૨૨૨૨૭૩	૩,૫,૧૭,૨૪,૨૫,૨૭,૨૯,૩૦,૩૨,૩૭,૩૮,૫૬, ૫૭,૧૧૮
વ્યારા	ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થા, વ્યારા કે.એ.પી.એસ. રોડ, વ્યારા, જી.તાપી-૩૯૪૬૫૦	૦૨૬૨૬-૨૯૯૩૧૫	૩,૪,૫,૮,૧૭,૧૯,૨૫,૨૭,૩૦,૩૧,૩૨,૩૭,૩૮, ૫૭,૬૦,૧૧૫,૧૧૮,૧૨૬
જીલ્લો-વલસાડ			
ધરમપુર	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, ધરમપુર , દેશરાપાટી, નાસિક રોડ, ધરમપુરજી.વલસાડ-૩૯૬૦૫૦	૦૨૬૩૩-૨૪૦૧૦૪	૩,૪,૫,૧૭,૨૫,૩૨,૩૭,૩૮,૪૦,૫૫,૫૭,૧૧૩, ૧૧૮,૧૨૬
કપરાડા	અધ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, કપરાડા , રેન બસેરા હોટેલની પાછળ, તા. કપરાડા, જી.વલસાડ-૩૯૬૦૬૫	૦૨૬૩૩-૨૨૦૦૫૦	૩,૫,૧૭,૨૫,૩૨,૩૭,૩૮,૫૭,૭૧,૧૧૮,૧૩૮
પારડી	સ્વ.ઈ. છો.દેસાઈ ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, પારડી , ને.હા.નં.૮, પાર નદી નજીક, જી.વલસાડ-૩૯૬૧૨૫	૦૨૬૦-૨૩૭૩૬૬૭	૧,૩,૪,૫,૭,૮,૯,૧૧,૧૭,૧૮,૧૯,૨૦,૨૫,૩૦, ૩૭,૩૮,૪૦,૧૧૮,૧૨૬
ઉમરગામ	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, ભીલાડ , ઝરોલી મિશન રોડ, ભીલાડાય મંદિરની સામે. ભીલાડ તા.ઉમરગામજી.વલસાડ-૩૯૬૧૦૫	૦૨૬૦-૨૭૮૪૧૪૮	૧,૩,૫,૧૭,૧૮,૨૩,૨૫,૩૦,૩૭,૩૮,૧૧૮
વલસાડ	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા, વલસાડ(મહિલા) , મુ.પો. લીલાપોર નાના પુલની નજીક, ઔરંગા રોડ તા.જી.વલસાડ-૩૯૬૦૩૦	૦૨૬૩૨-૨૪૦૬૬૭	૩,૫,૨૪,૨૫,૩૨,૩૭,૩૮,૪૦,૪૮
વાપી	ઔદ્યોગિકતાલીમ સંસ્થા વાપી , ભોલેબાબા આશ્રમ, આનંદ નગર, છરવાડા રોડ, જી.વલસાડ- ૩૯૬૧૯૧	૦૨૬૦-૨૪૩૩૩૦૦	૧,૩,૫,૨૫,૩૨,૩૭,૩૮

પરિશિષ્ટ : ૪

અમદાવાદ વિભાગની જિલ્લા/તાલુકાવાર ગ્રાન્ટ-ઇન-એઇડ સંસ્થાઓના નામ, સરનામા, ટેલિફોન નંબર તથા તેમાં ચાલતા વ્યવસાયો

તાલુકાનું નામ	સંસ્થાનું નામ તથા સરનામું	સંપર્કનંબર	સંસ્થામાં ચાલતા ટ્રેડનાં ક્રમ નંબર(પરિશિષ્ટ-૧, ૨ પ્રમાણે)
જીલ્લો-અમદાવાદ			
અમદાવાદ (સીટી)	એપ્રોપ્રીએટટેકનોલોજી કેન્દ્ર ગુજરાત વિદ્યાપીઠ સંચાલીત, સિદ્ધાર્થ પેલેસની સામે, અયોધ્યાનગરની સામે, ડફનાળા, શાહીબાગ-૩૮૦ ૦૦૪.	૦૭૯- ૨૨૮૬૪૭૪૬	૪,૭,૧૩૬
	ભાગવતવિદ્યાપીઠ, અશોક ઔદ્યોગિક તાલીમ કેન્દ્ર, નવી હાઇકોર્ટ પાસે, મુ.સોલા, તા:અમદાવાદ(સીટી) જિ.અમદાવાદ- ૩૮૦ ૦૬૦	૦૭૯- ૨૭૬૬૫૪૯૦	૪,૫,૧૭,૧૯,૩૭,૩૮,૧૩૦
	સંચાલકશ્રી, સ્કાઇનેટ એજ્યુકેશન એન્ડ, ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ, પાશ્વનાથટાઉનશીપ, વિભાગ-૧૦, સેક્ટર-૨, કૃષ્ણાનગરની પાછળ, નવા નરોડા, અમદાવાદ	૦૨૮૩૫- ૨૯૨૯૭૮	૧૦૫,૧૦૬
ઘોળકા	ડા.ઈબ્રાહીમકાઝીમ ઓ.તા.કેન્દ્ર, મહમંદીસ્કુલની પાસે, મીરકુવા, મુ.તા.ઘોળકા, જી. અમદાવાદ. ૩૮૨૨૨૫	૦૨૭૧૪- ૨૨૦૦૧૬	૧૯,૨૫,૨૮
સાણંદ	શ્રીકે.એસ.બી.ટેકનીકલ ઈન્સ્ટીટ્યુટ સાણંદ કેળવણીમંડળ, જી.આઈ.ડી.સી. સામે વિરમગામ રોડ, મુ.પો.તા.સાણંદ-૩૮૨૧૧૦	૦૨૭૧૭- ૨૯૪૫૬૮	૫,૧૭,૩૨,૩૮,૧૧૮
જીલ્લો -અરવલ્લી			
ઘનસુરા	શ્રીજનસેવા ખાદીગ્રામોદ્યોગ સેવાસંઘ ઓ.તા.સંસ્થા, ઘનસુરા, તા.ઘનસુરા, જિ.અરવલ્લી, પીન: ૩૮૩૩૧૦	૯૪૨૬૨૨૨૮૨૮	૨૭,૩૭,૩૮,૧૧૫
ભિલોડા	શ્રીશામળાજી પ્રદેશ કેળવણી મંડળ ઔદ્યોગિક તાલીમ કેન્દ્ર, મુ.પો.શામળાજી, તા.ભિલોડા, જી.અરવલ્લી- ૩૮૩૩૫૫	૯૪૨૯૨૪૧૯૬૬	૩,૫,૨૫,૨૮,૩૨,૩૮,૧૧૫
	શ્રીરાજકૃપા એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ સંચાલિત ઓ.તા. તાલીમ કેન્દ્ર, રાજેન્દ્રનગર ચોકડી, ને.હા. નં.૮, હિંમતનગર, જી. સાબરકાંઠા-૩૮૩૨૭૬	૦૨૭૭૨- ૨૫૪૭૦૧	૧૭,૩૨,૩૮,૪૪,૧૨૬
માલપુર	સરદાર પટેલ ઔદ્યોગિક તાલીમ કેન્દ્ર, મુ.જુના તખતપુર, પો.મહિયાપુર તા.માલપુર, જી. અરવલ્લી.૩૮૩૩૪૫	૯૫૭૪૨૩૪૧૪૭	૩,૨૫,૩૨,૩૮
	પી.એચ.જી.સિસોદીયાટેકનોલોજી ઈન્સ્ટીટ્યુટ મુ.પો.તા.માલપુર જી.અરવલ્લી, પીન: ૩૮૩૩૪૫	૯૪૨૮૩૩૦૫૧	૩૮
જીલ્લો-બનાસકાંઠા			
કાંકરેજ	દીબનાસ સરહદી બાલ અને મહિલા વિકાસ મંડળ, ઔદ્યોગિક તાલીમ કેન્દ્ર, મુ.પો.થરા, કાંકરેજ, બનાસકાંઠા	૦૨૭૪૭- ૨૨૩૩૪૪	૧૦૫,૧૦૬
દાંતીવાડા	શ્રીપુનમચંદ દેવરાજ ફાઉન્ડેશન ટ્રસ્ટ, ઔદ્યોગિક તાલીમ કેન્દ્ર, તીરૂપતિ બાલાજીમુ.પો. પાંથાવાડાતા.દાંતીવાડા જી.બનાસકાંઠા-૩૮૫૫૪૫	૯૦૯૯૦૪૮૮૦૨	૩,૫,૧૯,૨૩,૨૫,૩૭,૩૮
પાલનપુર	જયશ્રી સુંઘલ એજ્યુકેશન અને ફાઉન્ડેશન ટ્રસ્ટ, ઔદ્યોગિક તાલીમ કેન્દ્ર, મુ.ચંડીસર જી.બનાસકાંઠા	૦૨૭૪૨- ૨૮૩૧૯૯	૧૦૫,૧૦૬
	લક્ષ્મીચંદ્રવેરી, નૂતન ભારતી, ઔદ્યોગિક તાલીમકેન્દ્ર, પો.મડાણાગઢ, તા.પાલનપુર જી.બનાસકાંઠા-૩૮૫૫૧૯	૯૮૭૯૦૭૯૮૫૯	૫,૭,૩૪,૩૮,૧૦૬
ભાભર	પરિવર્તનએજ્યુકેશન એન્ડ વિકાસ ટ્રસ્ટ, ઔદ્યોગિક તાલીમ કેન્દ્ર, મુ.પો. તા. ભાભરજી.બનાસકાંઠા	૯૬૦૧૯૯૭૭૦૬	૩,૫,૨૫,૩૮

અમદાવાદ વિભાગની જિલ્લા/તાલુકાવાર ગ્રાન્ટ-ઇન-એઇડ સંસ્થાઓના નામ, સરનામા, ટેલિફોન નંબર તથા તેમાં ચાલતા વ્યવસાયો

તાલુકાનું નામ	સંસ્થાનું નામ તથા સરનામું	સંપર્કનંબર	સંસ્થામાં ચાલતા ટ્રેડનાં ક્રમ નંબર(પરિશિષ્ટ-૧, ૨ પ્રમાણે)
જીલ્લો :-ગાંધીનગર			
માણસા	શેઠશ્રીનરોત્તમ ચુનીલાલ જીરાવાલા ઓ.તા.સંસ્થા,માણસા, જિ.ગાંધીનગર:૩૮૨ ૮૪૫	૦૨૭૬૩- ૨૭૦૦૦૧	૪,૩૮
જીલ્લો :-મહેસાણા			
ઉંઝા	ઉંઝાનાગરીક સરકારી બેંક લી. ગર્લ્સ પોલીટેકનીકસરદાર ચોક, મુ.પો.તા.ઉંઝા જી.મહેસાણા-૩૮૪ ૧૭૦	૦૨૭૬૭- ૨૫૪૫૭૭	૩૪,૧૧૫
	સર્વોદયટેકનીકલ ટ્રેનીંગ ઈન્સ્ટીટ્યુટ,શ્રી ઉંઝા પ્રગતિ મંડળ,ઉંઝા,તા.ઉંઝા, જી.મહેસાણા-૩૮૪ ૧૭૦	૦૨૭૬૭- ૨૪૬૮૪૨	૫,૩૮
કડી	શ્રીસાકળચંદ કાળીદાસ પટેલ ઔદ્યોગિક તાલીમ કેન્દ્ર,સ્ટેશન સામે, કડી. જિ.મહેસાણાપીન.૩૮૨ ૭૧૫.	૦૨૭૬૪- ૨૬૨૫૭૫	૩,૫,૨૦,૨૫,૩૮
વડનગર	જયોતિટ્રસ્ટ ઔદ્યોગિક તાલીમ કેન્દ્ર, મુ.વડનગર તા.વડનગર, જી.મહેસાણા-૩૮૪૩૫૫.	૦૨૭૬૧- ૨૨૨૨૨૮	૨,૪,૫,૨૭,૩૮
વીજાપુર	ઉત્તરપૂર્વ ગુજરાત ઉચ્ચ કેળવણી મંડળ સંચાલીતઔદ્યોગિક તાલીમ કેન્દ્ર,મુ.પો.પીલવાઈ, તા.વીજાપુર, જી.મહેસાણા-૩૮૨૮૫૦	૦૨૭૬૩- ૨૮૯૬૮૨	૩,૨૧,૨૭
	શેઠશ્રીરમલાલ વૈજનાથ રાવલ ઔદ્યોગિક તાલીમ કેન્દ્ર, મુ.પો.ગોઝારીયા, તા.વીજાપુર, જી.મહેસાણા-૩૮૨૮૨૫	૦૨૭૬૩- ૨૬૩૮૧૯	૪,૫,૩૬,૩૭,૩૮
	શ્રીસતાવીસ વિકાસ મંડળ સંચાલીત એસ.આઈ.પટેલઓ. તા. કેન્દ્ર, મુ.પો.ફલુ,જી.મહેસાણા- ૩૮૨ ૮૭૦	૦૨૭૬૩- ૨૮૩૮૧૧	૩,૫,૨૧
વિસનગર	શ્રીવાલમ કેળવણી મંડળ, જૈન દેરાસર માર્ગ,મુ.વાલમ, તા.વિસનગર, જિ.મહેસાણા પીન: ૩૮૪૩૧૦	૦૨૭૬૫- ૨૮૫૯૭૦	૩,૫,૨૫,૩૮
જીલ્લો :-પાટણ			
ચાણસ્મા	નિમા મેમોરીયલ ગ્રામ વિકાસ ટ્રસ્ટ સંચાલિત, કે.વી.પટેલઓ.તા.કેન્દ્રમુ.રૂપપુર તા.ચાણસ્મા, જિ.પાટણ-પીન: ૩૮૪૨૨૦	૦૨૭૩૪- ૨૨૨૧૨૧	૩,૫,૨૫,૩૮
	લણવાજુથ કેળવણી મંડળ તથા ગ્રામ વિકાસ ઉત્તેજક મંડળ સંચાલિત શ્રીમતી કાંતાબેન કાશીરામ પટેલ ઓ.તા.કેન્દ્ર, મુ.લણવા તા.ચાણસ્મા, જી.પાટણ-૩૮૪ ૨૨૫	૦૨૭૩૪- ૨૬૩૩૦૬	૩,૫,૨૫,૩૨,૩૮,૧૨૬
જીલ્લો :-સાબરકાંઠા			
ખેડબ્રહ્મા	શ્રીમંગલમ કેળવણી મંડળ, સ્વ.બડીબહેનટેક.ઈન્સ્ટીટ્યુટ, મુ.પો. નાકા, તા.ખેડબ્રહ્માજી.સાબરકાંઠા -૩૮૩૨૭૫	૦૨૭૭૫- ૨૪૧૨૨૧	૩,૫,૨૮,૩૮
પ્રાંતિજ	પ્રાંતિજકેળવણી મંડળશ્રી ચુનીલાલ શિવલાલ દેસાઈટેક. ઈન્સ્ટી.મુ.પો.પ્રાંતિજ,જી.સાબરકાંઠા-૩૮૩૨૦૫	૦૨૭૭૦- ૨૩૦૧૮૦	૨,૩,૪,૫,૭,૧૯,૨૫,૩૮,૧૩૦
વિજયનગર	રાજપુરકેળવણી મંડળ રાજપુર ગેસ્ટહાઉસ સામે, મુ.પો. રાજપુર,તા.વિજયનગર, જી. સાબરકાંઠા-૩૮૩૪૬૦	૦૨૭૭૫- ૨૫૪૦૪૦	૩,૨૫,૨૮,૩૮

વડોદરા વિભાગની જિલ્લા/તાલુકાવાર ગ્રાન્ટ-ઇન-એઇડ સંસ્થાઓના નામ, સરનામા, ટેલિફોન નંબર તથા તેમાં ચાલતા વ્યવસાયો

તાલુકાનું નામ	સંસ્થાનું નામ તથા સરનામું	સંપર્કનંબર	સંસ્થામાં ચાલતા ટ્રેડનાં ક્રમ નંબર (પરિશિષ્ટ-૧, ૨ પ્રમાણે)
જીલ્લો :- આણંદ			
આણંદ	ખંભોળજલકનીકલઈન્સ્ટીટ્યુટ. ડેરીપાસે, મુ.ખંભોળજતા. જિ.આણંદ પીન:- ૩૮૮૩૩૦	૮૨૦૦૩૪૧૨૧૨	૨,૫,૨૫,૨૭
	ચીમનભાઈ એમ.યુ.પટેલ, ઓ.તા.કેન્દ્ર, પો.બો.નં: ૬૦ જી.આઈ.ડી.સી. પાછળ, ન્યુ વલ્લભ વિધાનગર, આણંદ-૩૮૮૧૨૧	૦૨૬૮૨-૨૩૦૭૮૮	૩,૭,૮,૧૪,૧૭,૧૮,૧૯,૨૫,૧૦૨,૧૧૪, ૧૨૭,૧૩૬
	જે.વી.પટેલઈન્ડસ્ટ્રીયલ ટ્રેનીંગઈન્સ્ટી. ગુજરાત મશીનરી કંપ્ ાઉન્ડ, મુ.કરમસદ, સોજીત્રારોડ, આણંદ-૩૮૮૦૦૧	૦૨૬૮૨-૨૩૩૭૫૭	૨,૩,૪,૫,૨૫,૩૬,૩૭,૩૮
	રામકૃષ્ણસેવામંડળ, આણંદ હાઈસ્કૂલ આણંદ ઓ.તા. કેન્દ્ર, ગ્રીડપાસે વિવેકાનંદમેદાન, જી.આણંદ-૩૮૮૦૦૧	૦૨૬૮૨-૨૪૭૪૦૩	૨,૩,૫,૨૫,૨૮,૩૮
ઉમરેઠ	દીઉમરેઠ અર્બન કો.ઓ. બેંક લી. જી.આઈ.ડી.સી. રોડ, ઉમરેઠ તા.ઉમરેઠ જી. આણંદ -૩૮૮૨૨૦	૦૨૬૮૨-૨૭૬૨૨૮	૫,૩૮
પેટલાદ	આર.કે.ટેકનીકલઈન્સ્ટીટ્યુટ ઓ.તા.કેન્દ્ર, સુણાવ, તા.પેટલાદ જી.આણંદ, પીન-૩૮૮૪૭૦	૯૬૬૪૯૦૭૬૨૩	૨,૩,૪,૫,૨૩,૨૫,૨૭
	વી.એન.મલ્ટીપરપઝહાઈસ્કૂલ ઓ.તા.કેન્દ્ર, પેટર્ન કોર્સ ધર્મજ તા.પેટલાદ, જી.આણંદ પીન-૩૮૮૪૩૦	૦૨૬૮૭-૨૪૫૬૨૫	૨,૩૮,૧૧૪
	સી.કે.પટેલટેકનીકલ ઈન્સ્ટી. યોગી રાઈસમીલની સામે, રેલવેસ્ટેશન પાસે, મુ.નાર, પોસ્ટ બોક્સ નં.૯ તા.પેટલાદ, જિ.આણંદ પીન:- ૩૮૮૧૫૦	૯૬૮૭૨૪૩૯૬૮	૪,૫,૨૩,૨૫,૩૭,૩૮
બોરસદ	આર.કે.એમ.ટેકનીકલઈન્સ્ટી. ઓ.તા.કેન્દ્ર, સત્યાગ્રહ છાવણી, મુ.પો.તા.બોરસદ, જિ.આણંદ-૩૮૮૫૪૦	૦૨૬૮૬-૨૨૮૪૮૨	૨,૩,૫,૨૧,૩૮
જીલ્લો :- છોટા ઉદેપુર			
કવાંટ	પ્રશિક્ષણપરિશ્રમ અનુસંધાન કેન્દ્ર, સંચાલિત "બાબા દેવ" મુ.પો. કવાંટ, બોકેલી રોડ, જી. છોટાઉદેપુર-૩૯૧૧૭૦	૦૨૬૬૯-૨૫૪૬૧૫	૨૫
જીલ્લો :- દાહોદ			
ગરબાડા	શ્રીસ્વામીનારાયણ સેવા સંઘ, અક્ષર ઓ.તા.કેન્દ્ર, સ્ટેશન રોડ, મુ.પો.ગરબાડા જી.દાહોદ-૩૮૯૧૫૫	૦૨૬૭૩-૨૩૩૪૫૬	૩,૪,૫,૧૮,૨૫,૩૮
દાહોદ	શ્રીસ્વામીનારાયણ સેવા સંઘ અક્ષર ઓ.તા.કેન્દ્ર, મુ.પો. પીપલોદ તા. જિ. દાહોદ	૦૨૬૭૩-૨૩૩૪૫૬	૨૫
ફતેપુરા	જયસીતારામ કેળવણી મંડળ, મુ. સુખસર, તા. ફતેપુરા, જી. દાહોદ ૩૮૯ ૧૯૦.	૦૨૬૭૫-૨૩૫૦૩૩	૨૫,૨૮,૧૧૫,૧૧૮
જીલ્લો :- ખેડા			
કઠલાલ	નિજાનંદએજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ, ઔદ્યોગિક તાલીમ કેન્દ્ર, મુ.પો.ફાગવેલતા.કઠલાલજી. ખેડા	૦૨૬૮૧-૨૮૦૮૦૨	૩,૫,૨૫,૩૭
	સમર્પણએજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ, ઔદ્યોગિક તાલીમ કેન્દ્ર, મુ.પો.તા. કઠલાલ પહેલો માળ, અમરનાથ કોમ્પ્લેક્સ ચાર રસ્તા, જી.ખેડા	૦૨૬૮૧-૨૪૩૭૯૧	૩,૨૫,૩૮,૧૦૩
કપડવંજ	શ્રીજે.સી.દાણી, વિદ્યાલય ઔદ્યોગિક તાલીમ કેન્દ્ર, આંતરસુબા તા.કપડવંજ, જિ.ખેડા-૩૮૭૬૨૦	૦૨૬૮૧-૨૮૧૦૫૦૯	૩,૨૫,૩૮
ઠાસરા	દીજે.એમ.દેસાઈ હાઈસ્કૂલ ઔદ્યોગિક તાલીમ કેન્દ્ર, મુ.ઠાસરા, જિ.ખેડા. પીન.-૩૮૮૨૫૦.	૦૨૬૮૯-૨૨૩૦૫૮	૩૮
	ભવન્સશ્રી સી.ટી.સુતરીયા ઔદ્યોગિક તાલીમ કેન્દ્ર, મુ.ડાકોર, તા.ઠાસરા, જિ.ખેડા પીન.-૩૮૮૨૨૫.	૦૨૬૮૯-૨૪૪૩૦૯	૨,૩,૫,૨૧,૨૫,૨૭,૩૭,૩૮,૧૩૦
નડિયાદ	લોચેલા ઔદ્યોગિક તાલીમ કેન્દ્ર ઈન્દીરાનગરનજીક, વૈશાલી રોડ નડિયાદ, જી.ખેડા.-૩૮૭ ૦૦૨	૦૨૬૮-૨૫૫૮૫૬૫	૧,૫,૨૫,૩૮
	સી.એલ.પટેલટેકનીકલ ઈન્સ્ટી. ઔદ્યોગિક તાલીમ કેન્દ્ર, પીજ તા.નડિયાદ, જી.ખેડા પીન:- ૩૮૭૨૩૦	૦૨૬૮-૨૫૮૨૬૫૩	૮,૩૮,૧૩૦

વડોદરા વિભાગની જિલ્લા/તાલુકાવાર ગ્રાન્ટ-ઇન-એઇડ સંસ્થાઓના નામ, સરનામા, ટેલિફોન નંબર તથા તેમાં ચાલતા વ્યવસાયો

તાલુકાનું નામ	સંસ્થાનું નામ તથા સરનામું	સંપર્કનંબર	સંસ્થામાં ચાલતા ટ્રેડનાં ક્રમ નંબર(પરિશિષ્ટ-૧, ૨ પ્રમાણે)
મહુધા	ડૉ.જી.બી.પટેલઔદ્યોગિક તાલીમ કેન્દ્ર, મુ.અલીલા તા.નડીયાદ, જિ.ખેડાપીન.-૩૮૭૩૦૫.	૦૨૬૮-૨૫૭૪૩૨૬	૩,૩૮
મહેમદાવાદ	શ્રીમતીમણીબાઈ ખટાઉ શેઠીયા મેમોરીયલ ટ્રસ્ટ, ઔદ્યોગિક તાલીમ કેન્દ્ર, સરદારભવન, કોમ્પ્લેક્ષ રેલ્વે સ્ટેશન પાસે, મહેમદાવાદ જિ.ખેડા, પીન: ૩૮૭૧૩૦	૦૨૬૮૪-૨૪૫૪૦૬	૧૧૫
જીલ્લો :-મહીસાગર			
લુણાવાડા	શ્રીસ્વામીનારાયણ એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ સંચાલીત ઓ.તા. કેન્દ્ર, મુ.પો.વરધરીજી.મહીસાગર- ૩૮૮૨૭૦	૦૨૬૭૪-૨૮૮૩૫૮	૩,૫,૧૯,૨૫,૨૮,૩૭,૩૮
જીલ્લો :-પંચમહાલ			
કાલોલ	શ્રીપંચમહાલ અનુ.જાતિ એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટસંચાલિત, ઓ.તા.કેન્દ્ર, મુ.પો.અડાદરા,તા.કાલોલ, જી.પંચમહાલ-૩૮૯૩૪૧	૦૨૬૭૬-૨૩૧૩૩૦	૨૫,૩૨,૩૮,૧૧૮
	શ્રીરાજશ્યામજીસેવાટ્રસ્ટ, ગોધરા, તા. કાલોલ, વેજલપુર, જી. પંચમહાલ-૩૮૯૩૪૦	૦૨૬૭૬-૨૩૪૯૭૯	૨૫,૩૮
ગોધરા	નૂતનએજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ,સેટેલાઈટ યુનિટ, મુ.પો.ગોલ્લાવ, તા. ગોધરા, જિ. પંચમહાલ-૩૮૯૩૮૦	૦૨૬૭૮-૨૪૦૮૯૮	૩,૨૫,૨૮,૩૮
	સરદારપટેલ ચેરિટેબલ ટ્રસ્ટ,મુ. રામપુર, પો. કાંકણપુર, તા. ગોધરા જી. પંચમહાલ-૩૮૮૭૧૩	૯૯૯૮૫૩૮૧૮૨	૩,૫,૩૨,૩૮
	શ્રીસરસ્વતી કેવણી મંડળ સંચાલિત, ઔદ્યોગિક તાલીમ કેન્દ્ર, શીવ આઈ.ટી.સી., આચાર્યગીડવાણી છાત્રાલય, મુ.ગદકપુર તા.ગોધરાજીલ્લો. પંચમહાલ	૦૨૬૮૪-૨૨૫૧૫૫	૩,૫,૨૫,૩૨,૩૮
જાંબુઘોડા	ગુજરાતબાળ વિકાસ ટ્રસ્ટ, ઔદ્યોગિક તાલીમ કેન્દ્ર, મુ.પો.તા. જાંબુઘોડા જી. પંચમહાલ-૩૮૯૩૯૦	૦૨૬૭૬-૨૪૧૨૨૨	૨૫,૩૮,૧૨૩
	ગ્રામવિકાસ ચેરિટેબલ ટ્રસ્ટ, ઔદ્યોગિક તાલીમ કેન્દ્ર, મુ.પો.તા. જાંબુઘોડા જી.પંચમહાલ-૩૮૯૩૯૦	૦૨૬૭૬-૨૪૧૨૪૨	૫,૨૫,૩૭,૩૮
મોરવા (હડક)	સંચાલકશ્રી, ઉમીયાએજ્યુકેશનસંચાલિત,એસ.પી.દેસાઈ, ઔદ્યોગિકતાલીમકેન્દ્ર, મુ. મોરવા.મોરવા (હડક) , જી.પંચમહાલ.	૦૨૬૭૨-૨૮૮૩૫૧	૩,૫,૨૫,૩૨,૩૮
શહેરા	ગોપાલકવિકાસ મંડળ, મુ.અણીયાદતા. શહેરા, (ખોડીચાર ના મુવાડા)જી. પંચમહાલ, પીન: ૩૮૯૨૧૦	૦૨૬૭૦-૨૨૭૦૦૧	૩,૫,૨૫,૩૨,૩૮
	નૂતનએજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ સંચાલીત ઓ.તા.કેન્દ્ર, મુ.પો. મોરવા-રેણા, તા.શહેરા, જી.પંચમહાલ -૩૮૮૭૧૦	૦૨૬૭૦-૨૨૩૪૪૪	૩,૫,૨૫,૨૮,૩૭,૩૮
જીલ્લો :-વડોદરા			
કરજણ	કરજણકોલેજ કમ્પાઉન્ડ,જુના બજાર મુ.મીયાંગામ કરજણ જિ.વડોદરા પીન:- ૩૯૧૨૪૦	૦૨૬૬૬-૨૫૪૧૦૫	૨,૫
ડભોઈ	ગુજરેશ્વરકુમારપાળ જૈન સર્વોદય ઔદ્યોગિક તાલીમ કેન્દ્ર, મુ.પો.તા. ડભોઈ જી.વડોદરા -૩૯૧૧૧૦	૦૨૬૬૩-૨૫૬૨૪૯	૨,૨૧,૨૭,૩૮
	ડી.એચ.પટેલરૂલ વોકેશનલ ઔદ્યોગિક તાલીમ કેન્દ્ર , મુ.કાયાવરોહણ, તા.ડભોઈ, જી.વડોદરા:૩૯૧૨૨૦	૦૨૬૬૩-૨૭૧૨૭૭	૩,૫,૨૭,૩૭,૩૮
પાદરા	એમ.એમ.અમીનઔદ્યોગિક તાલીમ કેન્દ્ર, વાકળ, મોભારોડ, તા.પાદરા, જી.વડોદરા-૩૯૧૪૩૦	૦૨૬૬૨-૨૪૨૨૪૪	૨,૫,૩૮
વડોદરા	ઈબ્રાહીમબાવાણી, ઓ.તા. કેન્દ્ર, આજવારોડ, જકાત નાકા પાસે, જિ.વડોદરા-૩૯૦૦૧૯	૦૨૬૫-૨૫૬૩૫૩૨	૩,૪,૫,૧૭,૨૫,૩૭

રાજકોટ વિભાગની જિલ્લા/તાલુકાવાર ગ્રાન્ટ-ઇન-એઇડ સંસ્થાઓના નામ, સરનામા, ટેલિફોન નંબર તથા તેમાં ચાલતા વ્યવસાયો

તાલુકાનું નામ	સંસ્થાનું નામ તથા સરનામું	સંપર્કનંબર	સંસ્થામાં ચાલતા ટ્રેડનાં ક્રમ નંબર(પરિશિષ્ટ-૧, ૨ પ્રમાણે)
જીલ્લો :- બોટાદ			
બોટાદ	શ્રીસ્વામીનારાયણ શિક્ષણ સેવા સમિતિ , ગઢડા રોડ, ગુરુકુળબોટાદ, જિ.બોટાદ-૩૬૪૭૧૦	૯૯૨૫૨૨૪૧૨૪	૨૫,૩૮
જીલ્લો :- ગીર સોમનાથ			
વેરાવળ	દીવેરાવળ પીપલ્સ.કો.ઓ.બેંક લી. સીલ્વર જ્યુબીલી ઓ.તા.કેન્દ્ર, ભાલકા રોડ જિ.ગીરસોમનાથ-૩૬૨૨૬૫	૯૪૨૭૭૪૦૧૦૭૧	૩,૫,૧૭,૧૯,૨૭,૩૩,૧૧૫
જીલ્લો :- જામનગર			
જામનગર	શુભશ્રીઈન્ડસ્ટ્રીયલ વીમેન એસો. C/O ડા. રમેશભાઈ ત્રિવેદીનાં મકાનમાં, ગૌરી શંકરશામજીનો ખાંચો, હંસભાઈ મસ્જિદ પાસે, પંચેશ્વર ટાવર વિસ્તાર, જી.જામનગર-૩૬૧૦૦૧	૯૯૨૫૫૧૧૯૦૯	૨૮
જીલ્લો :- જુનાગઢ			
જુનાગઢ	સંચાલકશ્રી, રહેમની ટેકનિકલ ઈન્સ્ટીટ્યુટ, વૃદ્ધાશ્રમ સામે, આર.ટી.ઓ.રોડ, મુ.જુનાગઢ-૩૬૨૦૦૧	૯૯૨૪૪૫૯૩૪૬	૫,૨૮,૩૭,૩૮
જુનાગઢ	શ્રીસરદાર પટેલ એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ, શ્રી સરદાર પટેલ ઓ.તા. કેન્દ્ર, સરદાર પરા, જોષીપરા, જિ.જુનાગઢ-૩૬૨૦૦૨	૯૬૮૭૫૧૪૮૭૨	૨૫,૨૮
માંગરોળ (જુનાગઢ)	શ્રીમતીવી.ડી.ગાર્ડી ઓ.તા.કેન્દ્ર, શારદાગ્રામ તા.માંગરોળ, જિ.જુનાગઢ-૩૬૨૨૩૫	૯૯૨૪૬૫૫૨૫૭	૩,૩૮,૧૩૦
જીલ્લો :- કચ્છ			
ભૂજ	એમ.એસ.વી.ઓ.તા. કેન્દ્ર, નવાવાસ, માઘાપર, તા.ભુજ જિ.કચ્છ -૩૭૦૦૨૦	૦૨૮૩૨-૨૪૦૩૮૩	૩૮
	કેરાકુંદનપુરલેઉવા પટેલ એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ, ઓ.તા.કેન્દ્ર, કેરા-કચ્છ, જિ.કચ્છ-૩૭૦૪૩૦	૯૯૭૯૦૭૦૮૯૮ ૦૨૮૩૨-૨૮૧૦૫૫	૫,૩૧,૩૭,૩૮
જીલ્લો :- મોરબી			
ટંકારા	સ્વામીદયાનંદ ટેકનિકલ ઈન્સ્ટી.ઓ.તા.કેન્દ્ર, ટંકારા, મોરબી હાઈવે, તા.મોરબી, જિ.મોરબી પીન:- ૩૬૩૬૪૧	૯૯૭૯૭૫૪૪૭૫	૩૮
હળવદ	સંચાલકશ્રી, હળવદ એજ્યુકેશન, સોસાયટી સંચાલિત પ્રાથમિક વસંતરાય ઉપાધ્યાય ઔદ્યોગિક તાલીમકેન્દ્ર, સરા રોડ, હળવદ જી. મોરબી-૩૬૩૩૩૦	૯૪૨૮૨૪૮૨૨૮	૫,૨૫,૨૮,૩૮,૧૧૮
જીલ્લો :- રાજકોટ			
ઉપલેટા	પીપલ્સવેલ્ફેર સોસાયટી, માતૃશ્રી વ્રજ કુવરબેન બચુભાઈ મલવરમુ.ડુમીયાણી, તા.ઉપલેટા જિ.રાજકોટ-૩૬૦૪૪૦	૯૪૨૬૨૨૧૯૯૯	૨૧,૨૮,૩૮,૧૧૬
જેતપુર	સરસ્વતી ટેકનિકલ ઈન્સ્ટીટ્યુટ, ઘોરેશ્વર, જકાતનાકાની સામે, રાજકોટ નેશનલ હાઈવે, મુ.તા.જેતપુર, જિ.રાજકોટ-૩૬૦૩૭૦	૦૨૮૨૩-૨૨૬૭૯૬	૩,૨૧,૨૫
ઘોરાજી	સ્વ.રતીલાલવધાસીયા સ્મારક ટ્રસ્ટ સંચાલિત ઓ.તા.કેન્દ્ર, સરસ્વતી વિદ્યામંદીર, જેતપુરરોડ, મુ.ભુતવડ, તા.ઘોરાજી. જી.રાજકોટ. ૩૬૦૪૧૦	૯૭૧૪૯૨૦૪૧૮	૩૨,૧૧૮
જીલ્લો :- સુરેન્દ્રનગર			
દસાડા	કર્ણાવતી સાર્વજનિક ટ્રસ્ટ, મુ.વઘાડા તા.દસાડા, જી.સુરેન્દ્રનગર પીન :- ૩૮૨૧૩૦	૯૪૨૭૫૪૩૦૮૦	૧૬,૩૮
લીમડી	ઈન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ ટેકનોલોજી, લીમંડી, આશ્રમ રોડ, જી.સુરેન્દ્રનગર. પીન: ૩૬૩૪૨૧	૯૪૦૧૯૬૫૭૦૭	૧૦૫,૧૦૬
	શ્રીમતી ભગીરથી શુક્લ ઓ.તા. કેન્દ્ર, કોલેજ રોડ, મુ. લીમંડી-જી. સુરેન્દ્રનગર. ૩૬૩૪૨૧	૦૨૭૫૩-૨૯૬૩૪૮ ૯૯૨૫૩૮૯૩૫૮	૫,૩૮,૧૩૦

સુરત વિભાગની જિલ્લા/તાલુકાવાર ગ્રાન્ટ-ઇન-એઇડ સંસ્થાઓના નામ, સરનામા, ટેલિફોન નંબર તથા તેમાં ચાલતા વ્યવસાયો

તાલુકાનું નામ	સંસ્થાનું નામ તથા સરનામું	સંપર્કનંબર	સંસ્થામાં ચાલતા ટ્રેડનાં ક્રમ નંબર (પરિશિષ્ટ-૧, ૨ પ્રમાણે)
જીલ્લો :- ભરૂચ			
અંકલેશ્વર	કેવીયરટેકનીકલ ટ્રેનીંગ ઈન્સ્ટી. ઓદ્યોગિક તાલીમ કેન્દ્ર, પો.ઓ. ONGC, મુ. ગડખોલ જી. ભરૂચ-૩૯૩ ૦૧૦	૯૪૨૮૯૦૩૬૧૮ ૯૪૯૯૮૯૬૭૨૩	૩,૫,૩૮
આમોદ	શ્રીસી.એચ.પટેલ અને શ્રી બી.એલ.પટેલ ઓ.તા.કેન્દ્ર, મુ. સરભાણ તા. આમોદ, જી. ભરૂચ-૩૯૨૦૩૫	૯૩૨૮૫૧૨૫૯૮	૫,૩૨,૩૮
જંબુસર	જામિઅહઐદ્યોગિક તાલીમ કેન્દ્ર, જામિઅહ ઉલુમુલ કુર્આન સંચાલીત બાયપાસ રોડ, મુ. પો. તા. જંબુસર જી. ભરૂચ-૩૯૨૧૫૦	૯૮૯૮૩૦૨૮૫૨	૩,૫,૭,૧૭,૨૫
ભરૂચ	દીમુસ્તુફાબાદ ઓદ્યોગિક તાલીમ કેન્દ્ર, મુ. પો. ટેકારીયા તા. જી. ભરૂચ-૩૯૨૨૪૦	૯૦૧૬૭૩૫૬૫૪ ૯૩૨૦૫૯૧૨૫૪	૫,૩૮
વાગરા	શ્રમિકવિકાસ સંસ્થાન ઓ. તા. સંસ્થા મુ. પો. વાગરા, તા. વાગરા, જિ. ભરૂચ-૩૯૨૧૪૦	૯૪૨૭૧૫૮૯૧૯	૩,૫,૩૮
જીલ્લો :- નવસારી			
ચીખલી	દીચીખલી એજ્યુ. સોસાયટી ઓ. તા. કેન્દ્ર, ચીખલી બસકેપોની સામે, મુ. તા. ચીખલી, જી. નવસારી પીન: ૩૯૬ ૫૨૧	૯૩૭૭૦૪૬૦૭૫	૨,૩,૨૧,૨૭,૩૮
જલાલપોર	નુતનશિક્ષણ સમાજ ઓદ્યોગિક તાલીમ કેન્દ્ર, વેસ્મા, વેસ્મા ચાર રસ્તા, ને. હા. નં. ૪૮, મરોલી રોડ, વેસ્મા, તા. જલાલપોર, જિ. નવસારી-૩૯૬ ૪૭૫	૯૮૭૯૫૮૦૦૪૫ ૯૪૦૧૦૬૪૦૦૩	૫,૨૭
જીલ્લો :- સુરત			
કામરેજ	શ્રીમતિ બી. એચ. શાહ કરજણવાળા ઓ. તા. કેન્દ્ર, કામરેજ ચાર રસ્તા, કામરેજ, તા. કામરેજ, જી. સુરત-૩૯૪૧૮૫	૯૮૨૪૭૧૬૬૦૧	૩,૫,૧૭,૧૯,૨૫,૨૭,૩૨,૩૮,૧૧૮,૧૩૦
ચોર્યાસી	મણીબેન પીઠાવાલા ઓ. તા. કેન્દ્ર, મોરારજી દેસાઈ શૈક્ષણિક સંકુલ, રાંદેર રોડ, નવયુગ સુરત મુ. તા. સુરત. જિ. સુરત-૩૯૫૦૦૯	૯૯૨૫૭૬૯૬૯૩	૫,૨૧,૨૭,૩૮
	હજીરાએરીયા એજ્યુકેશનલ એન્ડ મેડીકલ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ સંચાલિત ઓ. તા. કેન્દ્ર, L-૧૬૦/૧GIDC એસ્ટેટ, મુ. પો. ભાટપોર, તા. ચોર્યાસી, જી. સુરત-૩૯૪૫૧૦.	૯૫૧૧૧૯૭૩૦૧	૩,૫,૧૪,૩૮
માંગરોળ (સુરત)	કાયેમુલઈસ્લામ મદ્રેસા સંચાલીત ઓ. તા. કેન્દ્ર, મોટા મીયાં માંગરોળ તા. માંગરોળ, જિ. સુરત-૩૯૪૪૧૦	૯૯૨૪૪૮૩૪૨૬	૪,૩૨,૩૮

પરિશિષ્ટ:૫

અમદાવાદ વિભાગની જિદ્દા/તાલુકાવાર સ્વનિર્ભર સંસ્થાઓના નામ, સરનામું, ટેલિફોન નંબર તથા તેમાં ચાલતા વ્યવસાય

તાલુકાનું નામ	સંસ્થાનું નામ તથા સરનામું	સંપર્કનંબર	સંસ્થામાં ચાલતા ટ્રેડનાં ક્રમ નંબર(પરિશિષ્ટ-૧,૨ પ્રમાણે)
જીલ્લો:-અમદાવાદ			
અમદાવાદ (સીટી)	મેનેજરશ્રી,ઈન્ડોજર્મન ટુલરૂમ, જી.આઈ.ડી.સી.ફેઈઝ-૪,પ્લોટ નંબર: ૫૦૦૩,વટવા,અમદાવાદ	(૦૭૯)૨૫૮૪૧૯૬૦ /૨૫૮૪૦૯૬૧-૬૪	૧૨,૨૫,૫૮,૬૦,૧૦૮
	સંચાલકશ્રી, શ્રી કૃષ્ણ સેવા ટ્રસ્ટ, ઈન્ડિયન ઈન્સ્ટીટ્યુટ, ૩૧૦, સીટી સ્કવેર, નરોડા પાટીયા બી.આર.ટી.એસ.રોડ, નરોડા.	૯૩૭૬૨૧૭૬૫૭	૧૨૯
	સંચાલકશ્રી, ગુજરાત વિદ્યાપીઠ, એપ્રોપ્રિએટ ટેકનોલોજી કેન્દ્ર, ચન્દ્રલોક બસ સ્ટોપપાસે,શાહીબાગ,અમદાવાદ	(૦૭૯)૨૨૮૬૪૭૪૬	૨૫
	સંચાલકશ્રી, ગુજરાત સ્ત્રી કેળવણી મંડળ, ઈન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ કોમ્પ્યુટરટેકનોલોજી,એસ.એલ.યુ.કોલેજ કેમ્પસ, પ્રીતમનગર,પહેલો ઢાળ, એલીસબ્રીજ,અમદાવાદ	(૦૭૯)૬૫૨૧૭૨૩૨	૧૦૫,૧૦૬
	સંચાલકશ્રી, શ્રી કૃષ્ણ સેવા ટ્રસ્ટ, ઈન્ડિયન ઈન્સ્ટીટ્યુટ, ૪૦૨, શાશ્વતકોમ્પ્લેક્સ,શ્રીમાળી સોસાયટી બસ સ્ટોપ પાસે, એચ.ડી.એફ.સી. બેંકસામે,મીઠાખડી, અમદાવાદ	૯૩૭૬૨૧૭૬૫૭	૧૨૯
	સંચાલકશ્રી, બહેરામૂંગાશાળાસોસા. આશ્રમરોડ, નવરંગપુરા	(૦૭૯) ૨૬૫૮૬૧૩૮	૩૦૧,૩૧૫
	સંચાલકશ્રી,કોમ્પ્યુટરટેકનોલોજી ફાઉન્ડેશન બી/૧૯ મંગલતીર્થ કોમ્પ્લેક્સ,ઘરણીઘર મંદિરસામે, પાલડી, વાસણા, અમદાવાદ	(૦૭૯)૨૬૬૪૨૨૮૦.	૨૫,૧૦૨
	સંચાલકશ્રી,માનવસંવેદના હેલ્થ રીસર્ચ ફાઉન્ડેશન, મેડીપ્લેનેટ ઈન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ મેડીકલસાયન્સ,સંવેદના, ૯- બી,નુતન ગુજરાત સોસાયટી,લોચલા હોલ પાછળ, નારણપુરા,અમદાવાદ.	(૦૭૯)૨૭૯૧૧૩૦૫, ૯૪૨૭૩૨૭૬૨૭,	૧૨૯
	આર્શીવાદ રિસર્ચ ફાઉન્ડેશન, બીજો માળ મંગલકુંજફ્લેટ્સ, ઉસ્માનપુરા ચાર રસ્તા, અમદાવાદ	૯૮૨૫૭૮૩૮૬૫	૧૨૯,૧૩૨
સંચાલકશ્રી,સુન્નીમુસ્લિમ વકફ કમિટી, સુલતાન અહેમદ કોમ્પ્યુટર સેન્ટર,જી.પી.ઓ.સામે, સલાપસ રોડ, અમદાવાદ-૩૮૦૦૦૧	(૦૭૯)૨૫૫૦૬૭૩૮ /૨૫૫૧૧૦૯૬	૧૦૬,૧૧૭	
ઘોળકા	સંચાલકશ્રી, ઓમકાર પ્રાઈવેટ આઈ.ટી.આઈ. ઘોળકા		૩,૫,૩૮
સાણંદ	સંચાલકશ્રી,ચંપાબેનભગત એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ, કોલેજ ઓફ ફાયર ટેકનોલોજી,૮૬,સાણંદ વિરમગામ,હાઈવે રોડ, મુ.ખોડા	(૦૨૭૧૭)૨૭૩૨૦૬	૧૦૯
જીલ્લો:-અરવલ્લી			
મિલોડા	સંચાલકશ્રી,ઘીચર્ય ઓફ નોર્થ ઈન્ડિયા ગુજરાત ડાયોસેશન ફાઉન્ડેશન પ્રાઈવેટ આઈ.ટી.આઈ. SF લુસડીયા મીશન કંપાઉન્ડ, મુ.લુસડીયા જી.અરવલ્લી-૩૮૩૨૫૧	૯૬૨૪૦૭૮૨૪૩	૩,૨૫
મેઘરજ	શ્રીજી બાપા ટ્રસ્ટ પ્રાઈવેટ આઈ.ટી.આઈ., અરવલ્લી-માલપુરા રોડ, મામલતદાર ઓફીસ-૩૮૩૩૫૦	૯૯૭૯૧૩૧૭૩૩	૨૫,૩૦,૬૪,૬૭

અમદાવાદ વિભાગની જિલ્લા/તાલુકાવાર સ્વનિર્ભર સંસ્થાઓના નામ, સરનામું, ટેલિફોન નંબર તથા તેમાં ચાલતા વ્યવસાય

તાલુકાનું નામ	સંસ્થાનું નામ તથા સરનામું	સંપર્કનંબર	સંસ્થામાં ચાલતા ટ્રેડનાં ક્રમ નંબર(પરિશિષ્ટ-૧,૨ પ્રમાણે)
	સંચાલકશ્રી, આર્ય જ્યોતિ વિદ્યાલય, આઈ.ટી.સી. મુ.પો.શામળાજી તા.ભિલોડા જી.અરવલ્લી-૩૮૩૩૧૫	૯૯૨૫૩૧૪૩૦૦	૩૦
મોડાસા	સંચાલકશ્રી, ગુરુકૃપા ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ, કામઘેનુ કોમ્પ્લેક્ષ, પ્રથમ માળ, ઓમનગર સોસાયટીની સામે, માલપુરરોડ, મુ.પો.મોડાસા.	૯૪૦૨૭૦૬૪૦૯૭ ૯૪૨૭૬૮૮૯૬૭	૩૦
જીલ્લો:-બનાસકાંઠા			
પાલનપુર	સંચાલકશ્રી, વિકાસ ફાઉન્ડેશન, વિકાસ ટેકનીકલ ઈન્સ્ટીટ્યુટ, સરસ્વતી કોમ્પ્લેક્ષ, પહેલો માળ, જુનાગંજ સામે, પાલનપુર	૯૯૯૮૩૮૯૭૧૮	૩૦
	સંચાલકશ્રી, સ્કાયનેટ એજ્યુકેશન એન્ડ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ, મુ.પો. સકેરી, ડાયમંડ-ખસા રોડ, ગઢ જી.બનાસકાંઠા-૩૮૫૫૧૫	(૦૨૭૪૨)૨૨૨૧૯૯ ૯૪૨૭૬૩૯૮૯૯	૩,૫
	માનવતા સેવા ટ્રસ્ટ, ત્રીજો માળ સંસ્કૃત કોમ્પ્લેક્ષ, આબુ હાઈવે પાલનપુર		૧૨૯
	શ્રી ઘુલિયા વાલમબેન ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ, મેદાણી તાલીમ કેન્દ્ર, શ્રી ઘુલિયા વાલમબેન ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ મેદાણી તાલીમ કેન્દ્ર પાલનપુર.		૧૨૯, ૧૩૨
દાંતા	શ્રી તપસ્વી સેવા ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ સંચાલિત ચર્તુભુજ ઈન્ડસ્ટ્રીયલ ટ્રેનીંગ ઈન્સ્ટીટ્યુટ, રૂઢા કોમ્પ્લેક્ષ, બીજો માળ, તા.દાંતા જિ.બનાસકાંઠા	૭૬૦૦૬૧૮૪૬૧	૨૫, ૩૦, ૩૨, ૬૭, ૧૧૭, ૧૩૨
ધાનેરા	શ્રી ઘુલિયા વાલમબેન ડાહ્યાભાઈ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ સંચાલિત ગુજરાત ટ્રેનીંગ ઈન્સ્ટીટ્યુટ મુ.પો.કુંમર તા.ધાનેરા જિ.બનાસકાંઠા-૩૮૫૩૧૦	૯૬૩૮૩૬૧૧૩૯	૧૨૮, ૧૨૯, ૧૩૨
જીલ્લો:-ગાંધીનગર			
કલોલ	શ્રી સ્વામિનારાયણ વિશ્વમંગલ ગુરુકુલ પીએસએમ હોસ્પિટલ, કલોલ જી.આઈડીસી સામે મુ.પો.સઈજ	૯૦૯૯૦૬૩૧૫૮	૧૨૯, ૧૩૨
	શ્રી ઉમિયામાતા કડવા પાર્ટીદાર એજ્યુકેશન એન્ડ સમાજસેવા ટ્રસ્ટ દ્વારા અનન્યા ઈન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ સાયન્સ કલોલ ઈન્સ્ટીટ્યુટ એન્ડ રીસર્ચ સેન્ટર, તા.કલોલ જી.ગાંધીનગર		૧૦૩, ૧૦૭, ૧૨૯, ૧૩૨
	શ્રી સર્વોદય શિક્ષણસમાજ, માટવા કુવા, એ.પી.એમ.સી બજાર મુ.કલોલ	૦૨૭૬૪-૨૨૨૨૨૨૮	૧૨૯
ગાંધીનગર	સંચાલકશ્રી, આશીર્વાદ રીસર્ચ ફાઉન્ડેશન, પ્લોટ નં.૨૯૧, સ્કાય વ્યુ., સેક્ટર-૨૨, ગાંધીનગર.	૯૩૭૬૨૧૭૬૫૭	૧૨૯, ૧૩૨
	સંચાલકશ્રી, કનોરીયાસેવા કેન્દ્ર, હાંસોલ-ગાંધીનગર હાઈવે, મુ.ભાટ, જી.ગાંધીનગર,	૦૭૯-૨૩૯૬૯૫૩૪.	૧૨૯
	સંચાલકશ્રી, શારદાબેન એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ, કૈલાસ ધામ સામે, પેથાપુર જી.ગાંધીનગર.	૯૦૯૯૦૬૩૧૪૭, ૦૭૯-૩૦૫૧૬૧૮૨.	૧૨૯, ૧૩૨
	શંકરસિંહ વાઘેલા બાપુ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ, ગાંધીનગર-માણસા હાઈવે, મુ.પો.વાસણા જી.ગાંધીનગર.	૦૭૯-૨૩૨૮૭૬૦૧	૧૨૯
	ગાંધીનગર ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ સંચાલિત સમર્પણ એજ્યુકેશન ઈન્સ્ટીટ્યુટ, ખ-૭ ગાંધીનગર - ૩૮૨૦૨૧		૧૨૯, ૧૩૨
	અખિલ ગુજરાત ઠાકોર વિકાસ સંઘ, સ્વનિર્ભર ઔદ્યોગિક તાલીમ કેન્દ્ર, પ્લોટ નં.૨૧૯, સેક્ટર-૩-બી, ન્યુ ગાંધીનગર-૩૮૨૦૧૬	૯૫૧૦૮૭૯૭૨૪	૧૦૫, ૧૧૦, ૧૧૭, ૧૩૨
	જાપાન-ઈન્ડીયા ઈન્સ્ટીટ્યુટ ફોર મેન્યુફેક્ચરિંગ, પીડીપીયુ રોડ, રાયસણ, ગાંધીનગર-૩૮૨૦૦૭	૯૭૧૭૫૫૦૦૧૮	૩, ૫, ૧૮, ૩૫

અમદાવાદ વિભાગની જિદ્દા/તાલુકાવાર સ્વનિર્ભર સંસ્થાઓના નામ, સરનામું, ટેલિફોન નંબરતથા તેમાં ચાલતા વ્યવસાય

તાલુકાનું નામ	સંસ્થાનું નામ તથા સરનામું	સંપર્કનંબર	સંસ્થામાંચાલતા ટ્રેડનાં ક્રમ નંબર(પરિશિષ્ટ-૧,૨ પ્રમાણે)
જીલ્લો:-મહેસાણા			
કડી	સંચાલકશ્રી, સોસાયટી ફોર એજ્યુકેશન એન્ડ સોશયલ એક્ટીવીટીસ, C/O અવધુત કોમ્પ્યુટર એજ્યુકેશન, વાલ્સલ્વ્યસ્ટેટસ, રેલ્વેસ્ટેશન સામે, કડી-૩૮૨૭૧૫.	૯૯૦૯૪૯૫૫૨૬ ૯૩૭૫૯૨૪૧૨૫	૧૦૨
	ડેર ઈન્ડિયા, ગણેશપુરા		૧૦૧
ખેરાલુ	સંચાલકશ્રી, અખિલભારતીય એજ્યુકેશનલ રીસર્ચ ફાઉન્ડેશન, ઝુલેલાલ શોર્પીંગ સેન્ટર, ૧લો માળ, દુકાન નં. ૧થી ૧૩, ડા. હાઉસની પાસે, ખારીકૂઈ, મુ. ખેરાલુ	(૦૨૭૬૧)૨૨૩૯૬૫	૩૦
જોટાણા	સંચાલકશ્રી, શ્રીજોટાણા કેળવણી મંડળ, ડો. એન. પી. પટેલ સ્વનિર્ભર ઔદ્યોગિક તાલીમ કેન્દ્ર, C/O શ્રીરામસર્વ વિદ્યાલય કેમ્પસ, સ્ટેશન રોડ, મુ. જોટાણા	(૦૨૭૬૨)૨૬૫૫૬૬	૩,૫,૧૭,૧૮,૨૫,૩૭,૩૮
મહેસાણા	સંચાલકશ્રી, સરસ્વતી પ્રગતિ મહિલા મંડળ, સરસ્વતી ટેકનીકલ ઈન્સ્ટીટ્યુટ, શંકર એસ્ટેટ, પ્રથમ માળ, ગાયત્રી મંદિર પાસે, હાઈવે, નાગલપુર, મહેસાણા.	(૦૨૭૬૨)૨૫૭૩૫૪	૩૦,૧૦૪
	જાપાન-ઈન્ડિયા ઈન્સ્ટીટ્યુટ ફોર મેન્યુફેક્ચરિંગ પ્રા. આઈ.ટી.આઈ. ખેરવા		૩,૫,૧૭,૧૮,૩૭,૪૫,૪૬,૪૭
	આર.જે. ઈન્ટરનેશનલ કોલેજ, મહેસાણા, કલેશ્વરી મંદિર પાસે, ખોડિયાર મંદિરની સામે, દેદિયાસણ, જી. મહેસાણા-૩૮૪૦૦૨		૨૫,૩૦,૩૯,૭૪
બેચરાજી	આઈ.એસ. દેસાઈ ઈન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ મેડીકલ સાયન્સ, મહેસાણા. ગંગાબા બી.એડ કોલેજ, ગાયત્રી મંદિર પાસે, મુ.પો. બેચરાજી તા.બેચરાજી જી. મહેસાણા - ૩૮૪૨૧૦		૨૫,૩૦,૬૪,૭૩,૧૦૭,૧૨૯, ૧૩૨,૧૩૩
વિજાપુર	સંચાલકશ્રી, સહજાનંદ એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ, શ્રી સ્વામી નારાયણ આઈ.ટી.સી.કોલેજ, જૈન મંદિર પાસે, વીજાપુર	(૦૨૭૬૩)૨૮૪૭૫૦	૩,૫,૨૧,૩૮
વિસનગર	સંચાલકશ્રી, શ્રીકેળવણી ઉત્તેજક મંડળ સંચાલીત શ્રી એન.જી. પટેલ આઈ.ટી.સી., વી.ડી.પટેલ એજ્યુકેશન કેમ્પસ, મુ.પો.ઉમતા	૯૯૯૯૧૩૬૫૪૫ (૨૭૬૫)૨૮૪૦૭૦	૩,૫,૩૭
	સંચાલકશ્રી, શ્રીગોઝારીયા કેળવણી મંડળ, શ્રી બી.કે.એન્ડ જી.કે.પટેલ જાનગી ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થા (સ્વનિર્ભર) મુ.પો.ગોઝારીયા	૮૦૨૭૬૩૯૨૬૩૯૧૯	૫,૨૫
	સંચાલકશ્રી, અંબિકા એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ સંચાલિત મધર ટેરેસા વોકેશનલ ટ્રેનિંગ ઈન્સ્ટીટ્યુટ, વિસનગર-વિજાપુર રોડ, ટેલીફોન એક્ચેન્જ પાસે, મુ.ગોઠવા.	(૦૨૭૬૫)૨૮૧૨૧૩	૧૨૯
વડનગર	કરૂણાસેતુ ટ્રસ્ટ સંચાલિત, વસંત પ્રભા હોસ્પિટલ, બસ સ્ટેશન પાસે, વડનગર	૭૬૦૦૬૦૧૪૦૯	૧૨૯
સતલાસણા	સંચાલકશ્રી, ગાયત્રી એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ, ડભોડા (તારંગા) મુ.શાહપુરા	(૦૨૭૬૧)૨૬૨૨૬૪ ૯૪૨૭૬૭૪૬૯૬	૫,૩૮
જીલ્લો:-પાટણ			
ચાણસ્મા	સંચાલકશ્રી, નિમામેમોરીયલ ગ્રામ વિકાસ ટ્રસ્ટ, શ્રી કે.વી. પટેલ ઈન્ડસ્ટ્રીયલ ટ્રેનિંગ ઈન્સ્ટીટ્યુટ, પાટણ રોડ, મુ.ચાણસ્મા	(૦૨૭૩૪)૨૨૨૧૨૧	૩,૫,૩૦
પાટણ	સંચાલકશ્રી, નોર્થ ગુજરાત એજ્યુકેશન સોસાયટી, કોલેજ કેમ્પસ, રાજમહેલ રોડ, મુ.તા.જી.પાટણ.	(૦૨૭૬૬)૨૩૧૫૨૨	૧૦૩,૧૨૩
	શ્રી અખિલ આંજણા કેળવણી મંડળ સંચાલિત આદર્શ ઈન્સ્ટીટ્યુટ, પાટણ તા.જી.પાટણ		૧૦૭,૧૨૯,૧૩૨,૧૩૩
સિદ્ધપુર	સંચાલકશ્રી, ગોકુલ ફાઉન્ડેશન, ગોકુલ ઈન્ડસ્ટ્રીયલ ટ્રેનિંગ ઈન્સ્ટીટ્યુટ, ગોકુલ એજ્યુકેશન કેમ્પસ, સુજાનપુરા પાટીયા પાસે, આઈ.ઓ.સી. સામે, સ્ટેટ હાઈવે નં.૪૧, મુ.સિદ્ધપુર	૦૨૭૬૭-૨૨૪૮૫૫	૩,૫
	રહીમભાઈ સરીફ આંબલીયાશાણા, જાફરી આઈ.ટી.આઈ. મુ.સિદ્ધપુર		૩,૫,૨૫,૩૭
સમી	મહર્ષી દયાનંદ કોલેજ ઓફ આઈ.ટી.આઈ. બાસ્પા મુ.સમી		૨૫

અમદાવાદ વિભાગની જિલ્લા/તાલુકાવાર સ્વનિર્ભર સંસ્થાઓના નામ, સરનામું, ટેલિફોન નંબર તથા તેમાં ચાલતા વ્યવસાય

જિલ્લો:-સાબરકાંઠા

તાલુકાનું નામ	સંસ્થાનું નામ તથા સરનામું	સંપર્કનંબર	સંસ્થામાં ચાલતા ટ્રેડનાં ક્રમ નંબર(પરિશિષ્ટ-૧,૨ પ્રમાણે)
ઈડર	સંચાલકશ્રી,કોગ્રીશનસોસાયટી ઓફ ઈન્ડીયા,રોશની કોમ્પ્યુટર ટેકનોલોજી,આઈસ એન્ડ કોમર્સ કોલેજસામે, વલાસણા રોડ, ઈડર	(૦૨૭૭૮)૨૫૩૫૯૬ ૨૫૨૦૦૬	૧૦૬
	સંચાલકશ્રી,શ્રીવિશ્વ કલ્યાણ સોસાયટી, આત્મવલ્લભ હોસ્પિટલ કેમ્પસ, હિંમતનગર હાઈવે, ઈડર	(૦૨૭૭૮)૨૫૨૭૨૨	૩૦
	સંજીવની ફાઉન્ડેશન નેશનલ સ્કીલ ડેવલપમેન્ટ એન્ડ ટેકનીકલ ઈન્સ્ટીટ્યુટ પ્રાઈવેટ આઈટીઆઈ, ઈડર.		૧૦૭,૧૨૯,૧૩૨
	સમર્થ સેવા સંસ્થા, ઈડર		૨૫,૩૦,૩૯,૬૪
પ્રાંતિજ	સંચાલકશ્રી,શ્રીઅભિલ ગુજરાત ફાઉન્ડેશન શ્રી કોમ્પલેક્ષ નેશનલ હાઈવે નં.૮,મુ.પો.સલાલ	૯૯૯૮૭૭૩૦૧૬	૩૦
	ડી.એ પુરોહિત એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ સંચાલિત સરસ્વતી આઈ.ટી.આઈઘડી-કાળુપુરા ચોકડી પાસે , તા. પ્રાંતિજ - ૩૮૩૨૧૫		૨૪,૨૬,૩૦,૬૬
હિંમતનગર	સંચાલકશ્રી, વિશ્વમંગલ કેળવણી મંડળ, વિદ્યાનગરી કેમ્પસ મોતીપુરા બાયપાસ રોડ, હિંમતનગર	(૦૨૭૭૨)૨૪૪૬૨૧	૧૧૫,૧૨૯,૧૩૨

વડોદરા વિભાગની જિલ્લા/તાલુકાવાર સ્વનિર્ભર સંસ્થાઓના નામ, સરનામું, ટેલિફોન નંબર તથા તેમાં ચાલતા વ્યવસાય

તાલુકાનું નામ	સંસ્થાનું નામ તથા સરનામું	સંપર્કનંબર	સંસ્થામાં ચાલતા ટ્રેડનાં ક્રમ નંબર(પરિશિષ્ટ-૧, ૨ પ્રમાણે)
ગુણો:-આણંદ			
આણંદ	સંચાલકશ્રી,ગુજરાતક્રિશ્ચિયન સર્વિસ સોસાયટી,સેંટ સ્ટીફન ઈન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ બીઝનેસમેનેજમેન્ટએન્ડટેકનોલોજી, રેલ્વેસ્ટેશન પાસે,આણંદ.	૯૯૯૯૯૯૯૯૯૯	૩,૫,૩૮
	સંચાલકશ્રી,રામકૃષ્ણસેવા મંડળ આણંદ આઈ.ટી.સી. આણંદ હાઈસ્કૂલ,ગ્રીડ પાસે,વિવેકાનંદ ગ્રાઉન્ડ,આણંદ	(૦૨૬૯૨)૨૪૭૪૦૩	૩,૫,૨૫,૩૦,૩૭, ૩૮
	સંચાલકશ્રી,શ્રીચરોતર વિદ્યામંડળ, કનુભાઈ પટેલ પ્રાઈવેટ આઈ.ટી. આઈ. ફોર એન્જીનીયરીંગ ટ્રેડસ,જૈન દેરાસરપાસે,વીવીએન પંચાયત રોડ,વલ્લભવિદ્યાનગર, ગુજરાત	(૦૨૬૯૨)૨૩ ૪૪૫૦	૩,૫,૨૧,૩૧,૩૭
	સંચાલકશ્રી,શ્રીચરોતર વિદ્યામંડળ, સી.વી.એમ.આઈ.ટી. આઈ. ફોર વુમન્સ,ઓલ્ડ સી.વી.એમ. ગેસ્ટહાઉસ,બી.વી.એમ. કોલેજ પાસે, વલ્લભવિદ્યાનગર	(૦૨૬૯૨)૨૩૩ ૪૫૦	૧૦,૨૪,૨૫
	સંચાલકશ્રી,શ્રીમતીસ્નેહલતાબેન ઉમટ એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ,ગુજરાત ઈન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ ટેકનીકલએજ્યુ.,ત્રીજો માળ,૩૦૪,કીશોર પ્લાઝા, સ્ટેશન રોડ,આણંદ.	૯૩ ૭૬૨૧૭૬૫૭	૧૨૯
	જસકમલ મીલસેન્ટ મેનેજમેન્ટ, આણંદ	૦૨૬૯૨-૨૪૬૫૭૮ ૯૬૮૭૯૫૨૭૧૦	૩૦,૬૪
	ચરોતર ગેસ પ્રાઈવેટ આઈ.ટી.આઈ., બાકરોલ-વડતાલ રોડ, નોલેજ કેમ્પસ પાસે, મુ.પો બાકરોલ-૩૮૮૩૧૫		૩,૫
ઉમરેઠ	સંચાલકશ્રી,શ્લોકહેલ્થકેર એન્ડ એજ્યુકેશન સોસાયટીપાસે પ્રાઈવેટ આઈ.ટી.આઈ.,પ્રથમ માળ, જે.કે.પ્લાઝા કોમ્પ્લેક્સ, બસ સ્ટેન્ડ પાસે,ઉમરેઠ	૯૪૨૭૫૯૩ ૯૮૫, ૯૪૦૧૩ ૯૭૫૪૦	૪૨,૬૩
ગુણો:-દાહોદ			
સંજેલી	સંચાલકશ્રી,જયઅંબે કેળવણી મંડળ આઈ.ટી.આઈ.સંજેલી, મુ.પો.સંજેલી	(૦૨૬૭૫)૨૭૫૪૨૮ ૯૪૨૭૩ ૬૧૩ ૫૧.	૨૫,૩૨,૩૮
ઝાલોદ	સંચાલકશ્રી,જયગજાનંદ નવ યુવક ટ્રસ્ટ, ઔદ્યોગિક તાલીમ કેન્દ્ર, લીબડી ઝાલોદ રોડ, પ્રાથમિકસ્કૂલની બાજુમાં,મુ. ટાન્ડી	૯૨૨૮૨૧૨૫૫૯.	૨૫
દાહોદ	સંચાલકશ્રી, બ્લાઈન્ડવેલ્ફેર કાઉન્સિલ માંડવ રોડ, પંચમુખી હનુમાન મંદીર પાસે,પી.ઓ.બી.૧૧૫, દાહોદ.	(૦૨૬૭૩)૬૫૧૯૮૮ (૦૨૬૭૩)૬૫૧૯ ૮૯	૩૦૧
ગરબાડા	સેલ્ફ ફાઈનાન્સ આઈટીઆઈ જેસાવાડા		૧૦૬,૧૨૩
દેવગઢબા રિયા	સંચાલકશ્રી,ગુજરાતઆદિવાસી વિકાસ મંડળ,મુ.ભથવાડા	(૦૨૬૭૮)૨૭૮૨૭૮	૩૨,૩૮
દાનપુર	સંચાલકશ્રી,પીપેરોવિભાગ યુવા શક્તિ પ્રગતિ મંડળ, મુ.પો.પીપેરો	(૦૨૬૭૭)૨૩ ૭૩ ૪૫	૩,૨૫,૩૨
ફતેપુરા	સંચાલકશ્રી,આદિવાસીવિકાસ એન્ડ સેવા ટ્રસ્ટ, મુ.પો.મોટી રેલ(ઈસ્ટ)	(૦૨૬૭૫)૨૯૪૯૫૫ ૯૮૨૫૩ ૪૮૯૫૫	૫,૨૫,૩૦,૧૨૩
	સંચાલકશ્રી,જયસીતારામ કેળવણી મંડળ આઈ.ટી.સી. મુ.પો.સુખસર	(૦૨૬૭૫)૨૭૫૪૨૮	૩,૨૫,૩૦,૩૮
	સંચાલકશ્રી,શ્રીજયસીતારામ કેળવણી મંડળ, મુ.પો.તા.ફતેપુરા	(૦૨૬૭૫)૨૩ ૫૫૦૦	૨૫,૩૨,૩૮
	સંચાલકશ્રી,સાંઈકૃપા ગ્રામવિકાસ ટ્રસ્ટ, બલૈયા કોર્સીંગ (પાડલીયા)મુ.તા.ફતેપુરા	૯૪૨૭૦૩ ૫૬૪૪	૩૩,૫,૨૫,૩૦,૩૭,૩૮,૧૨૩
	સાંઈ નંદન ગ્રામ વિકાસ નિલમ મકવાણા વૃણા		૩,૫,૨૧,૨૫,૩૦,૩૮,૧૨૩
	જયજલારામચેરીટેબલટ્રસ્ટ, પીપલરા		૨૫,૩૦

વડોદરા વિભાગની જિલ્લા/તાલુકાવાર સ્વનિર્ભર સંસ્થાઓના નામ, સરનામું, ટેલિફોન નંબર તથા તેમાં ચાલતા વ્યવસાય

તાલુકાનું નામ	સંસ્થાનું નામ તથા સરનામું	સંપર્કનંબર	સંસ્થામાં ચાલતા ટ્રેડનાં ક્રમ નંબર(પરિશિષ્ટ-૧, ૨ પ્રમાણે)
જીલ્લો:-ખેડા			
કઠલાલ	સંચાલકશ્રી,નીજાનંદએજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ,આઈટીસી ફાગવેલ, મુ.ફાગવેલ	૯૦૯૯૨૨૦૦૯૦ (૦૨૬૯૧)૨૮૦૮૦૦	૩,૫
કપડવંજ	સંચાલકશ્રી,વિશ્વમાનવ કલ્યાણ ટ્રસ્ટ,ડાહ્યાપુરી કોલેજ ઓફ આઈ.ટી.સી.,મુ.પો.નિરમાલી(બાવાનો મઢ),સાધના સંકુલ	(૦૨૬૯૧)૨૮૫૪૯૧, ૯૮૨૫૩૯૮૩૩૩	૩૦
ઠાસરા	સંચાલકશ્રી,પુષ્પાજલીસોસાયટી,પુષ્પાજલી ટેકનીકલ ઈન્સ્ટીટ્યુટ, પો.બો.નં.૦૬, મુ.ડાકોર	૯૬૬૨૬૨૪૫૮૭	૨૫,૩૨
નડિયાદ	સંચાલકશ્રી, પેરામેડીકલ એજ્યુકેશન એન્ડ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ, ગુજરાત પેરામેડીકલ ઈન્સ્ટીટ્યુટ, ૧૦૨, મરક્યુરી કોમ્પ્લેક્સ, કોલેજ રોડ, નડિયાદ.	૯૩૭૬૨૨૧૮૮૯	૧૨૯
	રોટરી ક્લબ નડિયાદ સમાજસેવા સંશોધન ટ્રસ્ટ , મુક બધીર તાલીમ કેન્દ્ર , મિશન હોસ્પિટલ પાસે નડિયાદ ૩૮૭૦૦૧		૩૦૪,૩૦૫,૩૦૬,૩૧૦
માતર	સંચાલકશ્રી,અબજબાપા એજ્યુકેશન એન્ડ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ, ઈમેજ પ્રાઇવેટ આઈ.ટી.આઈ., મુ.અસલાલી, વાળુકાસ ચોકડી, માતર અને તારાપુર વચ્ચે, તા.માતર,જી.ખેડા.	(૦૨૬૯૪)૨૨૬૦૫૧- ૨૨૬૦૫૨, ૯૧૪૧૦૦૯૧૯૧	૩,૫,૨૧,૨૩,૨૫,૧૧૮,૧૨૦,૧૨૫, ,૧૨૬,૧૨૭
વસો	સંચાલકશ્રી,વસોકેળવણી મંડળ,વીજે એનજે એમજે એડવાન્સ ઈન્ડસ્ટ્રીયલ ટ્રેનીંગ સેન્ટર, આઈસએન્ડ કોમર્સ કોલેજ,સ્ટેશન રોડ,મુ.તા.વસો	(૦૨૬૮)૨૫૮૬૦૫૪, ૯૮૨૪૦૯૯૮૩૩	૫,૨૩,૨૫
ગલતેશ્વર	સંચાલકશ્રી, શ્રી એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ, ઔદ્યોગિક તાલીમ કેન્દ્ર,પાલી મુ.સેવાલીયા જી.ખેડા	૯૪૦૯૩૯૫૮૭૦	૩,૨૫,૩૨,૩૮
જીલ્લો:-મહીસાગર			
સંતરામપુર	શ્રી એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ સંચાલિત આઈટીઆઈ નાની સરસણ		૩,૫,૩૭
લુણાવાડા	રસીદ પ્રાઇવેટ આઈ.ટી.આઈ.વાંસીયા દરવાજા બહાર, કંકારોડ,	૯૯૦૪૮૬૯૭૬૯	૩,૫,૨૫,૩૭,૩૮
કડાણા	શ્રી ખોડીયાર વિકાસ મંડળ સંચાલિત આઈ.ટી.આઈ.		૧૦૬,૧૨૩
ખેડા	નવગુજરાતપ્રાઇવેટઆઈ.ટી.આઈબેંડપરોડમુ.બાલાસિનોર-૩૮૮૨૫૫		૩,૫,૨૫,૩૭
જીલ્લો:-પંચમહાલ			
કાલોલ	સંચાલકશ્રી,ગુજરાતઆદિવાસીવિકાસમંડળ,અડાદરા	(૦૨૬૭૨)૨૬૨૪૫૦, ૯૪૨૬૯૩૯૩૫૦	૫
	સંચાલકશ્રી,વિરલએજ્યુકેશનફાઉન્ડેશન, આઈ.ટી.સી., મુ.અડાદરા,તા.કાલોલ	૯૪૨૬૩૫૮૫૫૫	૫
	સંચાલકશ્રી, રાજશામજી સેવા ટ્રસ્ટ, પ્રાઇવેટ આઈ.ટી.આઈ., મુ.પો.વેજલપુર તા.કાલોલ જી.પંચમહાલ	૯૯૭૯૨૦૯૪૪૪	૩,૫
ગોધરા	સંચાલકશ્રી,પંચમહાલજીલ્લાશિક્ષણપ્રચારકમંડળ, મુ.પો.ટુવા,તા.ગોધરા,જી.પંચમહાલ.	૯૮૨૫૪૦૭૩૭૯	૩,૫,૩૭
	જમીયાહ પ્રાઇવેટ આઈ.ટી.આઈ. વણાંકપુર ટી.બી. હોસ્પિટલ સામે, ગોધરા તા.ગોધરા જી.પંચમહાલ	૯૩૭૫૬૫૦૬૩૧	૩,૫,૨૫,૩૮
	શ્રીસંતકેવલઆઈ.ટી.આઈ. સંમ્પાતા.ગોધરા જી.પંચમહાલ	૯૬૬૨૧૫૯૬૧૯	૩,૨૫
	સંચાલકશ્રી, અવન્ટિકાએજ્યુકેશન, પ્રાઇવેટઆઈ.ટી.આઈ., મુ.રામપુરા (કાંકણપુર)	૯૯૭૯૨૦૯૪૪૪	૩,૫,૩૭

વડોદરા વિભાગની જિલ્લા/તાલુકાવાર સ્વનિર્ભર સંસ્થાઓના નામ, સરનામું, ટેલિફોન નંબરતથા તેમાં ચાલતા વ્યવસાય

તાલુકાનું નામ	સંસ્થાનું નામ તથા સરનામું	સંપર્કનંબર	સંસ્થામાંચાલતા ટ્રેડનાં ક્રમ નંબર(પરિશિષ્ટ-૧, ૨ પ્રમાણે)
મોરવા (હડફ)	સંચાલકશ્રી,નવસર્જનગ્રામીણ વિકાસ પરીષદ,જીઈબી રોડ સામે,સંતરામ પુર રોડ, સંત રોડ,તા.મોરવા(હડફ)	૯૯૭૯૬૮૪૨૩૮	૨૫,૩૨,૩૮
	સંચાલકશ્રી,ગુજરાત બાળ વિકાસ મંડળ,સાંઈ આઈ.ટી. સી.,મુ.પો. મોરા તા.મોરવા(હડફ), જી.પંચમહાલ.	(૦૨૬૭૨)૨૮૮૫૦૦	૩,૫,૨૫,૩૨,૩૭,૩૮
જીલ્લો:-વડોદરા			
ડભોઈ	સંચાલકશ્રી,શ્રીકાયાવરોહણ તીર્થ સેવા સમાજ, શ્રી ડાયાભાઈ હીરાભાઈ પટેલ રૂરલ વોકેશનલ ટેકનીકલટ્રેનીંગ ઈન્સ્ટીટ્યુટ,મુ.પો.કાયાવરોહણ	૯૯૨૫૫૫૬૪૭૬	૨૫
	સંચાલકશ્રી, શ્રીથુવાવી વિભાગ સાર્વજનિક કેળવણી મંડળ, શ્રીમતી અંબુબેન આર.પટેલ આઈ.ટી.આઈ.મુ.પો.થુવાવી	(૦૨૬૬૩)૨૨૩૩૩૧ ૯૪૨૮૧૬૬૮૯૨	૩,૫
પાદરા	સંચાલકશ્રી,શ્રીબંધુ સમાજ ,શ્રી બી.એલ. પટેલ પ્રાઈવેટ આઈ.ટી.આઈ., મુ.સાઈ	૯૪૨૮૦૭૧૪૩૧	૫
વડોદરા	સંચાલકશ્રી, પટેલ હિરાલક્ષ્મી ઠાકોરભાઈ ચેરીટી ટ્રસ્ટ, ગોકળપુરા રોડ, મુ.પો.ભાયલી	(૦૨૬૫)૨૨૫૩૧૧૮	૩,૫,૨૫,૩૮
	સંચાલકશ્રી,ઈસ્લામીકસ્ટડી સેન્ટર, ઈબ્રાહીમ બાવાણી ઈન્ડસ્ટ્રીયલ ટ્રેનીંગ સેન્ટર, આજવા રોડ, જકાતનાકા પાસે, વડોદરા	(૦૨૬૫)૨૫૬૩૫૩૨	૧,૩,૫,૧૯,૩૧,૩૮,૭૨,૧૩૧
	સંચાલકશ્રી,તીરૂપતીફાઉન્ડેશન ટ્રસ્ટ,તીરૂપતી ઈન્ડસ્ટ્રીયલ ટ્રેનીંગ ઈન્સ્ટીટ્યુટ,એચ.એસ.પટેલહાઈસ્કૂલ, વિશ્વજયોતી આશ્રમ,વિશ્વામીત્રી રોડ, મુંજમહુડા,વડોદરા.	૯૯૨૫૫૫૫૧૫૮	૩,૫
	સંચાલકશ્રી,દેવીદાસટેકનીકલ ઈન્સ્ટીટ્યુટ પ્રા.આઈ.ટી.આઈ., મનુભાઈ ટાવર સામે,એમ.એસ.યુનીવર્સિટીપાછળ, સયાજી ગંજ, વડોદરા.	૯૦૯૯૯૨૫૬૬૮	૩,૫
	સંચાલકશ્રી,શ્રીમતીસ્નેહલતાબેન ઉમટ એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ, ગુજરાત ઈન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ ટેકનીકલ એજ્યુ. શ્રીરામ વે પ્લાઝા,બેઝમેન્ટ, જી.પી.ઓ.રોડ,દાંડીયા બજાર,વડોદરા.	૯૩૭૬૨૧૭૬૫૭	૧૨૯
	દીપક વાંકલ, પ્રાઈવેટ આઈ.ટી.આઈ. બાજવા, વડોદરા	૯૩૭૬૨૧૩૭૪૩	૫,૩૭,૩૮
	આત્મીયએજ્યુકેશનએન્ડચેરીટેબલટ્રસ્ટ સંચાલિત બરોડાઈન્સ્ટીટ્યુટ ઓફમેડીકલ		૧૨૯,૧૩૨
વાઘોડિયા	સંચાલકશ્રી, ઈન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ ફાયર સેફ્ટી એન્ડ ડિઝાસ્ટર મેનેજમેન્ટ સ્ટડીઝ, નવા ગામ નવી નગરી	૯૯૭૯૮૯૫૮૫૧ ૯૯૨૫૦૧૦૪૨૬	૪૨,૬૬,૧૦૧
જીલ્લો:-છોટાઉદેપુર			
બોડેલી	સંચાલકશ્રી, સ્વનિર્ભર ઓ.તા.કેન્દ્ર, સ્વામિનારાયણ વિદ્યાપીઠ ટ્રસ્ટ સંચાલિત, BAPS સ્વામિનારાયણઈન્ડસ્ટ્રીયલ ટ્રેનીંગ ઈન્સ્ટીટ્યુટ, BAPS સ્વામિનારાયણ મંદિર, ચાચક-૩૯૧૧૩૫	૯૭૨૩૧૬૩૩૦૦	૩,૫,૨૫,૩૭,૧૧૭,૧૧૮,૧૨૩,૧૨૫

રાજકોટ વિભાગની જિલ્લા/તાલુકાવાર સ્વનિર્ભર સંસ્થાઓના નામ, સરનામું, ટેલિફોન નંબરતથા તેમાં ચાલતા વ્યવસાય

તાલુકાનું નામ	સંસ્થાનું નામ તથા સરનામું	સંપર્કનંબર	સંસ્થામાંચાલતા ટ્રેડનાં ક્રમ નંબર(પરિશિષ્ટ-૧,૨ પ્રમાણે)
જિલ્લો:-અમરેલી			
ઘારી	સંચાલકશ્રી,કે.બી.લલીયા પ્રાઇવેટ આઇ.ટી.આઇ., કરીમાબેનભાભાભાઈ લલીયા એજ્યુકેશન એન્ડ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ, વેકરીયા પરા,નર્મદેશ્વરમહાદેવના મંદીર પાસે, ફોરેસ્ટ કોલોની સામે, મુ.તા.ઘારી-૩૫૫૬૪૦	૯૮૭૯૮૫૫૩૬૬.	૩૦
સાવરકુંડલા	શેઠ એ.આર.અણાના પ્રાઇવેટ આઇટીઆઇ સાવરકુંડલા	૭૮૭૪૫૭૭૬૪૧	૩,૫,૩૭
જિલ્લો:-ભાવનગર			
ભાવનગર	સંચાલકશ્રી,કોસમોસફાઉન્ડેશન, ભોંચતળીયે, રાઘા એપાર્ટમેન્ટ, ટ્રાફિક સીઝલ પાસે, વાઘવાડીરોડ, ભાવનગર.	૯૮૨૫૯૩૬૩૯૯ (૦૨૭૮)૨૪૩૩૫૫૭	૧૦૫,૧૦૬
	સંચાલકશ્રી,મદ્રેસાઈસ્લામીયા સાર્વજનિક ટ્રસ્ટ, વસાઈવાલા આઈ.ટી.સી., ઘોઘા રોડ, મુ.પો. અકાવાડા	૭૦૧૬૭૬૪૧૯૪ ૯૮૨૫૬૦૬૦૪૪	૩,૫,૧૭,૧૯,૩૭,૩૮
	મઘર એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ, કે.કે.પ્લાઝા રામમંત્ર મંદિરની સામે, તળાજા રોડ, ભાવનગર-૩૬૪૦૦૨	૯૪૨૬૪૬૪૮૯૦	૧૦૨,૧૨૯,૧૩૨,૧૩૩
શિહોર	સંચાલકશ્રી,શ્રીપાલી એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ, શીવમ આઈ.ટી.સી., દેવગાણા	૯૪૨૬૪૬૪૮૯૦	૩૦
જિલ્લો:-ગીર સોમનાથ			
કોડીનાર	સંચાલકશ્રી, સોમનાથ એજ્યુ.એન્ડ ચેરી.ટ્રસ્ટ, હિમાલય મોટર્સ ની પાસે,કોડીનાર-વેરાવળ, હાઈવે, રામવાડી, મુ.ગોહીલનીખાન	૯૨૨૮૨૪૧૦૯૦ ૭૦૪૮૩૭૬૭૦૨ ૯૪૬૦૪૩૯૮૮૩	૩
	સંચાલકશ્રી,શ્રીવી.જી.સોલંકી સ્મારક ટ્રસ્ટ,કોડીનાર-ઉના હાઈવે, પેટ્રોલ પંપ પાસે, મુ.ડોળાસા	૯૨૨૮૨૪૧૦૯૦ ૭૦૪૮૩૭૬૭૦૨ ૯૪૬૦૪૩૯૮૮૩	૩,૨૫
	કે.ડી.બારડ આઈ.ટી.સી., પ્રોફેસર સોસાયટી, વેરાવળ હાઈવે, કોડીનાર, ગીર-સોમનાથ	૯૨૨૮૨૫૫૬૫૫	૩,૫,૧૭,૩૦,૩૮
	કોડીનાર પ્રાઇવેટ આઈ.ટી.આઈ., રાજમોતી ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ, શ્રી કે.ડી.બારડ સ્મારક ટ્રસ્ટ, વેરાવળ હાઈવે, કોડીનાર, ગીર-સોમનાથ	૯૨૨૮૨૫૫૬૫૫	૩,૫,૧૭,૨૫
તાલાલા(ગીર)	સંચાલકશ્રી,સ્વ.વાલાભાઈભીમાભાઈ વાળા એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ, લક્ષ્યવેદ આઈ.ટી.સી.,બસ સ્ટેન્ડ સામે, મુ.તાલાલા	૯૭૧૨૯૪૦૧૪૦.	૩૦
સુત્રાપાડા	સંચાલકશ્રી,સ્વ.શ્રીકે.આર.ઝાલા પબ્લીક મંડળ, શ્રી કે.આર.ઝાલા આઈ.ટી.સી., મુ.પો.પ્રશ્નાપાડા	૯૭૧૪૩૯૪૧૨૩	૩,૫
જિલ્લો:-જામનગર			
જામનગર	સંચાલકશ્રી, અંધજન વિવિધલક્ષી તાલીમ કેન્દ્ર, એરોડ્રામ રોડ, રેલ્વે ફ્લાય ઓવર બ્રીજ પાસે, જામનગર.	(૦૨૮૮)૨૭૧૨૩૪૮	૩૦૧
જિલ્લો:-જૂનાગઢ			
કેશોદ	શ્રી મધુરમ એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ સંચાલિત સ્વ.શ્રી.બી.ડી.યાદવ ઈન્ડસ્ટ્રીયલ ટ્રેનીંગ ઈન્સ્ટીટ્યુટ, શિવ મંદિર સામે, ગડુ-શેરબાગ તા.માળિયા હાટીના જિ.જૂનાગઢ	૭૯૯૦૧૨૦૯૬૭	૧૦૬,૧૧૪,૧૧૫,૧૨૯
	સંચાલકશ્રી,સૌરાષ્ટ્રસોશ્યલ વેલ્ફેર એન્ડ ચેરી.ટ્રસ્ટ, દીપપુજા, અમૃત નગર મેઈન રોડ, ડો.વીપુલપટેલની હોસ્પિટલસામે, મુ.કેશોદ	૯૩૨૭૪૬૬૧૬૬	૩
માળિયા-હાટીના	સંચાલકશ્રી,શ્રીકનકેશ્વરી એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ,શ્રી મા૩તી ધામ, મા૩તી વિદ્યાલય,સરકારી હોસ્પિટલપાછળ, મુ.ચોરવાડ	૯૯૦૪૧૧૮૧૧૭	૩૦
વિસાવદર	સંચાલકશ્રી,શ્રીકનકેશ્વરી એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ,નોબલ સ્કુલની બાજુમાં, ઘારી રોડ,મુ.તા.વિસાવદર	૭૦૬૯૧૮૭૩૨૨	૩૦

રાજકોટ વિભાગની જિલ્લા/તાલુકાવાર સ્વનિર્ભર સંસ્થાઓના નામ, સરનામું, ટેલિફોન નંબર તથા તેમાં ચાલતા વ્યવસાય

તાલુકાનું નામ	સંસ્થાનું નામ તથા સરનામું	સંપર્કનંબર	સંસ્થામાં ચાલતા ટ્રેડનાં ક્રમ નંબર (પરિશિષ્ટ-૧, ૨ પ્રમાણે)
જિલ્લો:-કચ્છ			
ભૂજ	સંચાલકશ્રી ,નવચેતનઅંધજન મંડળ, વિકલાંગ વિદ્યા વિહાર કચ્છ ડેરી પાસે, માઘાપર-અંજાર હાઇવે,મુ.માઘાપર	૯૬૮૭૯૩૩૭૨૫	૩૦૧,૩૦૪
અંજાર	આર્ય કોલેજ ઓફ એજ્યુકેશન ફોર ટેકનિકલ, સર્વે નં.૧૭૯, અંબિકા ટાઉનશીપ, મેઘપર બોરીચી, અંજાર -૩૭૦૧૧૦	૯૯૭૮૪૯૧૬૭૧	૨૫,૨૮,૩૦
જિલ્લો:-રાજકોટ			
રાજકોટ	વિદ્યાન એજ્યુકેશન એન્ડ ચેરિટેબલ ટ્રસ્ટ, પહેલો માળ, કલાસાગરા હોસ્પિટલ બિલ્ડીંગ, એસ્ટ્રોન ચોક, રાજકોટ-૩૬૦૦૧	૯૬૨૪૭૧૧૧૧૯ ૭૨૦૨૦૭૭૭૦૭	૧૦૩,૧૨૯,૧૩૨
ઘોરાજી	સંચાલકશ્રી,સ્વ.રતિલાલ વઘાસિયા સ્મારક ટ્રસ્ટ, સરસ્વતી વિદ્યા મંદિર જેતપુર રોડ, મુ. ભુતવડ	૯૭૧૪૯૨૦૪૧૮	૩૮
જિલ્લો:-પોરબંદર			
પોરબંદર	રાષ્ટ્રીય સાક્ષરતા મિશન સંસ્થા, છાપા ચોકડી, પોરબંદર	૯૪૨૬૩૭૬૯૧૮	૧૦૭
જિલ્લો:- દેવભુમિ દ્વારકા			
દેવભુમિ દ્વારકા	શાગુન ઈન્સ્ટિટ્યુટ ઓફ મેડિકલ સાયન્સ પ્રાઇવેટ આઇટીઆઇ, દેવભુમિ દ્વારકા		૩૦,૬૩,૬૪,૬૭
જિલ્લો:- સુરેન્દ્રનગર			
લખતર	લોકસેવા જાગૃત ટ્રસ્ટ સંચાલિત સરદાર પટેલ ઈન્સ્ટિટ્યુટ ઇન્ટુમંત પ્લાઝા કોમ્પ્લેક્સ, જીઈબી ની સામે, લખતર, સુરેન્દ્રનગર-૩૮૨૭૭૫	૯૮૭૯૨૫૭૭૩૧	૬૭,૧૨૯
દ્રાંગધ્રા	અવંતિકા એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ, પ્રાઇવેટ આઇ.ટી.આઇ., નવલગઢ, તા.દ્રાંગધ્રા જી. સુરેન્દ્રનગર-૩૬૩૩૨૦	૭૦૧૬૪૫૨૦૮૦	૩,૨૫,૩૦,૩૮,૧૨૯
સાયલા	સંચાલકશ્રી, નવકાર ચેરિટેબલ ટ્રસ્ટ, ગુજરાત ટ્રેનીંગ સેન્ટર, માઘવ કોમ્પ્લેક્સ, નેશનલ હાઇવે નં-૮/એ.મુ.પો સાયલા	૯૯૦૯૧૨૬૪૭૫	૩૦
વઢવાણ	સંચાલકશ્રી, જીવન જ્યોત ટ્રસ્ટ, મુ. વાઘેલા - ૩૬૩૦૩૦	૯૭૨૩૯૧૫૪૭૫	૩૦
	સંચાલકશ્રી, ગુજરાત ટ્રેનીંગ સેન્ટર, વઢવાણ શ્રદ્ધા કોમ્પ્લેક્સ બીજો માળ, જી.આઇ.ડી.સી.પાસે, બી-ડીવીઝન, પોલીસ સ્ટેશન, વઢવાણ મેઈન રોડ, જી. સુરેન્દ્રનગર	૯૯૦૯૧૨૬૪૭૫	૩૦,૧૩૨
પાટડી	બુલવર્ક ઈન્ડસ્ટ્રીયલ ટ્રેનીંગ ઈન્સ્ટિટ્યુટ, વાઘોડા, સુરેન્દ્રનગર	૯૯૭૮૭૮૪૪૪૦ ૯૯૭૮૭૮૪૪૪૨	૩૦,૪૨,૬૩,૬૬

સુરત વિભાગની જિલ્લા/તાલુકાવાર સ્વનિર્ભર સંસ્થાઓના નામ, સરનામું, ટેલિફોન નંબર તથા તેમાં ચાલતા વ્યવસાય

તાલુકાનું નામ	સંસ્થાનું નામ તથા સરનામું	સંપર્કનંબર	સંસ્થામાં ચાલતા ટ્રેડનાં ક્રમ નંબર(પરિશિષ્ટ-૧,૨ પ્રમાણે)
જીલ્લો:-ભરૂચ			
અંકલેશ્વર	સંચાલકશ્રી, લોચલાએજ્યુકેશન સોસાયટી, ઝેવીયર ટેકનીકલ સેન્ટર, ગડખોલ	૯૪૯૯૮૯૬૭૨૩	૧,૩,૫
	ડેર ઈન્ડિયા સંચાલિત ડેર ઈન્ડિયા ઈન્સ્ટીટ્યુટ આદર્શ નિવાસી શાળા બિલ્ડીંગ, વી.ટી.કોલેજ કેમ્પસ, પીરામણ ગામ રોડ મુ.તા.અંકલેશ્વર જિ.ભરૂચ	૯૯૦૯૯૪૭૯૦૭	૧૦૧,૧૩૨
	સંચાલકશ્રી, રોયલ એજ્યુકેશન એન્ડ ડેવલપમેન્ટ સોસાયટી, પ્રથમ માળ, નાના પટેલ શોપીંગ સેન્ટર, સ્ટેશન મસ્જીદ પાસે, અંકલેશ્વર	૯૩૭૪૦૬૯૭૦૬	૧૩૩
જંબુસર	સંચાલકશ્રી, જામિયાહ ઉલુમુલ કુર્આન, જામિયાહ ઔદ્યોગિક તાલીમ કેન્દ્ર, બાયપાસ રોડ, જંબુસર, જી.ભરૂચ	૯૮૯૮૩૦૨૮૫૨	૩,૫,૭
ઝઘડીયા	સંચાલકશ્રી, સેન્કાસમાજ કલ્યાણ સંસ્થા, રાજશ્રી ઈન્ડસ્ટ્રીયલ ટ્રેનીંગ ઈન્સ્ટીટ્યુટ, સવેન. ૪૭૮/એ, મુ.બામલ્લા, પો.ઉમલ્લા	૯૯૦૯૮૨૯૧૧૫	૧,૩,૫,૩૨,૧૧૧,૧૧૨
ભરૂચ	સંચાલકશ્રી, અંબુમનેઈમદાદુલ મુસ્લીમ, ઈકરા ઈન્ડસ્ટ્રીયલ ટ્રેનીંગ સેન્ટર, દહેજ બાયપાસ રોડ, દહેગામ	૯૮૯૮૭૦૧૫૫૯ ૯૯૯૮૫૩૧૯૯૮	૩,૧૭,૩૨,૩૮
	સંચાલકશ્રી, મુન્સી (મનુબરવાલા) મેમોરીયલ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ, હાજી અહેમદ મુન્સી આઈ.ટી.સી., મુન્સીએજ્યુકેશનલ કોમ્પ્લેક્સ, દહેજ બાયપાસ રોડ, ભરૂચ	૯૯૦૪૦૪૭૪૦૪	૧,૩,૪,૫,૧૯,૨૫,૩૧,૩૭
	તપોવન સંસ્કાર કેન્દ્ર, ભરૂચ સંચાલિત, પરમ કોમ્પ્યુટર આઈ.ટી.સી. તપોવન સંકુલ, નીલકંઠેશ્વર મહાદેવ રોડ, જાડેશ્વર, ભરૂચ	૭૩૫૯૨૧૧૬૭૬ ૯૮૨૫૭૭૬૨૨૪	૨૫
વાગરા	નર્મદાનગર રૂરલ ડેવલપમેન્ટ સોસાયટી સંચાલિત નર્મદા ઈન્ડસ્ટ્રીયલ ટ્રેનીંગ ઈન્સ્ટીટ્યુટ, મુ.પો. રહીયડ, તા.વાગરા, જી.ભરૂચ-૩૯૨૧૩૦	૯૭૨૭૨૧૦૨૭૬	૧૦૫,૧૧૫,૧૨૩,૧૨૭
જીલ્લો:-નવસારી			
વાસંદા	સંચાલકશ્રી, ઈન્ફોસીસ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ, નવકાર કોમ્પ્યુટર કોલેજ, એસ-૮/૯, બીજો માળ, મહાવીરકોમ્પ્લેક્સ, શ્રી.પ્રતાપ હાઈસ્કૂલ સામે, મુ.પો.તા.વાસંદા	(૦૨૬૩૦)૨૯૬૨૮૫, ૯૪૨૬૮૬૭૬૨૧	૧૦૬,૧૩૩
નવસારી	કે.ડી.એન. ગોહિલ એલાઈડ આરોગ્ય સંસ્થા, તા.જી.નવસારી	૯૨૦૦૮૫૯૭૧૪	૧૧૪,૧૧૫,૧૨૯,૧૩૨
જીલ્લો:-સુરત			
માંગરોળ (સુરત)	સંચાલકશ્રી, શ્રીમતી મનુબેન પ્રવિણચંદ્ર શાહ, આઈ.ટી.સી.મુ.પો.વાંકલ, તા.માંગરોળ	૭૫૬૭૪૦૦૯૫૫ ૯૯૧૩૩૪૩૬૦૬	૫,૩૮
ચોર્યાસી	આઈપીઈસી પ્રાઇવેટ આઈટીઆઈ ચોર્યાસી સુરત	૯૭૨૪૮૩૨૩૮૮ ૮૮૬૬૪૪૯૯૭૧	૩,૫
માંગરોળ	કોસાડી પ્રાઇવેટ ઈન્ડસ્ટ્રીયલ ટ્રેનીંગ ઈન્સ્ટીટ્યુટ, કોસાડી રેલ્વે સ્ટેશન સામે, સુરત,		૩,૧૯,૨૯,૩૧

સુરત વિભાગની જિલ્લા/તાલુકાવાર સ્વનિર્ભર સંસ્થાઓના નામ, સરનામું, ટેલિફોન નંબરતથા તેમાં ચાલતા વ્યવસાય

તાલુકાનું નામ	સંસ્થાનું નામ તથા સરનામું	સંપર્કનંબર	સંસ્થામાંચાલતા ટ્રેડનાં ક્રમ નંબર(પરિશિષ્ટ-૧,૨ પ્રમાણે)
સુરત(સીટી)	સંચાલકશ્રી, ચીસ્તી નિઝામી એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ સંચાલીત ઈકરા પ્રાઇવેટ આઈ.ટી.આઈ.,ઈદગાહ રોડ, ઉનગામ તળાવપાસે,ઉનગામ, જી.સુરત-૩૯૪૨૧૦	૯૫૩૭૧૦૩૧૧૧ ૯૩૨૭૭૦૬૨૩૯	૧૦૩
	સંચાલકશ્રી, શ્રી કૃષ્ણા સેવા ટ્રસ્ટ,ઈન્ડિયન ઈન્સ્ટીટ્યુટ, એ-વીંગ, તીરુપતીપ્લાઝા,મહીલા પોલીટેકનીક પાસે, અઠવા ગેટ, સુરત.	૯૩૭૬૨૧૭૬૫૭	૧૨૯
	શ્રી ચિરાગ એજ્યુકેશન ચેરિટેબલ ટ્રસ્ટ સંચાલિત જગતસ્વરૂપ સ્વામી પેરામેડિકલ ઈન્સ્ટીટ્યુટ, ચોથો માળ, શ્રી સ્વામિનારાયણ પરમસુખ ગૂરૂકુલ નાના વરાછા, સુરત	૮૮૬૬૫૮૧૦૦૦	૧૨૯,૧૩૨,૩૧૬
	સકસેસપેરામેડીકલઈન્સ્ટીટ્યુટ		૧૦૪,૧૨૯,૧૩૨,૧૩૩
જીલ્લો:-તાપી			
સોનગઢ	સંચાલકશ્રી, ટેકનીકલટ્રેનીંગ સેન્ટર ઓફ હેન્ડીકેપ્ડ, દિવ્યાંગોની આઈ.ટી.આઈ., ગર્વમેન્ટ રેસ્ટ હાઉસપાછળ, જુના ગામ ફોર્ટ, સોનગઢ	૮૨૦૦૨૮૮૯૮૦૬	૩૦૧
જીલ્લો:-વલસાડ			
ઘરમપુર	સંચાલકશ્રી,વનવાસીકલ્યાણ મંડળ,૧૦૧,૧૦૯ થી ૧૧૧, રાજ લક્ષ્મી ચેમ્બર્સ ,સેન્ટ્રલ બસ સ્ટેન્ડસામે, ઘરમપુર	૯૮૨૫૮૯૯૧૭૫	૨૫
વાપી	સંચાલકશ્રી,કૌશીકહરીઆ એજ્યુકેશન ફાઉન્ડેશન, કૌશીક હરીઆ ટેકનીકલ સેન્ટર ચાણોદ કોલોનીનાકા, સેલવાસ રોડ, જી.આઈ.ડી.સી.,વાપી	૮૪૬૯૫૫૫૫૬૬ ૦૨૬૦-૨૯૬૦૪૬૦	૩,૫,૩૭,૩૮
વલસાડ	સંચાલકશ્રી, શ્રીવાઘલઘરા વિભાગ કેળવણી મંડળ, સ્વનિર્ભર આઈટીસી વાઘલઘરા.	૮૯૮૦૮૦૭૧૭૭	૩,૫,૧૯,૨૧,૨૩,૨૫,૨૭,૨૮,૩૧, ૩૭,૪૦,૪૪,૪૯
	સ્વામીનારાયણ વિદ્યાપીઠ અમદાવાદ સંચાલીત પ્રમુખ સ્વામી વોકેશનલટ્રેનીંગ સેન્ટર, BAPS સ્વામીનારાયણમંદીર પાસે, નાસીક બાયપાસ રોડ, ઘરમપુર,વલસાડ-૩૯૬૦૫૦	૭૦૬૯૦૬૨૮૨૯	૩,૫,૨૫,૩૨,૩૭,૩૮,૬૮,૧૦૬,૧ ૨૩,૧૨૭,૧૪૦

પરિશિષ્ટ : ૬

નિયામકશ્રી, ટેકનીકલ શિક્ષણના નિયંત્રણ હેઠળ ચાલતી સરકારી ટેકનીકલ હાઈસ્કૂલો ખાતે સી.ટી.એસ. હેઠળ ચાલતા આઈ.ટી.આઈ. પ્રકારના અભ્યાસક્રમોની વિગત.

ક્રમ	ટેકનીકલ હાઈસ્કૂલનું નામ અને સરનામું	સંસ્થામાં ચાલતા ટ્રેડનાં ક્રમ નંબર (પરિશિષ્ટ:૧,૨ મુજબ)
૧	સરકારી ટેકનીકલ હાઈસ્કૂલ, ઘી કાંટા, અમદાવાદ-૩૮૦૦૦૧. ફોન નંબર:(૦૭૯)૨૫૬૨૨૨૨૮.	૨,૫,૧૯,
૨	કે.જે.ટેકનીકલ હાઈસ્કૂલ, વિરમગામ-૩૮૨૧૫૦. ફોન નંબર:(૦૨૭૧૫) ૨૩૩૩૭૭	૩,૫,૨૩
૩	પી.એન.ટેકનીકલ હાઈસ્કૂલ, કપડવંજ-૩૮૭૬૨૦. ફોન નંબર:(૦૨૬૯૧)૨૫૨૬૩૭	૩,૫,૩૭,૩૮,૧૨૦
૪	સરકારી ટેકનીકલ સંસ્થા, કલોલ - ૩૮૨૭૨૧. ફોન નંબર:(૦૨૭૬૪)૨૨૩૪૭૬	૫,૨૩,૧૧૫,
૫	સરકારી ટેકનીકલ હાઈસ્કૂલ, વડોદરા - ૩૯૦૦૦૧. ફોન નંબર:(૦૨૬૫)૨૪૧૩૯૩૫.	૫,૧૯,૨૭
૬	સરકારી ટેકનીકલ સંસ્થા, છોટાઉદેપુર - ૩૯૧૧૬૫. ફોન નંબર:(૦૨૬૬૯)૨૩૨૨૦૮.	૫,
૭	એફ.એસ.પારેખ ટેકનીકલ હાઈસ્કૂલ, સુરત - ૩૯૫૦૦૩. ફોન નંબર:(૦૨૬૧)૨૫૯૫૩૦૧	૩,૫,૧૯,૨૩,
૮	સરકારી ટેકનીકલ સંસ્થા, વ્યારા - ૩૯૪૬૫૦. ફોન નંબર:(૦૨૬૨૬)૨૨૦૩૨૬	૩,૫,૩૭,૩૮
૯	સરકારી ટેકનીકલ સેન્ટર, વલસાડ - ૩૯૬૦૦૧. ફોન નંબર:(૦૨૬૩૨)૨૪૩૬૬૧.	૨,
૧૦	નવસારી ટેકનીકલ ઈન્સ્ટીટ્યુટ, નવસારી - ૩૯૬૪૪૫. ફોન નંબર:(૦૨૬૩૭)૨૫૮૬૧૧.	૨,૫,૧૮,૨૩,૨૭,૩૭,૩૮,
૧૧	વેર ઈન્ડસ્ટ્રીયલ ઈન્સ્ટીટ્યુટ, ધરમપુર - ૩૯૬૦૫૦. ફોન નંબર:(૦૨૬૩૩)૨૪૦૮૭.	૫,૨૩,૩૮,૧૨૨,
૧૨	સરકારી ટેકનીકલ હાઈસ્કૂલ, ગોધરા- ૩૮૯૦૦૧. ફોન નંબર:(૦૨૬૭૨)૨૪૨૨૧૮.	૫,
૧૩	સરકારી ટેકનીકલ હાઈસ્કૂલ, દાહોદ - ૩૮૯૧૫૧. ફોન નંબર:(૦૨૬૭૩)૨૨૦૦૮૧.	૧૮,
૧૪	સરકારી ટેકનીકલ હાઈસ્કૂલ, પાલનપુર - ૩૮૫૦૦૧. ફોન નંબર:(૦૨૭૪૨)૨૫૨૪૯૬.	૫,
૧૫	રા.બ.શેઠ પુ.ક.કોટાવાલા ટેકનીકલ હાઈસ્કૂલ, પાટણ - ૩૮૩૩૧૫. ફોન નંબર:(૦૨૭૬૬) ૨૨૦૪૭૦.	૫,
૧૬	વોકેશનલ ટ્રેનીંગ સેન્ટર, પાટણ - ૩૮૪૨૬૫. ફોન નંબર:(૦૨૭૬૬)૨૨૦૩૬૨.	૪,૫,
૧૭	સરકારી ટેકનીકલ હાઈસ્કૂલ, ધોરાજી - ૩૬૦૪૧૦. ફોન નંબર:(૦૨૮૨૪)૨૨૦૯૪૦.	૩,૩૮,

પરિશિષ્ટ:૭

દિવ્યાંગઉમેદવારો માટે વિશિષ્ટ અભ્યાસક્રમો					
વ્યવસાય નો ક્રમ નં	ટ્રેડકોડ	વ્યવસાયનુંનામ	ન્યુનતમશૈક્ષણિક લાયકાત	વ્યવસાયનો પ્રકાર	અભ્યાસક્રમની મુદત
૩૦૧	૩૧૮૭	કોમ્પ્યુટરઓપરેટર	ઘોરણ:૧૦+૨ની પદ્ધતિમાં ઘોરણ:૧૦ પાસ	ગોન-એન્જી.	૧ વર્ષ
૩૦૨	૩૧૮૬	સ્ટેનોગ્રાફી (અંગ્રેજી)	ઘોરણ:૧૦+૨ની પદ્ધતિમાં ઘોરણ:૧૦ પાસ (અંગ્રેજી વિષય સાથે)	ગોન-એન્જી.	૧ વર્ષ
૩૦૩	૩૧૮૦	ટેલીફોનઓપરેટર ક્રમ રીસેપ્શનીષ્ટ		ગોન-એન્જી.	૬ માસ
૩૦૪	૩૧૮૮	કર્ટીંગએન્ડ ટેલરીંગ	ઘોરણ:૧૦+૨ની પદ્ધતિમાં ઘોરણ:૮ પાસ	ગોન-એન્જી.	૧ વર્ષ
૩૦૫	૩૨૦૪	ડેસ્કટોપપબ્લિશીંગ ઓપરેટર(ડીટીપી)		ગોન-એન્જી.	૧ વર્ષ
૩૦૬	૩૧૬૧	એમ્બ્રોઇડરીએન્ડ નીડલ વર્ક્સ		ગોન-એન્જી.	૧ વર્ષ
૩૦૭	૩૨૦૩	હેરએન્ડ સ્કીન કેર		ગોન-એન્જી.	૧ વર્ષ
૩૦૮	૩૧૫૯	પ્લમ્બીંગઆસીસ્ટન્ટ		એન્જી.	૧ વર્ષ
૩૦૯	૩૧૮૪	ઓફસેટપ્રિન્ટર	ઘોરણ:૧૦+૨ની પદ્ધતિમાં ઘોરણ:૧૦ પાસ	ગોન-એન્જી.	૧ વર્ષ
૩૧૦	૩૧૭૫	ટુલ્હીલર ઓટો રીપેરર	ઘોરણ:૧૦+૨ની પદ્ધતિમાં ઘોરણ:૮ પાસ	એન્જી.	૧ વર્ષ
૩૧૧	૩૧૬૮	પેપર બેગ મેકીંગ	Disability Certificate From Competent Authority	ગોન-એન્જી.	૬ માસ
૩૧૨	૩૧૬૩	સર્ટિફિકેટ કોર્સ ઈન આર્ટ એન્ડ ક્રાફ્ટ	ઘોરણ:૫ પાસ	ગોન-એન્જી.	૬ માસ
૩૧૩	૩૦૦૬	કર્ટીંગએન્ડ સુઈંગ	ઘોરણ:૮ પાસ	ગોન-એન્જી.	૧ વર્ષ
૩૧૪	૩૦૯૫	કોમ્પ્યુટર ઓપરેટર એન્ડ પ્રોગ્રામીંગ આસીસ્ટન્ટ	ઘોરણ:૧૦+૨ની પદ્ધતિમાં ઘોરણ:૧૦ પાસ	ગોન-એન્જી.	૧ વર્ષ
૩૧૫	૩૧૦૭	ડેસ્કટોપ પબ્લિશીંગ ઓપરેટર	ઘોરણ:૧૦+૨ની પદ્ધતિમાં ઘોરણ:૧૦ પાસ	ગોન-એન્જી.	૧ વર્ષ
૩૧૬	૩૦૨૧	હેર એન્ડ સ્કીન કેર	ઘોરણ:૧૦+૨ની પદ્ધતિમાં ઘોરણ:૧૦ પાસ	ગોન-એન્જી.	૧ વર્ષ
૩૧૭	૩૨૦૭	એન્વેલોપ મેકીંગ (VI & OD)	Disability Certificate From Competent Authority	ગોન-એન્જી.	૬ માસ

પરિશિષ્ટ:૮

દિવ્યાંગ ઉમેદવારો માટે પ્રવેશ આપવામાં અનામત રાખવામાં આવતી ૪ ટકા બેઠકોનો મહત્તમ ઉપયોગ થઈ શકે તે માટે મહાનિર્દેશાલય, શ્રમ અને રોજગાર, નવી દિલ્હી દ્વારા ઈજનેરી તથા બિનઈજનેરી વ્યવસાયોમાં પ્રવેશ આપવા માટે વિવિધ પ્રકારની શારીરિક ક્ષતિ ધરાવતા દિવ્યાંગ ઉમેદવારો માટે નીચેની વિગતે વ્યવસાયોની ભલામણો કરવામાં આવેલ છે તે પૈકી રાજ્યની ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થાઓમાં ચાલતા વ્યવસાયોની યાદી.

ક્રમ	વ્યવસાય	લાયકાત	મુદત	શારીરિક ખોડખાંપણમાટે	દ્વિષ્ટિની ક્ષતિધરાવતા ઉમેદવારો માટે ભલામણ છે.	મુકબલીરો માટેભલામણ છે.
ઈજનેરી વ્યવસાયો માટે.						
૧	વેલ્ડર (ગેસ એન્ડ ઇલેક્ટ્રીકલ)	ઘોરણ : ૧૦પાસ	૧ વર્ષ	હા.	ના.	હા.
૨	મીકેનિકડીઝલ	ઘોરણ : ૧૦પાસ	૧ વર્ષ	હા.	અલ્પદ્રષ્ટિવાળા માટે	હા.
૩	પ્લમ્બર	ઘોરણ : ૧૦પાસ	૧ વર્ષ	હા.	અલ્પદ્રષ્ટિવાળા માટે	હા.
૪	મેશન	ઘોરણ : ૦૮પાસ	૧ વર્ષ	--	ના.	હા.
૫	ટ્રેક્ટરમીકેનિક	ઘોરણ : ૧૦પાસ	૧ વર્ષ	હા.	અલ્પદ્રષ્ટિવાળા માટે	હા.
૬	શીટ મેટલવર્કર	ઘોરણ : ૦૮પાસ	૧ વર્ષ	હા.	અલ્પદ્રષ્ટિવાળામાટે	હા.
૭	પ્લાસ્ટીકપ્રોસેસીંગ ઓપરેટર	ઘોરણ : ૧૦પાસ	૧ વર્ષ	હા.	અલ્પદ્રષ્ટિવાળા માટે	હા.
૮	ડેસ્ક ટોપવ્હીર્સીંગ ઓપરેટર	ઘોરણ : ૧૦પાસ	૧ વર્ષ	હા.	ના.	હા.
૯	પેન્ટરજનરલ	ઘોરણ : ૧૦પાસ	૨ વર્ષ	હા.	અલ્પદ્રષ્ટિવાળા માટે	હા.
૧૦	વાયરમેન	ઘોરણ : ૧૦પાસ	૨ વર્ષ	હા.	અલ્પદ્રષ્ટિવાળા માટે	હા.
૧૧	મીકેનિકમોટર વ્હીકલ	ઘોરણ : ૧૦પાસ	૨ વર્ષ	હા.	ના.	હા.
૧૨	ફીટર	ઘોરણ : ૧૦પાસ	૨ વર્ષ	હા.	અલ્પદ્રષ્ટિવાળા માટે	હા.
૧૩	ટર્નર	ઘોરણ : ૧૦પાસ	૨ વર્ષ	હા.	અલ્પદ્રષ્ટિવાળા માટે	હા.
૧૪	મશીનીષ્ટ	ઘોરણ : ૧૦પાસ	૨ વર્ષ	હા.	અલ્પદ્રષ્ટિવાળા માટે.	હા.
૧૫	મીકેનિકવોચ એન્ડ કલોક	ઘોરણ : ૧૦પાસ	૨ વર્ષ	હા.	ના.	ના.
૧૬	ઇલેક્ટ્રીશીયન	ઘોરણ : ૧૦પાસ	૨ વર્ષ	હા.	અલ્પદ્રષ્ટિવાળા માટે.	હા.
૧૭	ઇન્સ્ટ્રુમેન્ટમીકેનિક	ઘોરણ : ૧૦પાસ	૨ વર્ષ	હા.	ના.	હા.
૧૮	રેડીયોએન્ડ ટી.વી. મીકેનિક	ઘોરણ : ૧૦પાસ	૨ વર્ષ	હા.	ના.	ના.
૧૯	ટુલ એન્ડડાઈ મેકર	ઘોરણ : ૧૦પાસ	૨ વર્ષ	હા.	ના.	ના.
૨૦	રેફ્રીજરેશનએન્ડ એરકંડી.મીકે.	ઘોરણ : ૧૦પાસ	૨ વર્ષ	હા.	અલ્પદ્રષ્ટિવાળા માટે.	ના.
૨૧	મશીનીષ્ટગ્રાઈન્ડર	ઘોરણ : ૧૦પાસ	૨ વર્ષ	હા.	અલ્પદ્રષ્ટિવાળા માટે.	ના.
૨૨	ડ્રાફ્ટસમેનમીકેનિક	ઘોરણ : ૧૦પાસ	૨ વર્ષ	હા.	ના.	હા.
૨૩	ડ્રાફ્ટસમેનસીવીલ	ઘોરણ : ૧૦પાસ	૨ વર્ષ	હા.	ના.	હા.
૨૪	સર્વેયર	ઘોરણ : ૧૦પાસ	૨ વર્ષ	હા.	ના.	હા.
૨૫	ઇલેક્ટ્રોનિકસમીકેનિક	ઘોરણ : ૧૦પાસ	૨ વર્ષ	હા.	ના.	હા.
૨૬	મેન્ટેનન્સમીકેનિક કેમીકલ પ્લાન્ટ	ઘોરણ : ૧૦પાસ	૨ વર્ષ	હા.	ના.	ના.
૨૭	ઇન્સ્ટ્રુમેન્ટમીકેનિક કેમીકલ પ્લાન્ટ	ઘોરણ : ૧૦પાસ	૨ વર્ષ	હા.	ના.	ના.
૨૮	એટેન્ડેન્ટઓપરેટર કેમીકલ પ્લાન્ટ	ઘોરણ : ૧૦પાસ	૨ વર્ષ	હા.	ના.	હા.
૨૯	લેબોરેટરીઆસીસ્ટન્ટ કેમી.પ્લાન્ટ	ઘોરણ : ૧૦પાસ	૨ વર્ષ	હા.	ના.	હા.
૩૦	ઈન્ફો.ટેક. એન્ડ ઇલે.મેન્ટે.સીસ્ટમ	ઘોરણ : ૧૦પાસ	૨ વર્ષ	હા.	અલ્પદ્રષ્ટિવાળા માટે	હા.
બીન ઈજનેરી વ્યવસાયો માટે.						
૧	કટીંગએન્ડ સુઈંગ	ઘોરણ : ૦૮પાસ	૧ વર્ષ	હા.	અલ્પદ્રષ્ટિવાળા માટે.	હા.
૨	બુકબાઈન્ડર	ઘોરણ : ૦૮પાસ	૧ વર્ષ	હા.	હા.	હા.

નોંધ:ભારત સરકારના મીનીસ્ટ્રી ઓફ સ્કીલ ડેવલપમેન્ટ એન્ડ એન્ટરપ્રિન્યોરશીપ(MSDE) ડી.જી.ટી. નવી દિલ્હીના તારીખ:૦૨/૦૭/૨૦૧૯ ના પત્ર ક્રમાંક:MSDE-19/02/2018-CD(pt) ને આધિન સુધારા-વધારાને પાત્ર.

પરિશિષ્ટ : ૯

રાજ્યમાં આવેલ દિવ્યાંગો માટે વ્યવસાયિક તાલીમ આપતા કેન્દ્રોના નામ, સરનામાં, ટેલિફોન નંબર, તથા તેમાં ચાલતા વ્યવસાય

તાલુકાનું નામ	સંસ્થાનું નામ તથા સરનામું	સંપર્કનંબર	સંસ્થામાં ચાલતા ટ્રેડ નાં ક્રમ નંબર (પરિશિષ્ટ-૭ પ્રમાણે)
જીલ્લો :- અમદાવાદ			
અમદાવાદ સિટી	અંધજનમંડળ (માત્ર દિવ્યાંગો માટે) ઓ.તા.સંસ્થા વસ્ત્રાપુર , ડો.જગદીશ પટેલ ચોક, તા.અમદાવાદ(સીટી), જિ.અમદાવાદ ૩૮૦૦૧૫	૦૭૯- ૨૬૬૧૩૪૩૪	૩૦૨,૩૦૩,૩૦૯,૩૧૩,૩૧૪,૩૧૫,૩૧૬
	વોકેશનલ રીહેબીલીટી સેન્ટર ફોર હેન્ડિકેપ્ડ હોસ્ટેલ બિલ્ડીંગ, આઈ.ટી.આઈ. કુબેરનગર સામે, કુબેરનગર , અમદાવાદ	--	--
જીલ્લો :- અરવલ્લી			
મોડાસા	લાયન્સ કલબ સોસાયટી, લાયન્સ ઈન્ડસ્ટ્રીયલ ટ્રેનીંગ સેન્ટર ફોર ડીસેબલ, શ્રી વાડીલાલ હીરાલાલ ગાંધી બહેરા મુંગા શાળા, મુ.પો. મોડાસા .જિ. અરવલ્લી પીન: ૩૮૩૩૧૫	૦૨૭૭૪- ૨૪૬૮૦૧ ૯૪૨૬૬૮૦૮૫૯ ૯૪૨૭૫૨૯૧૬૦	૧૧૮,૩૦૪,૩૦૫,૩૦૭,૩૦૮,૩૦૯,૩૧૦
જીલ્લો :- ગાંધીનગર			
ગાંધીનગર	સરસ્વતી એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ સંચાલીત સમર્પણ મૂકબધિર શિશુવિદ્યામંદિર ૧૧૧/ચ ટાઈપ, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર	૦૭૯- ૨૩૨૧૧૩૩૨	૧૨૪,૩૦૪
જીલ્લો :- વડોદરા			
વડોદરા	ગુજરાત રક્તપિત્ત નિવારણ સેવા સંઘ, જુનીગઢી, મ્યુની.કવાર્ટસ પાસે, મીલરોડ, ચાકુતપુરા , વડોદરા-૩૯૦૦૦૬.	૦૨૬૫- ૨૯૭૪૧૮૭	૩૦૧,૩૦૪,૩૦૬
	વોકેશનલ રીહેબીલીટી સેન્ટર ફોર હેન્ડિકેપ્ડ પુમન, એમ.આઈ. એસ્ટેટ, જલારામ મંદિર રોડ, કારેલી બાગ, વડોદરા -૩૯૦૦૧૮	--	--
જીલ્લો :- સુરત			
સુરત સિટી	ડિસેબલવેલ્ફેર ટ્રસ્ટ ઓફ ઈન્ડિયા, શ્રી સાંઈ સમર્થની પાસે, શારદાયતન સ્કુલની પાછળ, લેક વ્યુ ગાર્ડનની સામે, ઉઘના , સુરત-૩૯૫૦૦૭	૦૨૬૧- ૨૨૫૨૯૪૨ ૯૯૯૮૯૬૩૧૪૨ ૯૮૨૫૧૧૦૮૮૮	૩૦૫
જીલ્લો :- નવસારી			
ગણદેવી	સંચાલકશ્રી, ગાંધીધર, મુ.પો. કછોલી , સ્ટે.અમલસાડ તા.ગણદેવી, જી.નવસારી-૩૯૬ ૩૭૦	૯૪૨૭૧૨૩૦૪૭ ૭૦૯૬૬૦૯૯૧૫	૩૦૫
જીલ્લો :- સુરેન્દ્રનગર			
વઢવાણ	પ્રજ્ઞાચક્ષુમહિલા સેવા ડુંજ, મૂળી રોડ, લોહ વિદ્યાલય પાસે, સુરેન્દ્રનગર -	૯૪૨૯૨૮૦૦૩૪	૩૦૧,૩૦૭

રાજ્યમાં દિવ્યાંગ ઉમેદવારો માટે કૌશલ્યની તાલીમ

રાજ્યમાં દિનપ્રતિદિન થતા ઔદ્યોગિક વિકાસને ધ્યાને લેતા ઔદ્યોગિક વિકાસના પ્રમાણમાં આવેલ જુદા-જુદા ઔદ્યોગિક એકમોને કુશળ કારીગરો પૂરા પાડવાની તેમજ રાજ્યના યુવાઘનને રોજગારી/સ્વરોજગારીની તકો ઉપલબ્ધ કરાવવાની બાબતને રાજ્ય સરકાર દ્વારા અગ્રીમતા આપવામાં આવેલ છે.

દિવ્યાંગ તાલીમાર્થીઓને પ્રોત્સાહન મળે અને તેઓ નિમ્નતાનો અનુભવ ન કરે તે માટે ઉત્સાહભર્યું અને તંદુરસ્ત વાતાવરણ તૈયાર કરીને તે નિભાવવામાં આવે તેમજ આવા તાલીમાર્થીઓ શૈક્ષણિક અને સમાજીક રીતે અલગતાનો અનુભવ કરે નહી તે માટે દિવ્યાંગ ઘારો અધિનિયમ, ૨૦૧૬ અન્વયે જરૂરી સગવડો પુરી પાડવાનો પ્રયાસ કરવાના નિર્દેશ અન્વયે દિવ્યાંગો માટેની સરકારી ડીસેબલ આઈ.ટી.આઈ. શરૂ કરવાનું આયોજન કરવામાં આવે છે.

દિવ્યાંગોને વધુ ટેકનીકલ તાલીમ સુવિધા ઉપલબ્ધ કરાવવાના હેતુસર રાજ્યમાં હાલ (૧)વડોદરા (૨)રાજકોટ (૩) સુરત ગુણમાં દિવ્યાંગ ઉમેદવારો માટેની સરકારી આઈ.ટી.આઈ. કાર્યરત છે.

- ઉપરાંત રાજ્યની અન્ય તમામ ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થાઓમાં દિવ્યાંગ ઉમેદવારો માટે ૪% બેઠકો અનામત રાખવામાં આવે છે.
- દિવ્યાંગ તાલીમાર્થીઓને ટ્યુશન ફી ભરવામાંથી મુક્તિ આપવામાં આવે છે.
- દિવ્યાંગ તાલીમાર્થીઓને બેંકેબલ લોન સબસીડી યોજનાનો લાભ આપવામાં આવે છે.
- ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થાઓ(આઈ.ટી.આઈ.)માં તાલીમ મેળવતા દિવ્યાંગ તાલીમાર્થીઓને માસિક રૂા.૨૦૦/- થી રૂા.૪૦૦/- લેખે સ્ટાઈપેન્ડ આપવામાં આવે છે.
- ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થાઓમાં તાલીમ મેળવતા દિવ્યાંગ તાલીમાર્થીઓને પણ **"ગુજરાત સામુહિક જુથ (જનતા) અકસ્માત વીમા યોજના"** હેઠળ રૂા.૧.૦૦ લાખનું વીમા કવચ પુરૂ પાડવામાં આવે છે.
- ધોરણ:૧૦ તથા ધોરણ:૧૨ સમકક્ષ ગણવા માટેની શરતો પરિપૂર્ણ થતાં તેઓને સમકક્ષતાનું પ્રમાણપત્ર આપવામાં આવે છે.

પરિશિષ્ટ : ૧૦

કુટિર ઉદ્યોગ તાલીમ કેન્દ્રો

ઉદ્યોગ અને ખાણ વિભાગના તારીખ:૧૮/૦૧/૨૦૧૬ના ઠરાવથી કમિશ્નરશ્રી, કુટિર અને ગ્રામોદ્યોગ, ગાંધીનગર હસ્તકના કુટિર ઉદ્યોગ તાલીમ કેન્દ્રોનું સંચાલન નિયામકશ્રી, રોજગાર અને તાલીમની કચેરી, ગાંધીનગરને સોંપવામાં આવેલ છે. આ તાલીમ કેન્દ્રો ખાતે ઉપલબ્ધ સુવિધાઓ અનુસાર જે તે વ્યવસાયોમાં પ્રવેશ આપવામાં આવશે.

કુટિર ઉદ્યોગ તાલીમ કેન્દ્રો ખાતે ચાલતા વ્યવસાયોની વિગત

- પ્રવેશ માટેની વયમર્યાદા ૧૪ થી ૩૦ વર્ષ સુધી હોવી જોઈએ
- તાલીમ પુર્ણ કર્યા બાદ જી.સી.વી.ટી. દ્વારા પરીક્ષા / સર્ટીફિકેશન
- તાલીમાર્થીને નિયમાનુસાર હાજરીના ધોરણે સ્ટાઈપેન્ડ મળવાપાત્ર
- પ્રવેશ માટે જે તે કુટિર ઉદ્યોગ તાલીમ કેન્દ્ર / તેની સંલગ્ન ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થા ખાતે રૂબરૂ સંપર્ક કરવો.
- પ્રવેશ પ્રક્રિયા જે તે કુટિર ઉદ્યોગ તાલીમ કેન્દ્ર ખાતે કરવામાં આવશે.

કુટિર ઉદ્યોગ તાલીમ કેન્દ્રમાં ચાલતા અભ્યાસક્રમો

ક્રમ	વ્યવસાયનું નામ	તાલીમનો સમયગાળો	શૈક્ષણિક લાયકાત
૧	ફીટરઆસીસ્ટન્ટ	૧ વર્ષ	ઘોરણ-૧૦ પાસ
૨	ટર્નર આસીસ્ટન્ટ	૧ વર્ષ	ઘોરણ-૧૦ પાસ
૩	બેઝીક ઇલેક્ટ્રોનીક્સ મિકેનિક	૧ વર્ષ	ઘોરણ-૧૦ પાસ
૪	ઇલેક્ટ્રીશીયન આસીસ્ટન્ટ	૧ વર્ષ	ઘોરણ-૧૦ પાસ
૫	ઓફસેટ પ્રિન્ટર એન્ડ પેકેજર્સ	૧ વર્ષ	ઘોરણ-૧૦ પાસ
૬	બેઝીક રેફ્રીજરેશન એન્ડ એરકન્ડીશન મિકેનિક	૧ વર્ષ	ઘોરણ-૯ પાસ
૭	ઇલેક્ટ્રોપ્લેટીંગ	૧ વર્ષ	ઘોરણ-૯ પાસ
૮	વાયરમેન આસીસ્ટન્ટ	૧ વર્ષ	ઘોરણ-૮ પાસ
૯	પ્લમ્બીંગ આસીસ્ટન્ટ	૧ વર્ષ	ઘોરણ-૮ પાસ
૧૦	ટુ વ્હીલર ઓટો રીપેરર્સ	૧ વર્ષ	ઘોરણ-૮ પાસ
૧૧	જનરલ કારપેન્ટર	૧ વર્ષ	ઘોરણ-૮ પાસ
૧૨	આર્મેચર મોટર રીવાઈન્ડીંગ	૧ વર્ષ	ઘોરણ-૭ પાસ
૧૩	મેન એન્ડ વુમન ગારમેન્ટ મેકીંગ	૧ વર્ષ	ઘોરણ-૭ પાસ
૧૪	વેલ્ડર કમ ફેબ્રિકેટર	૧ વર્ષ	ઘોરણ-૭ પાસ
૧૫	કોટન વિર્વીંગ (સુતર વણાંટ)	૧ વર્ષ	ઘોરણ-૪ પાસ
૧૬	વુલન વિર્વીંગ (ઉન વણાંટ)	૧ વર્ષ	ઘોરણ-૪ પાસ

- ❖ કુટિર ઉદ્યોગ તાલીમ કેન્દ્ર અભ્યાસક્રમ માટે જીલ્લા કક્ષાની નોડલ સરકારી ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થા તથાનાયબ નિયામકશ્રી(તાલીમ), પ્રાદેશિક કચેરી અમદાવાદ, વડોદરા, રાજકોટ અને સુરતનો સંપર્ક કરવાથી કુટિર ઉદ્યોગ તાલીમ કેન્દ્ર તથા તે કેન્દ્ર ખાતે ચાલતા વ્યવસાયો વિશેની વધુ વિગતો ઉપલબ્ધ થઈ શકશે.

પરિશિષ્ટ:૧૧

ગુજરાત સ્કીલ ડેવલપમેન્ટ મિશનના માધ્યમથી ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થા ખાતે શરુ કરેલ NSQF કક્ષાના

ટુંકાગાળાના અભ્યાસક્રમો

કૌશલ્ય નિર્માણની દિશામાં કેન્દ્ર સરકારની રાષ્ટ્રીય નીતિને અનુસરી રાજ્ય સરકારના શ્રમ, કૌશલ્ય વિકાસ અને રોજગાર વિભાગના નેજા તળે કાર્યરત ગુજરાત સ્કીલ ડેવલપમેન્ટ મિશન, ગાંધીનગરની કચેરી રાજ્યના યુવાનોના કૌશલ્ય વિકાસ માટે સતત નવીન આયામો માટે પ્રવૃત્તિશીલ રહે છે. આ અનુસંધાને રાજ્યમાં કૌશલ્ય નિર્માણ કરવા હેતુસર વિવિધ ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થાઓ (ITIs) દ્વારા જુદાજુદા NSQF કક્ષાના અને ઈન્ડસ્ટ્રીઝની જરૂરિયાત આધારિત ટુંકાગાળાના અભ્યાસક્રમોમાં તાલીમ શરુ કરવામાં આવેલ છે. આ યોજનાનો મુખ્ય ઉદ્દેશ રાજ્યના યુવાનોને અર્થપૂર્ણ, ઉદ્યોગ સંબંધી- કૌશલ્યલક્ષી તાલીમ આપી તેઓની રૂચિના ક્ષેત્રમાં આજીવિકા મેળવવા માટે સહાયરૂપ થવા તથા સ્વરોજગારીની તકો ઉભી કરવાનો છે.



NSQF કક્ષાના શોર્ટ ટર્મ કોર્સોની વિશેષતાઓ:

- વિવિધ સેક્ટરના જોબરોલ જેમકે, હેલ્થકેર સેક્ટર, એપરલ,બ્યુટી એન્ડ વેલનેસ, IT સેક્ટર, કેપિટલ ગુડ્સ, એગ્રીકલ્ચર સેક્ટર વિગેરે...
- પસંદગીના ક્ષેત્રમાં કૌશલ્ય તાલીમ લીધા બાદ GCVT દ્વારા પ્રમાણ પત્ર
- ટ્રેઈન્ડ ફેકલ્ટી દ્વારા તાલીમ
- Local/Industry Demand આધારિત કોર્સો
- રોજગારી/ સ્વરોજગારીની વધુ તકો
- મહિલા માટેના પણ કોર્સો ઉપલબ્ધ
- ૨ થી ૬ મહિનાના શોર્ટ ટર્મ કોર્સ (NSQF લેવલ ૨ થી લેવલ ૫ સુધીના)
- તાલીમમાં જોડાવા માટેની વિવિધ કોર્સ આધારિત લાયકાત: ધોરણ ૫,૮,૯ અને ૧૦ પાસ તેમજ સ્નાતક કક્ષાનાં વિદ્યાર્થીઓ માટે ઉમદા તક

પ્રવેશ ઈચ્છુક ઉમેદવાર ગુજરાત સ્કીલ ડેવલપમેન્ટ મિશનની વેબસાઈટ www.skills.gujarat.gov.in પર લોગીન થઈ અથવા આપની નજીકની ITI અથવા ડિસ્ટ્રિક્ટ સ્કીલ કમિટીનો સંપર્ક કરી પસંદગીના અભ્યાસક્રમમાં જોડાઈ આ યોજનાનો લાભ લઈ શકે છે.

મુખ્યમંત્રી ભવિષ્યલક્ષી કૌશલ્ય વિકાસ યોજના (MBKVY)

❖ પ્રસ્તાવના

- શ્રમ, કૌશલ્ય વિકાસ અને રોજગાર વિભાગ હસ્તકની ગુજરાત સ્કીલ ડેવલોપમેન્ટ મિશન દ્વારા વિવિધ કૌશલ્ય વિકાસના કાર્યક્રમો ચલાવવામાં આવે છે. આ તાલીમ કાર્યક્રમો અંતર્ગત રાજ્યમાં કૌશલ્ય વિકાસ ક્ષેત્રે હાલની જરૂરિયાત આધારીત ટૂંકાગાળાના New Age Courses શરૂ કરવામાં આવેલ છે.
- કૌશલ્ય નિર્માણની દિશામાં કેન્દ્ર સરકારની રાષ્ટ્રીય નીતિને અનુસરી ગુજરાત સરકાર રાજ્યના યુવાનોને કૌશલ્ય વિકાસ માટે સતત નવીન આયામો માટે પ્રવૃત્તિશીલ રહે છે. જે અનુસંધાને, રાજ્યમાં કુશળ માનવબળ તૈયાર કરવા હેતુસર તાલીમાર્થીઓને ગુણવત્તા યુક્ત અને વર્તમાન ટેકનોલોજી મુજબની તાલીમ મળી રહે તે માટે મુખ્યમંત્રી ભવિષ્યલક્ષી કૌશલ્ય વિકાસ યોજના (MBKVY) નું આયોજન કરેલ છે.

❖ લાભાર્થી ગૃપ:

- ગુજરાત રાજ્યના ડોમિસાઈલ
- ઓછામાં ઓછા ધોરણ:૧૦/ધોરણ:૧૨/આઈ.ટી.આઈ./ડીગ્રી-ડિપ્લોમા પાસ આઉટ વિદ્યાર્થીઓ

MBKVY યોજના અંતર્ગત કોર્ષમાં તાલીમ લેવા માટે નજીકની આઈ.ટી.આઈ. , કૌશલ્યા-ધી સ્કીલ યુનિવર્સિટી અથવા તાલીમ કેન્દ્રોનો સંપર્ક કરવો. તાલીમ કેન્દ્રો વિષે વધુ માહિતી મેળવવા <https://skills.gujarat.gov.in/> વેબસાઈટની મુલાકાત લેવી.

“સક્ષમ” (કેવીકે ૨.૦) યોજના થકી ટૂંકાગાળાની કૌશલ્ય તાલીમ

હાલમાં રાજ્યમાં સ્કીલ ઈકોસિસ્ટમ વધુ ઉદ્યોગ-સંલગ્ન અને રોજગાર ક્ષમતા આધારિત સ્કીલિંગ સ્પેસમાં પરિવર્તિત થઈ રહી છે તે મુજબ રાજ્યભરમાં કૌશલ્ય વધારવાની પદ્ધતિને સક્ષમ કરવા માટે રાજ્ય સરકારના શ્રમ, કૌશલ્ય વિકાસ અને રોજગાર વિભાગના નેજા તળે કાર્યરત ગુજરાત સ્કીલ ડેવલપમેન્ટ મિશન, ગાંધીનગરની કચેરી દ્વારા “સક્ષમ” (કેવીકે ૨.૦) યોજનામાં જુદા જુદા ટૂંકાગાળાના અભ્યાસક્રમોમાં તાલીમ શરૂ કરેલ છે. આ યોજનાનો મુખ્ય ઉદ્દેશ રાજ્યના યુવાનોને રોજગારી અને ઉદ્યોગસાહસિકતા માટે કૌશલ્યથી સજ્જ કરવા બ્લોક/ગ્રામ્ય સ્તરે વિવિધ કૌશલ્ય કાર્યક્રમોને સક્ષમ કરવાનો તથા જિલ્લા/બ્લોક સ્તરે તાલીમ કેન્દ્રોની સ્થાપના તેમજ કૌશલ્ય કાર્યક્રમોની એક્સેસ વધારવાનો છે. આ ઉપરાંત આશાસ્પદ યુવાનો માટે સ્ટાર્ટઅપ સર્જન સમર્થન દ્વારા ઉદ્યોગસાહસિકતાને પ્રોત્સાહનનો આપવાનો પણ છે.

“સક્ષમ” (કેવીકે ૨.૦) યોજના અંતર્ગત તાલીમની વિશેષતાઓ:

- વિવિધ સેક્ટરના જોબરોલ જેમકે, ઓટોમોબાઇલ, બ્યુટી એન્ડ વેલનેસ, કન્સ્ટ્રક્શન, લોજિસ્ટિક્સ, રીટેલ, ટેલિકોમ વિગેરે....
- સંપૂર્ણ નિ: શુલ્ક કૌશલ્ય અને ઉદ્યોગસાહસિક તાલીમ
- સફળતા પૂર્વક તાલીમ બાદ રોજગારી/સ્વરોજગારીની ઉત્તમ તકો
- સર્ટીફાઇડ (ટ્રેઇનિંગ) ફેકલ્ટી દ્વારા તાલીમ
- ૨ થી ૬ મહિનાના ટૂંકાગાળાના કોર્સ (NSQF લેવલ ૧ થી ૩ સુધીના/GCVT)
- સેક્ટર સ્કીલ કાઉન્સિલ/GCVT દ્વારા એસેસમેન્ટ અને સર્ટિફિકેશન
- તાલીમમાં જોડાવા માટેની વિવિધ કોર્સ આધારિત લાયકાત: ધોરણ: ૫ થી ધોરણ:૧૦ પાસ કક્ષાના વિદ્યાર્થીઓ માટે ઉમદા તક

પ્રવેશ ઈચ્છુક ઉમેદવારે તાલીમ કેન્દ્રોની માહિતી, અભ્યાસક્રમોની માહિતી માટે ગુજરાત સ્કીલ ડેવલપમેન્ટ મિશનની વેબસાઇટ <http://skills.gujarat.gov.in//> ની અથવા આપની નજીકની ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થાની મુલાકાત લેવી.

“પ્રોજેક્ટ સંકલ્પ”

ઉદ્યોગોની જરૂરિયાત મુજબ ઉદ્યોગો (ઇન્ડસ્ટ્રી) ખાતે “પ્રોજેક્ટ સંકલ્પ”ના માધ્યમથી શરૂ કરાયેલ

ટૂંકાગાળાની કૌશલ્ય તાલીમ

કૌશલ્ય નિર્માણની દિશામાં રાજ્ય સરકારના શ્રમ, કૌશલ્ય વિકાસ અને રોજગાર વિભાગના નેજા તળે કાર્યરત ગુજરાત સ્કીલ ડેવલપમેન્ટ મિશન, ગાંધીનગરની કચેરી રાજ્યના યુવાનોના કૌશલ્ય વિકાસ માટે સતત નવીન આયામો માટે પ્રવૃત્તિશીલ રહે છે. આ અનુસંધાને રાજ્યના યુવાનોને ઉદ્યોગોની માંગ અને જરૂરિયાતને આધારે કૌશલ્ય તાલીમ મળી રહે અને રોજગારીની તકો મળી રહે તે માટે ઉદ્યોગો (ઇન્ડસ્ટ્રી) ખાતે ઉદ્યોગો (ઇન્ડસ્ટ્રી) દ્વારા ટૂંકાગાળાની કૌશલ્યલક્ષી તાલીમ શરૂ કરવામાં આવેલ છે. આ યોજનાનો મુખ્ય ઉદ્દેશ્ય રાજ્યના યુવાઓને ઉદ્યોગો (ઇન્ડસ્ટ્રી)ની માંગ અને ઉદ્યોગો (ઇન્ડસ્ટ્રી)ની જરૂરિયાત મુજબ ઉદ્યોગો (ઇન્ડસ્ટ્રી) ખાતે જ તાલીમ આપીને રોજગારીની તકો ઉભી કરવાનો છે.

“પ્રોજેક્ટ સંકલ્પ” અંતર્ગત તાલીમની વિશેષતાઓ :

- ઉદ્યોગો (ઇન્ડસ્ટ્રી) દ્વારા ઉદ્યોગો (ઇન્ડસ્ટ્રી)ની માંગ અને જરૂરિયાત મુજબ ઉદ્યોગો (ઇન્ડસ્ટ્રી) ખાતે ૩ થી ૬ મહિનાની ટૂંકાગાળાની તાલીમ
- સંપૂર્ણ તાલીમ અને અસેસમેન્ટ નિ:શુલ્ક
- ઉદ્યોગો (ઇન્ડસ્ટ્રી)ના જાણકાર સર્ટિફાઇડ ટ્રેનર દ્વારા તાલીમ
- સેક્ટર સ્કિલ કાઉન્સિલ દ્વારા અસેસમેન્ટ અને સર્ટિફિકેશન
- પસંદગીના ક્ષેત્રમાં સફળતા પૂર્વક કૌશલ્ય તાલીમ બાદ રાષ્ટ્રીય કક્ષાનું પ્રમાણપત્ર
- ઉદ્યોગો (ઇન્ડસ્ટ્રી)ના અધ્યક્ષ ઉપકરણો/મશીનરી મુજબ કૌશલ્ય તાલીમ
- સફળતાપૂર્વક તાલીમ બાદ ઉદ્યોગો (ઇન્ડસ્ટ્રી) ખાતે રોજગારીની ઉત્તમ તકો

પ્રવેશ ઈચ્છુક ઉમેદવારે ઉદ્યોગ (ઇન્ડસ્ટ્રી)ની માહિતી, અભ્યાસક્રમની માહિતી માટે ગુજરાત સ્કિલ ડેવલપમેન્ટ મિશનની વેબસાઇટ <https://skills.gujarat.gov.in//> ની અથવા આપની નજીકની આઇ.ટી.આઇ. ની મુલાકાત લેવી.

કલસ્ટર બેઝ્ડ લોકલ ઈન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ વોકેશન એજ્યુકેશન (LIVE)

વર્ષ 2023-24 માં નવી યોજના સ્વરૂપે કલસ્ટર બેઝ્ડ લોકલ ઈન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ વોકેશન એજ્યુકેશન (LIVE) શ્રમ, કૌશલ્ય વિકાસ અને રોજગાર વિભાગ દ્વારા શરૂ કરવામાં આવેલ છે.

આ યોજના અંતર્ગત સમાજનો સર્વાંગી વિકાસ થાય તે માટે સરકારી આઈ.ટી.આઈ ખાતે સંબંધિત જિલ્લાની GIDC/ઈન્ડસ્ટ્રીઝ એસોસિએશન/ઈન્ડસ્ટ્રીઝના સહયોગથી સ્થાનિક માંગને આધારે ઈન્ફોર્મલ અને ફોર્મલ અભ્યાસક્રમો માં કલસ્ટર બેઝ્ડ લોકલ ઈન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ વોકેશનલ એજ્યુકેશન(LIVE) કેન્દ્ર ઊભા કરી તેમજ GIDC/ઈન્ડસ્ટ્રીઝ એસોસિએશન/ ઈન્ડસ્ટ્રીઝ/ સરકારી ઓ.તા.સંસ્થા થકી વિવિધ તાલીમ વર્ગો શરૂ કરી લોકલ સ્થાનિક ઉમેદવારોનું Skilling, re-skilling અને up-skilling કરી સ્થાનિક રોજગારી/સ્વ રોજગારી ઊભી કરવાનો મુખ્ય ઉદ્દેશ છે. યોજનાનો હેતુ સરકારી આઈ.ટી.આઈ.નું માળખું વધુ મજબૂત બની રહે અને જિલ્લાના GIDC એકમો તથા સ્મોલ સ્કેલ એકમોને જરૂરીયાત મુજબનો સક્ષમ કાર્યકુશળ માનવબળ (સ્કીલ્ડ મેનપાવર) મળી રહે તેમજ ગુજરાતના યુવાનો કૌશલ્ય સભર બની રોજગાર મેળવી શકે. જે-તે જિલ્લાના ગ્રામીણ, અર્ધ-શહેરી અને શહેરી લાભાર્થીઓ આ યોજનાનો લાભ લઈ શકશે.

LIVE યોજના અંતર્ગત તાલીમાર્થીઓને લઘુત્તમ વેતનના ૫૦% જેટલું સ્ટાઇપેન્ડ પ્રોત્સાહન રૂપે DBT ના માધ્યમથી ચૂકવવામાં આવનાર છે.

યોજના અંતર્ગત FOOD PACKER, PCB ASSEMBLY OPERATOR, EDIBLE OIL PACKAGING OPERATION, AGRICULTURAL EQUIPMENTS, ORGANIC FARMING, CHECKER INLINE AND MEASUREMENT, JIGGER MACHINE OPERATOR વિગેરે જેવા સ્થાનિક જરૂરીયાત મુજબના ટૂંકાગાળાના કોર્સો અંતર્ગત રાજ્યના યુવાનોને કૌશલ્યબદ્ધ કરવામાં આવનાર છે.

પ્રથમ તબક્કામાં વર્ષ: ૨૦૨૩-૨૪ માં રાજ્યની 10 ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થાઓ માં સદર યોજના સ્થાનિક ઈન્ડસ્ટ્રીઝના સહકારથી શરૂ કરવામાં આવેલ છે.

બીજા તબક્કામાં વર્ષ 2024-25માં નવા 50 કલસ્ટર બેઝ્ડ લોકલ ઈન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ વોકેશન એજ્યુકેશન (LIVE) શ્રમ, કૌશલ્ય વિકાસ અને રોજગાર વિભાગ દ્વારા શરૂ કરવાનું આયોજન છે.

ગુજરાત રાજ્યમાં સુપિરીયર ટેકનોલોજીની આધુનિકતમ તાલીમ

પ્રસ્તાવના:

ગુજરાતના નવયુવાનોને અદ્યતન ટેકનોલોજીથી તાલીમબદ્ધ કરવા, ઈન્ડસ્ટ્રીઝની જરૂરીયાત મુજબ કુશળ માનવબળ તૈયાર કરવા માટે સુપિરીયર ટેકનોલોજીના વ્યવસાયો ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થાઓ ખાતે શરૂ કરવામાં આવેલ છે.

યોજનાનો અમલ અને તાલીમ સંબંધિત માહિતી:

આ યોજનાની શરૂઆત તારીખ: ૦૭/૦૪/૨૦૧૨ના રોજ તત્કાલીન માનનીય મુખ્યમંત્રીશ્રીના વરદહસ્તે વિડીયોકોન્ફરન્સિંગ ના માધ્યમથી કરવામાં આવેલ છે. ઈન્ડસ્ટ્રીઝની માંગને અનુરૂપ અભ્યાસક્રમો શરૂ કરવાના મંતવ્યો સાથે વિવિધ ઈન્ડસ્ટ્રીયલ એસોસિએશન તેમજ FICCI, CII, FIA સાથે મિટીંગ પરામર્શ કરવામાં આવેલ છે. સેક્ટરવાઈઝ ઉદ્યોગોની માંગ અનુસારના કોર્સિસ અને તેના સીલેબસ તૈયાર કરવા માટે ઉદ્યોગોના તજજ્ઞના અભિપ્રાય મેળવવામાં આવેલ છે. સુપિરીયર ટેકનોલોજીના કોર્સિસને અનુરૂપ આધુનિક લેબ / વર્કશોપ તૈયાર કરવામાં આવેલ છે. તમામ મોડ્યુલ્સ માટે ટ્યુશન ફી ફક્ત **રૂ.૫૦/-** પ્રતિ માસ રાખેલ છે. તાલીમને અંતે જી.સી.વી.ટી. દ્વારા સર્ટિફિકેટ એનાયત કરવામાં આવશે.

Automobile Technology

ઓટોમોબાઈલ ક્ષેત્રમાં અત્યાર સુધી વાહનોમાં એન્જીન, ગીયરબોક્ષ મરામત જેવા કામો મુખ્ય રહેતા હતા. હવે વાહનોમાં આધુનિક ટેકનોલોજીના ઉપયોગના કારણે એન્જીન, ગીયરબોક્ષ જેવી સીસ્ટમની આયુષ્ય મર્યાદા ખૂબજ વધી ગયેલ છે. તેના રીપેરીંગના બદલે હવે ઓટો ઈલેક્ટ્રીકલ્સ, કાર એરકન્ડીશનીંગ, વ્હીલ એલાઈમેન્ટ તથા બેલેન્સીંગ કમ્પ્યુટરની મદદથી ફોલ્ટડાયગ્નોસ્ટીક તથા રીપેર જેવા ક્ષેત્રોમાં કુશળ કામદારોની ખૂબજ જરૂરીયાત રહે છે. આ ઉપરાંત મોટર ડ્રાઈવિંગમાં સલામતીવધે તે અર્થે ડ્રાઈવિંગ સીમ્યુલેટરની મદદથી તાલીમ આપવાનું આયોજન છે. તેથી આ ક્ષેત્રમાં પણ મહત્તમ ઉમેદવારો તાલીમબદ્ધ થશે.

Sr. No	Name of Modules	Duration of Modules	Education Qualification	Name of ITI
1	Auto Electrician	176 Hours	10th pass and I.T.I MMV/Diesel Mechanic Trades pass	Himatnagar, Maninagar, Mehsana, Modasa, Palanpur, Patan, Sanand, Sarkhej, Dahod, Tarsali, Bhavnagar, Bhuj, Rajkot, Surendranagar, Ankleshwar, Bilimora, Surat,
2	Automobile Engine Diagnosis & Testing	176 Hours		
3	Car Air Conditioning Technician	176 Hours		
4	Car Detailing & Quick Car Service	176 Hours		
5	CNG Kit Technician	176 Hours		
6	Diesel Fuel injection Technician	176 Hours		

CNC Technology

પરંપરાગત રીતે ટૂર્નીંગ માટે લેથ તથા મશીનીંગ માટે મીલીંગ, શેપિંગ જેવા મશીનોના ઉપયોગથી મેન્યુઅલ કુશળતા આધારિત ઉત્પાદન પ્રક્રિયા હાથ ધરાતી હતી. જેના સ્થાને CNC Turning Center, CNC Vertical Machining Center નો ઉદ્યોગો દ્વારા વ્યાપક ઉપયોગ ઉચ્ચગુણવત્તા તથા વધુ ઉત્પાદન માટે કરવામાં આવે છે. આ પ્રકારની તાલીમ ફક્ત CoE સેક્ટર સંલગ્ન સંસ્થામાં હતી, જેથી આવી CNC ટેકનોલોજીની તાલીમનો અન્ય તાલીમાર્થીઓને લાભ મળશે.

Sr.No	Name of Modules	Duration of Modules	Education Qualification	Name of ITI
1	CNC Operator (Turning)	80 Hours	S.S.C. Pass with 1 year Suitable field Exp.or ITI CoE (Production & Manufacturing), (Broad Based Basic Training) Turner / Machinist/ Fitter / General Mechanic Trades or Diploma in Mechanical Engineering/ Production Engineering	Kubernagar, Maninagar, Mehsana, Palana, Godhra, ITC Tarsali, Palana, Uttarsanda, Bhavnagar, Bhuj, Gondal, Jamnagar, Rajkot, Surendranagar, Bilimora, Surat.
2	CNC Programmer cum Operator	240 Hours		
3	CNC Programmer cum Operator (Turning)	240 Hours		
4	VMC Operator (Milling)	80 Hours		
5	VMC Programmer Cum Operator	240 Hours		
6	VMC Programmer Cum Operator (Milling)	240 Hours		

Solar Technology

સોલાર ટેકનોલોજી ક્ષેત્રે સમગ્ર દેશમાં ગુજરાતમાં સૌ પ્રથમવાર આ રીન્યુએબલ એનર્જીના ક્ષેત્રમાં તાલીમ આપવાનો નવીનતમ અભિગમ અપનાવેલ છે. આવા પ્રકારની તાલીમ મેળવ્યા બાદ આ ક્ષેત્રમાં પણનવી રોજગારીની તકો ઉભી થયેલ છે. જેમાં તાલીમાર્થીઓને રોજગારી પ્રદાન થશે.

Sr. No	Name of Modules	Duration of Modules	Education Qualification	Name of ITI
1	Solar Photovoltaic Technician	168 Hours	ITI Pass with Electrician or Wireman or Electronics Mechanic or Information Technology and Electric Certificate Course, CoE (Electrical Sector) Electrical Service Technician (T.E.B. Pattern)	Balisana, Chandkheda, Deesa, Himmatnagar, Patan, Keshod.

Chemical Sector

કેમીકલ સેક્ટરમાં પ્રોસેસમાં ઉપયોગમાં લેવાતા વિવિધ કન્ટ્રોલ્સ કે, જે પરંપરાગત પદ્ધતિ આધારીત હતા, જેના સ્થાને PID, PLC, SCADA અને DCS પ્રકારની કોમ્પ્યુટરાઈઝ્ડ કન્ટ્રોલ સીસ્ટમની ઈન્ડસ્ટ્રીસ્પેશીફીક ડીમાન્ડ આધારીત તાલીમ આપવાનો અભિગમ છે.

Sr.No	Name of Modules	Duration of Modules	Education Qualification	Name of ITI
1	Programmable Logic Controller (PLC)	60 Hours	S.S.C. Pass & Degree or Diploma or ITI Pass with Chemical or Electrical or Electronics or Instrumentation Engineering or Sponsored By Industry	ITC Tarsali

એપરલ પાર્ક ઓપરેટર ટ્રેનિંગ પ્રોગ્રામ

એપરલ પાર્ક ટ્રેનિંગ પ્રોગ્રામ :

રેડીમેઈડ ગારમેન્ટના વૈશ્વિક બજારમાં ક્વોટા સીસ્ટમ દૂર થવાથી તૈયાર કપડાની નિકાસ અંગેની દિશાઓ ખુલવા પામેલ છે. તૈયાર કપડાની માંગને પહોંચી વળવા રાજ્ય સરકાર દ્વારા અમદાવાદ અને સુરત ખાતે એપરલ પાર્કની સ્થાપના કરેલ છે. જેમાં રેડીમેઈડ ગારમેન્ટના નવા એકમો શરૂ થયેલ છે. આ એકમો તથા હાલ રાજ્યમાં કાર્યરત ગારમેન્ટ ઉદ્યોગને કુશળ કારીગરો પૂરા પાડવા માટે એપરલ પાર્ક ઓપરેટર ટ્રેનિંગ યોજના શરૂ થયેલ છે.

અદ્યતન તાલીમ :

આ યોજના હેઠળ ચાલતાં તાલીમ કેન્દ્રો ખાતે એપરલ ઉદ્યોગમાં વપરાતી અદ્યતન મશીનરી / ઈકવીપમેન્ટસ, ગારમેન્ટ મેન્યુફેક્ચરિંગ મશીનરીનાં વિશ્વ વિખ્યાત ઉત્પાદકો મે.બ્રધર, મે.ઝુકી, મે.ઈસ્ટમેન જેવી કંપનીઓ પાસેથી આયાત કરવામાં આવેલ છે અને આ મશીનરી / ઈકવીપમેન્ટસ ઉપર તાલીમાર્થીઓને અદ્યતન તાલીમ આપવામાં આવે છે.

તાલીમનો સમય ગાળો અને શૈક્ષણિક લાયકાત :

ક્રમ	અભ્યાસક્રમનું નામ	ન્યૂનતમશૈક્ષણિક લાયકાત	મુદત	બેચ સાઈઝ
૧	સુઈંગ મશીન ઓપરેટર	ઘોરણ:૧૦+૨ની પદ્ધતિમાં ઘોરણ:૮ પાસ	૨૪૦ કલાક	૩૦
૨	ગારમેન્ટ ફીનીશીંગ એન્ડ ચેર્કીંગ	ઘોરણ:૧૦+૨ની પદ્ધતિમાં ઘોરણ:૮ પાસ તથા સુઈંગ મશીન ઓપરેટર અથવા ટેલરીંગનો કોર્સ પાસ.	૨૪૦ કલાક	૨૦
૩	પેટર્ન મેકીંગ એન્ડ બેઝીક કટીંગ		૨૪૦ કલાક	૨૦

પરીક્ષા અને પ્રમાણપત્ર :

તાલીમના અંતે ગુજરાત કાઉન્સિલ ઓફ વોકેશનલ ટ્રેનિંગ(GCVT), ગાંધીનગર દ્વારા પરીક્ષા લઈ તાલીમાર્થીઓને પ્રમાણપત્ર એનાયત કરવામાં આવે છે તથા એપરલ ઈન્ડસ્ટ્રીઝના ખ્યાતનામ એકમો દ્વારા સંસ્થાઓ ખાતે કેમ્પસ ઈન્ટરવ્યુનું આયોજન કરી ઉમેદવારોને નોકરી / રોજગારી અપાવવા કાર્યવાહી કરવામાં આવે છે.

અરજી પ્રક્રિયા :

- ❖ સંબંધિત તાલીમ કેન્દ્રો ખાતે નિયત વ્યવસાયમાં તાલીમ મેળવવા માટે અરજી કરવાની રહેશે. તાલીમમાં જોડાવા માટે સંપૂર્ણ વિગતો સાથેના અરજી પત્રક સાથે જે તે તાલીમ કેન્દ્રનો સંપર્ક કરવાનો રહેશે.
- ❖ નિયામકશ્રી, રોજગાર અને તાલીમ, ગાંધીનગરની કચેરી દ્વારા નિયત કરાયેલ ધારા- ઘોરણો મુજબ સંલગ્ન સંસ્થાઓ દ્વારા પ્રવેશ આપવામાં આવશે.
- ❖ તાલીમ વર્ગો જે તે વર્ષનાં જાન્યુઆરી, એપ્રિલ, જુલાઈ, ઓક્ટોબર માસથી શરૂ કરવામાં આવે છે.
- ❖ વિશેષ જાણકારી માટે સંબંધિત ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થાનો રૂબરૂ સંપર્ક કરવાનો રહેશે.

તાલીમ કેન્દ્રો અને વ્યવસાયવાર મંજુર બેઠકોની વિગત :

ક્રમ	તાલીમકેન્દ્રનું નામ	સુઈંગ મશીનઓપરેટર	ગારમેન્ટફીનીશીંગ ચેર્કીંગ	પેટર્નમેકીંગએન્ડબેઝીક કટીંગ	કુલ
૧	ઔદ્યોગિક તાલીમસંસ્થા, કુબેરનગર	૩૦	૨૦	૨૦	૭૦
૨	ઔદ્યોગિક તાલીમસંસ્થા, સરસપુર	૩૦	૨૦	૨૦	૭૦
૩	ઔદ્યોગિક તાલીમસંસ્થા, સરખેજ	૩૦	૨૦	૨૦	૭૦
૪	ઔદ્યોગિક તાલીમસંસ્થા, ગાંધીનગર	૩૦	૨૦	૨૦	૭૦
૫	ઔદ્યોગિક તાલીમસંસ્થા, વડનગર	૩૦	૨૦	૨૦	૭૦
૬	ઔદ્યોગિક તાલીમસંસ્થા, સુરત	૩૦	૨૦	૨૦	૭૦

ક્રમ	તાલીમકેન્દ્રનું નામ	સુધંગ મશીનઓપરેટ ર	ગારમેન્ટફીનીસીંગ ચેકીંગ	પેટર્નમેકીંગએન્ડબેઝી ક કટીંગ	કુલ
૭	ઔદ્યોગિક તાલીમસંસ્થા, પલસાણા	૩૦	૨૦	૨૦	૭૦
૮	ઔદ્યોગિક તાલીમસંસ્થા, વ્યારા	૩૦	૨૦	૨૦	૭૦
૯	ઔદ્યોગિક તાલીમસંસ્થા, બિલીમોરા	૩૦	૨૦	૨૦	૭૦
૧૦	ઔદ્યોગિક તાલીમસંસ્થા, પાલનપુર	૩૦	-	-	૩૦
૧૧	ઔદ્યોગિક તાલીમસંસ્થા, હિંમતનગર	૩૦	-	-	૩૦
૧૨	ઔદ્યોગિક તાલીમસંસ્થા, મહેસાણા	૩૦	-	-	૩૦
૧૩	ઔદ્યોગિક તાલીમસંસ્થા, કલોલ	૩૦	-	-	૩૦
૧૪	ઔદ્યોગિક તાલીમસંસ્થા, દહેગામ	૩૦	-	-	૩૦
૧૫	ઔદ્યોગિક તાલીમસંસ્થા, પલાણા	૩૦	-	-	૩૦
૧૬	ઔદ્યોગિક તાલીમસંસ્થા, માતર	૩૦	-	-	૩૦
૧૭	ઔદ્યોગિક તાલીમસંસ્થા, ગાંધીધામ	૩૦	-	-	૩૦
૧૮	ઔદ્યોગિક તાલીમસંસ્થા, અંજાર	૩૦	-	-	૩૦
૧૯	ઔદ્યોગિક તાલીમસંસ્થા, પારડી	૩૦	-	-	૩૦
૨૦	ઔદ્યોગિક તાલીમસંસ્થા, ચીખલી	૩૦	-	-	૩૦
૨૧	ઔદ્યોગિક તાલીમસંસ્થા, મણિનગર	૩૦	-	-	૩૦
૨૨	ઔદ્યોગિક તાલીમસંસ્થા, સાણંદ	૩૦	-	-	૩૦
૨૩	ઔદ્યોગિક તાલીમસંસ્થા, ભિલાડ	૩૦	-	-	૩૦
કુલ સરવાળો :		૬૯૦	૧૮૦	૧૮૦	૧૦૫૦

ગુજરાત ડાયમંડ ઈન્ડસ્ટ્રીઝ ટ્રેનીંગ ઈન્સ્ટીટ્યુટ

ડાયમંડ ઈન્ડસ્ટ્રીઝને તાલીમબદ્ધ કુશળ કારીગરો ઉપલબ્ધ થઈ શકે તે હેતુથી નિયામકશ્રી, રોજગાર અને તાલીમની કચેરી, ગાંધીનગર હસ્તક રાજ્યમાં હીરા ઉદ્યોગની અદ્યતન તાલીમ માટે હાલ સરકારી સંસ્થા ગુજરાત ડાયમંડ ઈન્ડસ્ટ્રીઝ ટ્રેનીંગ ઈન્સ્ટીટ્યુટ, રખિયાલ, અમદાવાદ ખાતે સને ૧૯૮૮ થી કાર્યરત છે. આ સંસ્થા ખાતે શિક્ષિત બેરોજગાર યુવક / યુવતીઓને ડાયમંડ ટ્રેનીંગને લગતા વિવિધ અભ્યાસક્રમોની ૦૪ થી ૦૬ માસની ટુંકાગાળાની તાલીમ આપવામાં આવે છે જેની વિગતો નીચે મુજબ છે. વૈરિવક ટેકનોલોજીમાં આપતા ફેરફારોને અનુરૂપ સંસ્થામાં અપાતી તાલીમમાં ફેરફારો કરવામાં આવે છે.

ક્રમ	વિગત	સર્ટિફિકેટ ઈન ડાયમંડ પ્રોસેસીંગ (રફ ડાયમંડ એસોટમેન્ટ, રફ ડાયમંડ પ્લાર્નીંગ અને માર્કીંગ (સાઈન) (કોમ્પ્યુટર ઉપર) પોલીશીંગ ડાયમંડ ગ્રેડીંગ, બ્રુટીંગ(ઘાટ), પોલીશીંગ (તળીયા, મથાળા, આઠપેલ અને ટેબલ)	સર્ટિફિકેટ ઈન જ્વેલરી ડીઝાઈનિંગ (મેન્યુઅલ અને જ્વેલકેડ સોફ્ટવેર ઉપર)
૧	ઓછામાં ઓછી શૈક્ષણિક લાયકાત	ઘોરણ:૪ પાસ	ઘોરણ:૮ પાસ
૨	તાલીમનો સમયગાળો	૪ (ચાર) માસ દૈનિક ત્રણ કલાક	૬ (છ) માસ દૈનિક ત્રણ કલાક
૩	તાલીમનો સમય	સવારે ૧૦.૩૦ થી ૧.૩૦ અને બપોરે ૨.૦૦ થી ૫.૦૦	સવારે ૧૦.૩૦ થી ૧.૩૦ અને બપોરે ૨.૦૦ થી ૫.૦૦
૪	ઉંમર	૧૫ થી ૪૦ વર્ષ	૧૫ થી ૪૫ વર્ષ
૫	પ્રવેશ સમયે ભરવાની ફી ની રકમ		
	અરજી ફોર્મ ફી	રૂ.૨૫/-	રૂ.૨૫/-
	પ્રવેશ ડીપોઝીટ	રૂ.૨૫૦/-	રૂ.૨૫૦/-
	પ્રવેશ ફી	રૂ.૧૦૦/-માસિક	રૂ.૧૦૦/-માસિક
	પુસ્તક ફી	રૂ.૧૫/-	રૂ.૧૫/-
	જી.સી.વી.ટી. પરીક્ષા ફી	રૂ.૧૨૫/-	રૂ.૧૨૫/-

ઉક્ત તાલીમ વર્ગોમાં ૮૦% હાજરી પૂર્ણ કરનારને પરીક્ષામાં બેસવા દેવામાં આવશે તથા ભરેલ ડીપોઝીટની રકમ પરત કરવામાં આવશે.

સફળતા પૂર્વક તાલીમ પૂર્ણ કરનાર તાલીમાર્થીને રાજ્ય સરકારશ્રી દ્વારા ગુજરાત કાઉન્સિલ ફોર વોકેશનલ ટ્રેનીંગ, ગાંધીનગર દ્વારા પરીક્ષા લઈ તેમાં પાસ થનારને પ્રમાણપત્ર એનાયત કરવામાં આવે છે.

તદ્ ઉપરાંત ઉક્ત તાલીમ વર્ગોમાં તાલીમ લેનાર અનુસૂચિત જાતિ, અનુસૂચિત જન જાતિ, બક્ષીપંચ, વિચરતી અને વિમુક્ત જાતિના ઉમેદવારોને નિયમાનુસાર હાજરીના ઘોરણે માસિક રૂ.૨૦૦/- લેખે શિષ્યવૃત્તિ આપવામાં આવે છે.

ઉક્ત તાલીમ વર્ગોમાં તાલીમ લેનાર અનુસૂચિત જાતિ, અનુસૂચિત જન જાતિ, કોઈ પણ વર્ગની મહિલાઓ તેમજ દિવ્યાંગ ઉમેદવારોને નિયમાનુસાર તાલીમ ફી ભરવામાંથી મુક્તિ આપવામાં આવે છે.

તાલીમ અંગે માહિતી તેમજ વિસ્તૃત જાણકારી માટે નીચે દર્શાવેલ તાલીમ કેન્દ્ર ખાતે રૂબરૂ અથવા ટેલીફોન દ્વારા સંપર્ક કરવાથી ઉપલબ્ધ થશે.

ગુજરાત ડાયમંડ ઈન્ડસ્ટ્રીઝ ટ્રેનીંગ ઈન્સ્ટીટ્યુટ,
રખિયાલ પોલીસ સ્ટેશન સામે, રખિયાલ, અમદાવાદ
પીન કોડ નંબર:૩૮૦૦૨૩,
ટેલીફોન નંબર / ફેક્સ નંબર.(૦૭૯)૨૨૭૪૦૪૪૩

પિડિલાઈટ ઈન્ડસ્ટ્રીઝ લી. દ્વારા વુડવર્ક ટેકનીશીયન (કાર્પેન્ટર), પ્લમ્બર અને કન્સ્ટ્રક્શન (મેસન) ટ્રેડને સહયોગ

૨૦૧૪ થી પિડિલાઈટ દ્વારા વુડવર્ક ટેકનીશીયન (કાર્પેન્ટર), પ્લમ્બર અને કન્સ્ટ્રક્શન (મેસન) ટ્રેડને સરકારી આઈ.ટી.આઈ. માં શરૂ કરવા તથા મજબૂત કરવા સહયોગ થઈ રહેલ છે. આ પહેલ અંતર્ગત નિયમિત સિલેબસ સિવાય તાલીમાર્થીઓને ઈન્ડસ્ટ્રીમાં ચાલી રહેલ અધતન બાબતો અંગે તાલીમ મળી રહે તે હેતુ થી અલગ મોડ્યુલ બનાવવામાં આવેલ છે. જ્યાં રેગ્યુલર ટ્રેનરના હોય ત્યાં પિડિલાઈટ દ્વારા ટ્રેનર્સ પૂરા પાડવામાં આવેલ છે. આ સિવાય આઈ.ટી.આઈ.માં એક્ષપર્ટ દ્વારા સેસન, ઈન્ડસ્ટ્રી વિઝિટ, પ્લેસમેન્ટ વગેરેમાં પણ સહયોગ આપવામાં આવે છે.

આ વ્યવસાયો આઈ.ટી.આઈ. મણિનગર, કુબેરનગર, સરસપુર, સરખેજ, બાયડ, ભિલોડા, મોડાસા, વિજયનગર, હિંમતનગર, પાલનપુર, વિસનગર, વડનગર, સિદ્ધપુર, દાહોદ, ધાનપુર, લીમખેડા, ઝાલોદ, રણધિકપુર, લુણાવાડા, સંતરામપુર, શહેરા, માતર, ઉત્તરસંડા, સાવલી, ડભોઈ, દશરથ, ગોરવા, તરસાલી, વાઘોડિયા, તારાપુર, ભાવનગર, ઘોઘા, જેસર, અમરેલી, લાઠી, તળાજા, મહુવા, જાફરાબાદ, સાવરકુંડલા, જામનગર, જૂનાગઢ, કુતિયાણા, ભુજ, ગાંધીધામ, માંડવી (કચ્છ) , મુંદ્રા, પાનઘ્ઘો, નખત્રાણા, રાપર, ગોંડલ, રાજકોટ, સુરેન્દ્રનગર, થાનગઢ, અંકલેશ્વર, બીલીમોરા, ખેરગામ, ગણદેવા, સચિન, સુરત, સુરત (ડિસેબલ), વ્યારામાં પુરતી સંખ્યામાં તાલીમાર્થીઓ ઉપલબ્ધ થયેથી તેમાં આ ટ્રેડ શરૂ કરવામાં આવશે.

સરકારી ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થાઓમાં મોટર ડ્રાઇવિંગની ૦૧ માસના અભ્યાસક્રમમાં તાલીમની સુવિધા.

નિયામકશ્રી, રોજગાર અને તાલીમ, ગાંધીનગરના તાબા હેઠળની વિવિધ સરકારી ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થાઓ ખાતે મોટર ડ્રાઇવિંગના ૦૧ માસના વ્યવસાયની તાલીમ આપવામાં આવે છે. આ સંસ્થાઓ ખાતે લાયકાત ધરાવતા ઉમેદવારોને પદ્ધતિસરની મોટર ડ્રાઇવિંગની તાલીમ આપવામાં આવે છે.

- મોટર ડ્રાઇવિંગ સ્કુલ અભ્યાસક્રમ માટે જીલ્લા કક્ષાની નોડલ સરકારી ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થા તથા નાયબ નિયામકશ્રી(તાલીમ), પ્રાદેશિક કચેરી અમદાવાદ, વડોદરા, રાજકોટ અને સુરતનો સંપર્ક કરવાથી મોટર ડ્રાઇવિંગ સ્કુલની સંસ્થાઓ વિશેની વધુ વિગતો ઉપલબ્ધ થઈ શકશે.

કૌશલ્યા ધી સ્કિલ યુનિવર્સિટી

રાજ્ય સરકારના લેબર, સ્કિલ ડેવલપમેન્ટ અને એમ્પ્લોયમેન્ટ વિભાગ હેઠળ “કૌશલ્યા ધી સ્કિલ યુનિવર્સિટી” ની સ્થાપના કરવામાં આવેલ છે. હાલની નિરંતર બદલાતી ટેકનોલોજીને અનુરૂપ રાજ્યના ઉદ્યોગગૃહો તથા સેવાક્ષેત્રની કંપનીઓને કુશળ માનવબળ મળી રહે તે માટે શિક્ષણ સાથે કૌશલ્યના સંકલ્પ સાથે વિવિધ લાંબા તથા ટૂંકાગાળાના અભ્યાસક્રમો શરૂ કરવામાં આવેલ છે. આ અભ્યાસક્રમો યુનિવર્સિટીના કેમ્પસમાં અથવા એફીલીએટેડ સ્કિલ ઇન્સ્ટિટ્યૂટ ખાતે અથવા રાજ્યની વિવિધ સરકારી ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થાઓ ખાતે ચલાવવામાં આવે છે. હાલમાં વિવિધ સરકારી આઈટીઆઈમાં કાર્યરત અભ્યાસક્રમોની ટૂંકી વિગત નીચે મુજબ છે.

ક્રમ નં	અભ્યાસક્રમનું નામ	પ્રવેશ લાયકાત	સમયગાળો
(૧)	ડિપ્લોમા ઇન કોમ્પ્યુટર એપ્લિકેશન	આઈટીઆઈના જીસીવીટી અથવા એનસીવીટી માન્ય કોપા/સર્ટિફિકેટ કોર્સ ઇન સોફ્ટવેર પ્રોગ્રામિંગ/હાર્ડવેરનેટવર્કિંગ/ ડીટીપીઓ પાસ	૨ વર્ષ
(૨)	ડિ.વોક ઇન કોમ્પ્યુટર એપ્લિકેશન	૧૦ પાસ	૨ વર્ષ
(૩)	ડિ.વોક ઇન બિઝનેસ એડમિનીસ્ટ્રેશન એન્ડ એન્ટરપ્રેન્યોરશીપ	૧૦ પાસ	૨ વર્ષ
(૪)	ડિ.વોક ઇન એગ્રીકલ્ચર & હોર્ટીકલ્ચર	૧૦ પાસ	૨ વર્ષ
(૫)	રાજ્યની સરકારી આઈટીઆઈમાં MBKVY (મુખ્યમંત્રી ભવિષ્યલક્ષી કૌશલ્ય વિકાસ યોજના) ના અભ્યાસક્રમો એમેઝોન વેબ સર્વિસ કોર્સ		
(i)	ડેટા સેન્ટર ટેકનીશીયન	૧૦ પાસ	૩૬૬લાક
(ii)	ક્લાઉડ ફાઉન્ડેશન સેમેસ્ટર ૧ & ૨	૧૦ + ૨ (એની સ્ટ્રીમ) અથવા સમકક્ષ અથવા ડેટા સેન્ટર ટેકનીશીયન	૧૨૦૬લાક
(iii)	ક્લાઉડ ફાઉન્ડેશન	સી.એસ/આઈ.ટી/ઈ.સી બેકગ્રાઉન્ડ પરસુઈંગ (ડિપ્લોમા, બી.સી.એ., બી.ઈ/બી.ટેક, બી.એસ.સી આઈ ટી અથવા સમકક્ષ	૫૦૬લાક
(iv)	મશીન લર્નીંગ ફાઉન્ડેશન	સી.એસ/આઈ.ટી/ઈ.સી બેકગ્રાઉન્ડ પરસુઈંગ (ડિપ્લોમા, બી.સી.એ., બી.ઈ/બી.ટેક, બી.એસ.સી આઈ ટી અથવા સમકક્ષ	૫૦૬લાક

(v)	ક્લાઉડ સિક્યુરીટી ફાઉન્ડેશન	સી.એસ/આઈ.ટી/ઈ.સી બેકગ્રાઉન્ડ પરસુઈંગ (ડિપ્લોમા, બી.સી.એ., બી.ઈ/બી.ટેક, બી.એસ.સી આઈ ટી અથવા સમકક્ષ	૫૦કલાક
(vi)	એજીનિયરીંગ ઓપરેશન્સ ટેકનીશીયન	સી.એસ/આઈ.ટી/ઈ.સી બેકગ્રાઉન્ડ પરસુઈંગ (ડિપ્લોમા, બી.સી.એ., બી.ઈ/બી.ટેક, બી.એસ.સી આઈ ટી અથવા સમકક્ષ	૨૦કલાક
રાજ્યની સરકારી આઈટીઆઈમાં MBKVY (મુખ્યમંત્રી ભવિષ્યલક્ષી કૌશલ્ય વિકાસ યોજના) ના અભ્યાસક્રમો ડ્રોનના વિવિધ કોર્સ			
(૬)	ડ્રોન મેન્યુફેક્ચરીંગ એન્ડ એસેમ્બલી	૧૦ પાસ	૩ માસ
(૭)	ડ્રોન પાઇલોટ	૧૦ પાસ	૧૦ દિવસ
(૮)	ડ્રોન એપ્લિકેશન કોર્સ :-		
(i)	સીડ્સ સોઇંગ એન્ડ સ્પ્રેઇંગ ફર્ટિલાઇઝર/પેસ્ટીસાઇડઝ ફ્રોમ ડ્રોન	૧૦ પાસ વિથ રિમોટ પાયલોટ સર્ટિફિકેટ (RPC)	૨૮ કલાક
(ii)	ડ્રોન બેસ્ડ ડેટા કેપ્ચર ફોર મેપિંગ	૧૨ પાસ વિથ રિમોટ પાયલોટ સર્ટિફિકેટ (RPC)	૨૭કલાક
(iii)	ડેટા પ્રોસેસિંગ ફોર એરિયલ મેપિંગ એન્ડ લેન્ડ સર્વેઇંગ યુઝિંગ ડ્રોન	આઈટીઆઈ ડ્રાફ્ટ્સમેન/સિવિલ/સરવેયર, ડિપ્લોમા એજીનિયરિંગ , ડિગ્રી એજીનિયરીંગ	૩૪કલાક
(iv)	ડેટા પ્રોસેસિંગ ફોર કંસ્ટ્રક્શન એન્ડ ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર ઈન્સ્પેક્શન યુઝિંગ ડ્રોન	આઈટીઆઈ ડ્રાફ્ટ્સ મેન/સિવિલ/સરવેયર, ડિપ્લોમા સિવિલ એજીનિયરિંગ , ડિગ્રી સિવિલ એજીનિયરીંગ	૩૪કલાક
(v)	ડેટા પ્રોસેસિંગ ફોર કોપ મોનિટરીંગ એન્ડ પ્રિસીઝન અગ્રીકલ્ચર વિથ ડ્રોન	૧૨ પાસ પ્રેક્ટિસ ટુ ફારમર્સ એન્ડ ઘેર વર્ડ્સ/ એગ્રીકલ્ચર ગ્રેજ્યુએટ	૩૦કલાક

વધુ માહિતી માટે વેબસાઇટ <https://kaushalyaskilluniversity.ac.in/> ઉપર અથવા સંબંધિત સરકારી આઈટીઆઈનો સંપર્ક કરવો.

આભાર દર્શન

આઈ.ટી.આઈ.માં પ્રવેશની કામગીરી પારદર્શક અને સરળ રીતે થાય તે માટે એન.આઈ.સી., ગુજરાત રાજ્ય ટેકનિકલ અને સોફ્ટવેરની સેવાઓ પૂરી પાડેલ છે, જેની સાભાર નોંધ લેવામાં આવે છે.



ઇલેક્ટ્રીશિયન લેબ



ફેશન ડિઝાઇન લેબ



આર્મેચર મોટર રિવાઇન્ડીંગ લેબ



વેલ્ડીંગ લેબ



સુધંગ ટેકનોલોજી લેબ



ઓટો બોડી રીપેર લેબ



એટેન્ડન્ટ ઓપરેટર કેમિકલ પ્લાન્ટ



મશિનીષ્ટ લેબ



હેલ્થ સેનેટરી ઇન્સ્પેક્ટ લેબ



વાયરમેન લેબ



ડ્રાફ્ટસમેન (સિવિલ) લેબ



કોપા લેબ



મિકેનિક મોટર વ્હીકલ લેબ



ઓફસેટ પ્રિન્ટિંગ લેબ



મિકેનિક ડીઝલ લેબ



કોસ્મેટોલોજી લેબ



પ્લાસ્ટીક પ્રોસેસિંગ ઓપરેટર લેબ



ફીટર લેબ



ઇન્સ્ટ્રુમેન્ટ મિકેનિક લેબ



સી.એન.સી. લેબ



ઇન્ટીરીયર ડેકોરેશન એન્ડ ડીઝાઇન લેબ



સોફ્ટવેર પ્રોગ્રામિંગ લેબ



ડ્રેસ મેકીંગ લેબ



સોલાર ટેકનિશિયન લેબ

ડ્યુઅલ સીસ્ટમ ઓફ ટ્રેનિંગ (DST)

DST યોજનાનો મુખ્ય ઉદ્દેશ સ્કીલ બેઝ અને રોજગારી પ્રાપ્ત થાય તે મુજબના અભ્યાસક્રમ હેઠળ તાલીમ કાર્યક્રમો હાથ ધરી શકાય તે માટે ઉદ્યોગો-એકમોને સરકારી અને ખાનગી આઈ.ટી.આઈ. સાથે ભાગીદારી કરવા માટે છે. જેથી કરીને ઉદ્યોગો-એકમોને તેમની જરૂરિયાત મુજબની કુશળ માનવશક્તિ ઉપલબ્ધ કરાવી શકાય. આઈ.ટી.આઈ. દ્વારા આપવામાં આવેલ સૈદ્ધાંતિક તાલીમ અને ઉદ્યોગ દ્વારા આપવામાં આવતી વ્યવહારૂ પ્રેક્ટિકલ તાલીમનું એકીકરણ એટલે DST યોજના. DST યોજના હેઠળ તાલીમ પૂર્ણ કર્યા પછી તાલીમાર્થીને આ યોજના હેઠળ નેશનલ ટ્રેડ સર્ટિફિકેટ (NTC) આપવામાં આવશે. જેથી તાલીમાર્થીને ઉદ્યોગોમાં રોજગારીની તકો વધુ ઉપલબ્ધ થઈ શકે છે.

બે કે તેથી વધુ ગ્રેડીંગ ધરાવતી તમામ સરકારી અને પ્રાઈવેટ આઈ.ટી.આઈ.ઓ ડ્યુઅલ સીસ્ટમ ઓફ ટ્રેનિંગ (DST) યોજના હેઠળ સંલગ્ન એફિલિએટેડ ટ્રેડમાં તાલીમ આપી શકે છે. સર્વિસ સેક્ટરના તથા નવા વિકસતા ક્ષેત્રો સહિતના NSQF aligned હોય તેવા તમામ ટ્રેડમાં આ યોજના લાગુ પડશે. ડાયરેક્ટર જનરલ ઓફ ટ્રેનિંગ DGT નવી દિલ્હી સાથે સંકળાયેલા સીટીએસ ટ્રેડસ / એકમો માટે લાગુ અન્ય તમામ માર્ગદર્શિકા પણ ડ્યુઅલ સીસ્ટમ ઓફ ટ્રેનિંગ (DST) હેઠળ ચાલતા ટ્રેડ / યુનિટોને લાગુ પડશે.

આ યોજના માટે કોઈ પણ માન્ય ટ્રેડ માટે ઈન્ડસ્ટ્રીઝ સાથે MOU કરનાર સરકારી અને પ્રાઈવેટ આઈ.ટી.આઈ.ઓ મૂળભૂત તાલીમ આપશે. જ્યારે પ્રેક્ટિકલ સંબંધિત ઔદ્યોગિક તાલીમ / લેબ ટ્રેનિંગ વગેરે જે તે ઈન્ડસ્ટ્રીઝ દ્વારા નીચેની વિગતે આપવામાં આવશે.

અ.નં.	ટ્રેડ /કોર્સનો સમયગાળો	ઔદ્યોગિક તાલીમ / લેબ ટ્રેનિંગનો સમયગાળો
૧.	૬ માસ	૧-૩ માસ
૨.	૧ વર્ષ	૩-૬ માસ
૩.	૨ વર્ષ	૬-૧૨ માસ

ડ્યુઅલ સીસ્ટમ ઓફ ટ્રેનિંગમાં તાલીમ લેવાથી...

- તાલીમાર્થીઓને ઈન્ડસ્ટ્રીઝનો પરીચય તેમજ જાણકારી થશે.
- ઈન્ડસ્ટ્રીઝમાં કામ કરવાનો અનુભવ મળશે.
- આત્મવિશ્વાસમાં વધારો થશે.
- રોજગારી મેળવવામાં ઉન્નતિ આવશે.

વધુ માહિતી માટે આ યોજના અન્વયે ઈન્ડસ્ટ્રીઝ સાથે MOU કરનાર જે તે સરકારી / પ્રાઈવેટ આઈ.ટી.આઈ.ઓ સંપર્ક કરવાનો રહેશે.

રાજ્યની સરકારી /
ગ્રાન્ટ - ઈન - એઇડ / સ્વનિર્ભર
સંસ્થાઓની પ્રવેશ પ્રક્રિયા
ઓનલાઇન પદ્ધતિથી રહેશે

ઉમેદવારોને તેની પસંદગીના સ્થળ,
સંસ્થા (ITIs), વ્યવસાય માટે તમામ
આઈ.ટી.આઈ. તથા તમામ ટ્રેડની
પસંદગી માટે Choice Fillingની સુવિધા
(અમર્યાદિત ચોઈસ ફિલિંગ)

રજિસ્ટ્રેશન ફી રૂ. ૫૦/-
ઉમેદવારે ઓનલાઇન
ભરવાની રહેશે

પ્રવેશ માટેની વધુ વિગતો માટે
www.itiadmission.gujarat.gov.in
સમયાંતરે જોતાં રહેવું

તાલીમાર્થીઓને આપવામાં આવતી સુવિધાઓ

- એસ.સી., એસ.ટી. મહિલા, દિવ્યાંગ તાલીમાર્થીઓને વિનામૂલ્યે તાલીમ
- જનરલ તાલીમાર્થીઓને માસિક રૂ. ૨૦૦ તથા એસ.સી., એસ.ટી, બક્ષીપંચને માસિક રૂ. ૪૦૦/- લેખે સંસ્થાકીય સ્ટાઈપેન્ડ (આવક મર્યાદાને આધિન)
- તાલીમાર્થીઓને બસ, રેલવે પાસ કન્સેશન સુવિધા
- તાલીમાર્થીઓને “ગુજરાત સામૂહિક જૂથ (જનતા) અકસ્માત વીમા યોજના” હેઠળ રૂ. ૧ લાખ સુધીનું વીમા કવર
- તાલીમ દરમિયાન વિનામૂલ્યે રો-મટીરીયલ્સ
- મહિલા તાલીમાર્થીઓને વિદ્યાસાધના સહાય યોજના હેઠળ સાયકલ સહાય
- રોજગારી/સ્વરોજગારી માટે બેન્કેબલ લોન સબસિડી સહાય
- ધોરણ-૧૦ અને ધોરણ-૧૨ સમકક્ષતાનો લાભ
- નિર્દિષ્ટ વ્યવસાયોમાં ડિપ્લોમા એન્જિનિયરિંગના અભ્યાસક્રમોમાં પ્રવેશનો લાભ

શ્રમ, કૌશલ્ય વિકાસ અને રોજગાર વિભાગ રોજગાર અને તાલીમ નિયામકશ્રીની કચેરી

(An ISO 9001:2008 Certified Organisation)

બ્લોક નં. ૧, ત્રીજો માળ, ડૉ. જીવરાજ મહેતા ભવન, જુના સચિવાલય, ગાંધીનગર-૩૮૨૦૧૦

ફોન : ૦૭૯ ૨૩૨૫૩૮૩૫ • ફોન : ૦૭૯ ૨૩૨૫૩૮૧૦ / ૫૩૪૩૧

વેબસાઈટ : www.talimrojgar.gujarat.gov.in | www.employment.gujarat.gov.in

